
スタンペディアオークション
第２５回セールカタログ

フロア　２０２３年４月１日（土）　１２：３０　切手市場第 2 会場
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館５階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 25th Sale, Public Auction on Apr. 1, 2023, Tokyo

冊子
無料
冊子
無料料

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります。急な変更がある場合はホームページでご案内します

３月１８日（土）に、綿商会館で下見会を開催します。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

第２５回セール　目次

No. 区分 ㌻
1- 手彫切手 10

55- 二つ折り葉書・初期ステーショナリー 13
66- 太政官 / 右大臣布告の府県製模刻 14
67- 旧小判 14
85- 不統一印 15
89- 記番印 15
92- 二重丸印 16

106- 初期外信印 17
130- ボタ印 18
185- 丸一印・丸二印 22
208- U 小判・新小判 24
311- 電信切手 31
317- 小判葉書 31
322- 初期外信葉書・帯紙 31
332- 菊・旧高額切手 33
362- 押し印・穿孔 35
368- ステーショナリー（小判・菊時代） 35
374- 櫛型印 36
377- 鉄郵印（時刻入まで） 36
394- 船内印・パクボー 37
407- 軍事切手・軍事ステーショナリー 38
421- 軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代） 39
434- 辺境の郵便 40
445- 在朝鮮郵便局 40
503- 台湾初期 45

521- 在中国局 46
587- インカミングメール 1900-1925 50
590- 田沢切手・新高額切手 51
684- 富士鹿・風景 57
720- 大正時代のステーショナリー 59
726- 震災 59
742- 芦ノ湖航空切手 60
744- 速達・航空・書留・小包（戦前） 60

第１部 12:30 開始 第２部 14:00 開始
Lot. 1 - 754 Lot. 755 - 1323

No. 区分 ㌻
1075- 2014 年シリーズ 87
1077- カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号 87
1080- 戦後記念 87
1135- 超現行 91
1137- 日本未使用 料額表示 91
1138- 普通葉書等（夢殿以降） 92
1151- 外信葉書・航空書簡 93
1159- 暑中見舞葉書・戦後の記念特殊葉書 93
1161- コレクション（ステーショナリー） 94
1163- コレクション（郵便史） 94
1165- 戦後のインカミングメール 94
1166- 櫛型印・試行三日月和文印・丸型印（戦後） 94
1168- 機械印（戦後） 94
1174- ローラー印（戦後） 95
1180- 欧文印（戦後） 95
1181- 鉄郵印（戦後） 95
1182- 風景印・特印・小型印（戦後） 95
1186- 特殊取扱 96
1187- 低料郵便 96
1192- 選挙郵便 96
1195- アキュムレーション 96
1212- 万束・束・ミクスチャ・キロボックス・アキュムレーション（日本以外） 98
1214- FDC・記念品 98
1225- 皇室と改元 98
1226- 五輪・万博・富士山 99
1228- 切手展 99
1231- トピカル・テーマティク等 99
1235- 印紙 100
1237- 絵葉書 100
1244- 世界の軍事郵便・その他・非郵趣 100
1246- 琉球 101
1316- 満州 105
1323- 中国占領地 105

（フロアセール）
開場　 　　　 　10:30
下見会 　　　 　10:30 - 12:15
Lot.1-754　　 　12:30 -
Lot.755-1323  　14:00 -
落札品引渡　   　15:45-16:15
閉場  　16:15
 -------------------------------------------

（ライブビッド）
Lot.1324-1790 　18:00 -
Lot.1791-1866 　21:00 -

No. 区分 ㌻
755- 外地（南洋） 62
762- 外地（朝鮮） 62
767- 外地（台湾） 62
771- 外地（関東州租借地・満鉄附属地） 63
778- 外地（樺太・千島） 63
781- １次昭和・２次昭和 64
834- 楠公葉書・議事堂封緘葉書 68
848- 櫛型印ほか（戦前） 69
849- 鉄郵印（終戦まで） 69
852- 欧文印（戦前） 69
859- 船内印・パクボー（戦前） 70
869- 機械印（戦前） 70
873- ローラー印（戦前） 71
881- 戦前の消印（風景印・特印・小型印） 71
885- 戦前記念・公園・年賀 72
904- 戦前記念葉書 73
917- 軍事郵便（昭和） 74
932- 太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合

軍の郵便）・第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て
76

935- 第二次世界大戦中の捕虜郵便 76
942- 日系人収容所郵便 76
952- 戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他） 77
958- 被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等） 77
965- ３次昭和・新昭和（復興時期の切手） 78
986- 産業図案・透かし無し 80

1003- 銭位動植物国宝 81
1011- 円単位切手 82
1027- 航空切手 83
1033- 終戦直後のステーショナリー 83
1036- 新動植物国宝 1966-1976 84
1056- 新動植物国宝 1980-1989 85
1059- バーコード付切手 85
1063- 平成シリーズ 1992-2009 86
1074- 料額印字コイル 86

区分名の色分け
　緑：ステーショナリー
　赤：郵便史・マルコフィリー

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。冊子のセー
ルカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押
すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net



3郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

メールの部（ライブビッド）　外国・南方占領地
メールの部は、綿商会館でのフロアセールを行わない代わりに、インターネット経由
のライブビッドを行います。以下のいずれかの方法で競りにご参加ください。

（１）事前入札を郵便・ファクス・メールで送る 
（２）ライブビッドを経由した競りに参加する（P.106 参照）

No. 区分 ㌻
1324- 英国 106
1357- オーストラリア 108
1365- その他の英国・英領・英連邦 109
1370- フランス 110
1389- 仏領（植民地） 111
1391- ドイツ・ステーツ 112
1418- ドイツ・関連地域（戦前） 114
1431- ドイツ（戦後） 115
1446- スイス 116
1449- 中欧 117
1478- 北欧 119
1485- 東欧 120
1494- 米国 122
1507- 米領 122
1509- アジア 123

No. 区分 ㌻
1529- 旧中国 124
1566- 新中国 126
1575- 韓国 127
1588- 北朝鮮 128
1635- 外国切手 131
1668- 外国 プルーフ・エッセイ・デラックスシート・試刷りなど 133
1669- 南方占領地マライ 134
1719- 泰緬鉄道 137
1720- 南方占領地北ボルネオ 138
1730- 南方占領地ビルマ 139
1736- 南方占領地スマトラ 139
1744- 南方占領地ジャワ 141
1752- 南方占領地海軍担当地区 141
1765- 南方占領地香港 142
1775- 南方占領地フィリピン 142

ライブビッド開始時刻　４月１日（土） 18:00

手彫・二折葉書・旧小判

記念切手（戦後）

田沢・ステーショナリー

英国・英連邦等

新小判・ステーショナリー

FDC・アキュムレーション

戦中・戦後の郵便史

米国・アジア・外国

消印（不統一〜丸一印）

ステーショナリー・コレクション・消印

外地・昭和切手・消印・戦前記念

ヨーロッパ

菊・ステーショナリー・在外局

琉球・満州・中国占領地

普通切手（戦後）

南方占領地

ライブビッド再開時刻　４月１日（土） 21:00
No. 区分 lot 数

1791- 在日本 外国郵便局 76

在日外国郵便局のマテリアルのご出品が
多くなりましたので、第 24 回セール（1 月）
と第 25 回セール（4 月）の 2 回に分けて
特集します。
フロアよりも地方にお住まいの方および
海外からの入札が多い為、ライブビッド
で開催します。
第 25 回セールでは 76 ロットを扱います。
ロット番号 1791-1866 は、カタログ冊子
別冊（左図）に掲載しています。

「スタンペディア日本版」2023 年会員に
は登録先のご住所にお届けします。（P.144
参照）

メールの部（ライブビッド）　在日本 外国郵便局

郵便入札締切：2023 年 3 月 30 日（木）到着分 

FAX 入札締切：2023 年 3 月 31 日（金）12:00

電子メール入札締切：2023 年 3 月 31 日（金）15:00
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送  規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）3/20 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）3/20 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」 2023 年度会員（年会費 2,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地図１０銭）　
#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国名右書き 30 銭）　
#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し 封緘葉書のフラップ形式の違い

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。
＜参考＞以下に関連郵便料金等も掲載していますが、あくまで参考情報であり、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（3/20 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



5郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

フロアセールの開場時間

4/1（土）１０: ３０−１６: １５
フロアセール及び下見会への入場資格

P.4 上部の「セールおよび下見会への参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセール・下見会の会場にご入場いただく
ことができます。当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

切手市場第２会場（綿商会館５階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０

（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了 1 時間後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表
します。後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただく
と、落札物が発送されます。なお、フロアで競りを行わないロット（オンラインライブビッドでのみ競りを行うロット）及び、
会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱いとなります。

下見会の開場時間

3/18（土）１１: ００−１６: ００

綿商会館１階
東京都中央区日本橋富沢町８−１０

（人形町・東日本橋駅近）

下見会 会場

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページ
で発表します。

当日下見会の開催
　フロアセール当日に会場で、以下の当日下見会を予定しています。
　10:30-12:15 （当日下見会）

* 動画撮影したロット及び嵩張るロットは原則として、フロアセー
ル会場には持参しません。

(C)2020-2022 Google

東日本橋駅
馬喰横山駅

人形町駅

綿
商
会
館

http://kitteichiba.babyblue.jp

　　　　　　は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋
の綿商会館で開催される、切手のフリマです。2005 年 5 月
の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月よ
り第 2 会場を設け、スタンペディアオークション社にご出店
いただくことになりました。是非スタンペディアオークショ
ンのフロアセール前後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日
開催になることがあります

＜広告＞
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読
み取ることで、ロット
画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ



7郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示・動画表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

こ こ に「 動 画 」
と 表 示 さ れ て い
る 場 合、 ク リ ッ
ク し て 動 画 を 見
る事ができます。

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）





David Feldman 社（スイス）との協業による
Meiji セール（手彫切手コレクション競売）開催のご案内

スタンぺディアオークション株式会社は、スイスの David Feldman 社と協業
し、本年６月と１２月の２回に分けて、『Meiji セール』と銘打った日本・手
彫切手コレクションの競売を行うことを決定しましたので、お知らせします。

Part.1 は、２０２３年６月３日（土）に開催します。ジュネーブ（第一会場）
と東京（第二会場）の二か所を会場として結び、フロアセールを開催します。
各ロットごとに両会場で最も高値の入札者が落札者となります。

この Part.1 では「竜５００文逆刷り」を始めとする貴重な日本クラシックマ
テリアルが多数競りにかかる予定です。貴重なセールの機会となりますので、
今からご予定にお加えください。

セールカタログは、両社共同で準備しており、「スタンぺディア日本版」の会
員（有料、P144 参照）には、通常セールカタログとは別に５月上旬に同内
容掲載カタログ冊子をお届けすることを計画しております。

今後とも、スタンぺディアオークションの取り組みにご注目ください。

スタンぺディアオークション株式会社

セール開催日　　：２０２３年６月３日（土）

フロア開催時間　：午後５時〜午後９時 *1

フロアセール会場：NATULUCK 飯田橋東口 駅前店 4 階大会議室 B*2

*1 スイス時間の同日午前１０時〜午後２時
*2 フロアセール会場は、今後変更になる可能性がございます。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16

17

18 19 20

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.31 未使用 裏に紙付着 4 マージン [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.19 未使用 シミ 裏に紙付着 4 マージン [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 48 文 2 版 pos.27 未使用 ヒンジ跡あり 一部欠け [JPS-1]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.19 未使用 マージン十分 ヒンジ跡なし [JPS-2]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.1 未使用 ヒンジ跡なし 4 マージン 裏面に書込み [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.3 未使用 彫線明瞭 右上角欠け、印面に小汚れ [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.7 未使用 シミ ヒンジ跡強い 裏に紙付着 上辺破れやウスレ [JPS-3]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.26 未使用 シミ マージン十分 裏一部薄い 裏面に書込み [JPS-4]  
[ 済 ] 竜 500 文 2 版 pos.33 済 かすれ マージン十分 消印 as is[JPS-4]  
[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.4 褐色 未使用 シミ サケ 目打甘い [JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.19 灰色 未使用 ウェルセンター シミ 糊落 RC[JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.7 未使用 ヒンジ跡あり RC[JPS-5]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.4 濃茶 無地紙 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-5]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.11 未使用 シミ ヒンジ跡あり 一部欠け [JPS-6]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.8 未使用 シミ ヒンジ跡なし 目打甘い [JPS-7]  
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.30 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏面に紫印と書込み [JPS-8]  
[ 未 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ Ⅲ 未使用 シミ 部分裏糊 糊落 ヒンジ跡あり 切手 2 枚 [JPS-9]  

12,0001
10,0002

3,0003
16,0004
20,0005
12,0006

6,0007
30,0008
24,0009

5,00010
5,00011
4,00012

12,00013
3,00014

15,00015
35,00016

2,00017

手彫切手  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

31 32 33 34 35

40

41

42 43 44

[ 済 ] 和桜松田 2 銭 p.MLL 済 表面フレッシュ [JPS-11]  
[ 済 ] 和桜 2 銭カナ イ 済 二重丸印 (N1B1/K 型 ) 美濃 / 岐阜 明治 7 5[JPS-22]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅠ 2 版 pos.27 済 二重丸印 ( 朱 , N1B1) 神戸 [JPS-16]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅠ 2 版 pos.23 済 裏に紙付着 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅡ 10 版 pos.9 未使用 シミ ヒンジ跡あり 左下桜花下部重弁落ち ( カタログ未掲載の小
印面変種 )[JPS-16]  

[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅡ 10 版 pos.37 済 二重丸印 (N1B1) 明治 6 6 25 東京 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 11 版 pos.34 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 目打甘い [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 12 版 pos.16 未使用 シミ 糊落 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 15 版 pos.6 未使用 表面フレッシュ 糊落 目打甘い [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 21 版 pos.28 未使用 糊落 RC 右辺に紙付着 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 24 版 pos.13 未使用 表面フレッシュ 糊落 裏に紙付着 [JPS-16]  
[ 未 ] 和桜政府 2 銭赤 未使用 シミ ヒンジ跡あり 目打甘い [JPS-17]  
[ 未 ] 和桜政府 2 銭赤 1 版 未使用 シミ 糊落 [JPS-17]  
[ 未 ] 和桜 4 銭 タイプⅠ 刷色鮮明 未使用 糊落 裏に紙付着 裏汚い 裏面に印あり（一部表面に滲み）[JPS-19]  
[ 未 ] 洋桜 4 銭カナなし イ ロ 未使用 シミ ヒンジ跡あり 切手 2 枚 [JPS-26]  
[ 未 ] 洋桜 1 銭青カナ チ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり [JPS-29]  
[ 済 ] 洋桜 1 銭青カナ チ 済 二重丸印 (N1/K 型 ) 越後 / 高田 明治 7 11[JPS-29]  
[ 未 ] 洋桜 6 銭灰カナ レ 刷色鮮明 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-32]  

3,00018
12,00019

6,00020
4,00021
9,00022

3,00023
3,00024
3,00025
3,00026
3,00027
3,00028
5,00029
5,00030
5,00031
3,00032
5,00033
3,00034

10,00035
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

Lot.40-44 の画像は前ページに掲載

36 37 38 39

46 47

55 5645

[ 使用例 ] 和桜松田 1 銭 タイプⅠ 2 版 pos.35 単貼り RC 不統一印 ( 笠松 検 ) 美濃 / 笠松 到着印：不統一印 竹ヶ鼻 
郵便役所 ( 朱 )[JPS-10]  
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ イ 3 枚ストリップ 1 枚補修 シザーカット 抹消印 明治 8 3 17 東京 証示印：◎ N1B1、
美濃 / 美江寺◎ KG 印 付箋付き 書状 [JPS-29(3S)] 画像 3 枚。 < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 
- 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 1 銭青カナ ホ 2 銭カナ ソ pos.40 コーナー耳紙にトンボ 記番印 ( カ三七号 ) 伊勢 / 追分 証示印 : ◎
KG 型、台紙 ( リーフ片 ) へ裏面コピーとともに整理収納されている。 書状 カバー破れ [JPS-29, 30]  < 参考 > 書状
不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ワ 耳付 記番印 ( イタ第三号 ) 阿波 / 岡崎→備前國下津井村 証示印 : 不統一印 岡崎 / 橅
養 明治七・一ニ・九 洋紙 1 銭カナ ハ ペア耳紙付き加貼り 朱筆Ｘ消し 書状 カバー汚れ 虫舐め [JPS-30]  < 参考 >
書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 未 ] 鳥 12 銭 イ 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-36]  
[ 未済 ] 改色桜 1 銭茶カナ レ 房 2 銭 未使用 済 シミ 糊落 ヒンジ跡強い 裏一部薄い 折れ 切手 2 枚 [JPS-42, 50]  
[ 未 ] 改色桜 30 銭紫カナ ロ 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い [JPS-48]  
[ 未 ] 改色桜 30 銭紫カナ ハ 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-48]  
[ 未 ] 改色桜 30 銭紫カナ ハ 刷色鮮明 未使用 ヒンジ跡強い 裏に紙付着 目打甘い 表面下辺の青い汚れ [JPS-48]  
[ 済 ] 房 2 銭 耳付 ペア 左側の縦目打漏れ ( シート周辺無目打の一部？ ) 済 記番印 ( テ第壱号 ) 陸中 / 盛岡 [JPS-
50(2P)]  
[ 未 ] ネギ 5 銭 刷色鮮明 未使用 シミ 糊落 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 [JPS-51]  
[ 未 ] ネギ 5 銭 未使用 シミ ヒンジ跡軽い [JPS-51]  
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ カ 3 枚 ペアと単片 ( 小穴 ) 貼り 白抜記番印 ( イ一 ) 明治 8 6 13 東京→三河 到着印：
西尾 ◎ KG ( 朱 ) 6/16 書状 折り畳み書状 虫舐めカバー [JPS-42(3)]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 
[1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 初期使用例 サケ 白抜十字印 明治 8 12 1 東京 発行年使用例、 証示印：◎ N2B2 書状 カバー破れ
[JPS-49]  < 参考 > 書状市内便 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 2 枚 (1 枚虫舐 ) 貼り 白抜十字印 明治 9 10 23 東京→三河 到着印：上横須賀 ◎ KG 10/26 房
1 銭黄 ペア貼 不足 朱印消し 書状 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49(2)]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 
[1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 2 枚 貼り 白抜十字印 明治 9 10 10 東京→三河 到着印：上横須賀 ◎ KG 10/23 房 2 銭 2 枚貼り 
不足 朱印消し 書状 虫舐めカバー [JPS-49(2)]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]

25,00036

5,00037

30,00038

30,00039

6,00040
2,00041
8,00042
8,00043
3,00044
9,00045

6,00046
8,00047
9,00048

3,00049

6,00050

9,00051
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

48 49 50 51 52 53
54

57 58 59

60 61

62

63

64

65

[ 使用例 ] 房 1 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 貼り 明治 9 9 8 東京→三河 到着印：上横須賀 ◎ KG 9/11 書状 虫
舐めカバー 中身入り [JPS-49,64]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 旧小判 2 銭オリーブ 白抜十字印 明治 9 7 6 東京→三河 到着印：上横須賀 ◎ KG 7/9 書状 カバー
破れ 虫舐めカバー 中身入り [JPS-49,64]  < 参考 > 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]
[ 使用例 ] 房 2 銭 単貼り 記番印 ( イタ第三号 ) 10/10 阿波 / 岡崎→播磨國高砂 証示印 : ◎ KG 型 カバー汚れ [JPS-50]  

[ 未 ] 葉書 3 枚 小型葉書 1 銭 カナなし , 半 銭 カナなし , 脇無し半銭 ニ 未使用 半銭 カナなしの縁少汚れ [JPS-
PC10,PC9,PC5]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 3 枚 済 カナ :「ル」「ロ」「ヤ」 二重丸印 記番印 (N1B1, イ壱番 ) 東京 [JPS-PC6(3)]  
[ 済ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 カナ :「ル」「ワ」 済 カナ :「ル」「ワ」( ほか不明瞭あり ) 二重丸印 (KG) 彦
根 , 長浜 1 枚には消印なし。[JPS-PC6(4)]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 済 記番印 ( タ一七号 ) 宇治 証示印 : ◎ DK 型→大阪 [JPS-PC10]  
[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし , 改色桜 1 銭茶カナ 折れ 二重丸印 (KG) 5/30 大津 [JPS-PC10,42]  
[ 済ステーショナリー ] カバー 2 通 葉書 3 枚 小型葉書 1 銭 カナなし 済 記番印 ( ヲ第三号 ) 名古屋 ◎江川町（朱印）, 
小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸 MEIJI SHANGHAI 1893 1 9 記念押捺、菊 3 銭赤 単貼り X2、[JPS-PC10, PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 2 枚 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 折れ ボタ印 ( 東京支局、補助便再開初日 ) 明治 16 10 
16 新冨 証示印：N3B2 新冨局◎印東京の付箋 2 枚あり、と 小判葉書 5 厘 旧小判 5 厘 ( シザーカット ) 加貼り ボ
タ印 東京 明治 16 5 5[JPS-PC12, PC11]  
[ ステーショナリー ] 小型葉書半銭カナ ロ ハ 破れ 折れ 記番印 ( タ第壱号 ) 西京 明治 8 年 証示印：◎ N1B1 ＋白
抜記番印 大阪 証示印：◎ KB1 葉書 2 通 [JPS-PC7]  < 参考 > 葉書市内便半銭 [1873.12.1 - 1882.12.31]
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭カナ イ , ロ , ハ , ニ , 済 記番印 ( 子第壱号 , イカ第壱号 ) 大阪 , 和歌山 , 完揃
い カタログ価 :21,000 円 葉書葉書 4[JPS-PC8]  
[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭カナ ハ ニ 記番印 ( タ第壱号 ) 西京 明治 8 年 証示印：◎ N1B1 ＋ 白抜十字印 
東京 明治 8 年 証示印：◎ N2B2 2 通 [JPS-PC8]  
[ 使用例ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 2 銭 和封筒カナ イ 記番印 ( シ三一号 ) 12/12 越後 / 村上 証示印 : ◎
KG[JPS-SE7]  

5,00052

3,00053

8,00054

3,00055

3,00056
3,00057

3,00058
3,00059
2,00060

3,00061

3,00062

4,00063

3,00064

20,00065

二つ折り葉書・初期ステーショナリー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

66

67 68 69

70 71
72 73 74

75 76 77 91

太政官 / 右大臣布告の府県製模刻「明治１０年４月１２日（1877）内務省布達甲第７号 司薬場検査印紙の改正 愛
知県（５月２７日）」見開き 4 枚「郵便切手等に関する太政官布告府県製模刻写真集（古川博 ,2021, スタンペディ
ア）」46-49 ページ掲載マテリアル 画像 4 枚。 

[ 未 ] 旧小判 5 厘 p.12 ワラ紙 未使用 ヒンジ跡あり 素版変種「ヒゲ R」[JPS-61]  
[ 未 ] 旧小判 6 銭 未使用 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い [JPS-69]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 済 外信小型印 20mm 1889-03-27 SHANGHAI I.J.P.A. 在中国局 正位ほぼ満月印 [JPS-71]  
[ 未 ] 旧小判 12 銭 p.11x10 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター 糊落 裏に紙付着 [JPS-72]  
[ 未 ] 旧小判 15 銭 p.11x10 未使用 シミ 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い エスパルト紙 [JPS-73]  
[ 未 ] 旧小判 15 銭 p.11x10 エスパルト紙 未使用 シミ ヒンジ跡あり [JPS-73]  
[ 未 ] 旧小判 30 銭 未使用 ヒンジ跡あり 無地紙 [JPS-75]  
[ 未 ] 旧小判 30 銭 p.10 無地紙 未使用 シミ リガム [JPS-75]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 ウェルセンター 白抜イニシアル印 [JPS-75]  
旧小判 45 銭 プルーフ 印刷鑑 単片 ヒンジ跡なし [JPS-76]  
[ 済 ] 旧小判 45 銭 済 裏一部薄い 無地紙 ボタ印 東京 [JPS-76]  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭黒 耳付 ペア 白抜十字印 明治 10 1 7 東京 証示印：◎ N2B2 到着印：◎ KG 相模 / 小田原 1 
8 六齋藤 （朱印）, 麻布局管内の箱場印？ カバー破れ [JPS-62(2P)]  
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭黒 ペア 二重丸印 (KG 型 ) 4/1 甲斐 / 鏡中条→甲府→東京 到着印：◎ N1B1 4/3 折り畳み書
状 付箋付き 東京 湯島郵便局 ◎印あり [JPS-62(2P)]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 単貼り 抹消が記番印と二重丸印 ( 朱 ) のダブル 記番印 ( イロ一四号 ) 伯耆 / 岩本 到
着印：◎ KG 石見 / 太田 5/3 二重丸印 (KG) 伯耆 / 岩本 5/2 ( 朱 )[JPS-64]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 ペア ◎ 東京 深川冨吉町郵便受取所→福島県 抹消印：ボタ印 明治 17 12 21 東京 ◎ N3B3 
書状書留 [JPS-67(2P)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 旧小判 5 銭 p.12.5 耳付 ペア 薄紙 シザーカット クロスロード 1881 SHANGHAI → YOKOHAMA →米国 
カバー汚れ カバー破れ フラップ欠け 中折れ [JPS-68(2P)]  

4,00066

2,00067
4,00068
4,00069
9,00070
4,00071
4,00072

10,00073
6,00074
3,00075

20,00076
27,00077

2,00078

3,00079

15,00080

5,00081

7,00082

太政官 / 右大臣布告の府県製模刻  

旧小判  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

78 79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89 90

拡大

[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 単貼り ボタ印 明治 15 7 ? 東京 証示印 : ◎→徳島県 書状書留 [JPS-71]  < 参考 > 書
状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 島の郵便局 新小判 8 銭 単貼り 丸一印 対馬 / 厳原 明治 31 年 4 月と 8 月の使用、菊 10 銭 ( ヘゲ ) 
櫛型印 対馬・竹敷 43 12 13 書状書留 カバー等 3 通 [JPS-84, 113]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 
1899.3.31]

[ 使用例 ] 東京駅逓寮から差出 公用便 不統一印 干支入り日付印 東京郵便役所 壬申十月十三日→青柳駅 郵便取扱
所（岩代国会津郡） 中継印：干支入り日付印 東京郵便役所 壬申十月十四日 (1872)  
[ 済 ] 和桜松田 2 銭 ２版 p.MLL 済 不統一印 ( □検査 ) 千住 [JPS-11]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 済 不統一印 ( □検査 ) 千住 [JPS-18]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ ハ ペア 済 不統一印 ( 朱 ) 陸中 / 盛岡 オンピース [JPS-30(2P)]  

[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 4 枚 カナ：「ロ」「ク」「ヌ」 記番印 ( イ七四号 イ九四号 ) 武蔵 / 深谷（◎ KG） 武
蔵 / 川越（◎ KG）[JPS-PC6]  
[ステーショナリー] 脇無し1銭 4枚 カナ：「ム」「ナ」ほか不明瞭あり 記番印(へ第八号) 相模/浦賀（◎KG）[JPS-PC6]  
[ 済 ] 越後（新潟県）の記番印 洋桜 6 銭灰カナ , 1 銭青カナ , 2 銭黄カナ , 改色桜 10 銭青カナ , 1 銭茶カナ , 房 2 銭 , 
旧小判 4 銭 , 2 銭オリーブ 済 寺泊 シニ六号 , 柏崎 シ一六号 , 長岡 シ一八号 , 新潟 シ二八号 , 洋紙墨 6 銭 タ や 2
銭黄 チ、改色桜 10 銭青 ニ , 旧小判 4 銭などほぼ満月印が主体 シーザーカットのものあり。 切手 11 枚 台紙に整
理収納されている。[JPS-32,29,30,46,42,50,67,64]  

4,00083

3,00084

12,00085

5,00086
3,00087

120,00088

4,00089

3,00090
15,00091

不統一印  

記番印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

92 93

94
95

96

97
98

99

100 101

102

103104

105

109

110

111 112

113

114

115116

[ 済 ] 消印セレクション 切手 4 枚 U 小判 1 銭 済 二重丸印 (N3B3 型 ) 鳥取 札幌 仙台 水戸上市 ほぼ満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 12 枚 U 小判 1 銭 済 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 陸前 / 中村 , 陸前 / 野蒜 , 羽前 / 漆山 , 
伊予 / 上灘 , 陸中 / 遠野 , 相模 / 小田原 , 紀伊 / 田邊 , 越後 / 長岡 , 近江 / 米原 , ペア含む ほとんどが満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 U 小判 2 銭 済 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 伊予 / 波止濱 , 三河 / 田原 , 摂津 / 西ノ宮 , 
大和 / 高田 , 和泉 / 堺 , ペア含む ほとんどが満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 U 小判 2 銭 済 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 上総 / 八幡 , 伊豆 / 熱海 . 遠江 / 中野 町 , 
常陸 / 下妻 , 常陸 / 土浦 , ほとんどが満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 U 小判 2 銭 済 二重丸印 (KG 型 KB2 型 ) 日高 / 様似 , 陸前 / 富谷 , 渡島森 , 渡島 /
福山 , 岩代 / 保原 , 羽前 / 上ノ山 , 羽後 / 土崎港 3 枚ストリップを含む ほとんどが満月印 [JPS-79]  
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 2 枚 セレクション U 小判 2 銭 単貼り 二重丸印 (KB2) 8/24 下野 / 大田原 〇七号 箱場印、 
小判葉書 1 銭 紙幣寮 ( 返信 ) 二重丸印 (KB2) 11/29 駿河 / 興津 〇四号 ( 朱 ) 箱場印、 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 
明治 27 4 14 ( 岩代 )/ 桑折 〇四号 箱場印、 シミのものあり [JPS-79, PC12, PC14]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 (KG 型 ) 陸中 / 藤澤 陸前 / 大原濱 ほぼ満月印 1 枚に裏薄み 後期普通紙 P.13 と◎ KG
型の組み合わせ 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 (N3B3 型 ) 佐賀 , 横須賀 , ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.13 済 二重丸印 (KG 型 ) 石見 / 市山 播磨 / 上郡 満月鮮明印 1 枚に裏薄み 後期普通紙 P.13 と◎
KG 型の組み合わせでは 2 枚ともかなりルックス良く好ましい 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 (N3B3 型 ) 鳥取 , 水戸上市 , ほぼ満月鮮明印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 二重丸印 (KB2 型 ) 武蔵 / 中瀬 , 下板橋 , 満月印 ペア含む 切手 3 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 (KG 型 3 行局名 ) 甲斐 / 睦合 ノ内 南部 ほぼ満月印 3 行印局名印は KG 型の使用期間後期 ( 明
治 18 年頃 ) の少ないタイプ [JPS-79]  
[済] U小判2銭 p.11 12 済 ワラ紙 二重丸印(KG型) 近江/三雲 伯耆/倉吉 カタログ価:44,000円 切手2枚[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 2 枚 済 二重丸印 (N3B3) 山形 , 仙台 ほぼ満月 [JPS-79(2)]  

4,00092
4,00093

3,00094

4,00095

4,00096

3,00097

4,00098

3,00099
8,000100

5,000101
3,000102
3,000103

5,000104
3,000105

二重丸印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

106

107

108

117

118

119 120

拡大

[ 使用例 ] 大型欧文印 TOKEI( 緑 ) 旧小判 5 銭 単貼り シミ 穴あき アステリスク ( 緑 ) 1879-09-02 
TOKEI → YOKOHAMA 1879-9-3, SANFRANCISCO 1879-9-29 →米国 カバー汚れ 虫舐めカバー [JPS-68]  
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 単貼り 無声印 1884-03-12 証示印：中型 YOKOHAMA 花型印→ France Lyon 外信船便
書状 中継印：NEWYORK 4/10 到着印：LYON 1884 4/22[JPS-71]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 
1892.6.30]
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 耳付 単貼り 白抜イニシアル印 ( Ｙ ) 1885-11-07 YOKOHAMA 証示印：外信小型印
20mm → France Paris 外信船便書状 中継印：LIGNE S / PAQ.FR No1 1885 11 7[JPS-71]  < 参考 > 外信船便書状 
10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30]
[ 済 ] 消印セレクション 切手 8 枚 U 小判 1 銭 済 外信抹消印：クロスロード印 , 3 枚プロペラ印 , 4 枚プロペラ印 , 
5 枚プロペラ印 , 白抜き十字印 ほとんどが満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 U 小判 1 銭 済 外信抹消印： アステリスク ほとんどが満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 11 枚 U 小判 1 銭 済 外信抹消印：白抜きイニシャル Y K, 3 枚ストリップを含む ほと
んどが満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 済 外信小型印 20mm( 茶 ) 1890-12-04 NAGASAKI P.&./T.O と白抜イニシアル印 N( 大型 ) 長崎局 
ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 済 外信小型印 20mm( 茶 ) TOKIO JAPAN 1888-11-14,1888-12-20,1889-5-8 東京欧文印 ほとん
どが満月印 1 枚は後期普通紙 P.10.5 切手 3 枚 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 U 小判 1 銭 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 TOKIO YOKOHAMA 
KOBE 年号 2 字 TOKIO I.J.P.O. を含む [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 外信小型印 20mm TOKIO JAPAN, KOBE POST, 1889-2-14 と 1889-8-1 ほぼ満月鮮明印 1 枚
に裏薄み 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 3 枚 U 小判 2 銭 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 TOKIO YOKOHAMA 
OSAKA ほぼ満月鮮明印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 U 小判 2 銭 済 外信抹消印：クロスロード印 , 3 枚プロペラ印 , 4 枚プロペラ印 , 
5 枚プロペラ印 , ほとんどが満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 12 枚 U 小判 2 銭 済 外信抹消印：アステリスク , 白抜きイニシャル Y K, 白抜き十字
印 アステリスク ほとんどが満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 U 小判 5 銭 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 TOKIO YOKOHAMA 
NAGASAKI SHANGHAI 東京 横浜 長崎 上海局の欧文ほとんどが満月印 オンピース含む [JPS-80]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 U 小判 5 銭 済 外信小型印 20mm TOKIO YOKOHAMA KOBE SHANGHAI 東京横
浜神戸上海局欧文印 タイプ違いあり ほとんどが満月印 オンピース含む [JPS-80]  

20,000106

15,000107

15,000108

3,000109

3,000110
3,000111

3,000112

5,000113

4,000114

4,000115

3,000116

5,000117

3,000118

4,000119

8,000120

初期外信印  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

121

122

123 124

125

126

127

128

129

130

131 132 133 134 135

[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 U 小判 5 銭 済 外信小型印 20mm 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 SHANGHAI 上海局
欧文印 ほとんどが満月印 オンピース含む [JPS-80]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 8 枚 U 小判 5 銭 済 外信抹消印：〇 サ印 , クロスロード印 , 3 枚プロペラ印 , 4 枚プロ
ペラ印 , ほとんどが満月印 オンピース含む [JPS-80]  
[ 済 ] 消印セレクション 新小判 5 厘 , 8 銭 , U 小判 2 銭 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 TOKIO 
YOKOHAMA 東京 , 横浜局の欧文印 ほとんどが満月印 オンピース含む [JPS-81,84,79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 5 枚 新小判 10 銭 済 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 
TOKIO 東京局の欧文印 ほとんどが満月鮮明印 オンピース含む [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 済 中型 TAIWAN 表示印（紫） 日付印 1898-01-? TAMSUI/TAIWAN 1898 年 1 月は当該欧文印
の最後期使用例か 台湾局欧文印 ほぼ満月印 オンピース [JPS-86]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 , 菊 10 銭 済 中型 TAIWAN/JAPN 表示印（紫） 1901-03-13 ANPING 台湾局欧文印 ほぼ満月鮮
明印 3 枚貼り オンピース [JPS-87,113]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 新小判 25 銭 , 15 銭 , 10 銭 , 4 銭 , 5 厘 済 外信小型印 20mm 二重丸 MEIJI 
KOBE 神戸局欧文印 オンピース含む ほとんど鮮明印 [JPS-88,86,85,83,81]  
[ 済 ] 新小判 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 10 銭 済 中型年号 2 字 SHANGHAI 明治 95 年〜 98 年の上海局欧文印 満月印を
含む 中国 蟠龍切手混貼りや I.P.O. 割り印付きなどのオンピースあり [JPS-88,87,86,85]  
[ 済 ] 切手 11 枚 新小判 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 10 銭 , 5 厘 済 外信小型印 20mm 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 
HAKODATE MOJI YOKOHAMA KOBE NAGASAKI 函館 門司 横浜 神戸 長崎局の欧文印オンピース含む [JPS-
90,89,88,85,81]  

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 21 7 23 尾道 証示印 : ◎ N3B3 薄汚れ [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ) 北深川 証示印 : ◎ N3B3 明治 17 8 30 虫食い
穴あり [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3) 明治 18 1 5 北深川 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 21 3 2 多度津 証示印 : ◎ N3B3 鮮明印 ヤケ [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 2 枚 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ) 坂本 証示印 : ◎ N3B3 明治 18 1 12（ハ
ゲ , ヤケ , シミ） と 新富町 証示印 : ◎ N3B3S 明治 18 8 29（汚れ）[JPS-PC12]  

5,000121

5,000122

4,000123

4,000124

25,000125

8,000126

5,000127

5,000128

3,000129

15,000130
6,000131

12,000132
15,000133

3,000134

ボタ印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

136 137 138 139 140 141

142 143 144

145 146 147

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ 裏に紙付着 折れ ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3S) 明治 18 
6 11 新富町 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 明治 20 4 7 丸亀 証示印 : ◎ N3B3 鮮明美印 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 21 8 5 多度津 到着印：◎ KB2 豊前 / 宇島
[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ 一部欠け 補修 ボタ印 明治 20 12 21 水戸 証示印：◎
N3B3[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 明治 21 1 11 奈良 証示印 : ◎ N3B3 ヤケ 年賀状 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 明治 21 1 4 松本→上伊那郡 中継印は「村」入
りの二行印 中継印：◎ KB2 信濃 / 中箕輪村 松島 到着印：◎ KB2 信濃 / 飯島 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 ( 小型 ) 明治 14 6 13 大津 証示印 : ◎ N3B2 薄汚れ
[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ ボタ印 明治 21 7 21 姫路 証示印 : ◎ N3B3 鮮明印 ヤケ , シ
ミ [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( 東京支局 ) 赤坂 証示印 : ◎ N3B3 明治 17 8 15[JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 ( ◎ N3B3) 2/23 姫路 到着印：◎ N3B3 神戸 明治 21 
2/23[JPS-PC12]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 単貼り ボタ印 明治 14 9 2 東京 証示印：◎ dN3B2 ボタ印 2 日目使用例 [JPS-65]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 津 証示印 : ◎ N3B3 明治 21 5 3 鮮明印 , 到着印：◎ KB2 伊賀 / 上野 5 4 カバー破れ 
シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 佐賀 証示印 : ◎ N3B3 明治 21 5 4 鮮明印 , 到着印：◎ KB2 肥前 / 柄崎 2 5 中身入り
[JPS-79]  

6,000135

15,000136
9,000137

3,000138

12,000139
3,000140

2,000141

10,000142

12,000143
8,000144

3,000145
5,000146

60,000147
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

151 152

153

154

155

156

157

158
159

160 161 162 163 164

148 149 150

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 東京支局 ) 五軒町 証示印 : ◎ N3B3S 明治 18 6 10 切手一部欠け補修 虫舐めカバー
[JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 高田 証示印 : ◎ N3B3 18 1 5 カバー小シミ [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 済 印面汚れ ボタ印 千葉 正位満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 済 ボタ印 若松 ほぼ満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 津 和歌山 満月鮮明印 1 枚は RC 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 札幌 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 明治 20 6 25 赤間関 , 山口 証示印 : ◎ N3B3 1 枚は RC ほぼ満月印 オンピース 1 枚 切
手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 神奈川 ほぼ満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 宇都宮 , 甲府 , 満月印 1 枚はオンピース 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 裏に紙付着 ボタ印 佐賀 ほぼ満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 高知 , 岐阜 . 満月印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 佐賀 ほぼ満月鮮明印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 静岡 , 松山 , 満月鮮明印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 那覇 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 シミ ボタ印 明治 21 7 10 高田：証示印 ◎ N3B3 オンピース [JPS-79]  

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 RC ボタ印 浦和 証示印 : ◎ N3B3 明治 20 8 19, 到着印：◎ KB2 周防 / 阿知須 8 24 カバー
破れ 汚れ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 東京支局 ) 飯倉 証示印 : ◎ N3B3S 明治 18 5 16 カバー周囲ヤケ、シミ [JPS-79]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 前橋 証示印 : ◎ N3B3 明治 21 5 1 鮮明印 , 到着印：◎ N3B3( 茶 ) 東京 明治 21 5 2 ルッ
クス良好 [JPS-79]  

6,000151

10,000152
3,000153

30,000154
3,000155
8,000156
4,000157

10,000158
6,000159

20,000160
3,000161

25,000162
5,000163

30,000164
3,000165

6,000148

8,000149
10,000150
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

165 166 167

168

169

170 171

172

173

174

175
176

177

178

179

180 181 182 183184

[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 博多 , 山形 , 満月鮮明印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 明治 19 10 28 盛岡 証示印 : ◎ N3B3 鮮明美印 オンピース [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 佐賀 ほぼ満月鮮明印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 福島 , 山形 , 満月鮮明印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 水戸 ほぼ満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 鳥取 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 高田 , 富山 , 1 枚は RC 満月鮮明印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 千葉 かなり摩耗の進んだ特徴的な印影 ほぼ満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 ( 鏡字 正 N) 長崎 正位満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 ボタ印 函館 熊本 正位ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-80]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 ボタ印 (K) 神戸 [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 25 銭 済 ボタ印 (K) 神戸 [JPS-88]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 ボタ印 (N) 長崎 鮮明印 [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 ボタ印 (K) 神戸 [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 切手補修 ボタ印 ( 甲 ) 甲府 [JPS-90]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 U 小判 1 銭 済 ボタ印 松本 広島 松江 山形 秋田 仙台 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 ボタ印 京都 長崎 大阪 東京 ほぼ満月印 切手 4 枚 [JPS-80]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚組。 済 ボタ印 ( 東京支局 ◎ N3B3 / ◎ N3B3S) 新橋 浅草橋 麴町 
小石川 芝口 神田 到着印：◎ -- 遠江 / 森町 -- -- 大和 / 小泉 高知 [JPS-PC12]  
[済ステーショナリー] 葉書3枚 小判葉書1銭 紙幣寮 済 ボタ印(証示印:◎N3B3) 長濱 長濱 明治20 9 5（小穴補修,
ヤケ）、横須賀 明治 20 8 22（角切れ , 小穴 , ハゲ）、津 明治 20 1 4（小シミ）[JPS-PC12]  

3,000166
3,000167

25,000168
3,000169
6,000170
8,000171
5,000172
5,000173
6,000174
3,000175
4,000176

20,000177
15,000178

4,000179
8,000180
5,000181
3,000182
6,000183

3,000184
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

185

186

187
188 189

190

191 192

193

194

195 196

拡大

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 縦書丸一印 ( 朱 ) 明治 31 8 22 為替 第十一野戦郵便 之証 鮮明美印 [JPS-78]  
[ 済 ] 菊 20 銭 ペア 済 丸一印 ( 臨時電信取扱所 ) 舞子 臨時電信取扱所 明治 36 11 16 各単片にほぼ満月印 [JPS-
115(2P)]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 28 5 22 山城 / 京都岡崎 内国勧業博覧会特設局印 [JPS-PC14]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 U 小判 1 銭 済 縦書丸一印 ( 郵便電信局 , 郵便電信支局 , 郵便局 , 郵便受取所 ) 大
阪 / 難波村 , 薩摩 / 市来港 , 肥後 / 熊本 , 備前 / 岡山 , 下総 / 佐倉 , 陸中 / 岩谷堂ほか 明治 23 年〜 31 年使用 [JPS-78]  
[済] 消印セレクション 切手10枚 U小判1銭 p.10,10.5,13,12, 済 丸一印(便号空欄, 便号入り,鉄郵,) 美作/下長田,
大和・鷲家口 , 越中 / 福野 , 越後 / 高田 , 佐渡 / 河原田 , 胆振 / 千歳 , 鉄道郵便 / 神戸赤間関間ほか 明治 21 年〜 32
年使用 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 5 枚 U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 朱 , 野戦郵便局 ) 第二台湾郵便局 , 第十四台湾郵便局 , 第
十五台湾郵便局 , オンピース含む [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 4 枚 U 小判 2 銭 済 丸二印 東京四谷 , 東京青山 , 大阪 , 大阪川口 , ほぼ満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 12 枚 U 小判 2 銭 済 縦書丸一印 ( 大型 , 小型 ) 武生郵便電信局 , 京都市為替取扱所丸
太町 , 東京郵便受取所新富町、 〇逓信省通信局消印 , ▢為替朱色角印など , ほとんどが鮮明印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 20 枚 U 小判 2 銭 済 丸一印 釧路 / 霧多布陸前 / 若柳羽後 / 荒川鉱山下総 / 東葛飾野
田佐渡 / 水津中郷近江 / 大津 ( 電話 ) ほとんどが満月印 田型ブロックやオンピースあり [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 4 枚 済 縦書丸一印 ( 大型 , 小型 ) 越中國伏木郵便局 , 土佐郵便局浮津 ( 茶 ), 粕壁郵便電信局 、二
重丸電信印 ほぼ満月印 [JPS-80(4)]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 新小判 15 銭 , 4 銭 , 3 銭 済 縦書丸一印 ( 大型 ) 陸中国 / 千厩 , 近江國 / 長野 , 讃
岐國 / 和田濱 , 備前國 / 岡山 , 京都郵便電信局ほか 各種タイプあり ほとんどが満月鮮明印 [JPS-86,83,82]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 11 枚 新小判 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 8 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 5 厘 済 丸一印 台湾 / 淡水 , 大甲 , 
台南 , 台北 , 台北大稲堤 明治 29 年〜 34 年の台湾各局消印 満月印含む [JPS-88,87,86,84,83,82,81]  
[ 済 ] 新小判 1 円 4 枚 済 丸一印 ( 便号入り ) 陸中 / 花輪 , 陸中 / 久慈 , 尾張 / 瀬戸 , 出雲 / 松江 , 明治 26 年 ,27 年 ,28
年 ,29 年の使用 [JPS-90(4)]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 新小判 1 円 , 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 10 銭 , 8 銭 , 4 銭 済 櫛型印 丸二印 東
京芝口 , 東京神田 , 東京 , 大阪川口 , 兵庫 , 堺 , 福岡 , 1 円ほか時刻入り印が多い 満月印を多く含む [JPS-
90,88,87,86,85,84,83]  
[ 済 ] セレクション 切手 45 枚 菊 5 厘 , 半銭 , 1 銭 済 5 厘 櫛型印 ( 時刻入り ) 福島 ( 汚れ オンピース ), 丸二印 東京 . 
東京中央 , 大阪川口などの満月印や長崎 本博多、6 枚ブロック (5 厘 ,1 銭 ) や田型、ペア、オンピースあり [JPS-
101,102,103]  

10,000185
6,000186

5,000187
3,000188

3,000189

3,000190

3,000191
3,000192

3,000193

2,000194

4,000195

3,000196

2,000197

4,000198

2,000199

丸一印・丸二印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

197 198 199 200 201

202

203 204

205 206
207

[ 済 ] 切手 6 枚 菊半銭 済 丸二印 ( 時刻無し ) 東京 , 丸一印 ( 便号入り ) 琉球 / 那覇 ( 再接ペア ), 京都 / 五条 , 
石狩 / 札幌 , 丸一印 ( 便号入り ) 武蔵 / 日本橋蛎殻町 各々ほぼ満月印 [JPS-102]  
[ 済 ] セレクション 切手 43 枚 菊 1.5 銭青 , 1 銭 , 半銭 , 3 銭茶 済 1.5 銭紫 丸一印 ( 便号入り ) 三河 / 海老 , 丸一印 ( 便
号入り ) 大和 / 櫟本 , TANSAN. 押し印 ( 紫 )1 銭 3 銭 中型年号 2 字 SANNOMIYA KOBE( 紫 ), 1.5 銭 ( 青 ) 櫛型印 ( 朱印 )
などを興味深いものを含む 6枚ブロック(1.5銭青)やペアや穿孔入り、オンピースあり[JPS-104,103,103,102,107]  
[ 済 ] 消印セレクション 菊 15 銭 8 枚 済 明治 33 年から 40 年の使用 丸一印 ( 便号入り ) 北見 / 沓形（利尻島）, 陸
前 / 大河原 , 豊後 / 竹田 , 豊前 / 門司 , 近江 / 八日市場 , 丹後 / 餘部 , 信濃 / 長野 , ほぼ満月印 ペア含む [JPS-114(8)]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 21 枚 菊 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 10 銭 , 8 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 , 2 銭 , 1 銭 三行表示 ,
一行表示 済 丸一印 ( 便号空欄 , 受取所 , 電信 ) 千島 / 瀬石（択捉島）, 神戸 / 神戸生田前 , 京都 / 一条 , 東京 / 神田
一ツ橋通 , 東京赤坂一ツ木町 , 東京 / 浅草吉野町 , 岡山 / 冨田町 , 大阪 / 湊屋 , 大阪 / 東九条 , 大阪 / 中央（電信）, 
東京 / 中央（電信）, 駿河 / 静岡 / 馬場町（三行表示）, 土佐 / 高知農人町 / 郵便電信受取所（三行表示）, 京都 /
寺町丸太町 ( 受取所 ) など ほとんどがほぼ満月印 ペアあり [JPS-116,115,114,113,112,110,109,108,106,103]  
[済] 消印セレクション 切手22枚 菊50銭, 25銭, 20銭, 15銭, 10銭, 8銭, 5銭, 4銭, 3銭茶, 支那字入菊10銭田型 済 縦
書丸一印 清国郵便局芝罘, 越中郵便局生地, 武蔵郵便局目黒, 相模郵便受取所長谷, 大坂郵便受取所南安部川, 東京郵
便受取所京橋銀座, 信濃郵便電信局松本, 石狩郵便電信局歌志内, 北見郵便電信局湧別,など 明治32年から34年の使
用 ほぼ満月印多い 在中国局や田型 ペアを含む[JPS-117,116,115,114,113,112,110,109,107,OC13(4B)]  
[ 使用例 ] セレクション カバー 4 通 新小判 10 銭 , 8 銭 単貼り 丸一印 山城 / 京都 〇五東洞、新小判 8 銭単貼り 丸
一印 武蔵 / 東京 〇今川橋、〇濱町、〇通新石町、 書状書留 カバー破れ シミあるものを含む [JPS-85,84]  < 参考 >
書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 帯封 中身入り 3 通 菊 1 銭 丸二印 東京芝 明治 38-7-13、2 銭 丸二印 東京 明治 35-5-26、U 小判 2
銭 丸一印 摂津 / 大阪 明治 33 4 19、 第 3 種郵便重量便 [JPS- 79, 103, 106]  < 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 
1942.3.31]
[ 使用例 ] カバー 4 通 菊 3 銭茶 丸一印 北見 / 舩泊（礼文島）, 鉄道郵便 / 奈良大阪間 , ( 国名無し ) 京都 , 下野 / 須
佐木 ( 便号空欄 ), 明治 34 年から 38 年の使用 片銘付 1 通含む [JPS-107]  

2,000200

3,000201

3,000202

6,000203

8,000204

5,000205

3,000206

2,000207
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

208 209

210 211

212

213

214

215

216 217218

219

220

221

222
223

224

225

[ 済 ] U 小判 1 銭 p.11, 12, ワラ紙 済 ボタ印 東京 日専 カタログ価 :64,000 円 切手 2 枚 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 p.10 木綿紙（横斑点 ワラ混入り） 済 二重丸印 (N3B3 型 ) 明治 17 廣島 上辺リパーフ [JPS-78]  
[ 未 ] U 小判 1 銭 p.10 2 枚 未使用 糊落 ヒンジ跡あり [JPS-78(2)]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 p.8.5 ペア 済 二重丸印 (KB2 型 村名入り 2 行局名 ) 飛騨 / 神津村 船津 [JPS-78(2P)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 裏一部薄い 中型年号 4 字 1890-04-21 YOKOHAMA と外信書留印 1892-03-28 REGISTERD 
YOKOHAMA, ほぼ正位満月印 ペアは再接 切手 3 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.11L 木綿紙（粗紙） 済 キズ 退色 ボタ印 京都 日専 カタログ価 :60,000 円 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 無声印 ( 〇サ（大型）) 上海 [JPS-79]  
[済] U小判2銭 済 日付印 1895-01-14 HONG KONG と 抹消印 B62 , 英領ホンコン消印 ほぼ満月印 1枚はオンピー
ス 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] 切手 3 枚 U 小判 2 銭 済 二重丸 MEIJI OSAKA 1892-6-26 と 1893-10-26 大阪局 MEIJI 入り欧文 硬質印とゴ
ム印 ほぼ満月印 ペアあり [JPS-79]  
[済] U小判2銭 p.13x12 済 コンパウンド目打 丸一印 明治27 11 8 丹波/兎原 ほぼ満月鮮明印 カタログ価:30,000
円 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 ペア 済 二重丸印 (KG 型 2 行局名 村入り ) 飛騨 / 下呂ノ内 湯ノ島 ほぼ満月鮮明印 後期普通紙 P.13
と◎ KG 型 2 行印の組み合わせ好ましい [JPS-79(2P)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 3 枚 済 東京支局ボタ印 ( ◎証示印付き ) 飯倉 2 枚 , 深川 オンピース [JPS-79(3)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 耳付 4 枚ストリップ 済 二重丸印 (KG 型 ) 越後 / 糸魚川 目打一部離れあり [JPS-79(4S)]  
[ 済 ] 切手 3 枚 消印セレクション U 小判 2 銭 , 新小判 4 銭 , 10 銭 済 日付印 ( フランス八角船内印 ) LIGNE N PAQ 
Fr. No.3, 10, 1890-8-5 と 1898-5-11 オンピースあり [JPS-79,83,85]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 日付印 HONG KONG 1893-7-4 と 1896-5-25 英領ホンコン消印 ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-80]  

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 ボタ印 ( バー 5 本 ) 満月印 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 済 丸一印 明治 24 10 10 清国 / 上海 満月鮮明美印 在中国局 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 2 枚 U 小判 1 銭 済 櫛型印 為替印 ( 朱 ) 大正 3 赤坂 、▢為替印 ( 朱 )[JPS-78]  

6,000211
2,000212
3,000213
3,000214
4,000215

4,000216
2,000217
6,000218

5,000219

10,000220

4,000221

3,000222
3,000223
3,000224

3,000225

4,000208
6,000209
2,000210

U 小判・新小判  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

226
227 228 229

230

231 232

233
234 235

236 237 238
239

240

[ 済 ] U 小判 5 銭 済 中型年号 4 字 1891-09-19 SHANGHAI J.P.A. 在中国上海局欧文印 ほぼ満月印 オンピー
ス [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 抹消印 ( 紫 , 外国局 ) パクボー印 [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 ボタ印 仙台 正位満月印 [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 船内印 ( フランス 八角印 ) 1894-11-07 LIGN PAQ Fr. No.5 ほぼ満月印 印影の一部ダブリあり
[JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 ペア 済 シミ ( 再接 ) 二重丸印 (KG 型 ) 若狭 / 日笠 [JPS-80(2P)]  
[ 済 ] 消印セレクション U 小判 5 銭 3 枚 済 丸一印 中央気象台 , 東京 / 番町 電話 , 摂津 / 有馬 ( 朱 ), ほぼ正位満月
印 切手 3 枚 [JPS-80(3)]  
[ 済 ] 新小判 5 厘 ペア 済 外国印 TSINGTAU 青島 CHINA[JPS-81(2P)]  
[ 済 ] 新小判 3 銭 済 欧文櫛型印 中型年号 2 字 1913-06-19 YOKOHAMA, TOKIO, 1913-06-19 と 1897 オンピース
あり 切手 2 枚 [JPS-82]  
[ 済 ] 新小判 3 銭 ペア 済 ( 茶 ) 1894-03-23 HAKODATE 函館局欧文印 ほぼ満月印 オンピース [JPS-82(2P)]  
[ 済 ] 新小判 4 銭 済 外信小型印 20mm 1890-05-06 KOBE P&TO , 中型年号 4 字 YOKOHAMA 1891-3-21, ほぼ満
月鮮明印 切手 2 枚 [JPS-83]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 鮮明印 [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 抹消印 SAN FRANCISCO CAL / F 米国 パクボー印 [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 二重丸 MEIJI NIIGA(TA)[JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 日付印 ( フランス◎船内印 ) 1898-09-30 LIGNE N PAQ Fr. No.2 ほぼ満月鮮明印 [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 銘付 済 外信小型印 20mm 1890-08-20 SHANGHAI 日付部分一部不鮮明 ほぼ正位満月印 [JPS-
85]  

5,000226

3,000227
4,000228
4,000229

15,000230
4,000231

3,000232
2,000233

2,000234
5,000235

10,000236
4,000237
6,000238
5,000239
3,000240
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

241

242 243

244 245

246
247

248

249 250

251 252 253 254 255

[ 済 ] 新小判 10 銭 済 抹消印 外国局（米国） パクボー印 [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 ペア 済 抹消印 外国局 パクボー印 [JPS-85(2P)]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 3 枚ストリップ 済 日付印 1900-02-06 HONG KONG 英領ホンコン消印 ほぼ満月印 目打の一部
を再接 [JPS-85(3S)]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 耳付 田型 済 中型年号 2 字 1895-08-15 HAKODATE 耳紙小破れあり 裏面にインクのシミ [JPS-
85(4B)]  
[ 未 ] 新小判 15 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡強い 裏一部薄い [JPS-86]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI KOBE 1891-10-27 と 1892-3-14 ほぼ満月鮮明印 切手 2 枚
[JPS-86]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 p.13x12 コンパウンド目打 済 シミ カタログ価 :35,000 円 [JPS-86]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 , 10 銭 済 外信書留日付印 REGISTERD YOKOHAMA 1891-9-24 と 1891-8-11 横浜局欧文書留
印 ほぼ満月鮮明印 切手 2 枚 [JPS-86,85]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 , 20 銭 済 HONG KONG 1899-11-26 と 1900-3-14 英領ホンコン消印 ほぼ満月印 [JPS-86,87]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 済 抹消印 B62 英領ホンコン消印 [JPS-87]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 済 サケ 日付印 ( フランス◎船内印 ) 1892-08-14 LIGNE N PAQ Fr. No. ほぼ正位満月印 [JPS-87]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 済 RC 縦書丸一印 ( 朱 ) 明治 29 11 18 為替 第十一野戦郵 之証 [JPS-87]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 済 目打甘い 抹消印 外国局 パクボー印 [JPS-87]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 済 日付印 HONG KONG 1897-11-29 英領ホンコン消印 ほぼ正位満月印 [JPS-87]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 済 SAN FRANCISCO CAL 米国 パクボー印 [JPS-87]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 3 枚 済 外信小型印 20mm 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 1889 年と 1891 年、1893 年の使用 ほ
ぼ満月鮮明印 [JPS-87(3)]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 3 枚 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 TOKIO 1890 年と 1892 年、1900 年の使用 
ほぼ満月印 [JPS-87(3)]  
[ 見本 ] 新小判 25 銭 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡軽い [JPS-88]  
[ 済 ] 新小判 25 銭 済 中型年号 4 字 1891-06-18 KOBE ほぼ満月印 [JPS-88]  
[ 済 ] 新小判 25 銭 , 15 銭 済 縦書丸一印 ( 大型 ) 武生郵便電信局大和國高田郵便局 明治 26 12 29 と明治 26 10 
12 ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-88,86]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

256 257

258 259

260

261

262 263 264

265 266

267 268

269 270

271

272 273 274 275

[ 済 ] 新小判 25 銭 , 20 銭 済 外信書留日付印 REGISTERD YOKOHAMA 1889-12-20 と 1891-2-19 25 銭は小型
(22 ミリ ) 書留印Ⅱ型（紫）で少ない 横浜局欧文書留印 データほぼ鮮明印 20 銭の裏一部薄い [JPS-88,87]  
[ 済 ] 新小判 50 銭 済 抹消印 外国局 パクボー印 [JPS-89]  
[ 済 ] 新小判 50 銭 済 抹消印 外国局（米国） パクボー印 [JPS-89]  
[ 済 ] 新小判 50 銭 済 抹消印 SAN FRANCISCO 米国 パクボー印 [JPS-89]  
[ 済 ] 新小判 50 銭 2 枚 済 裏一部薄い サケ 二重丸 MEIJI YOKOHAMA, TOKIO, 1892-6-16 と 1893-3-11 ほぼ満月
印 [JPS-89(2)]  
[ 済 ] 新小判 50 銭 , 8 銭 済 外信小型印 20mm KOBE POST 1889-10-12 と 1890-2-1 ほぼ満月印 [JPS-89,84]  
[ 済 ] 新小判 50 銭 , 15 銭 済 丸一印 議員電信取扱所 , 中央気象台 , 明治 32 年と 25 年の使用 ほぼ正位満月印 50
銭は RC 切手 2 枚 [JPS-89,86]  
[ 済 ] 新小判 50 銭 , 25 銭 済 櫛型印 ( 台湾 ) 台湾・大甲 時刻入り 明治 41 年と明治 42 年の使用 鮮明印 切手 2 枚
[JPS-89,88]  
[ 見本 ] 新小判 1 円 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡あり [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 櫛型印 ( 時刻入り ) 神田 , 長岡 , 明治 43 年と大正 3 年 ほぼ満月印 オンピースあり 切手 2 枚
[JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 サケ 外国局 パクボー印 [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 白抜イニシアル印 ( 茶 ) 横浜 [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 押し印 R.C.B.（紫） 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1901-08-26 YOKOHAMA[JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 鮮明印 [JPS-90]  

12,000261

8,000262
5,000263
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3,000269
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

276 277 278

279

280

281

282

283

284

285

286
301拡大

[ 済 ] 新小判 1 円 済 欧文櫛型印 1906-08-06 YOKOHAMA ほぼ正位満月印 [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 外信書留日付印 1890-01-28 REGISTERD YOKOHAMA 横浜局欧文書留印 鮮明印 [JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 済 切手補修 外信小型印 20mm( 茶 ) 1889-02-15 YOKOHAMA[JPS-90]  
[ 済 ] 新小判 1 円 2 枚 済 外信小型印 20mm HAKODATE P.&T.O., HAKODATE JAPAN, 1891-8-29 と 18 -9-16 1 枚
はほぼ満月印 [JPS-90(2)]  
[ 済 ] 新小判 1 円 2 枚 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI KOBE, YOKOHAMA, 1891-10-10 と 1894-8-22[JPS-90(2)]  
[ 済 ] 新小判 1 円 , 4 銭 済 日付印 HONG KONG PAIDALL, HONG KONG, 1903-3-10 と 1895-1-14 英領ホンコン消
印 ほぼ満月印 1 円は欧文印の一部がダブり 4 銭はオンピース .1 円は RC[JPS-90,83]  
[ 済 ] 新小判 1 円 , 50 銭 , 3 銭 済 中型年号 2 字 YOKOHAMA 1895 〜 1896 年の使用 横浜局欧文印 ほぼ満月印
[JPS-90,89,82]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 ペア 二重丸 MEIJI( 茶 ) TOKIO →セント・ヘレナ 外信船便印刷物 UPU 未加盟 書状 11 銭料
金地域宛の印刷物 小型封筒 中折れ [JPS-78(2P)]  < 参考 > 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 p.11 トンボ ペア 第 4 コーナー 両耳紙付き 二重丸印 (KG 型 ) 4/24 上野 / 境 [JPS-78(2P)]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚貼り カバー 3 通 丸一印 武蔵 / 東京 〇糀十一、〇芝作皿子、武蔵 / 東京両国 〇中
頓、 書状書留 明治 25 年と 27 年の使用 カバーシミのものあり [JPS-79]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 
1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ペア 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1901-10-28 KIOTO → Kobe, Singapore, Batavia → Java 到着印：
Weltevrden 外信船便葉書 [JPS-79(2P)]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 5 枚 RC 丸一印 明治 25 5 27 信濃 / 長野→群馬県 到着印：丸一印 上野 / 館林 5/28 書状書
留 カバー破れ 虫舐め あて紙封入 [JPS-79(5)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 6 枚ブロック 丸一印 銀座四 〇朱印 到着印：丸一印 甲府 明治 29 11 19 抹消印：丸一印 東
京 明治 29 11 18 書状書留 [JPS-79(6B)]  < 参考 > 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] カバー 3 通 U 小判 2 銭 , 旧小判 4 銭 多数貼り ボタ印 東京 証示印：◎ N3B3 明治 17 年使用 1 通の差出
人は「東京帝国大学文学部 林権助」（のちに外交官） 書状書留 カバー小破れのものあり [JPS-79,67]  < 参考 > 書状
2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.10 クロスロード 外信小型印 20mm 1884-09-08 SHANGHAI → YOKOHAMA,SANFRANCISC
O → USA/NEW YORK 中継印の横浜は中型 YOKOHAMA 旧郵便マーク入り印 [JPS-80]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.11L 単貼り アステリスク 1885-05-11 証示印：外信 20mm TOKIO →米国 中継印：
YOKOHAMA 到着印：POUCHREEPSIE カバー破れ [JPS-80]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 15 枚 新小判 5 厘 済 丸一印 縦書丸一印 中型年号 4 字 米原富山間丸一鉄道郵便印や
TOKIO 中型年号 4 字印ほかほとんどが満月鮮明印 [JPS-81]  

6,000276
6,000277
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

287 288

289

290

291

292

293

294 295

296
297

298

299

300

302

[ 使用例 ] 新小判 4 銭 ペア 縦書丸一印 明治 27 6 19 東京郵便受取所蠣売町 到着印：丸一印 武蔵 / 浦和 明
治 27 6 19 抹消印：丸一印 武蔵 / 東京 明治 27 6 19 書状書留 カバー破れ [JPS-83(2P)]  < 参考 > 書状 2 銭 
書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]
[ 使用例 ] 新小判 4 銭 , 20 銭 中型年号 4 字 1891-10-26 NAGASAKI → SHANGHAI, HONG KONG →ドイツ 到着印：
AUGSBURG ブリンディシ経由 2 倍重量便 上海年号 4 字中継 上海 , 香港 英国局中継 [JPS-83,87]  
[ 使用例 ] 新小判 8 銭 2 枚 , 4 銭 多色貼り 中型年号 2 字 1897-03-13 YOKOHAMA → France Lyon 到着印：LYON 
1897 4/16 外信船便書状重量便 [JPS-84(2),83]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30]
[ 使用例 ] 新小判 10 銭 , 大正大礼 10 銭 単貼り 二重丸 MEIJI 1892-05-16 TOKIO →英国 、大正大礼 10 銭 単貼
り 櫛型印 大正 5 2 4 広島・可部 外信船便書状 カバー汚れ カバー 2 通 [JPS-85,C14]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 
[1877.6.20 - 1892.6.30]
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 新小判 15 銭 2 枚 , 10 銭 , 8 銭 , 4 銭 , 5 厘 済 縦書丸一印 ( 大型 ) 日田郵便電信局 , 
備前國岡山郵便電信局 ( 茶 ), 周防國宮市郵便局 . 上野國沼田郵便局 , ほか ほぼ満月印 [JPS-86(2),85,84,83,81]  
[ 使用例 ] 新小判 20 銭 単貼り 中型年号 2 字 1899-07-26 TOKIO → France 到着印：PARIS 8/25 外信船便書状書
留 [JPS-87]  < 参考 > 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]
[ 済 ] 切手 4 枚 新小判 20 銭 , 10 銭 , 4 銭 済 SAN FRANCISCO 米国 パクボー印、フランス八角船内印、外国日付印
など 消印ダブリのものあり [JPS-87,85,83]  
[済] 切手6枚 消印セレクション 新小判50銭, 20銭, 3銭 済 縦書丸一印(台湾) 台湾郵便電信局斗六, 澎湖島, 大甲, 
嘉義 , 台南 , 明治 32 〜 35 年の使用 ほぼ満月印 [JPS-89,87,82]  

[ 済 ] 新小判 1 円 2 枚 , 50 銭 , 10 銭 済 二重丸 MEIJI( 茶 ) 1891-08-14 TOKIO オンピース [JPS-90(2),89,85]  
[ 済 ] 切手 3 枚 新小判 1 円 , 25 銭 , 15 銭 済 櫛型印 ( ★★★ ) 福島 , 仙台 , 木挽町 , 明治 39 年と 41 年の使用 ほぼ
満月印 オンピースあり [JPS-90,88,86]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

306

307 308
309 310

311 312 313 314 315

303
304 305

[ 済 ] 消印セレクション 切手 43 枚 U 小判 5 銭 済 鉄郵印 二重丸印 丸一印 ボタ印 為替印 クロスロード 白抜イニ
シアル印 中型年号 4 字 YOKOHAMA 田型ブロックや丸一鉄郵印 宇都宮日光間 ペアなどを含む [JPS-80]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 140 枚 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1
円 済 丸一印 二重丸 MEIJI 未納印 , 不足印 (50 銭 25 銭 20 銭など高額面あり ) や電話 / 切手消印等の非郵便
に興味深いもの多数あり。1 円の 15 枚ブロックほかマルチプルを含む。 リーフに収納されている。[JPS-
81,82,83,84,85,86,87,88,89,90] 画像 7 枚。 
[ 使用例 ] 葉書 2 枚 新小判 4 銭 単貼り シミ 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1902-07-20 HAKODATE →イタリア ＋明治 37 
10 10 丸二印 ( 時刻入り ) 東京京橋 →タスマニア [JPS-83]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 新小判 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 20 銭 , 8 銭 , 4 銭 済 二重丸電信印 鮮明満月印 [JPS-
90,89,88,87,84,83]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 49 枚 新小判 1 円 , 50 銭 , 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 済 縦書丸一
印 田型ブロック (50 銭 ,8 銭 ,10 銭 ) や満月消し多数 [JPS-90,89,88,87,86,82,83,83,84,85]  

[ 済 ] 消印セレクション 切手 42 枚 U 小判 1 銭 済 鉄郵印 二重丸印 丸一印 ボタ印 縦書丸一印 二重丸 MEIJI など 
◎電信印の田型ブロックや丸一印鉄道郵便 / 東京神戸間のペア等を含む。[JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 118 枚 U 小判 2 銭 済 二重丸印 丸一印 ボタ印 縦書丸一印 白抜イニシアル印 二重丸
MEIJI 中型年号 2 字 大型縦書丸一印や二重丸型電信印 , 為替朱色角印 , 非郵便印にも興味深いもの多数あり。8 枚
ブロックほかマルチプルや銘版付きを含む。 ストックリーフに収納されている。[JPS-79] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] セレクション カバー 8 通 U 小判 2 銭 目打バラエティー含む 単貼り スタンプレス 二重丸印 丸一印 ( 鉄
道郵便 ) 伯耆 / 境 , 常陸 / 港 , 長門 / 正明市 , 丸一印 ( 朝鮮 ): 朝鮮 / 京城 , 丸一印 ( 鉄道郵便 ): 水戸前橋間 , 東京前橋間 , 
越後高田 / 未納印 , など 切手上に消印満月多い カバー破れ シミ、元所有者の書込みあるものあり [JPS-79, 103]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

316

317 318 319

320

321 322

323 324

325

[ 見本 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 完揃い 見本 〇消 50 銭 小穴あり , 
1 円 上目打一部甘い [JPS-TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9,TE10]  
[ 見本 ] 電信切手 2 銭 , 5 銭 , 25 銭 , 1 円 見本 ○消 1 円 サケ , 目打欠けあり、25 銭 裏薄み , 補修あり [JPS-
TE2,TE5,TE8,TE10]  
[ 済 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 完揃い 済 二重丸電信印 切手 10 枚
[JPS-TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9,TE10]  
[ 済 ] 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 2 枚 , 1 円 済 二重丸電信印 西部電信中央局 , 長崎郵便
電信局 , 札幌電信分局など 満月印多い 切手 9 枚 [JPS-TE1,TE2,TE3,TE6,TE7,TE8,TE9(2),TE10]  
[ 使用例 ] 電信切手 3 銭 電報受取書 単貼り ◎一ノ関郵便電信 局 明治 20 10 12 証示印 : 一ノ関電信 局之印（朱） 
明治 20 10 12（墨書き） 全体フレッシュ [JPS-TE3]  
[ 済 ] 電信用 切手 48 枚 電信切手 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 25 銭 , 50 銭 5 枚ブロッ
ク貼りオンピース (15 銭 ) や 4 枚田型ブロック (5 銭 10 銭 25 銭 ) などのマルチプルを含む 済 [JPS-
TE1,TE2,TE3,TE4,TE5,TE6,TE7,TE8,TE9]  

[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 旧小判 1 銭赤茶 加貼り 済 差出：堺軽罪裁判所検事 二重丸印 (KG 型 ) 6/20 
和泉 / 堺 到着印：◎ KG 和泉 / 尾崎 6/21[JPS-PC11,63]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 記番印 ( シ三一号 ) 4/5 越後 / 村上 証示印 : ◎ KG →◎ KG 岩代 /
白河 4/8 → 到着印：◎ N2B3 東京 明治 11 4 10 葉書汚れ、シミ [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 二重丸印 (KG 型 ) 信濃 / 小諸→◎ KG 信濃 / 長久保 10/23 →小県
郡 到着印：◎ KG () 田 10/24 「紛来」朱書き [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 シミ シワ ボタ印 ( 東京支局 ) 並木町 . 五軒町 , 証示印：◎ N3B3S 
明治 18 6 27, と () 7 16 の使用 葉書 2 枚 [JPS-PC12]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 2 枚 小判葉書 1 銭 紙幣寮 済 ボタ印 高田 証示印 : ◎ N3B3 明治 20 2 18 新潟県高田
監獄（朱印）あり と 明治 21 7 9 1 枚に葉書シミ [JPS-PC12]  

[ 未ステーショナリー ] 三五六葉書 3 銭 , 5 銭 , 6 銭 未使用 5 銭の印面部ほかにシミ 6 銭は全体フレッシュ [JPS-FC1,FC2,FC3]  
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 シミ ボタ印 外信小型印 20mm 1888-03-08 TOKIO →米国 中継印：停車場印 
横浜 ( 朱 ), 外信 (20mm) 小型印 YOKOHAMA 3/10[JPS-FC4]  
[ 使用例 ] 薄手唐草 3 銭往復葉書 往信部 ヒンジ跡あり 丸一印 二重丸 MEIJI 明治 25 4 6 武蔵 / 東京芝口→ TOKIO, 
YOKOHAMA →英国 左上角少折れ、下辺少裂け [JPS-FC7]  
[ 済ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 済 中型年号 2 字 1901-06-01 NIIGATA →米国 新潟局の欧文年号 2 字印 葉
書ヤケ、小シミ [JPS-FC12]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

332

333

334

335
336

338341

326
327

328

329

330331
拡大

[ ステーショナリー ] 薄墨連合往復葉書 未使用返信部付き 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1907-07-12 NAGASAKI →サイゴン（仏
領ベトナム） 中継印：HONG KONG 7/22 到着印：SAIGON 7/28 （中継印と到着印は返信部の裏面に押印されている）
[JPS-FC13]  
[ 未済ステーショナリー ] 1879 年〜 1892 年 葉書 9 枚 薄手唐草 2 銭 , 3 銭 , 2 銭往復葉書 , 厚手唐草 2 銭 , 3 銭 未
使用 済 シミ汚れやヤケあるものあり。NAGASAKI PAQUEBOT 印付き含む リーフへコーナー＊で整理収納されて
いる。（＊葉書にコーナーの跡や糊による一部付着のある場合もあり。） パクボー [JPS-FC4,FC5,FC6,FC8,FC9] 画像
6 枚。 
[ 未済ステーショナリー ] 葉書 3 枚 薄手唐草 3 銭往復葉書 , 厚手唐草 3 銭往復葉書 2 枚 厚手唐草 3 銭往復葉書の
1 通は返信部付き使用済（1896 年英国宛 , 返信部の裏面に中継印 , 到着印の押印あり） 未使用 済 淡いシミあるも
のあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合も
あります。）[JPS-FC7,FC11(2)] 画像 3 枚。 
[ 未済ステーショナリー ] 1892 年〜 1912 年 葉書 7 枚 薄墨連合 4 銭 4 枚 , 往復葉書 , 桜連合 4 銭 3 枚 薄墨連合
往復 4 銭 +4 銭の未使用を含む 未使用 済 淡いシミあるものあり。 リーフへコーナー＊で整理収納されている。（＊
葉書にコーナーの跡や糊による一部付着のある場合もあり。）[JPS-FC12(4),FC13,FC14(3)] 画像 6 枚。 
[ 済ステーショナリー ] 葉書 8 枚 支那加刷 4 銭薄墨連合葉書 済 欧文櫛型印 ( 紫 , 時刻入り ) 1913-01-01 
HANKOW → CALCUTTA 1913 1 26 →インド 到着印：BOMBAY 1913 1 28 と 薄墨連合 4 銭 , 薄手唐草 2 銭 , 厚
手唐草 2 銭 済 (7 枚 ) 1888 年から 1907 年の使用 シミのものあり [JPS-ZC3, FC12, FC4, FC8]  
[ 使用例 ] 地理局気象報告帯紙 二重丸印 (PN3B3 税済 ) 明治 21 8 11 麴町→ポルトガル公使 地理局中央気象台差
出 カタログ価 :100,000 円 [JPS-OW1]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

337 339 340 342 343

344

345

346

347
348

[ 未 ] 菊 1 銭 p.12x12.5C 2 枚 未使用 糊落 目打甘い部分あり カタログ価 :30,000 円 [JPS-103(2)]  
[ 済 ] 菊 4 銭 2 枚 済 東京牛込 未納印 , 東京 ( ) 不足印 [JPS-109(2)]  
[ 済 ] 菊 50 銭 p.12x12.5C 済 目打小欠けを補修 櫛型印 明治 45 5 ?[JPS-117]  
[ 使用例 ] 菊 1 銭 初期使用例 丸一印 明治 32 4 2 陸前 / 仙台 菊 1 銭発行翌日 中身入り カバー上辺カット [JPS-103]  
[ 使用例 ] 菊 2 銭 2 枚 櫛型印 明治 39 4 22 牛込→ TOKIO 4/22, HONG KONG Victoria 4/30, JOHANNESBURG 
6/12 →トランスバール [JPS-106(2)]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 大正 2 9 11 新潟→西蒲原郡 到着印：新潟・弥彦 2 9 12 新潟監獄からの差出 
監獄の書簡か、内側に監獄についての印刷あり オープンカバー [JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 櫛型印 明治 44 8 2 東京→ドイツ 外信船便印刷物重量便 [JPS-109]  < 参考 > 外信印刷物
2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 櫛型印 大正 2 7 18 東京中央 無封書状重量便 [JPS-109]  < 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 菊 6 銭 単貼り 櫛型印 明治 42 8 25 京都 重量便 カバー汚れ [JPS-111]  
[ 使用例 ] 菊 50 銭 など キズ 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1915-03-17 KOBE →米国 15 倍 外信船便書状重量便 フロント 
94=10+6*14[JPS-117]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 葉書 3 通 外信葉書 欧文櫛型印 ( 紫 ) 菊 1 銭 4 枚 YOKOHAMA 1907 12 30 ドイツ宛、1.5 銭青ペア ,1 銭 
YOKOHAMA 1906 4 19 フランス宛、2 銭ペア TSURUGA 1911 7 17 ドイツ宛、 絵葉書 [JPS- 103, 104, 106]  
[ 使用例 ] 帯封 中身入り 3 通 菊 5 厘 丸二印 ( 時刻小数 ) 東京中央 36-4-17 后 4.40、5 厘片銘付き 丸二印 ( 時刻小数 ) 
東京 34-7-1、半銭 丸二印 ( 時刻小数 ) 東京中央 36-5-15、 シミのものあり [JPS-101, 102]  
[ 使用例 ] カバー 7 通 菊 5 厘 , 半銭 , 1.5 銭青 , 3 銭茶 , 3 銭赤 [JPS-101,102,104,107,108]  
[ 使用例 ] 外信葉書多色貼り長崎発 葉書 3 通 菊 5 厘 , 1.5 銭青 , 2 銭 中型年号 2 字 NAGASAKI 1901 10 27 オース
トリア宛、半銭 , 1.5 銭紫 , 2 銭 欧文櫛型印 1901 1 1 オーストリア宛、枠なし菊 1.5 銭葉書に 1 銭 ,1.5 銭紫 加貼
り 欧文櫛型印 1913 7 22 ドイツ宛、[JPS-101,104,106]  
[ 使用例 ] カバー 6 通 菊半銭 , 2 銭 単貼り シミ 帯封 印刷物 （中身入り含む） 櫛型印 丸二印 明治 34 年から 45 年
使用 シミや一部カット ( 台紙に貼付 ) のものあり [JPS-102,106]  
[ 使用例ステーショナリー ] 葉書 4 菊 1.5 銭青 , 1 銭 , 1.5 銭紫 , 半銭 1902 12 14 中型年号 2 字 KOBE →上海 実
逓私製葉書 やフランス船内印 ◎ LIGNE N PAQ Fr. No.2 1908 2 4 絵葉書、櫛型印（紫） 京都西本願寺 絵葉書など
[JPS-104,103,105,102]  
[ 使用例 ] 菊切手初期使用例 カバー 2 通 菊 2 銭 単貼り 初期使用例 丸一印 明治 32 1 4 武蔵 / 東京麹町 （発行 4 日
目）＋菊 1 銭 U 小判 2 銭 貼り 丸一印 陸前 / 仙臺 明治 32 4 7 （1 銭 発行 7 日目） 書状 カバー汚れ [JPS-106]  < 参
考 > 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

349 350 351
352 353

354 355 356
357

358 359

360

361

362 363

364

[ 使用例 ] 1901 年〜 1912 年 葉書 16 枚 菊 4 銭 , 1 銭 , 3 銭赤 貼り外信葉書 櫛型印 丸二印 中型年号 2 字 1 枚以
外は 4 銭単貼り 到着印、中継印のあるもの多く興味深い 絵葉書 [JPS-109,103,108]  
[ 使用例 ] 書留書状 カバー 4 通 菊 8 銭 , 4 銭 , 1.5 銭紫 , 半銭 , 3 銭茶 , 1 銭 , 10 銭 [JPS-
112,109,105,102,107,103,113]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 菊 20 銭 単貼り 丸二印 明治 32 7 8 東京 芝口→ TOKIO, HONG KONG, → SIAM( タイ ) 到着印：
Bangkok 1903 7 28 外信船便書状書留 と菊 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) OTARU 1911 7 8 インク滲み カバー水
濡れ痕 [JPS-115]  
[ 使用例 ] 葉書 6 枚 大正大礼 4 銭 , 菊 4 銭 , 2 銭 欧文櫛型印 OSAKA 絵葉書 [JPS-C13,109,106]  
[Accumulation] 切手 47 枚 未済混合 主に使用済 未使用 OH：昭和白紙 7 銭 ,5 銭 ,3 銭 ,1 銭 ,5 厘。菊 1 円田型 丸
一 韓国 / 釜山。田沢 1 円 30 銭 20 銭等の欧文印ほか  
[ 済 ] セレクション 切手 45 枚 菊 5 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 済 3 銭 , ４銭の欧文櫛型印 MOJI( 紫 ), TSURUGA, SANNOMIYA 
KOBE、4 銭の中型年号 2 字 KIOTO、丸一印 ( 便号入り ) 3 銭 上総 / 大多喜 , 4 銭 後志 / 磯部 , 紀伊 / 御坊、4 銭 欧文ロー
ラー TOKIO、また目打バラエティーの 4 銭 P.12X12.5C など興味深いものも数多く、4 銭の田型や 5 銭の 4 枚ス
トリップを含む ペアや穿孔入り、オンピースあり [JPS-110,109,108]  
[ 済 ] セレクション 切手 42 枚 菊 8 銭 , 6 銭 , 5 銭 済 丸一印 ( 便号入り ) 6 銭 尾張 / 半田 , 武蔵 / 千住 , 8 銭 備後
/ 佐伯 , 加賀 / 小松 , 5 銭 越中 / 大久保 , 陸中 / 好摩、5 銭の櫛型印 後志・奥尻 (P.12X12.5C), 那覇、また目打バ
ラエティーの 8 銭 P.12X12.5C、6 銭 P.12.5L など興味深いものを数多く含む ペアや穿孔入り、オンピースあり
[JPS-112,111,110]  
[ 済 ] セレクション 切手 40 枚 菊 15 銭 , 10 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 2 銭 , 20 銭 済 15 銭の櫛型印 ( 時刻入り ) 大
分・鶴崎や 10 銭の丸一印 武蔵 / 大島 ( 電信 ), 10 銭の中型年号 2 字 SANNOMIYA KOBE( 紫 ) 美印 15 銭の丸
二印 ( 時刻入り ) 東京両国 , など興味深いもの含み、満月鮮明印のものも多い。ペアやオンピースあり [JPS-
114,113,110,109,106,115]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 16 枚 菊 25 銭 , 20 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 3 銭茶 , 2 銭 , 1 銭 , 5 厘 済 未納印、不足
印、 東京浅草 / 未納 , 白河 / 不足 , 本宮 / 不足 , 川俣 / 不足 , など ペアあり シミ , 小目打欠けのものあり [JPS-
116,115,110,109,107,106,103,101]  
[ 済 ] セレクション 切手 41 枚 菊 25 銭 , 20 銭 , 50 銭 , 1 円 , 6 銭 済 25 銭の丸二印 ( 時刻入り ) 東京三田や欧文櫛
型印 KOBE, SANNOMIYA KOBE、20 銭の中型年号 2 字 MOJI, SHANGHAI などを含む 田型や穿孔入り、オンピー
スあり [JPS-116,115,117,118,111]  
[ 済 ] セレクション 切手 42 枚 菊 1 円 , 50 銭 , 支那字入菊 8 銭 , 25 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭赤 , 
4 銭 済 50 銭の丸二印 ( 時刻入り ) 東京本所 , 東京本郷 , や欧文櫛型印 SANNOMIYA KOBE, YOKOHAMA、1 円 ,50
銭の丸一印 ( 便号入り ) 丹後 / 宮津 , 武蔵 / 千住 , 備後 / 糸崎ほか多くのほぼ満月印を含む ペアや穿孔入り、オンピー
スあり ハゲやシミのものあり [JPS-118,117,OC12,OC16,OC13,OC14,OC15,OC3,OC6,OC8,OC9]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

365

366 367

368

369 370

371

372

373

[ 済 ] 切手 20 枚 旧高額 5 円白紙 , 10 円白紙 , 5 円毛紙 , 10 円毛紙 満月消含む良消ロット 済 KOBE 
ONOE[JPS-119,120,121,122]  
[ 見本 ] 旧高額 10 円白紙 見本 よれ 「見本」加刷 部分裏糊 タイプ 6D 朝鮮総督府調製 カタログ価 :30,000 円 オフ
センター、シワ [JPS-120]  

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 押し印 ロ〇紫印（増田屋） 櫛型印 明治 41 8 27 横浜 [JPS-108]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 穿孔 押し印 R.SCHIMID & Co. ( シュミット商会 ), S W & Co. ( シーベルウオルフ合名会社 ) ほ
か 中型年号 2 字 切手 3 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] 新小判 1 円 3 枚 済 穿孔 H&S BC ( 香港上海銀行 ) 中型年号 2 字 YOKOHAMA ペア含む [JPS-90(3)]  
[ 使用例 ] 愛国切手 4+2 銭 穿孔 山丸証券 櫛型印 昭和 14 3 24 日本橋 書状 [JPS-C74]  < 参考 > 書状 4 銭 [1937.4.1 
- 1942.3.31]
[ 使用例 ] 菊〜第 1 次昭和 穿孔 渡辺文三郎商店、山栗、横浜正金銀行、徳田証券、実業の日本社、白木屋 切手 36
枚 カバー 5 通 葉書 1 枚 画像 8 枚。 
[ 使用例 ] 田沢旧毛〜第 3 次昭和 穿孔 ロット。 切手 102 枚 カバー 11 通 葉書 10 枚 海軍省、川島屋商店、竹原
仁三郎商店、今川商店、三輪運送、武田証券、報知新聞社、鈴鹿商店、山叶証券、黒川商店、大西商店、青森通運、
日興証券、横浜正金銀行 画像 24 枚。 

[ 未ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭往復葉書 淡い小シミ 未使用 カタログ価 :26,000 円 [JPS-PC19]  
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 葉書 4 枚 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 東京水戸間 、枠なし菊 1.5 銭葉書 鉄郵印 櫛型印 (C
欄発時刻入り ) 水戸小山間、明治 35 年から 41 年までの使用 [JPS-PC18, PC20]  
[ 使用例 ] 葉書 2 通 小判封緘葉書 3 銭 新改 8 銭 加貼り 速達 シミ 櫛型印 昭和 10 7 25 東京中央→小石川区 ＋小
判封緘葉書 3 銭 新毛平面 1 銭 加貼り シミ 櫛型印 昭和 12 9 4 世田谷 [JPS-LS8]  
[ ステーショナリー ] 葉書 9 通 小判封緘葉書 3 銭 櫛型印 帯広 , 前橋 , 下谷 , 青山 , ほか 破れ、汚れのものあり 主に使用済  
[ 未ステーショナリー見本 Collection] 封緘葉書 1900 年〜 1930 年 葉書 8 通 菊 3 銭 丸型 3 銭 楕円型 3 銭 未使用 
見本 シミやヤケ、小破れあるものあり。 リーフへ整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済ステーショナリー ] 封緘葉書 葉書 5 通 菊 3 銭 丸型 3 銭 楕円型 3 銭 済 シミ汚れあるものあり。 櫛型印 リー
フへ整理されている。 画像 6 枚。 
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押し印・穿孔  

ステーショナリー（小判・菊時代）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

377
378

379

380

381

382 383 384

385

390 391 392

374
375

376

[ 済 ] 消印セレクション 切手 21 枚 菊 1 円 , 25 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 , 1.5 銭紫 , 1.5 銭青 済 櫛型印 ( 共進会 , 鉄郵 ) ほ
か 前橋共進会 (15 銭ペア ) や長崎水産共進会 , 五二共進会 , などを含む 田型 (3) やペア (2)、オンピース (3) あり
[JPS-118,116,109,108,105,104]  

[ 済 ] 菊 3 銭赤 済 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 39 8 4 若松大隈 ( 間 )[JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 鉄郵印 櫛型印 (C 欄時刻入り E 欄＊＊＊ ) 明治 40 3 28 東京平間 到着印：丸一印 常陸
/ 石岡 明治 40 3 28[JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 鉄郵印 ( 時刻入り ) 大正 1 11 29 東京塩尻線→ TOKIO, 11/30 →カナダ 外信船便葉書 絵
葉書 [JPS-109]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 大正婚儀 3 銭 単貼り 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 35 12 24 東京水戸間→福島県本宮町 カバー汚れ [JPS-C7]  
[ 使用例 ] 厚手唐草 2 銭 , U 小判 1 銭ペア 鉄郵印 丸一印 明治 31 7 21 宇都宮日光間→ドイツ 中継印：TOKIO 到着
印：WILMFRSDORF[JPS-FC8,78(2P)]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 23 12 26 宇都宮日光間 日付活字「二六日」の
逆殖 初期使用 [JPS-PC14]  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 31 2 3 米原小松間 折れ ヤケ [JPS-PC14]  
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 済 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 39 6 3 高田桜井間 [JPS-PC14]  
[ 済使用例 ] 切手 4 枚 菊 5 厘 , 半銭 済 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 5 厘単貼り 帯封 名古屋大阪間 明治 34 6 7 , 半銭 岩見沢
落合間 再接ペアあり 帯封 [JPS-101,102]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 5 枚 菊 1 円 , 10 銭 , 3 銭茶 , 2 銭 , 1.5 銭青 済 東京神戸間 , 千葉大原間 , 東京神戸間 , 
丸一印 ( 鉄道郵便 ) 明治 35 年から 38 年の使用 ほぼ満月印多い [JPS-118,113,107,106,104]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 8 枚 U 小判 2 銭 済 鉄郵印：大船横須賀間 , 大府武豊間 , 東京名古屋間 , 東京神戸間 , 
東京青森間 , 東京直江津間 , 丸一印 ( 鉄道郵便 ) ほとんどが満月印 オンピース含む [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 U 小判 2 銭 済 鉄郵印：碇ヶ関青森間 , 宇都宮日光間 , 東京前橋間 , 水戸前橋間 , 
仙台青森間 , 東京宇都宮間 , 丸一印 ( 鉄道郵便 ) ほとんどが満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手９枚 新小判 25 銭 , 20 銭 , 10 銭 , 8 銭 , 4 銭 , 3 銭 済 丸一印 ( 鉄道郵便 ) 宇都
宮日光間 王寺桜井間 仙台塩釜間 東京大船間 東京青森間 東京直江津間 東京神戸間 オンピース含む [JPS-
88,87,85,84,83,82]  

[ 使用例 ] 紫分銅 櫛型印 大正 5 2 6 広島・府中（蘆品） 消印明瞭 印面右上角少ヘゲ [JPS-PC22]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 ペア貼り 櫛型印 北見・鴛泊 明治 44 6 11 と菊 2 銭 単貼り 櫛型印 北見・香深 明治 44 6 11 
利尻島と礼文島 1 通ヤケ [JPS-105]  
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鉄郵印（時刻入まで）  

櫛型印  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

386 387

388

389

393

394
395

396

397

398

399400
401

拡大

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 1.5 銭往復葉書 鉄郵印 櫛型印 (C 欄時刻入り E 欄★★★ ) 水戸仙臺間 
明治 39 年、明治 41 年の使用 葉書 3 枚 [JPS-PC18,PC19]  
[ 済ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 紫分銅往復 済 鉄郵印 丸一印 櫛型印 (C 欄時刻
入り E 欄区間、C 欄便名 ) 東京仙臺間 明治 38 年から大正 2 年の使用 葉書の一部欠けを含む 葉書 3 枚 [JPS-
PC18,PC20,PC23]  
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 3 枚 鉄郵印 櫛型印 (C 欄時刻入り E 欄「区間」/「★★★」) 平仙臺間 明
治 42 年、明治 44 年の使用 [JPS-PC20(3)]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭 /1.5 銭貼り 菊青枠 / 枠無し葉書 カバー 15 通 鉄郵印 白河盛岡線 白河盛岡間 , 明治 39 年〜大正
1 年の使用鮮明消印揃い リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付
着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 

[ 済 ] 切手 2 枚 菊 5 厘 , 4 銭 済 船内印 ( ドイツ ) 1901 7 7 と外国日付印 1908 12 26[JPS-101,109]  
[ 済 ] 切手 2 枚 菊半銭 済 船内印 ( フランス ◎ / 八角 ) LIGNE N PAQ Fr. No.2 1908-02-04、YOHOHAMA A 
MARSEILLE 1902-5-25 オンピース [JPS-102]  
[ 済 ] 菊 1 銭 済 切手 2 枚 船内印 (( フランス 八角 ) ) YOHOHAMA A MARSEILLE 1902-5-29 と外国（米国）機械
印 [JPS-103]  
[ 使用例 ] 軍艦郵便 ( ホノルル発 ) 菊 1.5 銭紫 単貼り 丸二印 明治 43 11 25 樺太豊原宛て 到着印：12/2 樺太丸二
印 [JPS-105]  
[ 済 ] 菊 10 銭 ペア ( 再接 ) 済 日付印 ( 外国局 ) LOOSE LETTER / SHIP[JPS-113(2P)]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 17 枚 菊 1 円 , 50 銭 , 20 銭 , 10 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 3 銭茶 外国消印 済 SEATLE, 
VANCOUVER, HONG KONG ほかの日付印やパクボー印など オンピースやペアを含む 穿孔の切手ものあり [JPS-
118,117,115,113,110,109,107]  
[ 使用例 ] 新毛平面 1 銭 , 5 銭 , 新改 4 銭 多色貼り 風景印 ( 鳶色 , 船内欧文 ) 1934-02-15 CHICHIBU-MARU 
I.J.SEAPOST →米国 ルイスカバー [JPS-167,170,192]  
[ 使用例 ] 昭白 4 銭黄緑 単貼り シミ 風景印 ( 船内欧文 ) 1937-11-21 HARUNA-MARU SEAPOST NIPPON[JPS-197]  
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船内印・パクボー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

406

407 408

409

410

411 412
413

414

416

417

402 403

404

405

[ 済 ] 菊軍事 済 切手 3 枚 櫛型印 櫛型印 (D 欄「満」) 公主嶺 大正 3 7 24 と 櫛型印 ( 朝鮮型 C 欄「局」) 威興 大正
2 7 7 ほか 切手 1 枚に一部欠けの補修あり [JPS-M1]  
[済] 軍事大白 2枚 済 櫛型印 大正3 2 25 京城 , オンピース 櫛型派生金属 1914 6 12 PEKING カタログ価:100,000
円 [JPS-M2(2)]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 済 櫛型印 大正 5 10 30 長城（朝鮮）[JPS-M3]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 4mm） p.12L 済 櫛型印 オンピース カタログ価 :250,000 円 鑑定書付 Philatelic Musum 
Foundation, Japan, 2014[JPS-M3]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 済 櫛型印 大正 9 5 15 旅順（関東州）[JPS-M3]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 2 枚 済 退色 欧文櫛型印 ( 黒 ) TIENSTIN, PEKING[JPS-M3(2)]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 2 枚 済 櫛型印 大正 4 11 8 京城 遼陽 [JPS-M3(2)]  
[Accumulation] 軍事旧毛（字間 4mm）, 軍事旧毛（字間 2.0mm） ヒンジ跡なし RC 櫛型印 昭和 2 7 2 遼陽 未済混
合 カタログ価 :38,000 円 [JPS-M3,M4c]  
[ 使用例 ] 軍事旧毛（字間 4.25mm） RC 櫛型印 ( 朝鮮型 C 欄「局」) 大正 12 8 5 威興（朝鮮）→内地 大正 2 7 7 カバー
小シミ [JPS-M3A]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 2.2mm） 済 櫛型印 大正 14 7 27 奉天 印面上部 色薄い [JPS-M4]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 2.0mm） 済 櫛型印 大正 14 5 26 鳥致〇（朝鮮） オンピース やや不鮮明 [JPS-M4c]  
[ 済 ] 軍事旧毛（字間 2.0mm） 済 櫛型印 大正 15 3 12 営山（朝鮮） オンピース [JPS-M4c]  
[ 済 ] 軍事新毛平面版 2 枚 , 軍事新毛輪転版 済 櫛型印 標語入り機械印 旅順 カタログ価 :120,000 円 [JPS-M5(2),M6]  
[ 済 ] 軍事新毛平面版 ペア 済 櫛型印 昭和 4 1 2 大連 カタログ価 :80,000 円 オンピース [JPS-M5(2P)]  

[ 済 ] U 小判 1 銭 2 枚 済 外信印 SHIP[JPS-78(2)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 抹消印 SHIP オンピース 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 船内印 ( フランス 八角印 ) LIGNE N PAQ Fr. No.6 ほぼ満月鮮明美印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 抹消印 SHIP 再接ペア 切手 2 枚 [JPS-80]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 3 銭赤 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1915-08-26 NAGASAKI →東京 船内発「船函揚」印 カバー
穴あき [JPS-OC8]  
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軍事切手・軍事ステーショナリー  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

415 418
419

420

421 422

423

424

425 426 427
428

429

430

431

432

433

拡大

拡大

[ 済 ] 菊 1.5 銭青 済 丸二印 明治 38 12 23 関東 第四野戦局（関東州）[JPS-104]  
[ 済 ] 菊 20 銭 済 丸二印 ( 野戦局 ) 明治 39 2 18 関東 第一野戦局 ほぼ満月印 [JPS-115]  
[ 済 ] 旧高額 5 円毛紙 , 10 円毛紙 済 櫛型印 大正 9 10 1 第一 / 野戦局 CTO オンピース [JPS-121,122]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 野戦郵便局 ) 明治 30 4 8 威海衛 第一郵便局 在中国局 ほぼ満月印 [JPS-79]  
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 櫛型印 大正 9 5 16 第一 野戦局 軍事郵便 中折れ [JPS-PC24]  
[Accumulation] カバー 3 通 軍事郵便（韓・伊川）、 欧文機械印 、310 円単貼外信。  
[ ステーショナリー ] 軍事郵便 1905 年〜 1945 年 葉書 10 枚  
[ 使用例 ] 軍事郵便 1905 年〜 1935 年 カバー 10 通  
[ 使用例 ] カバー 6 通 葉書 9 枚 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス 鉄郵印 明治 40 9 24 大連・鉄嶺線（満州）→高野町 到着印：10/3 軍事郵便  
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 虎島（韓国） 軍事郵便 葉書 6 枚  
[ 使用例 ] 日露戦争 スタンプレス 丸二印 明治 39 1 31 関東 第一局臨時出張所 軍事郵便 全体的にシミ / 汚れが多
い  
[ 使用例 ] 日独戦争 スタンプレス 俘虜郵便 櫛型印 大正 4 12 24 福岡→ Rendsburg 福岡捕虜収容所 検閲あり  

3,000421
3,000422

10,000423
3,000424
3,000425
3,000426
2,000427
3,000428
3,000429

12,000430
3,000431
6,000432

3,000433

軍事郵便・捕虜郵便（日露戦争〜大正時代）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

436

437

438

439

440

441
442

443

444 445

447

434

435

[ 使用例 ] 樺太絵はがき大礼丸に 菊半銭 2 枚 特印 丸二印 郵便電信局（樺太） 樺太コルサコフ港記念印 [JPS-102(2)]  
[ 使用例 ] 千島宛 菊 3 銭茶 単貼り 丸二印 明治 38 5 29 横浜→根室→千島 蘂取 到着印：6/7[JPS-107]  
[ 使用例 ] 択捉島宛 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 明治 40 7 4 横浜→根室→千島 / 蘂取 到着印：7/21[JPS-108]  
[ 済 ] 菊 5 銭 済 丸一印 ( 便号入り ) 明治 36 4 1 琉球 / 八重山 ほぼ正位満月鮮明印 [JPS-110]  
[ 済 ] 菊 15 銭 , 5 銭ペア 済 ( 便号空欄 ) 明治 37 6 12 琉球 / 八重山 ほぼ満月印 [JPS-114,110(2P)]  
[ 済 ] 菊 20 銭 済 櫛型印 ( 時刻入り ) 明治 39 7 26 紗那 [JPS-115]  
[ 済 ] 消印セレクション U 小判 1 銭 済 丸一印 対馬 / 豆酸 , 琉球 / 那覇 , 飛騨 / 荘川村新淵 , 明治 32 年と 28 年 ,22
年の使用 ほぼ満月印 切手 3 枚 [JPS-78]  
[ 済 ] U 小判 1 銭 ペア 済 裏に紙付着 二重丸印 (DK 型 ) 9/15 琉球 / 那覇 ほぼ満月鮮明印 [JPS-78(2P)]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 千島 ) 明治 27 1 24 千島 / 泊村 明治 32 4 24 千島 / 蘂取 , ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 新小判 3 銭 , 4 銭 済 縦書丸一印 琉球 郵便局 首里 , 琉球 郵便局 那覇 , と丸一印 琉球 / 那覇 , 
沖縄での明治 28 年と 29 年使用 切手 3 枚 [JPS-82,83]  
[ 済 ] セレクション 菊 20 銭 済 切手 49 枚 櫛型印 紗那 42 11 18 ( 千島択捉島 )、沖縄・読谷 44 5 4、丸一印 大隅
/ 西ノ表 明治 38 5 20 などの興味深いものを含む 満月印多い 10 枚ブロック、田型やオンピースあり [JPS-115]  

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 丸一印 明治 26 3 18 朝鮮 / 元山 満月鮮明印 在朝鮮局 [JPS-78]  
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 3 枚 丸一印 ( 鳶色 ) 明治 32 5 8 釜山（韓国） 到着印：野間 書状 [JPS-78(3)]  < 参考 > 書状 3
銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 消印セレクション 切手 3 枚 U 小判 2 銭 済 中型年号 2 字 GENSAN 1896-09-08, SEOUL 1896-12-20, 在朝鮮
局欧文印 鮮明 オンピース [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 耳付 済 丸一印 ( 朝鮮 ) 明治 23 3 17 朝鮮 / 元山津 便号空欄 ほぼ満月印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 RC 二重丸印 (JN3 型 ) 明治 20 10 26 仁川港 日本郵便局 在朝鮮局 ほぼ満月鮮明印 [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 朝鮮 ) 明治 25 8 5 朝鮮 / 仁川 便号空欄 ほぼ満月印 刷色滲み [JPS-79]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 3 枚 U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 朝鮮 ) 朝鮮 / 釜山 , 韓国 / 釜山 , 朝鮮 / 京城 , 満月印あり 
オンピースの切手に小シザーカットあり [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 耳付 コーナー 済 丸一印 ( 朝鮮 ) 明治 25 7 9 朝鮮 / 元山 便号入り 元山局の丸一印便号入りは珍
しい（日専には未掲載） 満月鮮明印 [JPS-79]  

5,000434
4,000435
4,000436
4,000437
5,000438
3,000439
4,000440

30,000441
5,000442
3,000443

3,000444

8,000445
5,000446

3,000447

8,000448
20,000449

3,000450
3,000451

8,000452

辺境の郵便  

在朝鮮郵便局  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

446

448

449 450

451

452

453

454

455 456

457

458

459

460

461

462

463

464

465
拡大

拡大

[ 済 ] 消印セレクション 切手 3 枚 U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 朝鮮 ) 朝鮮 / 元山 , 韓国 / 元山 , ほぼ満月印 耳付き . オ
ンピースあり [JPS-79]  
[済] 消印セレクション 切手3枚 U小判2銭 済 丸一印(朝鮮) 朝鮮/仁川, 韓国/仁川, 便号入り ほぼ満月印[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 6 枚ブロック 済 丸一印 ( 茶 , 朝鮮 ) 明治 26 5 3 朝鮮 / 釜山 満月印 目打の一部再接 [JPS-79(6B)]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 中型年号 2 字 ( 茶 ) 1898-01-12 NINSEN 在朝鮮局欧文印 鮮明 オンピース [JPS-80]  
[ 済 ] U 小判 5 銭 済 二重丸印 (JN3 型 ) 明治 21 6 12 仁川港 日本郵便局 在朝鮮局 正位満月鮮明印 [JPS-80]  
[ 済 ] 新小判 8 銭 済 丸一印 ( 朝鮮 ) 朝鮮 / 元山 , 明治 26 9 9 便号空欄、朝鮮 / 仁川（茶） 明治 30 3 22 便号入り 
ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-84]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 二重丸 MEIJI 1893-07-08 NINSEN 在朝鮮局欧文印 鮮明 オンピース [JPS-85]  
[ 済 ] 消印セレクション 新小判 10 銭 3 枚 済 中型年号 2 字 ( 茶 ) SEOUL, NINSEN, 1893 年と 1896 年の使用 在朝
鮮局欧文印 ほぼ満月印 [JPS-85(3)]  
[ 済 ] 新小判 15 銭 済 櫛型印 (A 欄「韓」入り ) 明治 40 6 14 韓・永興 時刻入り 朝鮮 初期 ほぼ満月鮮明印 [JPS-86]  
[ 使用例 ] 小判葉書 1 銭 印刷局 明治 29 4 11 門司→ FUSAN I.J.P.&.T.O 1896-4-27 年号 2 次→韓国 到着印：釜山 
丸一印 明治 29-4-27 下部中折れ [JPS-PC14]  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 ( 郵逓所 朝鮮型 ) 明治 42 12 23 奉化（朝鮮）→名古屋 年賀状 軍事郵便 私製葉書  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 12 枚 新小判 25 銭 , 15 銭 , 10 銭 , 4 銭 , 3 銭 , 5 厘 , U 小判 5 銭 済 丸一印 縦書丸一
印 朝鮮 / 仁川 , 釜山、韓国 / 木浦 , 釜山 , 京城、韓国郵便局仁川 , 仁川郵便局京城出張所 , 明治 24 年〜 39 年の朝
鮮各局消印 満月印を含む オンピースあり [JPS-88,86,85,83,82,81,80]  
[ 済 ] 朝鮮字入 5 厘 済 丸一印 ( 便号入り ) 明治 34 2 26 韓国 / 仁川（朝鮮） ほぼ満月印 [JPS-OK1]  

3,000453

3,000454
4,000455
3,000456

50,000457
4,000458

2,000459
4,000460

3,000461
10,000462

20,000463
3,000464

2,000465



42

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

466 467 468 469 470

471

472
473

474 475

476

477 478

479
480

[ 済 ] 朝鮮字入 1 銭 済 シミ 丸一印 ( 便号空欄 ) 明治 33 1 29 韓国 / 元山（朝鮮） 目打小欠けを補修 [JPS-OK2]  
[ 未 ] 朝鮮字入 1.5 銭 p.12.5L 未使用 ヒンジ跡あり 上辺目打に少シミ [JPS-OK3]  
[ 済 ] 朝鮮字入 4 銭 済 丸一印 ( 便号入り ) 明治 33 3 19 京城（韓国） ほぼ満月鮮明印 [JPS-OK6]  
[ 済 ] 朝鮮字入 5 銭 済 RC 中型年号 2 字 1900-04-18 SEOUL（朝鮮）[JPS-OK7]  
[ 未 ] 朝鮮字入 8 銭 p.12L 未使用 シミ ヒンジ跡なし 糊ムラ カタログ価 :58,000 円 [JPS-OK8]  
[ 済 ] 朝鮮字入 10 銭 2 枚 済 丸一印 ( 便号入り ) 馬山 明治 33 10 27 （茶）と 丸一印 ( 便号入り ) 仁川 明治 34 3 
14 ほぼ満月印 [JPS-OK9(2)]  
[ 済 ] 朝鮮字入 20 銭 済 目打甘い 茶印 未納 [JPS-OK11]  
[ 未 ] 朝鮮字入東宮婚儀 p.12.5L 耳付 未使用 印面汚れ ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000 円 [JPS-OK15]  
[ 未 ] 朝鮮字入 5 厘 , 1 銭 2 枚 , 2 銭 , 4 銭 , 5 銭 未使用 カタログ価 :50,300 円 一部 RC[JPS-
OK1,OK2(2),OK4,OK6,OK7]  
[ 済 ] 切手 5 枚 朝鮮字入 3 銭 済 丸一印 ( 便号入り ) 木浦 , 鎮南浦 , 仁川 , 釜山 ,（韓国） 明治 33 年 ,34 年の使用 ほ
とんどがほぼ満月印 ペア含む [JPS-OK5]  
[ 済 ] 切手 18 枚 朝鮮字入 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 済 中型年号 2 字 SEOUL, 
NINSEN や丸一印 韓国 / 京城 , 鎮南浦 , 釜山 , 仁川 , ほぼ満月印多い ペア、オンピース含む [JPS-OK1,OK2,OK4,OK
5,OK9,OK10,OK11,OK12,OK13]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 朝鮮字入 1 銭 , 2 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 50 銭 , 1 円 済 縦書丸
一印 韓国 郵便局 仁川 , 韓国 郵便電信局 京城 , 明治 33 年と 34 年の使用 ほとんどがほぼ満月印 [JPS-
OK2,OK4,OK6,OK7,OK9,OK11,OK13,OK14]  
[ 済 ] 切手 10 枚 朝鮮字入 3 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 2 枚 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円 済 カタログ価 :74,900
円 [JPS-OK5,OK7,OK8,OK9(2),OK10,OK11,OK12,OK13,OK14]  
[ 済 ] 菊 1.5 銭青 済 シミ 中型年号 2 字 1904-02-23 SEOUL（朝鮮） 京城局欧文印 [JPS-104]  
[ 済 ] 菊 1.5 銭青 , 2 銭 済 櫛型印 ( 朝鮮初期 時刻入り ) 北青 , 木浦（朝鮮） 明治 41 1 1 と明治 40 11 14 ほぼ満月
鮮明印 1 枚はオンピース [JPS-104,106]  

2,000466
20,000467

8,000468
6,000469

10,000470
5,000471

2,000472
10,000473
12,000474

4,000475

25,000476

15,000477

10,000478

2,000479
3,000480
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

[ 済 ] 菊 3 銭茶 済 丸一印 ( 朝鮮 臨時郵逓所 ) 韓 / 平昌 明治 39 5 6 臨 ほぼ満月鮮明美印 「日韓通信合同」
朝鮮局印 [JPS-107]  
[ 済 ] 切手 2 枚 菊 3 銭赤 済 櫛型印 ( 朝鮮初期 C 蘭局名 ) 韓 / 東大門通 明治 40 5 30 と ( 朝鮮初期 時刻入り ) 京城 
明治 40 4 30[JPS-108]  
[ 済 ] 切手 2 枚 菊 5 銭 済 中型年号 2 字 SEOUL 1907 11 11 （後期使用）と 10 銭 中型年号 2 字 NINSEN 1902 7 
22 オンピース、5 銭には「朝鮮」の文字が偽加刷されている [JPS-110, 113]  
[ 済 ] 切手 3 枚 菊 10 銭 済 櫛型印 ( 朝鮮初期 時刻入り ) 京城青葉町 明治 41 10 21, 3 銭赤 釜山 明治 40 8 20, と 
仁川 明治 41 1 13, ほぼ満月印 [JPS-113, 108]  
[ 済 ] 切手 2 枚 菊 25 銭 , 4 銭 済 欧文櫛型印 ( 紫 , 朝鮮型 ) CHEMULPO 1911 8 27, と SEOUL 1911 7 21, オンピー
ス [JPS-116,109]  
[ 済 ] 切手 8 枚 菊半銭 済 欧文櫛型印 朝鮮型 ( 紫 ) CHEMULPO, 大型朝鮮型 ( 紫 ) NINSEN(CHEMULPO), PORT 
ARTHUR 0, DAIREN, NAGASAKI, など [JPS-102]  
[ 済 ] 切手 3 枚 菊 1 銭 済 櫛型印 ( 朝鮮型 C 欄「所」/「局」 時刻入り ) 石城 大正 1 8 8 と鴻山 大正 3 2 23 ほぼ満
月印 ペア含む [JPS-103]  
[ 済 ] 菊 1 銭 3 枚ストリップ 済 丸一印 ( 便号入り ) 韓国 / 釜山海岸（朝鮮） 明治 38 8 15[JPS-103(3S)]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 8 枚 菊 1 銭 , 2 銭 済 丸一印 ( 便号入り ) 明治 36 9 12, 明治 36 10 26, 明治 36 11 5, 
在朝鮮局 ほとんどが正位満月鮮明印 ペア ( ２) と 4 枚ストリップ [JPS-103,106]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 12 枚 菊 1.5 銭青 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 50 銭 , 1 円 済 丸一印 ( 便号空欄 / 電信 ) 韓
国 / 永登浦 , 韓国 / 元山 , 韓国 / 釜山 , 韓国 / 鎮南浦 , 韓国 / 京城 , 韓国 / 仁川 , 明治 35 年から 37 年の使用 在朝鮮
局 ほとんどがほぼ満月印 [JPS-104,113,114,115,117,118]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 単貼り 丸一印 明治 38 9 9 韓国 / 釜山海岸（朝鮮）→大阪 明治 37 年戦役記念第 1 回「第一
軍のあい河渡河」に貼付 実逓 逓信省記念絵はがき [JPS-104,TC3]  
[ 済 ] 切手 3 枚 菊 2 銭 済 シミ 欧文櫛型印 ( 紫 , 朝鮮初期 ) SEOUL 1908 10 20 と SEOUL 1909 8 14 ほぼ満月鮮
明美印 [JPS-106]  
[ 使用例 ] 釜山発 カバー 2 通 菊 3 銭茶 丸一印 ( 茶 , 朝鮮 ) 韓国 / 釜山（朝鮮）→日本 広島県 明治 34 12 22 と明
治 35 7 16 カバー汚れ [JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 丸一印 明治 37 10 5 韓国 / 開城（朝鮮） 到着印：丸一印 越中 / 黒沢尻 明治 37 10 15 便号空
欄 [JPS-107]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 ( 朝鮮型 C 欄「所」) 明治 44 10 12 水原停車場前→鹿児島 [JPS-108]  

30,000481

3,000482

2,000483

2,000484

3,000485

5,000486

2,000487

2,000488
5,000489

4,000490

5,000491

4,000492

4,000493

5,000494

2,000495
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

496

497 498

499

500

501 502
503

504 505

506

507

508

509510

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 カバー 3 通 櫛型印 ( 朝鮮型 C 欄 局 ) 鎮海 , 義州 , 馬山 , 明治 44 年から大正 2 年の使用 [JPS-108]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 1907-01-22 SEOUL（朝鮮）→ YOKOHAMA, SANFRANCISCO 1907 2 10 →
米国 私製葉書 [JPS-109]  
[ 使用例 ] 菊 10 銭 2 枚 櫛型印 明治 43 11 17 西大門→ KOBE 11/20 →米国 到着印：NEW YORK 12/15 外信船便
書状書留 [JPS-113(2)]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 消印セレクション 切手 7 枚 菊 10 銭 , 3 銭茶 , 1 銭 済 丸一印 ( 便号入り ) 韓国 / 群山 明治 37 10 3, 韓国 / 京
城 明治 34 11 7, 韓国 / 元山 明治 38 2 25, 韓国 / 仁川 明治 37 9 15, 韓国 / 西大門 明治 38 9 9, 韓国 / 水原 明治
36 9 13, 在朝鮮局 ほぼ満月印 ペアあり [JPS-113,107,103]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 7 枚 菊 10 銭 , 6 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 , 2 銭 済 欧文櫛型印 ( 紫 , 初期一般型 大型朝鮮型 ) 
SEOUL, KEIJO (SEOUL), NINSEN (CHEMULPO), 1908 年から 1914 年の使用、 櫛型印 ( 朝鮮型 D 欄「局」C 欄 時刻
入り ) 京城 , 仁川 , 明治 44 年から大正 3 年の使用 ほぼ満月印 オンピースあり [JPS-113,111,109,108,106,106]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 10 枚 菊 15 銭 , 20 銭 , 50 銭 , 5 銭 , 3 銭赤 済 櫛型印 ( 朝鮮型 D 欄「所」/「扱」 時刻入り ) 
博川 , 草梁 , 秋風嶺 , 茁浦 , 京城鐘路 , 龍山元町 , 仁川花房町 , 明治 43 年から大正 3 年の使用 ほとんどがほぼ満月
印 [JPS-114,115,117,110,108]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 菊 50 銭 , 10 銭 , 6 銭 , 5 銭 , 4 銭 , 2 銭 済 櫛型印 ( 朝鮮型 D 欄「局」、C 欄 時刻
入り /「局」) 江景 , 江界 , 光州 , 西大門 , 光化門 , 明治 41 年から大正 3 年の使用 ほぼ満月印多い ペアあり [JPS-
117,113,111,110,109,106]  

3,000496
3,000497

4,000498

5,000499

4,000500

4,000501

2,000502
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

511

512 513

514
515

516

517

518 519 520

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 丸一印 ( 茶 ) 明治 30 12 11 台湾 / 頭園（台湾） 、丸一印 ( 茶 ) 明治 ()1 9 27 台湾 / 枋寮 切手
2 枚 [JPS-78]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 5 枚 U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 台湾 ) 台湾 / 鳳山 , 台湾 / 項 渓 , 台湾 / 台南 , 台湾 / 台南
城南街 , ほとんどがデータ可読 切手 1 枚に破れ穴あり オンピースあり [JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 縦書丸一印 ( 台湾 ) 台湾 郵便電信局 林圮浦 , 台湾 郵便電信局 大甲 , ほぼ満月印 切手 2 枚
[JPS-79]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 台湾 ) 台湾 / 水返脚 , 台湾 / 苗栗 , 便号入り 便号空欄 ほぼ満月印 切手 2 枚 [JPS-79]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 , 3 銭 済 丸一印 ( 台湾 ) 台湾 / 大嵙崁 , 台湾 / 阿公店 , 明治 30 1 23 と明治 31 2 21 便号入り ほ
ぼ満月印 [JPS-87,82]  
[ 済 ] 消印セレクション 新小判 1 円 3 枚ストリップ , 5 厘 済 丸一印 台湾 / 宣蘭 , 第一軍第十六 / 野戦郵便局 ( 朱 )
[JPS-90(3S),81]  
[ 済 ] 済 丸一印 台湾 / 鹿港 , 新竹 , 小北門 , 台湾各局 明治 32 年〜 35 年の使用 満月印 1 枚シミ汚れ  
[ 使用例 ] 菊 2 銭 ペア 丸一印 明治 38 1 1 台南（台湾）→ SEATTLE →米国 外信船便葉書 [JPS-106(2P)]  < 参考 >
外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 消印セレクション 切手 20 枚 菊 1 円 , 20 銭 , 15 銭 , 10 銭 , 6 銭 , 5 銭 , 3 銭赤 , 3 銭茶 , 1.5 銭紫 , 1.5 銭青 , 
1 銭 済 櫛型印 丸二印 野戦局印などの関東州、満州、台湾の各局 櫛型印 丸二印 櫛型印：満・撫順 , 満・安東縣 , 
台湾・鳳山 , 台湾・大稲埕や丸二印：関東 第一軍野戦局、KEELUNG TAIWAN /JAPAN などを含む ほぼ満月印多い 
ペアやオンピースあり [JPS-118,115,114,113,111,110,108,107,105,104,103]  
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 往復葉書 ( 往信部 ) 丸一印 明治 42 1 6 信濃 / 中村→台湾・澎湖島部隊宛 到着印：
台湾・澎湖 葉書葉書 2[JPS-PC20,PC21]  

[ 済 ] 消印セレクション 切手 10 枚 菊 5 厘 , 1 銭 , 3 銭茶 , 10 銭 , 20 銭 済 丸一印 縦書丸一印 ( 台湾 ) 台湾 / 桃仔園 , 
台湾 / 大甲 , 台湾 / 嘉義 , 台湾 / 大稲埕 , 台湾 / 基隆 , 台湾 / 台北 , 台湾 / 宣蘭 , 台湾 / 北港 , 台湾台北局受取所府前
衛 ほぼ満月印 明治 32 年から明治 38 年の使用 オンピースあり [JPS-101,103,107,113,115]  
[ 済 ] 菊半銭 済 丸一印 ( 台湾 便号入り ) 台湾 / 澎湖島 明治 32 9 14 ほぼ満月印 [JPS-102]  
[ 済 ] 菊 1 銭 済 中型 TAIWAN 日付印 (TAIWAN/JAPAN 型 ) 1900-09-06 TWATUTIA ほぼ満月印 [JPS-103]  
[ 済 ] 菊 3 銭茶 済 中型 TAIWAN (TAIWAN/JAPAN 型 ) 1904-04-02 TWATUTIA[JPS-107]  
[ 済 ] 切手 2 枚 菊 3 銭茶 済 丸一印 ( 台湾 便号入り ) 台湾 / 深坑 明治 36 9 8 と 台湾 / 鳳山 明治 30 9 19 ほぼ満月
鮮明印 [JPS-107]  
[ 済 ] 切手 2 枚 菊 4 銭 , 半銭 済 欧文丸二型印 KEELUNG / TAIWAN JAPAN 1912 4 2 と 1908 11 8 ほぼ満月鮮明
印 オンピースあり [JPS-109,102]  
[ 済 ] 菊 10 銭 6 枚 済 中型 TAIWAN 日付印 ( 紫 )：(TAIWAN/JAPAN 表示 ) ANPIN 1900 8 1, (TAIWAN・JAPAN 年
号 2 桁表示 ) ANPIN 04 4 27, 台湾安平局欧文印 ペア貼り , 4 枚貼りオンピース [JPS-113(6)]  
[ 済 ] 切手 2 枚 菊 50 銭 済 櫛型印 ( 台湾型 時刻入り ) 台東 大正 2 10 10, 25 銭 台東 大正 2 10 3, ほぼ満月鮮明印
[JPS-117, 116, ]  

3,000511

3,000512

2,000513

4,000514
4,000515

3,000516

3,000517
4,000518

8,000519

5,000520

3,000503

2,000504
3,000505
2,000506
3,000507

8,000508

10,000509

4,000510

台湾初期  



46

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

521
522 523

524

525

526 527

528

529 530 531

532

[ 使用例 ] カバー 2 通 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 (A 欄「満」) 満・安東縣 明治 44 6 8 と 満・大連 大正 1 9 29[JPS-
108]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 8 枚 菊 5 銭 , 4 銭 , 2 銭 , 1.5 銭紫 , 1 銭 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) PORT ARTHUR.
N（新旅順）, PORT ARTHUR.O, DAIREN、1908 年から 1912 年の使用 在中国局欧文印 オンピースあり [JPS-
110,109,106,105,103]  
[ 済 ] 新小判 10 銭 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI SHANGHAI 1891 年と 1893 年の使用 在中国上海局欧文印 ほぼ
満月印 オンピースあり 切手 2 枚 [JPS-85]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 p.13 赤橙 済 二重丸 MEIJI 1894-07-23 SHANGHAI 在中国上海局欧文印 ほぼ正位満月鮮明印
[JPS-87]  
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊 1 銭 , 1.5 銭紫 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1908-08-10 MOUKDEN-C → KOBE →米国 奉天
局分室 [JPS-PC20,103,105]  

[ 済 ] 支那字入菊 1.5 銭青 済 印面汚れ シミ 日付印 1905-06-12 HONG KONG VICTORIA 英領ホンコン消印 [JPS-
OC4]  
[ 済 ] 支那字入菊 1.5 銭青 済 目打甘い 中型年号 2 字 1901-06-13 YANGTSUN 在中国局 揚村欧文印 [JPS-OC4]  
[ 済 ] 支那字入菊 3 銭茶 済 丸二印 明治 39 8 20 大連 野戦局（満州）[JPS-OC7]  
[ 済 ] 支那字入菊 25 銭 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1909-12-28 SHASI 在中国局 沙市欧文印 [JPS-OC16]  
[ 済 ] 支那字入菊 1 円 済 中型年号 2 字 1901-06-13 YANGTSUN 在中国局 揚村欧文印 満月鮮明印 [JPS-OC18]  
[ 済 ] 支那字入菊 1 円 6 枚ブロック 済 櫛型印 (C 欄局名 ) 明治 40 3 9 清 / 西旅順 オンピース [JPS-OC18(6B)]  
[ 済 ] 支那字入菊 1 円 10 枚ブロック 済 縦書丸一印 ( 中国 ) 明治 34 12 27 清国郵便局上海 オンピース [JPS-
OC18(10B)]  
[ 未 ] 支那字入東宮婚儀 p.12L,12.5L 未使用 ヒンジ跡軽い 12.5L は NG カタログ価 :25,500 円 [JPS-OC19]  
[ 未 ] 字入旧高額白紙 5 円 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :110,000 円 [JPS-OC20]  
[ 済 ] 字入旧高額白紙 5 円 済 櫛型印 大正 6 8 ? 青島 カタログ価 :14,000 円 [JPS-OC20]  
[ 未 ] 字入旧高額白紙 10 円 未使用 ヒンジ跡なし 少古色 カタログ価 :200,000 円 裏に鉛筆による書込み [JPS-OC21]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭青 単貼り 欧文櫛型印 1906-07-26 CHEFOO →大阪 絵葉書 [JPS-OC4]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 4 枚 支那字入菊 1.5 銭青 , 3 銭赤 , 20 銭 , 1 円 済 櫛型印 AMOY 1906 7 28, 1909 2 
25, 1906 5 4, 1907 2 3(), 在中国局 オンピースあり [JPS-OC4,OC8,OC15,OC18]  

3,000521

3,000522

2,000523

4,000524

4,000525

2,000526

3,000527
2,000528
5,000529
8,000530
5,000531

12,000532

6,000533
30,000534

3,000535
40,000536

3,000537
5,000538

在中国局  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

533
534

535 536

537

538

539

540

541

542

543

544

545

[ 使用例 ] カバー 2 通 菊 10 銭 欧文櫛型印 1912-12-26 AMOY → MOJ 1913 1 3 →米国 支那字入菊 3 銭赤 
欧文櫛型印 (D 欄時刻入り ) 1913-8-27 AMOY →愛媛県 在中国 厦門局 [JPS-113, OC8]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 4 銭 1911-11-20 SHANGHAI →インド 到着印：BOMBAY 1912 12 11 全体ヤケ 絵葉書 [JPS-
OC9]  
[使用例] 支那字入菊4銭 単貼り 欧文櫛型印(D欄時刻入り) 1915-12-21 SWATOW→ロシア 外信船便葉書 到着印：
St. Petersburg 12/29 絵葉書 [JPS-OC9]  < 参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 未 ] 支那字入菊全 18 種 未使用 完揃い カタログ価 :74,900 円 一部目打少難、裏少汚れ  
[Accumulation] 切手 69 枚 支那字入菊 5 厘 , 半銭 , 1.5 銭青 , 4 銭 , 25 銭 など 未済混合 目打未調査 [JPS-
OC1,OC2,OC4,OC9,OC16] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] カバー 1 通 葉書 1 枚 支那字入菊 1 銭 2 枚 , 2 銭 ( 紫 ) 1905-06-16 SHANGHAI →米国 到着印：
PHILADELPHIA 1905 7 15 絵葉書、支那字入菊 3 銭紫 単貼り 1902 5 1 中型年号 2 字 TIENTSIN →北京 カバー破
れ 汚れ [JPS-OC3(2),OC6, OC7]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 8 枚 支那字入菊 4 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 3 銭赤 , 半銭 済 櫛型印 支那・上海 , 
満・昌図 , 満・旅順 , 満・奉天城内 , 清 / 鐵奉天 , 清 / 営口 , 在中国 関東州局 明治 39 年から大正 4 年の使用 [JPS-
OC9,OC10,OC13,OC14,OC15,OC8,OC2]  

5,000539

32,000540

4,000541

15,000542
5,000543

3,000544

5,000545
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

546
547

548

549 550

551
552 553

554

555

556 557

558

559
560 561

562 563 565

[ 済 ] 消印セレクション 切手 9 枚 菊 3 銭茶 , 支那字入菊 5 銭 , 4 銭 , 3 銭茶 清国蟠龍 5c 洋銀加刷 0.5c 済 中型年
号 2 字 ( 紫 , 黒 ) AMOY, HANKOW, PEKING, TONGKU 蟠龍 5c, NEWCHANG, NEWCHANG(N 鏡字 ) 菊 3 銭茶ペア , 
1900年から1905年の使用 在中国局 オンピースあり 清国洋銀加刷0.5cの消印は参考品[JPS-107,OC10,OC9,OC7]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 支那字入菊 5 銭 , 4 銭 , 1.5 銭青 , 1 銭 , 半銭 済 中型年号 2 字 ( 紫 , 黒 ) TIENTSIN 
1901 年から 1905 年の使用 在中国局 ほとんどがほぼ満月鮮明印 オンピースあり [JPS-OC10,OC9,OC4,OC3,OC2]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 7 枚 支那字入菊 8 銭 , 50 銭 , 4 銭 , 2 銭 , 5 厘 済 中型年号 2 字 TIENTSIN 1900 年か
ら 1901 年の使用 在中国局 ほぼ満月印が多い オンピースあり [JPS-OC12,OC17,OC9,OC6,OC1]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 支那字入菊 25 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 4 銭 , 1.5 銭青 済 中型年
号 2 字 SHANGHAI( 紫 ), 1901 年から 1904 年の使用 在中国局 ほぼ満月印 オンピースあり [JPS-
OC16,OC15,OC14,OC9,OC4]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 4 枚 支那字入菊 50 銭 , 6 銭 , 4 銭 , 3 銭赤 済 欧文櫛型印 PEKNG, CANTON, 
SHANGHAI, 1907 年から 1908 年の使用 在中国局 ほとんどがほぼ満月印 [JPS-OC17,OC11,OC9,OC8]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 10 枚 支那字入菊 1 円 , 10 銭 , 3 銭赤 , 2 銭 , 1 銭 , 半銭 済 欧文櫛型印 (D・E 欄時刻入り , 
一般型 ) CHEFOO, FOOCHOW, PEKING, SHANGHAI, TIENTSIN,2, CANTON, 1906 年から 1914 年の使用 在中国局 
と米国印 ◎ SAN FRAN(CISCO) CAL, オンピースあり [JPS-OC18,OC13,OC8,OC6,OC3,OC2]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 4 枚 支那字入菊 1 円 , 25 銭 , 15 銭 , 5 銭 済 櫛型印 ( ★★★ ) 芝罘 明治 42 5 24, 明
治 44 2 24, 明治 43 11 1, 明治 44 7 14, 在中国局 ほぼ満月鮮明印 [JPS-OC18,OC16,OC14,OC10]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 5 枚 支那字入菊 1 円 , 50 銭 , 10 銭 , 5 銭 済 丸一印 ( 電信 ) 清国 / 安東縣 明
治 38 年と 39 年の使用 , 縦書丸一印 清国天津 塘沽出張所 郵便局 と丸一型 肥前 / 長崎明治 34 12 23[JPS-
OC18,OC17,OC13,OC10]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 7 枚 支那字入菊 1 円 , 50 銭 , 20 銭 , 15 銭 , 5 銭 済 櫛型印 (A 欄「満」/ C 欄局
所名 ) 満・大連 , 満・大連岩代町 . 満・大連 / 岩代町 在中国関東州局 明治 39 年から明治 41 年の使用 [JPS-
OC18,OC17,OC15,OC14,OC10]  
[ 未 ] 字入大白 4 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 極美 カタログ価 :16,000 円 [JPS-OC29]  

[ 未 ] 字入大白 10 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い カタログ価 :16,500 円 [JPS-OC31]  
[ 未 ] 字入大白 25 銭 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :25,000 円 目打に少シミ [JPS-OC33]  
[ 未 ] 切手 4 枚 字入旧毛 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 10 銭 未使用 ヒンジ跡なし 2 銭と 10 銭は糊ムラ [JPS-
OC36,OC37,OC38,OC44]  
[ 済 ] 字入旧毛 3 銭 2 枚 済 欧文櫛型印 ( 茶 ) PEKING, TSINGTAU[JPS-OC39(2)]  
[ 済 ] 字入旧毛 3 銭 2 枚 済 欧文櫛型印 TIENSTIN , FOOCHOW[JPS-OC39(2)]  

4,000546

4,000547

3,000548

5,000549

4,000550

3,000551

4,000552

4,000553

3,000554

8,000555
10,000556
10,000557

2,000558

2,000559
1,000560
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

564 566 567 568 569
570

571 572

573

574

575 576 577 578 579

[ 未 ] 字入旧毛 5 銭 , 4 銭 中子持罫 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :6,300 円 [JPS-OC41,OC40]  
[ 未 ] 字入旧毛 6 銭 , 8 銭 未使用 ヒンジ跡なし 6 銭シワ カタログ価 :14,000 円 [JPS-OC42,OC43]  
[ 済 ] 字入旧毛 10 銭 2 枚 済 欧文櫛型印 TSINGTAU 櫛型印 青州 / 野戦局 一部 RC[JPS-OC44(2)]  
[ 未 ] 字入旧毛 20 銭 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡軽い カタログ価 :9,000 円 [JPS-OC45]  
[ 済 ] 字入旧毛 20 銭 2 枚 済 欧文櫛型印 TSINGTAU, TENTSIN[JPS-OC45(2)]  
[ 未 ] 字入旧毛 25 銭 未使用 表面フレッシュ ウェルセンター ヒンジ跡軽い カタログ価 :12,000 円 [JPS-OC46]  
[ 未 ] 字入旧毛 30 銭 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 裏目打に極少シミ [JPS-OC47]  
[ 未 ] 字入旧毛 50 銭 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い カタログ価 :22,000 円 [JPS-OC48]  
[ 未 ] 字入旧毛 1 円 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [JPS-OC49]  
[ 済 ] 字入大白 5 厘 3 枚 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-03-10 PEKING, TIENTSIN2, NAGASAKI 1 枚 RC、1 枚オンピー
ス [JPS-OC24(3)]  

[ 未 ] 字入大白 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 5 銭 未使用 2 銭はヒンジ剥がしによる裏ヘゲ、3 銭はヤケ、５銭ヒ
ンジ跡なし カタログ価 :58,300 円 切手 6 枚 [JPS-OC24,OC25,OC26,OC27,OC28,OC30]  
[ 済 ] 字入大白 3 銭 3 枚 済 欧文櫛型印 AMOY2, CANTON, KIUKIANG[JPS-OC28(3)]  
[ 未 ] 切手 8 枚 字入大白 5 銭 , 字入旧毛 5 厘 3 枚 , 2 銭 , 3 銭 2 枚 , 10 銭 未使用 糊落 ヒンジ跡あり 裏一部薄い
[JPS-OC30,OC35(3),OC38,OC39(2),OC44]  
[ 済 ] 字入旧毛 5 厘 田型 済 欧文櫛型印 1914-07-26 PEKING 初期使用例、SHANGHAI,TIENTSIN2、青島 オンピー
ス [JPS-OC35(4B)]  
[ 済 ] 字入旧毛 3 銭 ペア 済 ヒンジ跡あり 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919 PEKING, CANTON 目打補強 [JPS-OC39(2P)]  
[ 済 ] 字入旧毛 3 銭 ペア 済 櫛型印 青島天津町 、青島大鮑島 [JPS-OC39(2P)]  
[ 済 ] 字入旧毛 3 銭 3 枚 済 櫛型印 青島 / 時刻 [JPS-OC39(3)]  
[ 済 ] 字入旧毛 3 銭 3 枚 済 櫛型印 上海 、漢口、下関細江 [JPS-OC39(3)]  
[ 済 ] 切手 36 枚 字入大白 3 銭 , 1.5 銭 , 5 銭 , 25 銭 , 字入旧毛 30 銭 , 50 銭 など 済 櫛型印 欧文櫛型印 [JPS-
OC28,OC26,OC30,OC33,OC47,OC48]  

3,000561
6,000562
2,000563
3,000564
2,000565
4,000566
9,000567

10,000568
10,000569

5,000570

15,000571

3,000572
2,000573

3,000574

1,000575
2,000576
1,000577
2,000578
5,000579



50

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

580 581 582

583 584

585 586 587 588 589

590

591 592

593 594

595 596

597 598

599

600

601 604

[ ステーショナリー ] 支那字入紫分銅 1.5 銭葉書 櫛型印 大正 5 10 10 青島→天津 青島局検閲印 検閲あり [JPS-ZC5]  
[ 未 ] 関東庁加刷分銅往復葉書 , 4 銭小型封緘型 未使用 シミ カタログ価 :50,000 円 葉書 2 枚 [JPS-ZK2,ZK3]  
[ 済 ] 菊 4 銭 単貼り 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1912-12-20 DAIREN（関東州）→英国 外信船便葉書 絵葉書 [JPS-109]  <
参考 > 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]
[ 済 ] 大白 4 銭 済 欧文櫛型印 1914-07-21 PEKING 在中国局での無加刷使用例 [JPS-136]  
[ 済 ] 旧毛 1.5 銭 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1922-01-01 SHANGHAI[JPS-144]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 済 櫛型印 大正 5 青島 、PEKING 1921 11 1 在中国局での無加刷切手使用 [JPS-146]  
[ 済 ] 旧毛 4 銭 済 ヒンジ跡あり 欧文櫛型印 1921-06-02 SHANGHAI[JPS-147]  

[ 使用例 ] フランス アルジェリア 1898 - 1930 日本宛て 到着印：1898 TOKIO 中型年号 4 字 ( セリフ付 ) ほか 葉
書 4 枚  
[ 使用例 ] 長崎ロシア領事館発通信 長崎出島ロシア人宛 ? 1915 年の使用（レターシート内側の文面より） スタン
プレス  
[ ステーショナリー ] ロシア 4P 葉書 シミ 日付印 1914-03-25 ウラジオストック→ Tsuruga →日本 Владив
осток  

3,000580
8,000581
3,000582

3,000583
1,000584
2,000585
3,000586

2,000587

3,000588

3,000589

インカミングメール 1900-1925  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

602 603

605

606

607 608

609
610

611

612

[ 済 ] 菊 2 銭 , 大白 20 銭ペア p.12*12.5.C 耳付 中子持罫 済 米国 ボタ印 HONOLULU オンピース [JPS-106,139(2P)]  
[ 済 ] 大白 5 厘田型 , 1.5 銭田型 済 櫛型印 大正 3 3 9 京都寺町二条 、山形中和田 2 12 23[JPS-131(4B),133(4B)]  
[ 済 ] 大白 2 銭 p.13*13.5.C 耳付 ペア 左中子持罫 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1913-12-02 NAGASAKI[JPS-134(2P)]  
[ 済 ] 大白 3 銭 済 日付印 HONOLULU[JPS-135]  
[ 済 ] 大白 3 銭 p.12*12.5.C 耳付 左無双罫 済 櫛型印 大正 3 3 19 荒神口 耳紙と切手の目打部分をヒンジで補強
[JPS-135]  
[ 済 ] 大白 3 銭 2 枚 済 機械印 1913-11-13 VANCOUVER オンピース [JPS-135(2)]  
[ 済 ] 大白 3 銭 p.13*13.5.C 耳付 ペア 右無双罫 済 櫛型印 大正 3 1 20 本所 マージン広い、下辺目打 1 個欠け
[JPS-135(2P)]  
[ 済 ] 大白 4 銭 p.13*13.5.C 済 櫛型印 大正 3 4 15 京都出町 消印明瞭 [JPS-136]  
[ 済 ] 大白 4 銭 p.12L 済 櫛型印 大正 3 4 13 尼崎 [JPS-136]  
[ 済 ] 大白 4 銭 10 枚 済 櫛型印 一部中子持罫付、穿孔 ATC[JPS-136(10)]  
[ 済 ] 大白 4 銭 2 枚 済 米国 抹消印 機械印 [JPS-136(2)]  

[ 済 ] 大白 4 銭 3 枚 良消ロット 済 欧文櫛型印 SHIMONOSEKI MOJI, KIOTO[JPS-136(3)]  
[ 済 ] 大白 4 銭 p.12*12.5.C 田型 済 ヒンジ跡あり 櫛型印 大正 3 11 8 東京中央 [JPS-136(4B)]  
[ 済 ] 大白 5 銭 田型 済 櫛型印 大正 3 4 28 京都寺町二条 消印明瞭 中央ヒンジにて目打補強 [JPS-137(4B)]  
[ 済 ] 大白 5 銭 8 枚 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 L12 ペア含む [JPS-137(8)]  
[ 済 ] 大白 10 銭 17 枚 良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 DAIREN, OTARU, CHIYO-MARU 支白は状態悪い [JPS-
138(17)]  
[ 済 ] 大白 20 銭 p.12*12.5.C 田型 済 櫛型印 大正 3 6 10 京都寺町二条 少シミ [JPS-139(4B)]  
[ 済 ] 大白 20 銭 8 枚 良消ロット 済 櫛型印 L12、台湾消、穿孔 W&C 含む [JPS-139(8)]  
[ 済 ] 大白 1 円 2 枚 済 櫛型印 大正 3 7 19 東京中央 時刻、欧文櫛型印 1914 3 25 YOKOHAMA[JPS-141(2)]  
[ 済 ] 大白 1 円 銘付 田型 政府銘版 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1914-04-04 SANNOMIYA 耳短い [JPS-141(4B)]  
[ 使用例 ] 大白 1.5 銭 p.13*13.5.C 耳付 ペア 右中子持罫 鉄郵印 大正 3 4 11 平仙台間 [JPS-133(2P)]  
[ 使用例 ] 大白 3 銭 耳付 無双罫 単貼り 印面汚れ 櫛型印 大正 3 2 17 土山宛て 到着印：2/20 書状 消印読めない
[JPS-135]  < 参考 > 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 大白 3 銭 p.12L 3 枚 内一枚が右中子持罫 櫛型印 大正 3 1 16 芝 到着印：本郷 書状速達 [JPS-135(3)]  <
参考 > 書状 3 銭 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]

2,000590
3,000591
2,000592
2,000593
5,000594

2,000595
10,000596

2,000597
2,000598
2,000599
2,000600
3,000601
5,000602
2,000603
2,000604
2,000605

2,000606
2,000607
3,000608

12,000609
3,000610

10,000611

200,000612

田沢切手・新高額切手  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

613 614 615

616

617
618 619

620

621 622 623

624

625

626

627

628

629 630表面

[ 済 ] 大白 4 銭 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-04-04 YOKOHAMA 絵葉書 から剥がしたもの [JPS-136]  
[ 済 ] 旧毛 2 銭 , 3 銭 済 台湾貯金消（紫）[JPS-145,146]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 3 枚 済 鳶色手押標語印 日本橋 [JPS-146(3)]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 p.13*13.5.C 耳付 田型 左中子持罫 済 櫛型印 大正 4 12 9 神戸 [JPS-146(4B)]  
[ 済 ] 旧毛 4 銭 p.12L 2 枚 済 櫛型印 大正 8 3 13 南大門（朝鮮） 、千葉 [JPS-147(2)]  
[ 未 ] 旧毛 5 銭 耳付 太かすみ罫 未使用 ヒンジ跡なし 上辺目打エラー [JPS-148]  
[ 済 ] 旧毛 6 銭 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1929 KIIRUN[JPS-149]  
[ 済 ] 旧毛 6 銭 田型 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1922-10-26 TOKIO[JPS-149(4B)]  
[ 済 ] 旧毛 8 銭 済 台湾貯金消（紫）[JPS-150]  
[ 済 ] 旧毛 8 銭 済 櫛型印 昭和 4 3 28 普州（朝鮮）[JPS-150]  
[ 済 ] 旧毛 8 銭 済 欧文ローラー印 ( 黒 ) OSAKA[JPS-150]  
[ 済 ] 旧毛 8 銭 田型 済 櫛型印 大正 12 10 16 台北御成町 裏糊残り [JPS-150(4B)]  
[ 済 ] 旧毛 10 銭 済 手押標語印（鳶色） 大正 8 10 16 名古屋笹島 オンピースを台紙に貼付 [JPS-151]  
[ 済 ] 旧毛 13 銭 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1929-01-29 DAIREN[JPS-152]  
[ 未 ] 旧毛 25 銭 p.13*13.5.C 耳付 細かすみ罫、明瞭な裏写り 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-154]  
[ 済 ] 旧毛 25 銭 耳付 8 枚ブロック 白耳 済 櫛型印 大正 14 11 1 仙台 裏紙残り [JPS-154(8B)]  
[ 済 ] 昭和元年 旧毛 30 銭 田型 済 ヒンジ跡あり 櫛型印 昭和 1 12 30 福井金山 [JPS-155(4B)]  
[ 済 ] 旧毛 1 円 p.12L 銘付 田型 内閣銘版 済 シミ ヒンジ跡あり 櫛型印 大正 15 7 26 神戸中央 [JPS-157(4B)]  
[ 未 ] 1914 切手帳ペーン 1.5 銭 p.13*13.5.C 未使用 シミ 間紙無し、表紙 [JPS-BP12]  
[ 未 ] 1914 切手帳ペーン 1.5 銭 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 p.11L 未使用 、表紙 間紙無し 少シミ [JPS-BP17]  
[ ステーショナリー ] 旧毛 3 銭切手帳表紙 BC5, BC7 政府銘版 間紙はあるが、切手なし 一部少汚れ  動画あり。

2,000613
3,000614
3,000615
1,000616
2,000617
5,000618
3,000619
2,000620
1,000621
2,000622
2,000623
3,000624
1,000625
2,000626
4,000627
2,000628
2,000629
3,000630
5,000631
5,000632
3,000633
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

631

632 633

634

635

636

637 638 639
640

641

642

643

644

645

[ 済 ] 新毛輪転 1 円 済 穿孔 欧文櫛型印 1935-09-23 KYOBASHI +3 枚の満月消ロット [JPS-163]  
[ 済 ] 新毛平面 25 銭 4 枚 , 昭白平面 25 銭 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 ポナペ、
TOKIO[JPS-173(4),185]  
[ 未 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 *30 未使用 上耳に枠線、帯付き カタログ価 :50,000 円 間紙（グラシン紙）が完全に
切手に密着 [JPS-B16]  動画あり。
[ 未 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 枠線無しペーン（間紙付）、表紙 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-BP21]  
[ 未 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 枠線無しペーン（間紙付）、表紙（帯付） 未使用 ヒンジ跡なし 表紙少シミ [JPS-BP22]  
[ 未 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 枠線付ペーン（間紙付）、表紙（帯付） 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-BP22]  
[ 未 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 ペーン 未使用 裏に間紙付着 （枠線あり）＋枠線無しは間紙が無く殆ど NG[JPS-BP22]  
[ 済 ] 切手 6 枚 大白 25 銭 , 旧毛 25 銭 , 字入旧毛 25 銭 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 台北龍口街、字入旧毛
25 銭は RC[JPS-140,154,OC46]  
[ 済 ] 旧毛 4 銭 6 枚 満月消含む良消ロット 済 欧文櫛型印 KEIJO, KUMAMOTO 外国消 VANCOUVER, LONDON, 
VICTORIA[JPS-147(6)]  
[ 済 ] 旧毛 4 銭 9 枚 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 L12、朝鮮消含む [JPS-147(9)]  
[ 済 ] 旧毛 5 銭 26 枚 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 台北、台南、東京名古屋間、
NINSEN, DAIREN[JPS-148(26)]  
[ 済 ] 旧毛 6 銭 13 枚 白耳付、穿孔、満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 [JPS-149(13)]  

2,000634
2,000635

10,000636

4,000637
6,000638
4,000639
2,000640
3,000641

3,000642

2,000643
2,000644

2,000645
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

646
647

648
649

650

651

652 653 654

[ 済 ] 旧毛 10 銭 17 枚 外地・外国消含む欧文印良消ロット 済 欧文櫛型印 欧文機械印 TIEHLING, JINSEN, TAINAN, 
SHANGSHAI,VANCOUVER, TACOMA[JPS-151(17)]  
[ 済 ] 旧毛 10 銭 22 枚 耳付、満月消含む良消ロット 済 鉄郵印 櫛型印 ポナペ、龍山 [JPS-151(22)]  
[ 済 ] 切手 14 枚 旧毛 13 銭 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 CHANGCHUN ヤルート [JPS-152]  
[ 済 ] 切手 18 枚 旧毛 20 銭 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 L12、穿孔含む [JPS-153]  
[ 済 ] 切手 15 枚 旧毛 25 銭 満月消含む良消ロット 済 穿孔 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 木浦、テニアン
[JPS-154]  
[ 済 ] 旧毛 30 銭 9 枚 満月消含む良消ロット 済 一部耳付 安東、台北 [JPS-155(9)]  
[ 済 ] 切手 17 枚 旧毛 50 銭 田型 3 組、他良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 KOBE2 KEIJO[JPS-156(4B)]  
[ 済 ] 切手 14 枚 旧毛 1 円 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 木浦、BANCOUVER、田
型の 1 枚に小穴あり [JPS-157]  
[ 済 ] 切手 16 枚 新毛平面 13 銭 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 総督府構内、
KYOBASHI[JPS-172]  

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 単貼り 青分銅銘無 鉄郵印 櫛型印 (C 欄便名 ) 東京大宮間 葉書 3 枚 明治 35 年から 41 年まで
の使用 汚れのものあり [JPS-144, PC25]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 単貼り OSAKA →中国九江 商品見本 中折れ [JPS-145]  
[使用例] 旧毛2銭, 10銭 鉄郵印 大正7 7 1 滝川旭川間 4倍 書状重量便[JPS-145,151]  <参考>書状3銭 [1899.4.1 
- 1937.3.31]
[ 使用例 ] 1912 年〜 1918 年 葉書 11 枚 旧毛 4 銭 , 3 銭 , 2 銭 , 1.5 銭 , 菊 1 銭 , 1.5 銭紫 , 3 銭赤 各
種貼り外信葉書 特印 鉄郵印 櫛型印 不足印あるものや到着印、中継印のあるもの多く興味深い [JPS-
147,146,145,144,103,105,108]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 , 10 銭 , 13 銭 , 新毛平面 1.5 銭 単貼り カバー 2 通 葉書２枚 櫛型印 欧文櫛型印 旧毛 10 銭中
子持罫貼り書留書状や欧文櫛型印 KIOTO 消しを含む。切手にキズやカバー破れのものあり [JPS-147,151,152,168]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 単貼り 欧文櫛型印 1927-06-17 KOBE →イタリア 1 銭不足 イタリア不足切手貼 外信船便葉書 
付箋付き 葉書右角上折れ [JPS-148]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 旧毛 6 銭 単貼り 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1931-12-19 MOUKDEN →スエーデン 外信船便葉書 [JPS-149]  < 参考
> 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧毛 8 銭 単貼り 鉄郵印 大正 11 10 1 神戸下関間→フランス フランス船内印の中継印 外信船便葉書 切
手裏面貼 [JPS-150]  < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 済使用例 ] 旧毛 8 銭 8 枚 満月消、単貼り外信はがきを含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 [JPS-150(8)]  
[ 未 ] 旧毛 8 銭 , 1.5 銭ペア , 2 銭 3 枚ストリップ （耳紙用紙に貼付） 未使用 1.5 銭退色気味 [JPS-
150,144(2P),145(3S)]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 4 枚 太かすみ罫 櫛型印 大正 13 11 20 葵町→ TOKIO →フランス 到着印：Genmant 
Nord,12/26 外信船便書状書留 [JPS-151(4)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 
1925.9.30]
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 単貼り 櫛型印 大正 5 7 6 嘉義（台湾）→米国 到着印：SEATTLE,7/31 外信船便書状書留
[JPS-153]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31]
[ 使用例 ] 新毛平面 5 銭 単貼り 電報頼信紙完全 昭和 8 4 14 小樽緑町 [JPS-170]  
[ 済 ] 切手帳ペーン切抜 切手 52 枚 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 , 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 , 3 銭 済 [JPS-
BP17,BP18,BP21,BP22] 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 p.12L 耳付 右中子持罫 単貼り 櫛型印 大正 5 8 19 半田 左上角少難 [JPS-144]  

2,000646

3,000647
3,000648
3,000649
3,000650

2,000651
2,000652
2,000653

2,000654

2,000656

4,000657
5,000658

3,000659

800660

5,000661

2,000662

3,000663

5,000664
2,000665

2,000666

4,000667

4,000668
1,000669

5,000655
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

655

656

657

658

659

660

661

662663

664

665
666

667

668

669

670

671 672

673

674

675 676

[ 済 ] 新毛輪転 30 銭 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 HIYE-MARU 
切手 11 枚 KEIJO、トラック、サイパン [JPS-161]  

[ 済 ] 新毛平面 5 銭 13 枚 , 昭白平面 5 銭田型 満月消含む良消ロット 済 欧文櫛型印 欧文ローラー印 TAIHOKU , 
DAIREN[JPS-170(13),183(4B)]  
[ 済 ] 新毛平面 5 銭 21 枚 満月消含む良消ロット 済 機械印 ローラー印 櫛型印 [JPS-170(21)]  
[ 済 ] 切手 13 枚 新毛平面 7 銭 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 台北御戌町、
SOERABAJA( 外国印 )[JPS-171]  
[ 済 ] 切手 17 枚 昭白輪転 30 銭 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 第
二百一野戦、VICTORIA[JPS-176]  
[ 済 ] 切手 8 枚 昭白輪転 50 銭 , 新毛輪転 50 銭 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 小笠
原島 [JPS-177,162]  
[ 済 ] 昭白輪転 1 円 田型 *2+6 枚ブロック 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 KOBE 切手 14 枚 名古屋 [JPS-
178(4B)]  

2,000670

2,000671

2,000672
2,000673

2,000674

2,000675

2,000676
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

677

678
679

680 681
682

683

684
685

686
687

688
689

690
691

692

693

694
695

696697

[ 済 ] 切手 10 枚 昭白輪転 1 円 , 旧毛 1 円 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 総督府構
内（台湾）、パラオ、KEIZYO[JPS-178,157]  
[ 済 ] 昭白平面 5 銭 21 枚 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 欧文櫛型印 欧文三日月印 欧文ローラー印 [JPS-
183(21)]  
[ 済 ] 切手 20 枚 昭白平面 7 銭 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 第七十野戦 [JPS-184]  
[ 使用例 ] 昭白輪転 30 銭 単貼り 櫛型印 昭和 14 5 19 第四二野戦 到着印：豊島 軍事郵便 検閲あり 航空便 [JPS-176]  
[ 使用例 ] 昭白平面 7 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 15 1 3 大連中央→東京 到着印：滝野川 15 1 5 航空葉書 絵葉
書 [JPS-184,230]  
[ 済 ] 新高額 5 円毛紙 p.12L 田型 済 ヒンジ跡あり 櫛型印 大正 15 4 7 台北 [JPS-209(4B)]  
[ 済 ] 切手 23 枚 新高額 5 円毛紙 , 新高額毛紙 10 円毛紙 , 新高額白紙 5 円白紙 , 10 円白紙 満月消含む良消ロット 
済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 [JPS-209,210,211,212]  

2,400677

3,000678

2,000679
2,000680
3,000681

2,000682
3,000683
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

698
699 700 701

702

703

704

705

[ 済 ] 富士鹿 4 銭緑 耳付 白耳 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1925-05-23 SANNOMIYA 裏に鉛筆による書込み [JPS-186]  
[ 済 ] 富士鹿 8 銭赤 初期使用例 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1922-07-02 SHINYO-MARU[JPS-187]  
[ 使用例 ] 昭和元年 富士鹿 8 銭赤 櫛型印 昭和 1 12 27 高松 [JPS-187]  
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 単貼り 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1926-04-18 DAIREN →米国 外信船便葉書 2 銭不足だが不足分を
徴求されていない [JPS-186]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 富士鹿 4 銭緑 単貼り 欧文櫛型印 1924-10-16 KOBE2 →ドイツ 外信船便印刷物 [JPS-186]  < 参考 > 外信
印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 RC 単貼り 欧文機械印 1922-05-04 NAGASAKI →米国 外信船便葉書 消印明瞭 発行年使用
例 [JPS-187]  < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 ペア 櫛型印 昭和 2 12 25 愛知・小牧 到着印：愛知・福江 書状書留配達証明 中身入り 内
容証明 [JPS-187(2P)]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 済 ] 富士鹿 20 銭青 済 欧文機械印 1922-05-30 TOKYO 発行年 、及びカット TENYO-MARU[JPS-188]  
[ 済 ] 富士鹿 20 銭青 単貼り 済 穿孔 欧文機械印 1923-04-25 YOKOHAMA →米国 外信船便書状 [JPS-188]  < 参考
> 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 第１期製造分 単貼り 穿孔 SA 新井正太郎商店 欧文機械印 1923-08-17 YOKOHAMA →米
国 震災前極末期 [JPS-188]  
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 単貼り 初期使用例 欧文機械印 1922-05-30 TOKIO →英国 外信船便書状 [JPS-188]  < 参
考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭青 , 旧毛 5 銭 櫛型印 昭和 3 8 20 金澤南町 書状書留配達証明重量便 [JPS-188,148]  < 参考
> 書状 3 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 旧改 4 銭 単貼り 櫛型印 昭和 5 9 17 無封書状重量便 [JPS-189]  < 参考 > 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 
1937.3.31]
[ 使用例 ] 昭白 8 銭黄 単貼り 欧文ローラー印 1937 KOBE →ドイツ 外信船便印刷物重量便 帯封 [JPS-198]  < 参考
> 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 単貼り 櫛型印 昭和 14 5 9 徳山→ BUDAPEST 1939-5-25 →ドイツ ドイツポーランド間の
緊張による迂回便か ?[JPS-199]  
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点なし , 新改 8 銭 , 風景 2 銭 ヘゲ 櫛型印 昭和 9 8 23 長崎・福井→佐世保 葉書書留 全体に
薄汚れ、中折れ強い [JPS-PC29,193,213]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 小包 カバー 5 通 旧毛 6 銭 , 3 銭 , 10 銭 , 富士鹿 8 銭赤 , 旧改 20 銭 , 新改 20 銭 , 風景 2 銭 など [JPS-
149,146,151,187,191,194,213]  
[ 済 ] 富士鹿 8 銭赤 14 枚 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 [JPS-187(14)]  
[ 済 ] 切手 14 枚 富士鹿 20 銭青 田型 など 済 良消ロット [JPS-188(4B)]  
[ 済 ] 切手 21 枚 旧改 4 銭 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 [JPS-189]  
[ 済 ] 旧改 8 銭 8 枚 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 外国消 [JPS-190(8)]  
[ 済 ] 旧改 20 銭 5 枚 満月消ロット 済 標語入手押印 光化門 ローラー印 櫛型印 [JPS-191(5)]  
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6,000698
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3,000705

富士鹿・風景  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

706
707 708

709
710

711 712

713
714 715

716

717

718 719720

721 722 723 724
725

[ 済 ] 新改 4 銭 16 枚 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 朝鮮、台湾含む
[JPS-192(16)]  
[ 済 ] 切手 17 枚 新改 8 銭 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 [JPS-193]  
[ 済 ] 切手 19 枚 昭毛 4 銭緑 , 昭白 4 銭黄緑 満月消含む良消ロット 済 櫛型印 欧文櫛型印 [JPS-195,197]  
[ 未済 ] 昭毛 20 銭青 5 枚 未使用 済 櫛型印 欧文櫛型印 少シミ [JPS-196(5)]  
[ 未 Collection] 昭白 8 銭黄 耳付 田型 未使用 シミ ヒンジ跡なし 他満月消 3 枚 [JPS-198(4B)]  
[ 済 ] 切手 21 枚 昭白 20 銭青 , 富士鹿 20 銭青 満月消含む良消ロット 済 ローラー印 櫛型印 欧文櫛型印 [JPS-
199,188]  
[ 済 ] 切手 21 枚 富士鹿 4 銭緑 済 満月消含む良消ロット 機械印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文ローラー印 DAIREN、台
南 [JPS-186]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 ペア 昭和 4 7 11 長崎・本博多→ベルギー 2 銭不足 ベルギー不足切手貼 外信船便葉書 [JPS-
213(2P)]  < 参考 > 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 2 枚 櫛型印 昭和 7 4 29 タイシャン号便 業務用書類 書留 カバー穴あき 消印不
鮮明 [JPS-214,215(2)]  < 参考 > 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 , 風景 6 銭 白紙 , 10 銭赤白紙 , 乃木 2 銭 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1938-11-18 OSAKA →スイス 
外信書状重量便 [JPS-232,218,219,223]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 葉書 13 枚 旧毛 8 銭 , 富士鹿 8 銭赤 , 風景 6 銭毛紙 ほか 外信葉書 8 銭 ,6 銭の時期 （ポーランド切手貼
り転送便 1 枚含む） 機械印 櫛型印 欧文櫛型印 1925 年から 1932 年頃の使用 私製葉書 [JPS-150,187,214, 等 ]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り カバー 3 通 ローラー印 櫛型印 風景印 第 4 種郵便 [JPS-213]  
[ 使用例 ] カバー 3 通 葉書 3 枚 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 , 10 銭青 風景２銭の発行年使用例や単貼り TOKIO 欧文機械
印消し、風景 6 銭毛紙単貼り、VICTORIA PAQUEBOT 消しのものなどを含む 外信書状外信船便葉書外信船便印刷
物 一部水濡れのものあり [JPS-213,214,215]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 外信葉書 6 銭 外信印刷物 2 銭 
[1925.10.1 - 1937.3.31]
[ 使用例 ] 葉書 5 通 風景 6 銭毛紙 , 旧毛 6 銭 単貼り 機械印 欧文機械印 絵葉書 [JPS-214,149]  

2,000706

3,000707
2,000708
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

726 727

728

729

730

731

732 733
734 735

736

[ ステーショナリー ] 紫分銅 鉄郵印 櫛型印 (C 欄発時刻入り ) 東京平間 明治 41 年から 45 年までの使用 葉書 3 枚
[JPS-PC22]  
[ 未ステーショナリー ] 紫分銅往復 2 枚 未使用 カタログ価 :32,000 円 [JPS-PC23(2)]  
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 櫛型印 大正 5 7 4 四谷 点字はがき 全面に点字打ち [JPS-PC24]  
[ 未ステーショナリー ] 青分銅往復 2 枚 未使用 シミ カタログ価 :24,000 円 [JPS-PC26(2)]  
[ 使用例 ] 青分銅往復 返信部 シミ 風景 6 銭 櫛型印 昭和 4 4 6 逓信省構内→京橋区 到着印：京橋 昭和 4 4 6 葉書
速達 [JPS-PC26, 214]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 未ステーショナリー ] 葉書 9 枚 富士連合 8 銭 , 額面改訂 6 銭 , 額面改訂 6 銭往復葉書 , 6 銭 , 6 銭往復葉書 , 10 銭 , 
10 銭往復葉書 , 姫路城連合 10 銭 , 往復葉書 未使用 淡いシミあるものあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊
コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。）[JPS-FC16,FC18,FC19,FC20,FC21,
FC22,FC23,FC24,FC25] 画像 6 枚。 

[ 済 ] 震災 1.5 銭 東京印刷 済 [JPS-201]  
[ 未 ] 震災 8 銭 シェード違い 未使用 マージン十分 ヒンジ跡軽い 切手 2 枚 [JPS-206]  
[ 使用例 ] 震災 5 厘 耳付 単貼り 大正 13 7 5 東京中央 第 3 種郵便 帯封 [JPS-200]  < 参考 > 第 3 種 半銭 [1889.10.1 
- 1942.3.31]
[ 使用例 ] 震災 3 銭ペア , 2 銭 （一部切手裏面） 欧文櫛型印 1924-07-23 OSAKA →チェコスロバキア 外信船便葉書
[JPS-203(2P),202]  < 参考 > 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]
[ 使用例 ] 震災 3 銭 , 10 銭 耳付 櫛型印 大正 13 4 30 東京中央→栃木県 内容証明 書状書留配達証明 到着印：5/1 
中身入り [JPS-203,207]  < 参考 > 書状 3 銭 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31]
[ 未 ] 震災 5 厘田型 , 1.5 銭 3 枚 , 2 銭 , 3 銭田型 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 未使用 一部にシミあるものあり 切手 16 枚
[JPS-200(4B),201(3),202,203(4B),204,205,206]  
[ 未 ] 震災 5 厘 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20 銭 未使用 シミやマージンに切れあるものあり。 
完揃い カタログ価 :48,000 円 切手 9 枚 [JPS-200,201,202,203,204,205,206,207,208]  
[ 済使用例 Accumulation] 震災 5 厘 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 済 10 銭単貼り書留便 2 通 ,5 厘ペアや
20銭田型の櫛型印良好印を含む。 切手15枚 カバー5通 葉書1枚[JPS-200,201,202,203,205,207,208] 画像4枚。 
[ 使用例 ] カバー 3 通 震災 3 銭 単貼り 櫛型印 大正 13 7 30 龍山（朝鮮）→福島県 と 櫛型印 千葉・鴨川、櫛型印 
福島・松川、[JPS-203]  
[ 使用例 ] カバー 3 通 震災 10 銭 単貼り 大正 13 5 8 福島・二本松 書状書留、5 銭 2 枚貼り 書状書留、2 銭 単貼り、
[JPS-207, 205, 202]  
[ 使用例 ] 震災切手 カバー 5 通 震災 10 銭 , 1.5 銭 , 3 銭 櫛型印 [JPS-207,201,203]  
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大正時代のステーショナリー  

震災  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

737 738

739

740

741

742

743

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 未ステーショナリー ] 震災葉書 「市郡同高」 未使用 小シミ カタログ価 :40,000 円 [JPS-PC27]  
[ ステーショナリー ] 震災葉書 , 往復 シミ 往復はがき未使用含む 未済混合 葉書葉書 8[JPS-PC27,PC28]  
[ 未ステーショナリー ] 震災葉書往復 未使用 小シミ カタログ価 :25,000 円 [JPS-PC28]  
[ 使用例 ] 青分銅銘あり 櫛型印 大正 12 9 1 今市 関東大震災当日差出と震災見舞状（9/3）の裏面をリーフに整理
したもの [JPS-PC24]  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 大正 12 9 25 王子→麹町 絵葉書 未納印を赤線抹消 受取人徴収の付箋跡 便宜震災
罹災便 として取扱と見られる  

[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 , 昭白 8 銭黄 櫛型印 名古屋→ KOBE 1936 3 1 →フィンランド 外信書状書留 [JPS-A4,198]  
< 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 16 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 飛行関連 葉書 9 枚 芦ノ湖 8.5 銭 , 9.5 銭 , 16.5 銭 , 満州国建国 10 年 2 銭 , 10 銭 , 貼り 特印 
袋付き 私製葉書 絵葉書 [JPS- A1, A2, A3, C87, C89]  

[ 使用例 ] 昭白 8 銭黄 , 議事堂封緘葉書 4 銭 へ加貼り 櫛型印 昭和 14 4 11 新橋→千葉県 到着印：佐原 昭和 14 4 
12 速達料金 8 銭徴収 印あり 速達 [JPS-198,LS10]  < 参考 > 速達 8 銭 [1933.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 風景 6 銭 白紙 2 枚 櫛型印 昭和 14 7 7 福岡 在郷軍人招集事務所宛 招集関連 書状速達 [JPS-218(2)]  <
参考 > 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]

5,000737
3,000738
4,000739
5,000740

30,000741

3,000742

2,000743

3,000744

5,000745

芦ノ湖航空切手  

速達・航空・書留・小包（戦前）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

744 745 746 747

748

749

750 751

752 753

754

[ 使用例 ] 青分銅銘あり , 旧毛 6 銭 櫛型印 大正 11 芝愛石町→東京市内 葉書速達 中折れ [JPS-PC24,149]  <
参考 > 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 青分銅銘無 , 風景 6 銭毛紙 櫛型印 昭和 2 3 10 梅田→大阪市内 葉書速達 中折れ [JPS-PC25,214]  < 参考
> 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30]
[ 使用例 ] 新改 8 銭 楠公葉書へ加貼り 葉書 5 通 速達 / 航空 昭和 8 年から 12 年の使用 [JPS-193]  < 参考 > 速達 8
銭 [1933.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 昭和 12 年から 16 年頃までの速達 8 銭料金 楠公 葉書 22 枚 明治神宮 8 銭 , 東郷 4 銭 富士鹿 8 銭の加貼
り シミ汚れや折れのものあり [JPS-229,225, 等 ]  
[ 使用例 ] カバー 2 通 葉書 17 枚 戦中・戦後期 / 昭和 16 年から 24 年頃までの速達 陽明門 10 銭 , 厳島 30
銭 , 富士桜凸版 20 銭 , 炭鉱夫 50 銭無目打 , 清水寺 2 円無目打 , 前島 1.00 円 , 数字 1.5 円 , 螺鈿縦 10 円 , 植
林 20 円 など 楠公 桜葉書へ加貼り 単貼り 料金収納印や付箋付きを含む シミ汚れや折れのものあり [JPS-
230,235,261,273,288,301,308,311,320, 等 ]  
[ 使用例 ] 速達便 カバー 7 通 7 リーフ 航研機 12 銭 , 富士桜 20 銭 , 厳島 30 銭 など 櫛型印 [JPS-231,233,235] 画
像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 1936 年〜 1948 年 葉書 12 通 速達  
[ 使用例 ] 昭白輪転 1 円 , 昭白平面 5 銭 , 昭白 20 銭青 , 風景 10 銭赤白紙 2 枚 欧文櫛型印 1938-12-14 OSAKA →
ベネズエラ 到着印：Caracas,1/3 航空便 書状 [JPS-178,183,199,219(2)]  
[ 使用例 ] 葉書 5 通 新毛平面 5 銭 , 新改 4 銭 など 多色貼り 航空便葉書（9 銭 5 厘料金：朝鮮→大連 4 通、大阪→
大連 1 通） 櫛型印 昭和 9 平北・古城 , 京城本町四 , 釜山 , 鎮南浦 , 大阪・・, →大連 （うち） 葉書航空 [JPS-170,192,
等 ]  < 参考 > 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

755 756 757
758 759

760 761
762

763

764

765

裏面

766

767

768

[ 済 ] 旧毛 2 銭 済 櫛型印 大正 15 7 20 ヤップ [JPS-145]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 済 櫛型印 大正 12 4 9 ヤップ オンピース [JPS-146]  
[ 済 ] 昭白輪転 30 銭 , 1 円 済 櫛型印 ヤップ、ロタ 為替原符カット [JPS-176,178]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 7 13 ポナペ 軍事郵便 少ヤケ [JPS-223]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 14 7 26 サイパン→日本 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点あり往復 櫛型印 昭和 10 5 20 ロタ 裏に田沢新毛 1.5 銭貼ロタ風景印押印 [JPS-PC32]  
[ 使用例 ] 楠公 1.5 銭点あり往復 返信部 櫛型印 昭和 10 10 16 ポナペ [JPS-PC32]  

[ 済 ] 旧毛 2 銭 田型 済 櫛型印 大正 4 2 1 仁川（朝鮮） 目打離れをヒンジにて補強 [JPS-145(4B)]  
[ 済 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 ペア 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) JINSEN（朝鮮） , DAIREN/PAQUEBOT[JPS-BP22(2P)]  
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 8 枚 櫛型印 昭和 15 12 1 黄海・瓮津（朝鮮）→朝鮮 朝鮮内使用 [JPS-221(8)]  
[ 使用例 ] 葉書 2 通 旧毛 1.5 銭 単貼り 櫛型印 大正 4 3 30 若木（朝鮮） 少ない局、及び公主領（満州）昭和 4 6 
22[JPS-144]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 12 枚 朝鮮満月消ロット 済 鉄郵印 櫛型印 欧文櫛型印 一部切手帳単片、オンピース [JPS-146(12)]  

[ 済 ] 切手 19 枚 大白 20 銭 , 旧毛 20 銭 台湾非郵便消ロット 済 櫛型印 [JPS-139,153]  
[ 済 ] 旧毛 20 銭 オンピース 2 組 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1919-08-07 TAIHOKU , ANTUNG[JPS-153]  
[ 済 ] 新毛輪転 3 銭 , 新毛平面 3 銭 済 欧文櫛型印 欧文ローラー印 ( 紫 ) TAIHOKU（台湾） , DAIREN[JPS-160,169]  
[ 未 ] 台湾数字切手 3 種 未使用 [JPS-T1,T2,T3]  

3,000755
2,000756
1,000757
5,000758
5,000759
6,000760
6,000761

1,000762
2,000763

20,000764
3,000765

3,000766

2,000767
3,000768
2,000769

10,000770

外地（南洋）  

外地（朝鮮）  

外地（台湾）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

769 770

771

772 773

774

775

776

777

778

779
780拡大

拡大

[ 済 ] 旧毛 5 厘 3 枚 済 ヒンジ跡あり 櫛型印 大正 5 4 29 奉天（満州） 、第五十野戦局 大正 10 7 オンピース [JPS-
142(3)]  
[ 済 ] 旧毛 1.5 銭 ペア 済 櫛型印 大正 12 7 11 遼陽（満州）[JPS-144(2P)]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 田型 済 欧文櫛型印 1919 ANTUNG（満州）[JPS-146(4B)]  
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 , 新改 20 銭 櫛型印 昭和 12 7 5 大連公園町→ドイツ 外信書状書留 [JPS-
214,215,194]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 済 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 ペア 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1937-05-10 DAIREN（関東州） PAQUEBOT オンピース
[JPS-BP21(2P)]  
[ 使用例ステーショナリー ] カバー 1 通 葉書 10 枚 田沢 3 銭 , 菊 1.5 銭紫 , など 在中国 関東州局 大正 2 年
から昭和 6 年頃の使用 機械印 櫛型印 DAIREN, 大連 , 新京中央 , と 青分銅銘あり葉書 仙臺→中国江西省廣東 
KWANGFENG 宛 シミ汚れや折れしわのものあり  
[ 使用例ステーショナリー ] カバー 7 通 南満州鉄道関係３通、中華民国３通、南方１通 日本宛多い  

[ 済 ] 旧毛 3 銭 4 枚 樺太消ロット 済 櫛型印 真岡（樺太） 、大泊楠湊 [JPS-146(4)]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 1 1 喜美内 （樺太）→満州国 年賀郵便 [JPS-223]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 櫛型印 昭和 14 9 12 塔路（樺太）→本土 カバー補修 中身入り 左縁少ヤケ [JPS-225]  

1,000771

1,000772
2,000773
4,000774

1,000775

5,000776

2,000777

2,000778
5,000779
8,000780

外地（関東州租借地・満鉄附属地）  

外地（樺太・千島）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

781

782

783

784 785786

787

789

790

[ 未 ] 水力発電 3 銭 耳付 未使用 ヒンジ跡なし Pos.1 裏写り [JPS-224]  
[ 未 ] 灯台 6 銭田型 , 航研機 12 銭田型 , 富士桜 20 銭田型 , 厳島 30 銭田型 銘付 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡
なし 12 銭裏に少汚れ [JPS-227(4B),231(4B),233(4B),235(4B)]  
[ 未 ] 厳島 30 銭 耳付 ペア 無目打エラー 未使用 ヒンジ跡なし 裏一部薄い [JPS-235(2P)]  
[ 未 ] 厳島 30 銭 銘付 6 枚ブロック 未使用 初期印刷 [JPS-235(6B)]  
[ 見本 ] 鎌足 5 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-238]  
[ 未 ] 鎌足 5 円 3 枚 未使用 ヒンジ跡なし 出品者によれば、初期印刷 1、後期印刷 2。 カタログ価 :21,000 円 1 枚
裏少シミ [JPS-238(3)]  
[ 未 ] 鎌足 5 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :28,000 円 [JPS-238(4B)]  
[ 見本 ] 梅花 10 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡軽い [JPS-239]  
[ 未 ] 梅花 10 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 [JPS-239(10B)]  
[ 未 ] 梅花 10 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :24,000 円 裏周囲の目打に少シミ [JPS-239(4B)]  
[ 未 ] 切手帳 2 冊 1937 乃木切手帳（2 銭 40 枚）, 1941 東郷切手帳（4 銭 20 枚） 未使用 カタログ価 :59,500 円
[JPS-B17,B20]  動画あり。
[ 未 ] 木船 2 銭 , 靖国 27 銭 , 模擬コイル切手 未使用 シミ ヒンジ跡あり 目打ズレによる切手の縦サイズ短縮 [JPS-
245,262]  
[ 済 ] 東郷 7 銭 済 鉄郵印 昭和 20 1 11[JPS-254]  
[ 未 ] 東郷 7 銭 耳付 10 枚ブロック 第 2 コーナー 未使用 上辺耳に銘版が一部印刷されている まばらな少シミ
[JPS-254(10B)]  
[ 使用例 ] 昭白 8 銭黄ペア , 東郷 4 銭田型 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1937-10-07 TOKIO →米国 外信書状重量便 [JPS-
198(2P),225(4B)]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 単貼り 櫛型印 点字郵便 カバー補修 中身入り [JPS-221]  < 参考 > 点字 半銭 [1931.8.1 - 
1942.3.31]
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 単貼り 櫛型印 パダン→日本 帯封 スマトラ新聞（部分）付き、帯封の一部裏面をヒンジで補修
[JPS-222]  
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭ペア , 灯台 6 銭 日付印 皇紀 2603 3 1 Bentong → Kajang 書状 検閲あり [JPS-222(2P),227]  <
参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 16 5 17 福島 無封書状 [JPS-222(3S)]  < 参考 > 無封書状 3 銭 
[1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] カバー 2 通 水力発電 3 銭 単貼り 標語入り機械印 昭和 15 8 21 東京中央 同一カバーに 2 種類の標語印 
書状無封書状 、及び単貼り 櫛型印 昭和 15 2 27 新潟・下保倉 [JPS-224]  < 参考 > 書状 4 銭 無封書状 3 銭 [1937.4.1 
- 1942.3.31]
[ 使用例 ] 灯台 6 銭 単貼り 櫛型印 昭和 16 1 8 豊島→米国 年賀郵便 [JPS-227]  
[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 3 枚 , 工員 1 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 昭和 19 5 9 福島腰後 書状書留 水濡れ [JPS-228(3),244,251]  
< 参考 > 書状 7 銭 書留 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]

3,000781
3,000782

200,000783
6,000784

10,000785
10,000786

10,000787
8,000788

20,000789
10,000790

5,000791

1,000792

3,000793
6,000794

3,000795

5,000796

20,000797

3,000798

3,000799

3,000800

4,000801
10,000802

１次昭和・２次昭和  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

788 791

792

793

794

795

796

798

799

797

800 801

802

803

804

805

806 807 808 809 810

[ ステーショナリー ] 1942 4c Sarawak 官製葉書に「大日本帝国政府」加刷 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 日
付印 ( 紫 ) 昭和 18 3 27 ミリ→ Kuching 検閲あり [JPS-228,229 North Borneo Stationery-2]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り 日付印 皇紀 2603 TAIPING → Ipoh オンピース [JPS-229]  
[ 使用例 ] 葉書 2 通 陽明門 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1939-03-30 KYOTO →チェコスロバキア 星形「E」紫印 
＋ 標語入り機械印 鎌倉 中南米宛 外信船便葉書 [JPS-230]  < 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 一次 12 銭単貼私葉書留 航研機 12 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 5 1 広島富士見橋 葉書書留 中折れ [JPS-231]  
< 参考 > 葉書 2 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1941-10-15 YOKOHAMA →ドイツ 外信書状 検閲あり シベリア
経由途絶、太平洋定期航路廃止後の最末期便 引揚船による送達と見られる [JPS-233]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超
+12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 法隆寺 25 銭 ペア 櫛型印 葉書 消印読めない [JPS-234(2P)]  < 参考 > 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9]
[ 使用例 ] 法隆寺 25 銭 , 春日大社 14 銭 櫛型印 昭和 16 2 19 飯塚→上海 到着印：上海 書状航空 航空便 [JPS-
234,232]  < 参考 > 書状 4 銭 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 単貼り 櫛型印 昭和 17 10 2 芝 小包 書留配達証明 まばらな少シミ、大きいサイズをコンパク
トに折り込んである [JPS-235]  < 参考 > 書留 12 銭 配達証明 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]

120,000803

3,000804
3,000805

15,000806

20,000807

4,000808
5,000809

3,000810
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

811

812
813

814

815
816

817

818
819

820

821

822

823 824

[ 使用例 ] 大仏 1 円 単貼り 抹消印 昭和 20 1 8 ゴロンタロ 為替証書に北セレベス錨加刷。裏面 Makasser20.3.30 
検閲あり 為替書類 [JPS-237]  
[ 使用例 ] 昭和コイル 5 厘ペア , 上高地 5 銭 , 日光 20 銭ペア , 紀元 2600 年 2 銭 1940-03-07 KOBE →ドイツ 外信
書状書留重量便 検閲あり 48=20+12+16[JPS-240(2P),226,P8(2P),C79]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留
16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 明治神宮 8 銭 加貼 機械印 昭和 16 7 2 神戸中央→米国 外信船便葉書 [JPS-PC35,229]  <
参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 明治神宮 8 銭 櫛型印 昭和 15 神戸中央→ドイツ 外信船便葉書 検閲あり [JPS-PC35,229]  
< 参考 > 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 地図 10 銭 , 八紘 4 銭 , 水力発電 3 銭 多色貼り 櫛型印 (C 欄 東京府 ) 昭和 18 6 22 日本橋室町一 書状書
留 [JPS-255,250,224]  < 参考 > 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 勅額目打あり 切手剥ぎ取り 料金収納 櫛型印 昭和 20 8 30 品川 （裏面に日付の書込みあり） 書状 [JPS-
257]  < 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 富士桜凸版 20 銭 加貼 櫛型印 昭和 20 3 17 小石川指ヶ谷 葉書速達 消印明瞭 郵便料金改
正直前 裏にヒンジ [JPS-PC35,261]  < 参考 > 葉書 3 銭 速達 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 未 ] 切手 42 枚 朱印船 5 厘 銘付 10 枚ブロック 3 組、田型 3 組 未使用 一部裏少シミ [JPS-221(10B)]  
[ 未 ] 朱印船 5 厘田型 , 稲刈 1 銭田型 , 水力発電 3 銭田型 , 東郷 4 銭田型 , 明治神宮 8 銭田型 , 春日大社 14 銭田型 , 
法隆寺 25 銭田型 銘付 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-221(4B),222(4B),224(4B),225(4B),229(4B),232
(4B),234(4B)]  
[ 使用例 ] 一次昭和 カバー 8 通 8 リーフ 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 東郷 4 銭 , 上高地 5 銭 , 灯台 6 銭 , 金剛山 7 銭 , 
航研機 12 銭 , 春日大社 14 銭 単貼り ローラー印 櫛型印 [JPS-221,222,225,226,227,228,231,232] 画像 7 枚。 動
画あり。
[ 未 ] 乃木 2 銭 銘付 10 枚ブロック 、田型 平面版 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-223(10B)]  
[Collection] 乃木 2 銭 p.12L 18 枚 未済混合 一部少シミ [JPS-223(18)]  
[ 未 ] 平面版 乃木 2 銭 銘付 50 枚ブロック （内閣銘）、銘付 10 枚群、田型 3 組など 未使用 ヒンジ跡あり 2 リーフ
[JPS-223(50B)] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 乃木 2 銭 , 昭和コイル 2 銭 , 乃木 2 銭無目打 , シンガポール陥落 2+1 銭 製造面分類された乃木 2 銭ミニコレ
クション 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 切手 20 枚 [JPS-223,241,247,C85]  
[ 未 ] 航研機 12 銭 , 春日大社 14 銭 , 法隆寺 25 銭 , 厳島 30 銭 銘版付 10 枚群含む製造面ロット 未使用 切手 45 枚
[JPS-231,232,234,235] 画像 3 枚。 
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5,000812

4,000813

5,000814
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20,000816
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3,000820
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4,000822
3,000823

1,000824

4,000825
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

825
826

827

828

829

830

831

832

833

[Accumulation] 切手 42 枚 厳島 30 銭 10 枚ブロック , 東郷 7 銭 10 枚ブロック 銘付 など 主に未使用 [JPS-
235(10B),254(10B),264(10B) 等 ]  
[ 使用例 ] 電報頼信紙、電話加入譲渡承認請求書、小包郵便物差出票等 4 個 大仏 1 円 , 鎌足 5 円 , 法隆寺 25 銭 , 
富士桜 20 銭 など [JPS-237,238,234,233]  
[ 済使用例 ] 梅花 10 円田型 , 工員 1 銭田型 , 東郷 5 銭田型 , 7 銭田型 , 地図 10 銭田型 済 櫛型印 香港 + 切手 3 枚 
カバー 2 通 [JPS-239(4B),244(4B),251(4B),254(4B),255(4B)] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 昭和コイル 5 厘 13 枚 済 櫛型印 [JPS-240(13)]  
[ 未 ] 製造面コレクション 1 リーフ 靖国 27 銭 銘付 10 枚ブロック 、田型 2 組（カラーマーク、目打ズレ）、みほん、
裏写り 未使用 [JPS-262(10B)]  
[ 未 ] 東郷 4 銭切手帳ペーン 未使用 ＋表紙のみ２冊（乃木 2 銭切手帳、東郷４銭切手帳）・単片済 10 枚 [JPS-BP24]  
[Accumulation] 切手 9 枚 葉書 1 通 内 3 枚は遼寧加刷（鳴美 -S1,S2,S3）  
[ 使用例ステーショナリー ] 大正から昭和 20 年頃 カバー 2 通 葉書 20 枚 機械印 櫛型印 消印明瞭なものがほとん
どで、朝鮮 , 台湾での使用や書留、未納などの興味あるものを含む。 カバーや葉書に折れや汚れのもの、切手に
キズのものあり。  

3,000826

3,000827

3,000828

5,000829
10,000830

3,000831
3,000832
4,000833
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

841

842

843

834

835
836

837

838

839840

844

846

[ ステーショナリー ] 葉書 54 枚 楠公 1.5 銭点あり , 楠公 2 銭葉書 , 楠公 3 銭葉書 など 切手貼りや愛国葉書 4 枚 ( う
ち 3 枚は未使用 ) あり 昭和 12 年から 20 年 機械印 櫛型印 絵入年賀印 多くの料金収納印や検閲印付きを含む 主
に使用済 しわ、シミ汚れあるものあり [JPS-PC31,PC35,PC38]  
[ ステーショナリー ] 楠公葉書 葉書 29 枚 主に未使用 淡いシミあるものあり。リーフへ整理収納＊されている。（＊
コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 灯台 40 銭凸版 , 議事堂封緘葉書 5 銭 へ加貼り 航空便割増料金 櫛型印 ( 台湾 ) 昭和 17 12 4 台北（台湾）
→石川県 [JPS-265,LS12]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 4 通 緑議事堂封緘葉書 4 銭 済 シミ 櫛型印 昭和 12 12 26 小倉 議事堂封緘葉書 4 銭 
櫛型印 昭和 14 1 11 東京中央 , 5 銭 櫛型印 , 7 銭 乃木 3 銭加貼り櫛型印 ,[JPS-LS9, LS10, LS13, LS14]  
[ 済ステーショナリー ] 葉書 5 通 緑議事堂封緘葉書 4 銭 , 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 済 1 次昭和 12 銭加貼り 速達
や 2 次昭和 7 銭東郷加貼り 戦後昭和 21 年 3 月使用などを含む [JPS-LS9,LS11,LS12]  
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 葉書 9 通 未使用を 2 通 , 1 銭切手加貼り 1 通を含む 昭和 14 年から昭
和 17 年の使用 主に使用済 汚れのものあり  
[ 未ステーショナリー ] 葉書 13 枚 緑議事堂封緘葉書 4 銭 , 議事堂封緘葉書 4 銭 , 4 銭 , 5 銭 , 7 銭 料金収納印付き
1 枚含む 未使用 （料金収納印付きを 1 枚含む） 淡いシミあるものあり リーフへ整理収納されている。 概して状態
良い [JPS-LS9,LS10,LS11,LS12,LS14] 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 速達楠公 3 銭葉書 葉書 2 通 航空兵 15 銭ペア , 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 20 8 9 長野・井上→神奈川県藤
沢市 ＋法隆寺 25 銭 , 東郷 5 銭 加貼り 櫛型印 昭和 20 12 1 世田谷・羽根木→目黒区 葉書速達 [JPS-259(2P),223, 
234, 251, PC38]  < 参考 > 葉書 5 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ ステーショナリー ] 朝鮮楠公葉書 , 台湾楠公葉書 特印 ( 台湾 ) 未済混合 カタログ価 :36,000 円 葉書 2 枚 [JPS-
LK1,LF1]  
[ ステーショナリー ] 楠公 1.5 銭点なし , 風景 10 銭青 櫛型印 昭和 11 1 7 上諏訪 書留 [JPS-PC29,215]  < 参考 > 書
留 10 銭 [1925.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 航研機 12 銭 櫛型印 (C 欄 東京府 ) 昭和 18 6 20 吉祥寺 速達 [JPS-PC35,231]  < 参考 > 速
達 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 20 1 31 東風平（沖縄県）→内地 末期琉球発はがき [JPS-PC35,244]  
[ ステーショナリー ] 広島原爆返戻郵便 ２例目の速達（昭和 20 年 9 月） 楠公 3 銭葉書 料金収納印付 櫛型印 昭和
20 9 8 新野→広島 葉書速達 広島市宛 返送朱書き 料金収納速達 『Stampedia Philatelic Journal 2021』によると、
原爆罹災戻しの速達郵便は現存一通で本例同様の手書き返戻便。[JPS-PC38]  <参考>葉書5銭 速達30銭 [1945.4.1 
- 1946.7.24]
[ 使用例 ] 小型楠公葉書 5 銭 , 富士桜 10 銭 櫛型印 大型菱形 検閲免除印 [JPS-PC41,270]  

3,000841

3,000842

5,000843

3,000844

4,000845

3,000846

3,000847

4,000834

5,000835

2,000836

5,000837

5,000838
200,000839

4,000840

楠公葉書・議事堂封緘葉書  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

845 847 848

849

850

851

852 853 854

855

856 857
858

[ 使用例 ] 通常為替振出請求書 スタンプレス 櫛型印 昭和 19 9 27 マカッサル→新竹 海軍占領地発台湾宛  

[使用例] 旧毛1.5銭 単貼り 鉄郵印 櫛型印(C欄便名) 千葉銚子間 大正15年から昭和3年の使用 葉書3枚[JPS-144]  
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 鉄郵印 昭和 10 5 26 大連普蘭店間（関東州） 関東州鉄郵使用 [JPS-PC35]  
[ ステーショナリー ] 1929 年〜 1934 年 葉書 2 枚 鉄郵印 東京伊勢崎間 （東武鉄道）  

[ 済 ] セレクション 切手 45 枚 菊 3 銭赤 , 3 銭茶 , 2 銭 , 4 銭 済 欧文櫛型印 3 銭 KIOTO、中型年号 2 字 2
銭 SHANGHAI(1899 3 4), 3 銭 MOJI( 紫 )、 2 銭 櫛型印 富士山、3 銭紫 丸一印便号空欄 土佐 / 高知本町筋
SANNOMIYA KOBE、田型やペア、オンピースあり [JPS-108,107,106,109]  
[ 使用例 ] 葉書 2 枚 菊 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1908-08-25 HAKODATE →ベルギー TSURUGA 1908 10 4, TOKIO 
1908 10 5 ほか外国日付印 転送便と 1907-1-28 YOKOHAMA →ベルギー [JPS-109]  
[ 使用例 ] 葉書 2 枚 菊 4 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( ゴム ) KIOTO 1909 2 2 と菊 1 銭 3 銭赤 貼り 欧文櫛型印 ( 金属 ) 
KIOTO 1912 2 7 汚れ [JPS-109]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り シミ 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1918-09-26 SHIMONOSEKI-HOSOE → BANDOOENG 10/21 →ジャ
ワ 到着印：SOERAKAJA 10/22[JPS-147]  
[ 済 ] 旧毛 10 銭 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 昭和 5 12 17 JAULT （ヤルート）I.J.P.O.NANYO オンピース、台紙に切手に影
響しない大きな裂け [JPS-151]  
[ 済 ] 新毛輪転 3 銭ペア , 新大正毛紙切手帳 3 銭ペア （少シミ） 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) KIOTO, MOJI, MOUKDEN[JPS-
160(2P),BP22(2P)]  
[ 使用例 ] 昭和大礼 6 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 赤 ) 1929-07-20 HAKODATE →英国 絵葉書 [JPS-C48]  

5,000848

2,000849
5,000850
2,000851

3,000852

2,000853

2,000854

5,000855

5,000856

2,000857

3,000858

櫛型印ほか（戦前）  

鉄郵印（終戦まで）  

欧文印（戦前）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

859 860

861 862 863

864

865 866

867

868

869 870

871 872

[ 済 ] 旧毛 1 銭 済 外国消 日付印 1919-06-28[JPS-143]  
[ 済 ] 旧毛 1.5 銭 済 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1930-03-25 IYO-MARU[JPS-144]  
[ 済 ] 旧毛 3 銭 4 枚 、切手帳ペア 船内印・パクボー消ロット 済 BOGNOR, HOKKOR-MARU, 
HONOLULU,PAQUEBOT[JPS-146(4),BP18]  
[ 済 ] 旧毛 20 銭 3 枚 済 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1918-05-27 BORUNEO-MARU I.J.W.T.O.[JPS-153(3)]  
[ 済 ] 新毛輪転 3 銭 4 枚 パクボー消ロット 済 上海 SOERABAJA[JPS-160(4)]  
[ 使用例 ] 昭白 20 銭青 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 , 船内印 , C 欄 NIPPON, D 欄 SEA POST) 1940-05-05 TATSUTA-
MARU →米国 竜田丸の黒印使用ではかなり初期 [JPS-199]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤白紙 , 東郷 4 銭 , 風景 6 銭 白紙 1939-12-10 DURBAN →米国 外信書状 パクボー あるぜん
ちな丸差出 [JPS-219,225,218]  < 参考 > 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 茶観音 50 円 単貼り 機械印 1966-11-18 SAN FRANCISCO →米国 讃岐丸より差立 パクボー [JPS-365]  
[ 使用例 ] 旧中国孫文 2.5c 2 枚貼 欧文機械印 1936-10-15 NAGASAKI →日本 欧文機械パクボー印  
[ 使用例 ] 葉書 5 通 新毛輪転 1.5 銭 単貼り 特印 風景印 ( 船内欧文 ) ASAMA-MARU, TATSUTA-MARU, など日本宛 (5
枚 )、 昭和大礼 6 銭 RC 単貼り 機械印 英国宛 実逓 絵葉書 [JPS-159, C48]  

[ 済 ] 旧毛 1 銭 済 欧文機械印 1921-07-02 KOBE[JPS-143]  
[ 済 ] 旧毛 1.5 銭 済 穿孔 SMC 欧文機械印 1921-06-24 YOKOHAMA[JPS-144]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 単貼り 標語入り機械印 昭和 17 7 10 諏訪 機械標語 上諏訪「上」削り印 [JPS-225]  
[ 使用例 ] 欧文機械印 1921 TOKIO 葉書 5 枚 （到着印）発信国：英国、フランス、ドイツ、 絵葉書  

2,000859
1,000860
1,000861

3,000862
1,000863
5,000864

5,000865

3,000866
3,000867
2,000868

2,000869
2,000870
4,000871
3,000872

船内印・パクボー（戦前）  

機械印（戦前）  



71

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

873 874 875 876

877
878

879

880

881

882 883

884

[ 済 ] 菊半銭 , 20 銭 済 和文ローラー印（二枠） 京都 , 神田 , 半銭に目打甘い部分あり [JPS-102,115]  
[ 済 ] 菊 2 銭 済 ローラー印 ( 台湾 ) 台北 明治 44[JPS-106]  
[ 済 ] 菊 2 銭 済 ローラー印 大阪川口 [JPS-106]  
[ 済 ] 菊 6 銭 ペア 済 欧文ローラー印 (JAPAN) 1910 TOKIO 1 枚にサケ、目打甘い部分あり [JPS-111(2P)]  
[ 済 ] 菊 1 円 , 50 銭 済 欧文ローラー印 KOBE, OSAKA, 切手 2 枚 [JPS-118,117]  
[ 済 ] 旧毛 6 銭 5 枚 済 ローラー印 欧文ローラー印 東京中央 光化門（朝鮮）、KOBE[JPS-149(5)]  
[ 使用例 ] 地図 10 銭 8 枚 , 東郷 5 銭 ローラー印 昭和 20 月寒 局内使用 消印不鮮明 [JPS-255(8),251]  
[ 済 ] 字入旧毛 1 円 済 欧文ローラー印 ( 紫 ) CHEFOO[JPS-OC49]  

[ 使用例 ] 風景 2 銭 , 新毛平面 1 銭 , 7 銭 風景印 昭和 8 9 8 鎌倉長谷→米国 ルイスカバー 外信書状 [JPS-
213,167,171]  < 参考 > 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]
[ ステーショナリー ] 葉書 42 枚 愛国葉書 , 青分銅銘無 , 愛国切手 2+2 銭 , 乃木 2 銭 単貼り など 昭和 3 年から昭
和 18 年 特印 シミ汚れあるものあり [JPS-CC2,PC25,C72,223, 等 ]  
風景印 台紙・葉書に切手をはり捺印。もしくはそのオンピースを葉書に貼り付け 葉書 18 枚  
[ 済ステーショナリー ] 風景印（昭和 7 年から 11 年頃） 葉書 44 枚 南洋：ポナペ、ヤルート、トラック や台湾：台北、
第一艦隊、国内：高千穂、大阪鳳、堺大濱、湯崎、瀬戸鉛山などを含む 済 楠公 1.5 銭 しわ、シミ汚れあるものあ
り  

4,000873
5,000874
5,000875
5,000876
4,000877
3,000878
2,000879
1,000880

6,000881

2,000882

1,000883
6,000884

ローラー印（戦前）  

戦前の消印（風景印・特印・小型印）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

886 887 888 889

890 891 892
893 894

895
896

897 898

885

拡大 拡大

[ 済 ] 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 3 枚 済 初日印 二重丸 MEIJI 1894-03-09 YOKOHAMA, NAGASAKI, SHANGHAI, 切手 4 枚
[JPS-C1,C2(3)]  
[ 済 ] 明治銀婚 2 銭ペア , 5 銭ペア 耳付 初日使用例 済 二重丸 MEIJI 1894-03-09 YOKOHAMA + 使用済１枚ずつ
[JPS-C1(2P),C2(2P)]  
[ 見本 ] 日清 2 銭有栖川宮 2 枚 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 見本 ウェルセンター シミ ヒンジ跡強
い 切手 5 枚 [JPS-C3(2),C4,C5,C6]  
[ 未 ] 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 未使用 ヒンジ跡あり 裏に紙付着 完揃い カタ
ログ価 :40,000 円 切手 4 枚 [JPS-C3,C4,C5,C6]  
[ 未 ] 日露戦争 1.5 銭 , 3 銭 p.12 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡強い 完揃い カタログ価 :25,000 円 切手 2 枚
[JPS-C9,C10]  
[ 未 ] 飛行試行 1.5 銭 , 3 銭 未使用 ヒンジ跡なし 1.5 銭 シミ , 3 銭 裏に紙付着 [JPS-C22,C23]  
[ 未 ] 郵便創始 50 年 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 未使用 シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い 完揃い カタログ価 :66,900
円 切手 4 枚 [JPS-C28,C29,C30,C31]  
[ 未 ] UPU 加盟 50 年 6 銭 “ ヒゲ６” 未使用 シミ リガム [JPS-C44va]  
[ 未 ] UPU 加盟 50 年 10 銭 “ キューバ島欠け ” 未使用 表面フレッシュ シミ ヒンジ跡なし [JPS-C45va]  
[ 済 ] 制定小型シート 済 シミ ヒンジ跡あり 特印 昭和 9 4 20 東京 [JPS-C56]  
[ 使用例 ] 大正婚儀 3 銭 銘付 初日カバー 丸一印 明治 33 5 10 武蔵 / 東京→御油 私製葉書だが制度開始前に着き、
料金は書状扱い [JPS-C7]  
[ 使用例 ] 貯金台紙 2 枚 大正大礼 1.5 銭 20 枚 （10 枚ブロック X2）貼り 大礼記念郵便貯金台紙 初日使用例 為替
印 大正 4 11 10 麴町 ＋平和記念郵便貯金台紙 未使用 シミ [JPS-C11(20)]  
[ 使用例 ] カバー 13 通 皇太子台湾訪問 3 銭 , 大東亜戦争 1 周年 5+2 銭 , 大正婚儀 3 銭 , 平和 3 銭 , 愛国切手 3+2
銭 , 4+2 銭 等 記念切手貼り 明治 33 年〜大正〜昭和 19 年の使用 愛国切手 3+2 銭単貼り無封書状を含む [JPS-
C37,C93,C7,C19,C73,C74, 等 ]  
[ 使用例 ] 戦前記念等 カバー 9 通 昭和大礼 3 銭 , 議事堂完成 3 銭 , UPU 加盟 50 年 3 銭 , 愛国切手 3+2 銭 , 日光 2 銭 , 
大雪山 4 銭 など 機械印 特印 櫛型印 一部破れ [JPS-C47,C69,C43,C73,P5,P21]  
[使用例] 葉書8枚 議事堂完成1.5銭, 大正銀婚1.5銭, 昭和大礼1.5銭, 愛国切手2+2銭 単貼り 機械印 櫛型印 向島, 
京都 , 東京中央 , 日本橋 , など昭和 4 年から 14 年頃の使用 折れ、汚れのものあり [JPS-C68,C38,C46,C72]  

[ 未 ] 明治銀婚 2 銭 , 5 銭 p.12 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い 完揃い カタログ価 :37,000 円 切手 2 枚 [JPS-
C1,C2]  

2,000886

3,000887

5,000888

3,000889

2,000890

21,000891
5,000892

6,000893
9,000894

36,000895
5,000896

2,000897

4,000898

3,000899

2,000900

3,000885
戦前記念・公園・年賀  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

899 900
901 902

903

904

905

906 907

908 909 910 911

[ 使用例 ] シンガポール陥落 2+1 銭 単貼り シミ 昭和 18 1 2 厳原→ビルマ派遣軍 高第八三〇一部隊 武田隊 
年賀状 軍事郵便 私製葉書 [JPS-C85]  
[ 使用例 ] 阿蘇 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 櫛型印 昭和 15 11 2 横浜→神戸 書状書留 [JPS-P15,P16,P17,P18]  < 参考
> 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31]
[ 使用例 ] 大雪山 2 銭 , 4 銭 , 10 銭 , 20 銭 初日カバー 風景印 昭和 15 4 20 旭川 完揃い カタログ価 :8,000 円 [JPS-
P20,P21,P22,P23]  

[ ステーショナリー ] 1936 年〜 1946 年 逓信省発行記念絵葉書 議事堂竣工絵葉書 3 組と 2 枚、大東亜戦争報国
葉書 2 組、憲法公布葉書 15 銭 4 組 タトウ、袋付き 切手貼り含む 未済混合 シミ汚れのものあり [JPS-CC1, CC4, 
CC5]  
[ 使用例 ] 戦傷病者葉書 2 銭 3 枚 標語入り機械印 昭和 15 堺→神戸市 検閲あり [JPS-CC3(3)]  
1902 年〜 1929 年 逓信省発行記念絵葉書 万国郵便 25 年記念 , 日露戦役各種 , 満州軍総司令部凱旋 , 陸軍凱旋大
観兵式 , 米国艦隊歓迎 , 平和 , 神宮式年遷宮 , 大正大礼 , 大婚 25 年 , 神宮式年御遷宮 , 等 25 組 タトウ、袋なし 切
手貼りあり 絵葉書 未済混合 しわ折れ、シミ汚れあるものあり [JPS-TC1,TC3,TC4,TC5,TC6,TC7,TC8,TC9,TC10,TC
11,TC12,TC13,TC14,TC16,TC17,TC18,TC21,TC23,TC24,TC26,TC27,TC28,TC30,TC31,TC32]  
[ 済ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1902 年〜 1929 年 万国郵便 25 年記念 , 日露戦役各種 , 満州軍総司
令部凱旋 , 米国艦隊歓迎 , 平和 , 神宮式年遷宮 , 大正大礼 , 大婚 25 年 , 神宮式年御遷宮 , 等 23 組 済 タトウ、袋な
し 日露戦争 1.5 銭 , 大正大礼 3 銭 , 平和 10 銭 , 郵便創始 50 年 1.5 銭ほか切手貼り多数 しわ折れ、シミ汚れある
ものあり [JPS-TC1,TC3,TC4,TC5,TC6,TC7,TC8,TC9,TC10,TC11,TC12,TC13,TC14,TC16,TC21,TC23,TC24,TC26,TC
27,TC28,TC30,TC31,TC32]  
[ 済ステーショナリー ] 1902 年〜 1925 年 逓信省発行記念絵葉書 万国郵便 25 年記念 , 日露戦役各種 , 神宮式年遷
宮 , 大正大礼 , 大婚 25 年 , 等 14 組 済 タトウ、袋なし 切手貼り多数 しわ折れ、シミ汚れあるものあり [JPS-TC1,T
C3,TC4,TC5,TC6,TC7,TC8,TC9,TC10,TC11,TC12,TC13,TC23,TC24,TC30, ]  
1905年〜1929年 逓信省発行記念絵葉書 12組： 満州軍総司令部凱旋, 明治37-8年戦役陸軍凱旋大観兵式, 同（乙）,
米国艦隊歓迎 , 日英博覧会 , 大正大礼 , 平和記念 , 逓信事業創始 50 年 , 大婚 25 年 (2 組 ), 昭和大礼 , 神宮式年 , 袋、
タトウ付き しわ、シミ汚れ、切れあるものあり 未済混合 [JPS-TC16,TC17,TC18,TC23,TC25,TC26,TC27,TC28,TC
30(2),TC31,TC32]  
[ ステーショナリー ] 1905 年〜 1929 年 逓信省発行記念絵葉書 11 組： 明治 37-8 年戦役陸軍凱旋大観兵式 , 同（乙）, 
日英博覧会 , 大正大礼 (2 組 ), 逓信事業創始 50 年 , 大婚 25 年 , 昭和大礼 (2 組 ), 神宮式年 (2 組 ), 袋、タトウ付き しわ、
シミ、切れ、書込みあるものあり 未済混合 [JPS-TC17,TC18,TC25,TC26(2),TC28,TC30,TC31(2),TC32(2)]  
[ ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1904 年〜 1905 年 葉書 24 枚 日露戦役記念 関連 主に使用済  

5,000901

5,000902

3,000903

4,000904

4,000905
10,000906

8,000907

3,000908

5,000909

4,000910

2,000911

戦前記念葉書  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

912 913 914

915 916

[ 未済ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1905 年〜 1910 年 葉書 15 枚 戦役記念 第 3 回（日露戦役第 3 回） 
のうち「旅順港の部」「天長節の部」「赤十字」 9 枚 , 陸軍凱旋大観兵式 2 枚袋付き 陸軍凱旋大観兵式乙 1 枚 日英
博覧会 3 枚袋付き 未使用 済 シミあるものあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているも
のにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 昭白平面 5 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 14 2 15 第百四四野戦 到着印：奈良・龍田 航空便 軍事郵便 検
閲あり [JPS-183,230]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 機械印 昭和 19 1 8 牛込→ジャワ 葉書 軍事郵便 台：特別往復航空葉書返信部 [JPS-223]  
< 参考 > 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 単貼り 機械印 昭和 19 10 9 高知→ビルマ 葉書 軍事郵便 台：特別往復航空葉書返信部
[JPS-224]  < 参考 > 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31]
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 , 春日大社 14 銭 櫛型印 昭和 15 5 23 第五三野戦→中国 航空 軍事郵便 [JPS-233,232]  < 参
考 > 日満間 / 日中間書状航空 35 銭 [1934.1.1 - 1942.3.31]

[ 未ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1915 年〜 1925 年 葉書 10 枚 大正大礼 平和 通信事業創始 50 年 
大婚 25 年 昭和大礼 各 2 枚袋付き。 未使用 シミあるものあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを
利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1902 年 葉書 6 枚 万国郵便連合加盟 25 年 6 枚完帯紙付き。 未使
用 淡いシミあるものあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一
部付着がある場合もあります。） 画像 5 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1905 年 葉書 15 枚 戦役記念 第 4 回（日露戦役第 4 回） 15 枚完説
明書付き。 未使用 淡いシミあるものあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものに
その跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未ステーショナリー ] 逓信省発行記念絵葉書 1904 年 葉書 9 枚 明治 37 年戦役記念 第 1 回（日露戦役第 1 回） 6
枚完帯紙付き、戦役記念 第 2 回（日露戦役第 2 回） 3 枚完帯紙付き 未使用 淡いシミあるものあり リーフへ整理
収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 
動画あり。

3,000916

3,000917

5,000918

5,000919

5,000920

2,000912

6,000913

7,000914

5,000915

軍事郵便（昭和）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

917 918

919

920

921 922

923 924

925

926

927

928 929 930
931

[ 使用例 ] 特別軍事航空はがき 海軍用往復 返信部 乃木 2 銭 単貼り 機械印 昭和 19 1 28 甲府 フィリピン派
遣軍宛 軍事郵便 検閲あり 中折れ [JPS-MA3,223]  
[ 使用例 ] 特別軍事航空はがき 海軍用往復 返信部 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 18 12 4 長野・北原 軍事郵便 佐世
保局気付軍艦水福丸宛、葉書折れ [JPS-MA6,223]  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 櫛型印 昭和 17 8 30 第百三十野戦 北支派遣響第 5331 部隊 軍事郵便  
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 上高地 5 銭 櫛型印 第六五野戦 昭和 16 10 19 と昭和 16 12 1 軍事郵便 検閲あり 航空便 
葉書 2 枚 中 1 枚汚れ [JPS-230,226]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 陽明門 10 銭 櫛型印 軍事郵便 検閲あり 航空便 消印不鮮明 カバー 2 通 [JPS-235,230]  
[ 使用例 ] 軍事郵便葉書を使用した APO 郵便 葉書 2 枚 スタンプレス 1945 US POSTAL SERVICE 軍事郵便 検閲あ
り  
[ 使用例 ] 軍艦関連 カバー 5 通 菊 1.5 銭紫 , 東郷 4 銭 , 楠公 1.5 銭点あり , 楠公 2 銭葉書 軍艦郵便含む カバーロッ
ト 櫛型印 標語入り機械印 資料付き [JPS-105,225,PC31,PC35]  
[ 使用例 ] カバー 4 通 葉書 7 枚 乃木 2 銭 など 機械印 櫛型印 軍事郵便 検閲あり 一部大正時代含む [JPS-223]  
[ 未 ] 未使用 軍事郵便 葉書 29 枚 裏面に切手を貼り記念押印したものを含む  
[ 使用例 ] カバー 5 通 葉書 25 枚 スタンプレス 軍事郵便 検閲あり 一部明治時代含む  
[ 使用例 ] 葉書 12 枚 南海派遣「ラバウル」宛 楠公葉書 差出人戻し 角印 ( 赤 / 紫 ) 大阪中央郵便局外国郵便課ほか  

20,000921

20,000922

3,000923
3,000924

3,000925
3,000926

1,000927

3,000928
2,000929
3,000930
6,000931
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

932 933 934

935
936

937 938 939 940

941 942 943 944

945 946 947 948

[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 シミ 機械印 昭和 16 12 8 神戸中央 太平洋戦争開戦日 [JPS-PC35]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 など 櫛型印 昭和 19 2 22 名古屋矢田→アンダマン島 missent to Rangoon 昭南中央局気
付で引受、裏面に昭南 4/10,6/19 の日付印。アンダマン島には未着 書状書留重量便 [JPS-229]  < 参考 > 書状 5 銭 
書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] 乃木 3 銭 , 2 銭 櫛型印 昭和 20 8 30 京都 京都帝国大学養成所「臨時休耕中の養成所授業来る９月３日
より開始す」 私製葉書 [JPS-248,223]  

[ 使用例 ] 俘虜郵便 機械印 1943-12-16 BIRMINGHAM →福岡 福岡捕虜収容所 検閲あり カバー破れ  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき Malay →英国 マライ俘虜収容所 検閲あり  
[ 使用例 ] 俘虜郵便 赤十字便 オーストラリア 機械印 1943-10-20 MELBOURNE →マライ 検閲あり カバー破れ  
[ 使用例 ] 捕虜郵便はがき Philippines →米国 比島俘虜収容所 検閲あり U.S.CENSORSHIP 〇印 葉書汚れ , 折れ  
[ 未ステーショナリー ] 英国 1.5 d 捕虜郵便 航空葉書 未使用  
[ 使用例ステーショナリー ] 英国 捕虜郵便はがき 1.5p 機械印 1945-06-? 日本 大阪捕虜収容所宛て RETURN TO 
SENDER 紫印あり 昭和 20 年 6 月英国から発信 配送不能差出人戻し 検閲あり  
[ ステーショナリー ] 英国 2.5d 捕虜郵便 航空書簡 裏面にゴム痕あり・ベタつく  

[ 使用例 ] 米国 1.5c 単貼り 日系人収容所からの差立：アリゾナ州 ヒラリバー日系人収容所 ( バラック番号 )46-13-C 
二連印 1943-07-19 POSTON, ARIZ. → Hunt Idaho アイダホ州ハント ミニドカ強制収容所宛 収容所の日系人間  
[ 使用例 ] 米国 3c 単貼り 日系人収容所からの差立：カリフォルニア州ニューウェル トゥーリーレイク戦争移住セ
ンター ( バラック番号 )4113-C 機械印 1945-04-26 TULELAKE, CALIF. → Loa Angeles, California  
[ 使用例 ] 米国 3c 単貼り 日系人収容所からの差立：カリフォルニア州 マンザナー強制収容所 ( バラック番号 )36-
4-2 機械印 1943-09-13 MAZANAR, CALIF. → Hunt Idaho アイダホ州ハント ミニドカ強制収容所宛 収容所の日系
人間  

2,000932
18,000933

3,000934

5,000935
4,000936
5,000937
5,000938
5,000939
6,000940

5,000941

8,000942

5,000943

8,000944

太平洋戦争と郵便（開戦・罹災郵便・敗戦・連合軍の郵便）  ・第二次大戦中の国際郵便・占領地宛て  

第二次世界大戦中の捕虜郵便  

日系人収容所郵便  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

949
950 951

952

953 954
955

956

957 958 959 960

[ 使用例 ] 米国 2c 単貼り 日系人収容所からの差立：アイダホ州ハント ミニドカ日系人収容所 ( バラック番
号 )13-6-B 二連印 1943-03-31 HUNT, IDAHO → Twin Falls, Idaho  
[ 使用例 ] 米国 2c 1c 日系人収容所からの差立：カリフォルニア州 マンザナー強制収容所 ( バラック番号 )36-4-2 
機械印 1943-10-23 MAZANAR, CALIF. → Hunt Idaho アイダホ州ハント ミニドカ強制収容所宛 収容所の日系人間  

[ 使用例 ] 米国 5c ペア貼り 日系人収容所からの差立：アイダホ州ハント ミニドカ日系人収容所 ( バラック番号 )6-
10-D 二連印 1944-03-06 HUNT, IDAHO → Roanoke, Va. 中身入り  
[ 使用例 ] 米国 抑留者 無料郵便 スタンプレス 日系人収容所からの差立：ニューメキシコ州 サンタフェ (ALIEN 
INT. CAMP) 日系人収容所 ( バラック番号 )BRK 3 機械印 1946-03-19 SANTA FE, N.MEX. → Loa Angeles, Calif.  
[ 使用例 ] 米国 2c 1c 日系人収容所からの差立：コロラド州 グラナダ ( 通称：アマチ ) 強制収容所 ( バラック番
号 )11K-10E 二連印 1943-03-13 AMACHE, COLO. → Heart Mountain. Wyom. ワイオミング州 ハートマウンテイ
ン強制収容所宛 収容所の日系人間  
[ 使用例ステーショナリー ] 米国 1c 葉書 日系人収容所からの差立：ユタ州 トパーズ日系人収容所 ( バラック番
号 )33-7-F 機械印 TOPAZ, UTAH → Hunt Idaho 新年あいさつ ( 年賀状 ) アイダホ州ハント ミニドカ強制収容所宛 
収容所の日系人間、消印の年号部分一部不鮮明 ( たぶん 1943 年 )  
[ 使用例 ] 米国 1.5c 2 枚貼り 日系人収容所からの差立：アーカンソー州 ジェローム強制収容所 ( バラック番号 )31-
12-C 機械印 1943-08-17 DENSON, ARK. → 6-10-D Hunt Branch Idaho アイダホ州 ミニドカ強制収容所宛 収容所
の日系人間  

[ 使用例 ] オーストラリア普通切手 3d 単貼り カバー 2 通 1947-05-22 米国宛て A.M.AUSTRALIAN SIPS 呉から差
立て他  
[ 使用例 ] BCOF カバー 3 通 BCOF 加刷 3c 切手 2 枚貼りほか  
[ 使用例 ] 切手 20 枚 追放切手ラストデーカバー 櫛型印 昭和 22 8 31 東京中央  
[ 使用例 ] オーストラリア 3d 単貼り 日付印 1945-09-02 TOKYO BAY → Brisbane HMAS Shropshire 日本降伏記念
カバー カバー汚れ  
[ 未 ] 英連邦占領軍切手 0.5d 切手 10 枚 定常変種 Broken"C" 付きガッターペア、第 3 角ペア、6 枚ブロック 未使
用 表面フレッシュ [JPS-O1]  
[ 未 ] 英連邦占領軍切手 未使用 ヒンジ跡なし 一部耳付 完揃い カタログ価 :50,900 円 [JPS-O1,O2,O3,O4,O5,O6,07]  

[ 使用例 ] 富士桜 20 銭無目打 , 五重塔 30 銭国名左書 欧文櫛型印 1947-03-22 TOKYO →米国 GHQ 検閲＋年月日
ゴム印捺印（紫） 検閲あり ホチキス穴 [JPS-271,297]  
[ 使用例 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 単貼り 櫛型印 昭和 24 4 7 東京中央 検閲あり 戦犯倉科伯次 巣鴨プリズン差出 [JPS-
314]  
[ ステーショナリー ] 暫定予納 葉書 2 通 櫛型印 ( 料金収納 ) 盛岡（岩手県） 未済混合  

5,000945

8,000946

5,000947

10,000948

8,000949

8,000950

8,000951

3,000952

5,000953
3,000954
3,000955

2,000956

8,000957

6,000958

3,000959

3,000960

戦後：日本駐留軍の郵便（APO、BCOF 他）  

被占領時期（占領軍・捕虜郵便・復員郵便等）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

961

962

963

964

965

966

967

968

969

970

971 972 973 974975

[ 使用例 ] スタンプレス 昭和 20 年 9 月 戦後 関東州旅順宛 500 円の小切手入 熊本逓信局返戻印 ( 紫 ) 福岡郵便局
通信課による通信文書 ( 昭和 21 年 11 月 11 日付 ) 添付 裏面に付箋付き 書状書留配達証明 カバー汚れ 画像 6 枚。 
< 参考 > 書状 10 銭 書留 30 銭 配達証明 20 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便葉書 往信 日付印 1948 ウラジオストック→日本 ソ連と GHQ 両方の検閲印押捺 検
閲あり  
[ 使用例 ] 俘虜郵便 ソ連 シベリア往復葉書 日本宛て 葉書の一部欠け 検閲あり  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 2 枚 キズ 局名不鮮明 櫛型印 昭和 20 11 16 フィリピン宛て 書状 検閲あり 復員郵便開始初日 
書状は復員郵便として認められていない。[JPS-251(2)]  < 参考 > 書状 10 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24]

[ 未 ] 鎌足 5 円無目打 田型 2 組 シェードバラエティ（白紙と灰白紙） 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JPS-
275(4B)]  
[ 未 ] 裏写り 切手 5 枚 五重塔 30 銭無目打 , 富士 1 円青 , 錦帯橋 1.5 円 , 清水寺 2 円無目打 銘付 未使用 裏写り 富
士 1 円青は銘付ペア [JPS-282,284,287,288]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭ルレット 用紙継ぎ目印刷含む 上耳紙付き 3 枚ストリップ 未使用 シミ ヒンジ跡なし 裏に紙少し
付着 [JPS-294]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭目打あり pos.84 p.13L 糊無・白紙・正透・単線目打 未使用 切手商が単片に分割販売する前のシー
ト写真コピー付き 鑑定書付 1999, 鯛道治（証明書）[JPS-295] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 五重塔 30 銭糊付 灰白紙３本透（正規透）下抜目打 13*13.5 の目打漏れエラー田型 pos.5/16 未使用 フィラ
テリスト 14 巻 3 号（JPS, 1982）にこのエラーの発見記事あり。分譲価格 20 万円。分割販売前のシート写真あり。
[JPS-296]  
[ 未 ] 裏写り 切手 3 枚 捕鯨 5 円 , 清水寺 2 円目打あり , 前島 1.00 円 未使用 裏写り ヒンジ跡なし 小シミのものあ
り [JPS-304,309,301]  
[ 未 ] 螺鈿横 10 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 横抜櫛型目打 中央にトンボ [JPS-305(4B)]  
[ 使用例 ] 追放切手剥ぎ取り使用例 厳島無目打 30 銭 （部分） 櫛型印 料金収納 大森 , 櫛型印 昭和 23 3 15 大森→山
梨県 GHQ 検閲あり カバー破れ 中身入り [JPS-272]  
[ 使用例 ] 厳島無目打 30 銭 など 櫛型印 昭和 21 8 3 書状速達 厳島無目打 30 銭の書状料金適正使用期間は、
8/10 の塔 30 銭発行までの半月ほどの短期間。[JPS-272 273(2P)]  < 参考 > 書状 30 銭 速達 1 円 [1946.7.25 - 
1947.3.31]
[ 使用例 ] 炭鉱夫 8 円 , 梅花 10 円無目打ペア RC 櫛型印 昭和 25 5 9 津 書状速達 １０円梅花かなりの後期使用
[JPS-317,276(2P)]  < 参考 > 書状 8 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]

10,000961

3,000962

5,000963
7,000964

3,000965

2,000966

4,000967

10,000968

50,000969

3,000970

5,000971
5,000972

3,000973

5,000974

３次昭和・新昭和（復興時期の切手）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

976 977 978

979

980 981

982 983

984
985

[ 使用例 ] 料金収納印葉書 富士桜 10 銭 , 数字 35 銭 櫛型印 周参見、淀橋、田園調布、 料金収納印 昭和 21
年と昭和 22 年の使用 葉書 3 枚 [JPS-270,298]  
[ 使用例ステーショナリー ] カバー 2 通 葉書 35 枚 盾と桜 3 銭 , 富士桜 10 銭 , 航空兵 15 銭 , 地図 10 銭 , 産業戦
士 6 銭 , 金閣 50 銭 など 楠公、桜葉書へ加貼り ( 混貼りを含む ) 単貼り 昭和 21 年から昭和 22 年の使用 料金収納
印、検閲印付きを含む 折れしわ、シミ汚れあるものあり [JPS-267,270,259,255,253,236]  
[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 桜、楠公葉書へ加貼り ( 他の切手との混貼りを含む ) 単貼り 5 銭のシェードバラエティー豊富 
葉書 21 枚 昭和 20 年から 21 年の使用 速達や検閲印付きを含む シミ汚れや折れのものあり [JPS-268, 270]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭無目打 , 30 銭ルレット , 30 銭目打あり , 30 銭国名左書 未使用 切手 16 枚 目打、透かし、用紙
別（封皮切り抜きを含む）に分類 台紙 ( 汚れあり ) へ整理収納されている。（分類と整理収納は旧所有者による）
[JPS-282,283,294,295,296,297]  
[ 使用例 ] 清水寺 2 円無目打 ペア 欧文櫛型印 1948-02-28 YOKOHAMA →米国 外信船便書状 カバー破れ [JPS-
288(2P)]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 稲束葉書 50 銭 , 清水寺 2 円無目打 2 枚 付箋付き 櫛型印 昭和 22 10 20 台湾宛て [JPS-PC47,288(2)] 画
像 3 枚。 
[ 使用例 ] 切手付き封筒 30 銭 , 炭鉱夫 50 銭無目打 , 五重塔 30 銭無目打 9 枚ブロック , 前島 1 円 櫛型印 昭和 29 
8 7 大阪中央 第 3 種郵便 郵趣家便、フラップ少難 [JPS-SE21,273,282(9B),352]  < 参考 > 第 3 種 4 円 [1951.11.1 
- 1961.5.31]
[ 使用例 ] 葉書 7 枚 五重塔 30 銭国名左書 , 30 銭ルレット , 飛燕 5 銭 ほか 多色貼り ( 加貼り ) 葉書 昭和 22 年から
23 年使用 検閲ありなど興味あるものを含む [JPS-297,294,268, 等 ]  
[Accumulation] 葉書 25 枚 数字 35 銭 , 1.5 円 , 前島 15 銭 , 錦帯橋 1.5 円 , 落雁図 4 円 , 清水寺 2 円目打あり 等 昭
和 22 年から 30 年頃の使用 桜葉書、稲束葉書への加貼り主体で多色貼り多い うち 2 枚は通話券 落雁図 4 円 単貼
り 絵入り年賀印折り鶴などを含む シミ汚れや折れのものあり [JPS-298,308,281,287,303,309, 等 ]  
[ 使用例 ] 数字 45 銭ペア , 切手付き封筒 30 銭 櫛型印 昭和 22 5 18 ●●（青森県）→宇和島 切手発行 18 日目の
初期使用 検閲あり [JPS-299(2P),SE21]  
[ 使用例 ] 産業植林等貼 能面 50 円目打あり グアム宛航空便 1951-07-12 TOKYO[JPS-306]  

2,000975

5,000976

3,000977

3,000978

4,000979

3,000980

3,000981

4,000982

3,000983

1,000984

6,000985
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

991 992 993 994 995

986 987 988 989

990
拡大

[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 4 枚 櫛型印 ( 右書き ) 昭和 23 8 26 目黒橋 書状速達書留 中身入り [JPS-311(4)]  < 参考 >
書状 5 円 速達 15 円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 植林 20 円 3 枚ストリップ 櫛型印 昭和 26 12 20 佐賀・牛津→京都中央→ 国内航空書状 [JPS-320(3S)]  
[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 3 枚ストリップ , 尾長鶏 5.00 円 櫛型印 昭和 27 8 9 山口・宇部藤山 書留配達証明 [JPS-
321(3S),343]  < 参考 > 書留 35/+1 円 配達証明 50 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 単片 櫛型印 昭和 24 3 21 奈良井 書状 短期間使用例 [JPS-BP25]  < 参考 > 書状
5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]
[ 使用例 ] 旧議事堂 2 円 , 郵便配達 30 円 シミ 櫛型印 昭和 26 1 28 山口・厚東 葉書書留 付箋跡 [JPS-PC49,321]  <
参考 > 葉書 2 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み , 電気炉 100 円 2 枚 など 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1950-01-24 OSAKA →米国 外信航空書状重
量便 [JPS-315,322(2)]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 2 枚 , 電気炉 100 円 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1952-05-21 NAGOYAHIGASHI →米国 外信航空書
状重量便 カバー補修 [JPS-321(2),322]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 機関車 500 円 , 電気炉 100 円 , 螺鈿縦 10 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1951-04-06 
OSAKA →スイス 外信船便書状書留外信航空書状重量便 到着印：BADEN[JPS-323,322,311,314]  < 参考 > 外信書
状 24 円 ( 超 +14 円 ) 書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]
[ 使用例 ] 産業図案 カバー 22 通 22 リーフ 女工 6 円 , 郵便配達 30 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 など 櫛型印 [JPS-
316,321,314] 画像 7 枚。 
[ 未 ] 産業図案ほか 切手 19 枚 郵便配達 30 円 , 植林 20 円 , 炭鉱夫 8 円 , 女工 6 円 , 茶摘 5 円茶摘み , 捕鯨 3 円 螺
鈿縦 10 円 , など 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡軽い 透かし無しの 30 円 ,20 円 ,10 円 ,8 円 ,4 円 ,3 円 , などカタロ
グ価高いものを含む 小シミのものあり [JPS-321,320,317,316,315,313,325,326,327,328,329,330,331, 等 ]  
[ 使用例 ] カバー 4 通 ちょっと面白い 螺鈿縦 10 円 , 女工 6 円 , 多宝塔 4 円 , 金色堂 20 円 , 五重塔 25 円 多色貼り 
螺鈿縦 10 円 X4, 農夫 2 円捕鯨 3 円貼り 書留書状 櫛型印 京都東洞院佛光寺 27 1 28、や多宝塔 4 円 , 金色堂 20
円各枚貼り ローラー印麻布、欧文三日月印 AZABU 消しを含む [JPS-329,311,316,355,360,A24]  
[ 未 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン , オシドリ観音切手帳ペーン , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 カタログ
価 :43,000 円 [JPS-BP25,BP28,BP31]  動画あり。

[ 未 ] 捕鯨 3 円 目打ズレ（印面掛） 未使用 [JPS-313]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし入り 未使用 ヒンジ跡なし 目打ずれ 小シミ カタログ価 :98,000 円 [JPS-322]  
[ 未 ] 機関車 500 円 すかし入り 未使用 ヒンジ跡なし 目打ずれ カタログ価 :87,000 円 [JPS-323]  
[ 未 ] 電気炉 100 円 すかし無し 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡なし 小シミ カタログ価 :90,000 円 [JPS-332]  
[ 未 ] 銘付 機関車 500 円 すかしなし 未使用 [JPS-333]  

3,000991

10,000992
2,000993

4,000994

4,000995

5,000996

3,000997

6,000998

3,000999

15,0001000

2,0001001

5,0001002

3,000986
25,000987
30,000988
25,000989
35,000990

産業図案・透かし無し  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

996
997

998

999

1000 1001 1002

1003 1004

1005
1006

1007

1008 1009 1010

[ 使用例 ] 旧議事堂往復（返信）の裏に 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 五重塔 1.2 円 を貼り初日 記念押捺 風
景印 ( 鳶色 ) 昭和 26 5 21 石山 葉書表にテープ跡 [JPS-348,302]  

[ 使用例 ] 一次動植物国法小型シート 14.00 円 , 旧議事堂 2 円 の裏面に 風景印 昭和 26 3 27 姫路 初日印 [JPS-349,PC49]  
[ 使用例 ] 一次動植物国法小型シート 24.00 円 , UPU 小型シート , 年賀昭和 26 年用ペア （一部切手裏面） シミ 櫛型
印 昭和 26 1 16 世田谷→米国 外信船便書状重量便 38=24+14[JPS-350,C171,N6(2P)]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超
+14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]

[ 使用例 ] 平等院 24.00 円 単貼り 印面汚れ 欧文三日月印 1956-11-? KYOBASHI →米国 外信船便書状 [JPS-346]  <
参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 平等院 24.00 円 単貼り 欧文櫛型印 ( 青 ) 1951-03-01 KOBE →米国 外信船便書状 [JPS-346]  < 参考 > 外
信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 一次動植物国宝小型シート 50.00 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし ややオフセンター カタログ
価 :55,000 円 [JPS-351]  
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 2 枚 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :49,000 円
[JPS-348,349,350(2)]  
[ 未 ] 前島 1.00 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 2 個 印刷庁製造（旧庁）付き と 印刷庁製造（新庁）付き、
の 2 組 耳紙の小欠け、耳紙の一部に裏糊落ちあり [JPS-342(10B)]  

1,0001003

7,0001004
6,0001005

3,0001006

4,0001007

15,0001008

5,0001009

8,0001010

銭位動植物国宝  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1011 1012

1013

1014

1015

1016

1017
1018

1019
1020

[ 使用例 ] 前島 1 円 単貼り 櫛型印 昭和 31 8 4 城東 点字郵便 [JPS-352]  
[ 使用例 ] ホトトギス 3 円 , オシドリ 5 円 鉄郵印 昭和 34 9 10 東京直江津間 第 3 種郵便重量便 帯封 カバー破れ
[JPS-354,356]  < 参考 > 第 3 種 4 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 多宝塔 4 円 , 金色堂 20 円 絵入年賀印 昭和 30 1 1 京都・亀岡→米国 外信船便書状 クリップ跡 [JPS-
355,360]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 未 ] 蝶 75 円 銘付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-367(10B)]  
[ 使用例 ] 蝶 75 円 田型 欧文三日月印 1959-09-05 YOKOHAMA →米国 外信航空書状重量便 裏面テープ跡 [JPS-
367(4B)]  < 参考 > 航空第 2 地帯宛書状 75 円 [1959.4.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 観音 10 円コイル 4 枚 初日カバー 欧文三日月印 1959-01-20 TOKYO → C.S.R. 外信船便印刷物重量便
[JPS-371(4)]  < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 未 ] 桜 10 円 茶色印刷漏れ 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし ややオフセンター [JPS-374]  
[ 使用例 ] 能面 70 円 , 百円旧鶴 欧文三日月印 1966-06-22 TOKYO →西ドイツ 別配達外信航空書状 能面 70 円の
外信別配達適正期間は 9 ヶ月のみ [JPS-377,380]  < 参考 > 別配達 70 円 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 
1966.6.30]
[ 見本 ] 模擬コイル切手 2 枚 見本 ヒンジ跡なし 中 1 枚は表面下部に横線あり  
[Accumulation] 観音 50.00 円 , 鵜飼 100 円 , 百円旧鶴田型 など ヒンジ跡あり 未使用等 ＋ 満月消含む使用済 未済
混合 カタログ価 :46,700 円 切手 29 枚 [JPS-347,368,380(4B)]  

[ 見本 ] ホトトギス 3 円 , カモシカ 8 円 , 観音 10 円 , 蝶 75 円 , 500 円旧電子田型 など 見本 裏一部薄い 切手 19
枚 一部状態悪いもの含む、要下見 [JPS-354,357,358,367,488(4B)]  
[ 使用例 ] １次円単位 カバー 19 通 多宝塔 4 円 , 観音 10 円 , 金色堂 20 円 , 茶観音 50 円 など 機械印 櫛型印 [JPS-
355,358,360,365] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オシドリ 5 円 240 枚 定常変種などのバラエティの研究。マルチプルや拡大図版を含む 未済混合 29
リーフ 出品者によれば切手商の販売メモ 4 万円。[JPS-356(240)] 画像 33 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] ソ連宛て到着印等押捺 カバー 7 通 鵜飼 100 円 , オシドリ 5 円 , 百円旧鶴 など 単貼り 多色貼り 櫛型印 
欧文三日月印 ソ連宛て 1957 年から 1968 年の使用 外信航空書状 中身入り 裏面に到着印 [JPS-368,356,380] 画
像 4 枚。 < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 桜 10 円ペア , 埴輪馬 65 円 櫛型印 昭和 41 10 20 長崎・馬込 現金書留 埴輪馬 65 円発行年 、及び旧フ
ジ田型貼実逓 FDC 城東 [JPS-374(2P),409]  
[ 未 ] 1964 染井吉野切手帳（間紙入り）, 1967 旧菊切手帳 2 枚 , 1967 旧菊 6 枚切手帳 2 枚 , 1967 旧菊オシドリ
切手帳 2 枚 未使用 [JPS-B27,B30(2),B31(2),B32(2)]  

3,0001011
5,0001012

20,0001013

3,0001014
3,0001015

6,0001016

30,0001017
6,0001018

3,0001019
5,0001020

2,0001021

3,0001022

10,0001023

3,0001024

3,0001025

2,0001026

円単位切手  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1021

1022

1023

1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033

1034 1035

[ 見本 ] キジ 59.00 円 , 立山 75.00 円 , 55 円 見本 シミ 「みほん」加刷 とキジ 34 円、芦ノ湖 18 銭未使用 [JPS-
A8,A17,A27 A4,A7]  
五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 25.00 円 , 30.00 円 , 40.00 円 未使用 15 枚とみほん加刷 2 枚を含む 未済混合 [JPS-
A11,A12,A13,A14,A15]  
[ 使用例 ] 円位立山 125 円書留航空 48 円加貼 五重塔 40.00 円 , 立山 125 円 , カモシカ 8 円 欧文三日月印 1953 
TOKYO →スイス 書留外信航空書状 [JPS-A15,A31,357]  < 参考 > 書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 
- 1953.6.30]
[ 使用例 ] 五重塔 40 円 単貼り 欧文三日月印 1977-09-03 HONGO →オーストラリア 到着印：WAHROONGA 
SOUTH AOPU 宛船便特別料金 40 円適正 [JPS-A26]  
[ 使用例 ] 五重塔 30 円コイル など 小型印 ( 局舎新築落成記念 ) 昭和 36 10 2 京都中央 、及び夢殿発光葉書 
OMIYA 初日印 [JPS-A37]  
[Accumulation] 五重塔 30 円コイル 6 枚 ヒンジ跡なし 。内訳：未使用ペア２枚、未使用単片（印刷かすれもしく
は汚れ）２枚、使用済み１枚、FDC1 枚 [JPS-A37(6)]  

[ 使用例 ] 桜葉書 5 銭 3 枚 に第 3 次昭和切手加貼等 櫛型印 風景印 [JPS-PC44(3)]  
[ 見本 ] 旧議事堂 2 円 , 5 円 , 新議事堂 5 円 など 見本 「みほん」加刷 葉書 15 枚 [JPS-PC49,PC52,PC54]  
[ ステーショナリー ] 戦後普通葉書 1946 年〜 葉書 28 枚 新議事堂往復葉書黄橙 5 円 , 旧議事堂往復 , 夢殿葉書往復 , 
稲束葉書往復 , 桜葉書 5 銭 , 飛天葉書 2 期 往復 など 主に未使用 「みほん」加刷 淡いシミあるものあり。リーフへ
整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。）[JPS-
PC55,PC51,PC58,PC48,PC44,PC65, 等 ] 画像 7 枚。 動画あり。

5,0001027

12,0001028

5,0001029

5,0001030

3,0001031

8,0001032

2,0001033
3,0001034
3,0001035

航空切手  

終戦直後のステーショナリー  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1036

1037 1038

1039
1040

1041 1042
1043

1044

1045

1046 1047 1048 1050

[ 済 ] 金色堂 30 円 一見金抜？ 済 櫛型印 昭和 47 10 ? 札幌中央 下部の日本郵便の文字は可読。要下見 [JPS-424]  
[Collection] 印刷局試作品 歌舞伎 5 枚ストリップ ヒンジ跡なし  
[Collection] 印刷局試作品 モナリザ 6 枚ブロック ヒンジ跡なし  
[ 使用例 ] 旧藤 20 円 3 枚 欧文三日月印 1970-03-02 OSAKA →ドイツ FFC 外信航空印刷物 料金適正 [JPS-403(3)]  
< 参考 > 航空印刷物第 3 地帯 60 円 / 増料金 50 円 [1966.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 桂離宮 110 円 5 枚 櫛型印 昭和 55 1 22 福島鏡石 書状速達書留 [JPS-412(5)]  < 参考 > 定形外書状 100/
140/200/300/600/1200/1800/2400 円 速達 150 円 書留 300/+2 円 [1976.1.25 - 1981.1.19]
[ 使用例 ] 音声菩薩 200 円 単貼り 欧文三日月印 1974-01-16 OSAKA →ニュージーランド 到着印：TEARO 1974 1 
22 書留外信航空印刷物重量便 （三倍重量）200=40+30*2+100[JPS-414]  < 参考 > 書留 100 円 航空印刷物第 1 地
帯 40 円 / 増料金 30 円 [1971.7.1 - 1976.1.24]
[ 使用例 ] 鹿 10 円 ペア 櫛型印 昭和 47 5 23 那覇 →日本 航空便 私製航空封筒使用、返還月一般使用 [JPS-437(2P)]  
[ 使用例 ] 伐折羅 500 円 印刷ズレエラー など 和文丸印 平成 17 6 25 名古屋中央分室 書状速達書留 消印不鮮明
[JPS-446 530]  < 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 書留 420/+20 円 [1994.1.24 - 2015.3.31]
[ 使用例 ] ２次円単位〜 1966 年シリーズ カバー 23 通 23 リーフ 紫華鬘 120 円 , 桜 10 円 , 円覚寺 30 円 , 小豆観
音 50 円 , 埴輪馬 65 円 など ローラー印 櫛型印 [JPS-381,374,375,407,409] 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 発光7円 ２つの製造時期に分類し、銘付きブロック１点や計数番号を含む 切手32枚 カバー3通 4リー
フ [JPS-415] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 15 円発光 八戸 42.11.26（オンピース）を含む発光切手ロット 切手 31 枚 発光 7 円 6 枚 , 15 円 25 枚 済 機
械印 ローラー印 櫛型印 [JPS-415(6),416(25)]  
[Collection] 発光 15 円 ３つの製造時期に分類し、銘付きブロック３点や計数番号を含む 切手 45 枚 カバー 3 通 4
リーフ [JPS-416] 画像 5 枚。 
[ 未 Collection] 前島 1 円 耳付 銘付 CM 付 1300 枚 未使用 うち使用済み約 90 枚 [JPS-417(1300)] 画像 48 枚。 動
画あり。
[ 使用例 ] 第３種郵便 カバー 20 通 20 リーフ ホトトギス 3 円 , 新菊 15 円 , 新藤 20 円 , 金色堂 30 円 , 赤観音 50
円 など 機械印 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 [JPS-418,422,423,424,426] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] シートや銘十などのマルチプル 切手 262 枚 新金魚 7 円 222 枚 , 新菊 15 円 16 枚 , 桜 10 円 14 枚 , ホタルイ
カ 35 円 10 枚 銘付 CM 付 など 未使用 [JPS-420(222),422(16),374(14),405(10)]  

3,0001036
15,0001037
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1,4001048

3,0001049

2,0001050

新動植物国宝 1966-1976  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1049 1051 1052 1053 1054

1055 1056
1057

1058

1059

1060

1061
1062

[ 未使用例 Collection] 新金魚 7 円 750 枚 未使用 シート、マルチプルを含む カバー 12 通 切手額面 5,000
円以上。出品者によれば切手商の販売メモ 3 万円。[JPS-420(750)] 画像 33 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 新藤 20 円 , 金色堂 30 円 , 山鳥 80 円 , 青鳳凰 150 円 櫛型印 欧文三日月印 カバー 7 通 6 リーフ 外信船
便や短期間の速達書状などを含む [JPS-423,424,430,433] 画像 7 枚。 
力士像 500 円 , 旧菊切手帳ペーン , 旧菊オシドリ切手帳ペーン , 旧菊切手帳ペーン など 初日カバー カバー 7 通
[JPS-434,BP32,BP34,BP33,C516,C517]  
[Accumulation] アジサイ 25 円 156 枚 カラーマーク、銘版、計数番号含む（製造時期も様々） 未済混合 カバー 12
通 切手額面 3,900 円 [JPS-439(156)] 画像 19 枚。 動画あり。
旧菊切手帳ペーン , 旧菊オシドリ切手帳ペーン , 旧菊切手帳ペーン , 新菊切手帳ペーン , 新菊オシドリ切手帳ペーン , 
菊ミニパック 初日カバー カバー 3 通 [JPS-BP32,BP34,BP33,BP36,BP37,422M]  

[ 未 ] 1980 年シリーズ 100 円 coil 1 巻 未使用 売価：100,000 円 切手 1000 枚 [JPS-482]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 600 円 単貼り カバー 4 通 機械印 和文丸印 欧文丸型印 それぞれ満月印。特殊扱い
[JPS-478]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 10 円 coil, 40 円 coil, 60 円 coil, 100 円 coil 初日カバー 試行印 機械印 櫛型印 全てリー
ド紙付とタイした状態で押捺を実施した物。[JPS-479,480,481,482]  

[ 未 ] 1980 年シリーズ 10 円 , 1992 年シリーズ 50 円 , 80 円 , 90 円 , 1980 年シリーズ 100 円 , 1992 年シリー
ズ 130 円 , 190 円 , 270 円 コーナー バーコード 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし *80 円目打甘い。[JPS-
459,518,522,523,471,526,529,530]  
[ 未 ] バーコード付 1992 年シリーズ 90 円 55 枚 , 50 円 130 枚 , 1980 年シリーズ 10 円 140 枚 , 100
円 30 枚 , 1992 年シリーズ 130 円 12 枚 , 190 円 5 枚 , 270 円 5 枚 未使用 切手額面 19,710 円 [JPS-
523(55),518(130),459(140),471(30),526(12),529(5),530(5)] 画像 6 枚。 
[ 使用例 ] バーコード耳付き カバー 3 通 1992 年シリーズ 190 円 , 270 円 , 1980 年シリーズ 100 円 欧文丸型印 
台湾、アフリカ宛航空便 [JPS-529,530,471]  
[ 済使用例 ] バーコード 8 種完揃 済 第 3 コーナー耳付き満月＋ カバー 3 通  

5,0001051

3,0001052

1,0001053

4,0001054

1,0001055

90,0001056
3,0001057

1,0001058

4,0001059

19,0001060

4,0001061

5,0001062

新動植物国宝 1980-1989  

バーコード付切手  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1063
1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070
1071

1072

10731074

拡大

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 110 円 10 面 シート 2013-12-01 NARIRA TERMINAL →台湾 成田・第一旅客ビル内 
親局変更初日印・分室印 国際スピード郵便 [JPS-524]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 420 円 3 枚ストリップ ローラー印 平成 22 7 9 山口ターミナル 到着印：福島ターミ
ナル セキュリティゆうパック 郵趣家便 [JPS-533(3S)] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 430 円 単貼り カバー 5 通 機械印 櫛型印 和文丸印 欧文ローラー印 それぞれ満月印。
特殊扱い。阪神大震災・長田局（移動郵便車臨時局）、鹿児島中之島など [JPS-534]  
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 700 円 単貼り カバー 2 通 シャチハタ式和文 ローラー印 平成 9 12 26 東村山・野田 
書状速達簡易書留 、北海道沙留 櫛型印 8.5.23 共に郵趣家便 [JPS-535]  < 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 簡易
書留 350 円 [1994.1.24 - 2010.2.28]
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 単貼り 和文丸印 平成 22 7 9 広島ターミナル→国際通り ゆうパック 郵趣家
便 小包ターミナル支店引き受けのゆうパック。依頼主控え・到着ハガキ付き [JPS-536] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 単貼り カバー 2 通 櫛型印 平成 8 3 28 岐阜・久々野 配達日指定 書状書留
配達証明 、及び国際電子郵便（中身入り）SUGINAMIMINAMI 25 VI 98[JPS-536]  < 参考 > 定形書状 80 円 書留
420/+20 円 配達証明 300 円 [1994.1.24 - 2014.3.31]
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 , 1980 年シリーズ 100 円 3 枚ストリップ 欧文丸型印 2006-03-20 
SHINJUKU →台湾 国際ビジネス郵便 タイムサーテン・翌日 10 時配達 郵趣家便 [JPS-536,471(3S)]  
[ 使用例 ] 300 円恵喜童子像 特殊扱の郵趣家便 カバー 3 通 ローラー印 欧文三日月印 和文丸印 那覇東・真嘉比 D
欄分室開局初日印、羽屋旧型ローラー印のエラー使用含む  

[ 使用例 ] 印字コイル 50 円 , 80 円 , 90 円 , 120 円 , 1992 年シリーズ 10 円 機械印 和文丸印 平成 10 9 18 黒
井（兵庫県）→泉佐野 書状速達 50 円切手の「0」縦切れバラエティ 出品者によれば黒井局特有のもの。[JPS-
578,579,580,581,512]  < 参考 > 定形書状 80 円 速達 270 円 [1994.1.24 - ]

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 50 円 黄色印刷ズレエラー など 和文丸印 平成 17 6 25 愛・地球博→浜松東 葉書速達 
文面無し、郵趣家便 [JPS-518 530]  < 参考 > 葉書 50 円 速達 270 円 [1994.1.24 - ]
[ 使用例 ] 切手 1 枚 カバー 2 通 平成 5 年北海道奥尻地震、平成 12 年北海道有珠山噴火 1992 年シリーズ 72 円 , 
350 円 単貼り 和文丸印 郵趣家便 +80 円満月印 臨時出張所の写真付き [JPS-521,531 522] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 80 円 単貼り 欧文丸型印 1994-01-20 OSAKAHIGASHI →米国 航空印刷物 中身入り 10
日間の短期料金 [JPS-522]  < 参考 >
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3,0001067
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3,0001069

2,0001070

3,0001071

3,0001072

2,0001073

3,0001074

10,0001063

10,0001064

3,0001065

料額印字コイル  

平成シリーズ 1992-2009  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1075
1076

1077
1078 1079

1080

1081

1082

1083

1084
裏面1085

2015 普通切手小型シート２種 2+3, 1000+1000 円、各 2 枚 初日カバー 昭和 27 2 2 東京中央 和文ハトと機械特
印  
[ 使用例 ] 2014 シリーズ 140 円、205 円、310 円 など ローラー印 和文丸印 鹿児島・口之島、黒島（分室）、竹島、
諏訪之瀬島など離島局 カバー 7 通 [JPS-717]  

[ 未 ] 切手 7 枚 八ツ橋 500 円 銘版付、500 円旧電子 , 新電子等 6 枚 CM 付き など 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-369, 
488, 489]  
[ 未 ] 現行切手主体銘版付単片ロット 吉祥天 1000 円 , 赤埴輪 200 円 , 1980 年シリーズ 300 円 , 1992 年シリー
ズ 700 円 , 1000 円 , 意匠変更 500 円 など 未使用 切手 345 枚 出品者によれば額面合計 28,363 円、一部少難含む。
[JPS-447,455,474,535,536] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 現行切手主体 CM 付単片ロット 1992 年シリーズ 1000 円 , 1980 年シリーズ 410 円 , 1989 年シリーズ 360
円 など 未使用 切手 287 枚 出品者によれば額面合計 26,719 円、一部少難含む。[JPS-536,477,496] 画像 7 枚。 
動画あり。

[ 未 ] 見返り美人 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし 2 ヶ所斜めに軽い折れ カタログ価 :50,000 円 [JPS-C140]  
[ 未 ] 国体 4 回水泳 耳付 田型 第 2 コーナー 未使用 ヒンジ跡なし 裏写り [JPS-C144(4B)]  
[ 未 ] 1949 国土緑化 耳付 明瞭裏写り 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C157]  
[ 見本 ] UPU2 円 , 8 円 タブ付き 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-C167,C168]  
[ 使用例 ] 競馬法 25 年 , 前島 1.00 円 欧文櫛型印 1948-07-29 OSAKA →アルゼンチン 外信船便書状重量便 検閲あ
り 6=4+2[JPS-C127,301]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31]
[ 使用例 ] 見返り美人 7 枚 （一部切手裏面） 櫛型印 昭和 24 10 25 小石川→仙台 第４種郵便 書留 第４種郵便 6 円、
36=6+30[JPS-C140(7)]  < 参考 > 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]

6,0001075

3,0001076

3,6001077

28,0001078

26,0001079

7,0001080
3,0001081
3,0001082
2,0001083
4,0001084

50,0001085

2014 年シリーズ  

カラーマーク・銘カラーマーク・銘版・計数番号  

戦後記念  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1086 1087

1088

10891090

1091

1092

1093

1094
1095

1096

1097

[ 使用例 ] 中央気象台 初日使用例 櫛型印 昭和 24 6 1 彦根 カバー破れ [JPS-C161]  
[ 使用例 ] 広島平和 単貼り キズ 櫛型印 昭和 24 8 11 落合長崎 書状 検閲あり カバー汚れ GHQ 検閲シール貼 組み
合わせ少ない .[JPS-C163]  < 参考 > 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31]
[ 使用例 ] 月に雁 など 櫛型印 昭和 27 8 25 世田谷→キューバ 到着印：SANCTI SPIRITUS, 8/31 第 4 地域宛 2 倍
重量便。カバー疲れ、貼付切手少難 外信航空書状 250=125*2[JPS-C173]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 125 円 
[1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 使用例 ] 文化人野口 2 版 3 枚 など （切手裏面） 櫛型印 昭和 26 1 25 田園調布→ニュージーランド 2 倍重量 外信
船便書状書留重量便 オープンカバー 86=24+14+48[JPS-C174(3)]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 書留 48
円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 観光地百選箱根 24 円 櫛型印 昭和 26 6 13 倉敷→エジプト エジプトにおける第 1 次中東戦争後の革命
前時期 到着時の検閲関連した開封 , シール , 各種消印あり オープンカバー [JPS-C203]  
[ 未 ] 2 回国体、4 回国体 未使用 ヒンジ跡なし 田型各 2 組 カタログ価 :17,600 円 [JPS-C111/C114,C145/C148]  
[ 見本 ] 観光地百選昇仙峡 24 円 など 見本 シミ 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 切手 13 枚 [JPS-C215]  
[ 未 ] 観光地百選耳付き 4 枚ストリップ・田型 8 種 未使用 画像 3 枚。 
[ 未 Accumulation] 戦後記念切手 50 枚 題字つきマルチプル数点含む 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い  
[ 未 Accumulation] 記念切手 題字付マルチプルおよびシート。まりつきシート含む。額面 2000 円強。 未使用  
[ 未 ] 切手 28 シート 年賀昭和 25 年用 , 昭和 26 年用 , 昭和 27 年用 , 昭和 28 年用 , 昭和 29 年用 , 昭和 30 年用 , 
昭和 31 年用 , 電気通信展小型シート , 立太子礼小型シート , 吉野熊野小型シート , 富士箱根２次 2 円 戦後小型シー
トロット など 未使用 第 1 次国立公園（戦後）は全て揃っている 一部少シミ、シワ、耳紙の裂け [JPS-N5,N6,N7,
N8,N9,N10,N11,C160,C235,P44,P45]  
[ 未 ] 観光地百選友ヶ島 24 円 他 題字付き 未使用 ヒンジ跡なし 11 種類 葉書 37[JPS-C207]  
[ 使用例 ] 立太子礼 10 円単貼印刷物 櫛 NAKAGYO 立太子礼 10 円 単貼り 欧文櫛型印 ( 黒 ) 1952-11-27 
NAKAGYO →米国 外信船便印刷物 カバー破れ [JPS-C233]  < 参考 > 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30]
[ 使用例 ] 柔道田型 , 蝶 75 円 欧文三日月印 1956-07-06 YOKOHAMA →スイス 各発行初期使用 外信航空書状
[JPS-C254(4B),367]  < 参考 > 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31]
[ 済 ] 趣味写楽 4 枚 済 満月消ロット ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 発行一週間以内使用含む [JPS-C260(4)]  
[ 使用例 ] 文通桑名 , 桜 10 円 2 枚 ローラー印 昭和 38 7 18 東京 第五種 書留 [JPS-C299,374(2)]  < 参考 > 書留
40/+1 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 ] 標準時 5 枚ストリップ 櫛型印 昭和 36 7 22 日本橋 書状速達重量便 [JPS-C343(5S)]  < 参考 > 書状 10 円 
速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]

3,0001086
6,0001087

3,0001088

9,0001089

8,0001090

3,0001091
3,0001092
3,0001093
3,0001094
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3,0001099

2,0001100
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3,0001102
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1098 1099 1100 1101 1102

1103
1104

1105

1106
1107

1108 1109

1110

1111 1112
1113

1114

1115

[ 使用例 ] 法隆寺 50 円、月光菩薩 15 円 櫛型印 昭和 43 5 9 東京中央 書状速達 [JPS-C487,C489]  < 参考 >
定形書状 15 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] 郵便番号宣伝コイル 15 円 8 枚ストリップ 櫛型印 昭和 46 10 18 愛知知立団地内→姫路 書状書留重量便
[JPS-C516]  < 参考 > 定形書状 15 円 書留 60/+1 円 [1966.7.1 - 1971.6.30]
[ 使用例 ] UPU50 円 , 60 円 特印 1969-10-24 TOKYO →イスラエル 外信航空書状 到着印：1969 10 29 非初日、
UPU 会議記念封筒使用 [JPS-C542,C543]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1966.7.1 - 
1972.6.30]
[ 未 ] 郵便番号宣伝切手帳 2 冊 （同タイプ） 未使用 カタログ価 :32,000 円 [JPS-CP2]  動画あり。
[ 使用例 ] 富士箱根２次 14 円 4 枚 , 捕鯨 3 円 , 平等院 24.00 円 櫛型印 昭和 26 4 4 京上→米国 外信航空書状
[JPS-P47(4),313,346]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ 済 ] 国定公園秋芳洞、山陰海岸、青海島 切手 3 枚 済 機械印 ほぼ満月正位置 [JPS-P203,P211,P213]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 24 年用 単貼り 標語入り機械印 昭和 24 1 8 山形 葉書 年賀郵便 [JPS-N4]  < 参考 > 葉書 2 円 
[1948.7.10 - 1951.10.31]
年賀小型シート昭和 25 年用 並製多色刷り（売価 10 円） 小型シートの代わりに単片（N5）を 5 枚貼り [JPS-N5A]  
[ 済 ] 年賀昭和 26 年用 7 枚 済 満月消含む良消ロット ローラー印 櫛型印 標語入り機械印 [JPS-N6(7)]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 31 年用 単貼り 年賀櫛型印 昭和 31 1 1 桐生 年賀郵便 [JPS-N11]  
[ 使用例 ] 年賀小型シート昭和 32 年用 , 犬 2 円ペア 櫛型印 昭和 32 7 7 高知・佐川→ウルグアイ 到着印：
TACUAREMBO,9/18 外信船便書状 右縁少裂け [JPS-N12A,353(2P)]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 
- 1959.3.31]
[ 未 ] 小型シート 吉野熊野小型シート , 中部山岳小型シート , 郵便 80 年 , UPU 小型シート , 五輪募金小型シート１
次 2 枚 , ２次 2 枚 , ３次 2 枚 , ４次 2 枚 , ５次 , ６次 未使用 タトウ付き 郵便 80 年は裏糊一部落ち、他にしわやシ
ミのものあり [JPS-P44,P64,C218,C171,C367(2),C368(2),C369(2),C370(2),C371,C372]  
[ 未 ] 国立公園小型シート 切手 3 シート 中部山岳小型シート , 雲仙小型シート , 支笏洞爺小型シート 少シミあり 
未使用 ヒンジ跡なし たとう完備 カタログ価 :21,100 円 [JPS-P64,P78,P72]  

3,0001103

3,0001104

1,0001105

5,0001106
4,0001107

1,0001108
3,0001109

2,0001110
1,0001111
5,0001112
5,0001113

4,0001114

3,0001115



90

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1116 1117

1118
1119

1120
1121 1122

1123 1124 1125 1126

[ 済 ] 切手 13 枚 趣味写楽 , 文通桑名 発行年含む良消ロット 済 ローラー印 丸一印 欧文三日月印 [JPS-C260,C299]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 14 枚 文通京師 , 桑名 , ブラジル , アジア大会 24 円 , 赤十字 ほか 済 鉄郵印 
滝川釧路間 ( ブラジル ) 櫛型印 欧文三日月印 などの満月印を含む ペアあり 折れ、汚れのものあり [JPS-
C281,C299,C279,C278,C296]  
[ 済 ] 昭和 20 〜 30 年代の国体切手 ペア主体 済 満月消ロット 櫛型印 切手 24 枚  
[ 済 ] 1966-69 魚介シリーズ 12 種、国宝シリーズ 15 円額面 15 種 済 満月印中心の可読消し 2-3 枚。合計 57 枚 
画像 3 枚。 
[ 済 ] 1894 年〜 1956 年 切手 65 枚 セレクション 競馬法 25 年 , 広島平和 , 長崎平和 , 郵政記念日 , ビード
ロ , 趣味写楽 , 明治銀婚 5 銭 , 日清 5 銭北白川宮 , 大正大礼 10 銭 など記念切手 済 丸一印 櫛型印 欧文櫛型印 
縦書丸一印 二重丸 MEIJI 中型年号 2 字 ほとんどが満月印 シミ 裏一部薄い 折れ 一部欠けのものを含む [JPS-
C127,C163,C164,C193,C252,C260,C2,C6,C14, 等 ] 画像 3 枚。 
[Accumulation] 記念特殊 1894 年〜 1957 年 切手 170 枚 見返り美人銘版付き未使用 NG や鉄郵印ほか消印データ
可読含む ストックリーフに収納されている。 未済混合 （枚数は出品者による。） 画像 4 枚。 
[ 済 Accumulation] 1949 年〜 1956 年 切手 122 枚 セレクション 吉野熊野 2 円 , 富士箱根２次 8 円 , 中部山岳 10
円 , 磐梯朝日 10 円 , 支笏洞爺 10 円 , 上信越高原 5 円 , 西海 5 円 , 文化人野口 , 菱田 , 観光地百選赤目 8 円 , 長崎 8
円 , 菅沼 24 円 , 年賀昭和 26 年用 , 昭和 29 年用 などの第一次公園、文化人、観光地、年賀切手 済 機械印 櫛型印 
欧文三日月印 ほとんどが可読消印で、満月印も含む。 シミ 裏一部薄い 折れのものあり ストックブック 3 ページ
に収納されている。[JPS-P40,P46,P61,P66,P71,P79,P88,C174,C185,C204,C210,C213,N6,N9, 等 ] 画像 4 枚。 
[Accumulation] 1948 年〜 2019 年 27 リーフ 国体 , 国際文通週間 , 未使用 (1 リーフ ) には蒲原 ( 銘付き ) や箱
根 3 枚などあり 使用済には櫛型印満月ほか消印の良好なものやマルチプルを含む大量の使用済からなる良質なア
キュムレーション 概して状態良い 主に使用済 ストックリーフへ収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 1957 年〜 1966 年 切手 320 枚 セレクション 封書 10 円時代：記念、公園、年賀、 済 (105 種 ) 櫛型印 満月
印を多く含む良消しロット。 状態未確認。（枚数 / 種類は出品者による） 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 戦後記念特殊 1958 年〜 1977 年 切手 2500 枚 消印データ可読含む ストックブックに収納されて
いる。 主に使用済 （枚数は出品者による。） 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 Accumulation] 戦後記念特殊 昭和 52 〜平成 2 年頃 切手 2550 枚 消印データ可読含む 済 ストックブックに収
納されている。 （枚数は出品者による。） 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 動物 , 野菜くだもの , 星座 , おもてなし , 自然との共生 , 鉄道 , 日本の産業シリーズなど 済 2010 年代〜 62 リー
フ 満月印等含む良質なアキュムレーション 概して状態良い ストックリーフへ綺麗に収納されている。 画像 7 枚。 
動画あり。
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1127 1128 1129

1130
1131

1132 1133
1134

1135 1136

1137

[ 使用例 ] カバー 27 通 葉書 1 枚 文化人野口 , 市川 , 樋口 , 森 , 寺田 など 文化人切手 単貼り 多色貼り 議事
堂 5 円 ( 黄色 ) 葉書へ梅謙次郎 3 枚加貼り速達便 「郵便差出箱上り」印 ( 赤 ) や寺田虎彦初期使用 (3 日目 )
などを含む 小穴やシミ汚れ、折れしわ、切手一部欠けのものあり [JPS-C174,C178,C182,C183,C190, 等 ]  
[ 使用例 ] 文化人切手初日 カバー 5 通 文化人新渡戸 , 木村 , 狩野 , 西 , 樋口 初日カバー 特印 櫛型印 風景印 [JPS-
C189,C188,C180,C186,C182]  
[ 使用例 ] ビードロ など 欧文三日月印 1956-03-03 SUMIYOSHI →米国 外信船便書状書留 、及び まりつき他貼オー
ストラリア宛 FFC TOKYO AP[JPS-C252]  < 参考 > 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) 書留 48 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ 使用例 ] 趣味蝶 , 大阪万博 1 次 50 円 FFC 欧文三日月印 OSAKA →英国 、及び '91 フィラ日本小型シート貼台湾
宛航空便 [JPS-C457,C549]  
[ 済 ] 1946 年〜 1951 年 切手 41 枚 郵便創始 75 年 15 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 , 司法保護記念日 , 共同募金 , こど
もの日 , 中央気象台 , 郵政省設置 , 長崎平和 など UPU2 円が多い 済 特印 風景印 消印ないものや普通切手貼りを少
数あり 折れしわやシミ汚れのもの含む オンピース 私製葉書 [JPS-C97,C98,C99,C100,C109,C116,C158,C161,C16
2,C164]  
[ 使用例 ] 1962-1963 五輪寄付金付き 3 枚貼り 外信船便印刷物 3 通、あてな消し  < 参考 > 外信印刷物 15 円 
[1961.10.1 - 1966.6.30]
[ 使用例 Collection] 1990 年、2000 年代の記念特殊切手の外信カバー 6 通 航空便、特殊扱い 画像 3 枚。 

[ 未 ] ポケモンカードゲーム 切手シート 令和 3 年 8 月 25 日発行 未使用 オリジナルのビニール袋入り、未開封  
[ 済 ] 最近の記念特殊、グリーティング切手の可読消ロット 済 出品者によれば全て初日使用 切手 141 枚 画像 7 枚。 

[ 未 ] 年賀お年玉小型シート 1964 年〜 2012 年 未使用 シミ 額面約 3500 円 シミのものあり  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1138
1139

1140 1141

1142

1143 1144 1145 1146

1147 1148

1149
1150 1151

1152

[ 未済ステーショナリー ] 小包葉書 昭和 26 年 3 円議事堂 未使用 3 枚（うち 1 枚は 3 円収納印付き）と初日印付
き使用済 未使用 済 シミあるものあり。 リーフへ整理収納されている。 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 議事堂封緘葉書 30 銭 印面切抜 など 櫛型印 昭和 23 8 31 落合長崎→ハワイ 外信船便書状 外信書
状 4 円の料金最終日使用。郵趣家便 [JPS-LS15 286,C116,C120]  < 参考 > 外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 
1948.8.31]
[ 使用例 ] 切手付き封筒 1 円 20 銭 , 数字 3,8 円 , 清水寺 2 円目打あり , 農婦 2 円 , 紡績 15 円 櫛型印 昭和 24 8 
11 稚内 ( 辯 ) 天→福井県 書状書留 [JPS-SE22,310,309,312,318]  < 参考 > 書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 
1951.10.31]
[ 使用例 ] 切手付き封筒 8 円 , 五重塔 20 円 2 枚 , 農婦 2 円 櫛型印 昭和 28 12 14 国会内 書状書留 カバー補修 中
身入り 右辺開封時乱 [JPS-SE23,A23(2),312]  < 参考 > 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ 使用例 ] 簡易書簡 10 円キク 印面切抜 櫛型印 昭和 39 6 22 武蔵野 書状 [JPS-LS19]  < 参考 > 書状 10 円 [1951.11.1 
- 1966.6.30]
[ 使用例 ] 簡易書簡 10 円キク 初日使用例 印面切抜 4 枚貼 櫛型印 昭和 33 11 20 東京中央→西尾 到着印：11/21 
書状速達 + 未使用１枚 [JPS-LS19]  < 参考 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]
[ ステーショナリー ] カバー 7 通 簡易書簡 8 円 3 枚 , 10 円観音 , 10 円キク 3 枚 主に未使用 [JPS-
LS17(3),LS18,LS19(3)]  
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 2 枚 , 1 円 20 銭 , 簡易書簡 8 円 , 10 円観音 未済混合 [JPS-
SE21(2),SE22,LS17,LS18]  
[ 未 ] 昭和 22 年 切手付き封筒 1 円 20 銭 22 枚 , 30 銭 15 枚 書留封筒 2 枚 未使用 裏面に印刷あるもの多い [JPS-
SE22(22),SE21(15)]  
[ ステーショナリー ] 戦後の封緘葉書等 主に未使用 1946 年〜 葉書 15 通 リーフへ整理収納＊されている。（＊コー
ナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 夢殿発光 7 円 4 枚 機械印 櫛型印 昭和 41 7 18 大宮 東京中央、埼玉蓮田 [JPS-PC61(4)]  
[ 未ステーショナリー見本 ] 小包葉書 3 円 3 枚 未使用 見本 ３円収納印付き [JPS-PP1(3)]  
[ 未ステーショナリー ] 小包葉書 1964 年〜 1989 年 葉書 21 枚 夢殿 6 円 8 円 , 飛天 8 円 , 土器 10 円ほか 未使
用 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もありま
す。） 画像 7 枚。 動画あり。
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1153

1154 1155

1156
1157

1158 1159 1160 1161

[ 使用例 ] 瀬戸内連合 14 円 , 郵便配達 30 円ペア など 櫛型印 昭和 26 12 30 平→米国 外信航空葉書 年賀郵便 中
折れ [JPS-FC30,321(2P),326]  < 参考 > 航空第 3 地帯宛葉書 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]
[ ステーショナリー ] 外信用葉書 1947 年〜 1981 年 葉書 29 枚 小判桜連合往復葉書 , 瀬戸内連合 50 銭 , 50 銭往
復葉書 , 10 円 , 14 円往復葉書 , 20 円往復葉書 , 富士桜連合 25 円往復葉書 , 30 円往復葉書 , 松本城 80 円 など シ
ミあるものを含む リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付着があ
る場合もあります。） 未済混合 [JPS-FC26,FC27,FC28,FC29,FC31,FC33,FC35,FC37,FC41, 等 ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ ステーショナリー ] 航空書簡 38 円 初日使用例 欧文櫛型印 1949-03-01 TOKYO →米国 到着印：NEW YORK 
1949 3 6[JPS-AR1]  
[ 使用例ステーショナリー ] ソ連宛て到着印等押捺 カバー 7 通 航空書簡 45 円 3 枚 , 50 円飛天航空書簡 1 期 2 枚 , 
3 期 , 赤観音 50 円 私製エログラム 単貼り 櫛型印 欧文三日月印 ソ連宛て 1958 年から 1969 年の使用 裏面に到着
印 裏面ないもの 1 通 , オープン 1 通あり [JPS-AR15(3),AR16(2),AR19,426]  
[ ステーショナリー ] 航空書簡 1955 年〜 1988 年 カバー 29 通 航空書簡 45 円 , 50 円飛天航空書簡 1 期 , 航空書
簡五輪 50 円 , 50 円飛天航空書簡 3 期 など リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものに
その跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 主に未使用 [JPS-AR15,AR16,AR17,AR19] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 英米日 国際切手返信券 未使用 11 個  
[ 未済ステーショナリー Collection] 1949 年〜 1952 年 カバー 9 通 航空書簡 雁 38 円 62 円 50 円加刷 未使用 済 
淡いシミあるものあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにその跡や糊の一部付
着がある場合もあります。） 画像 6 枚。 
[ 未済ステーショナリー見本 Collection] 航空書簡 1952 年〜 1953 年 10 シート UPU75 年 左向き鳥 右向き鳥 62
円 50 円 45 円加刷 45 円 未使用 済 見本 淡いシミあるものあり。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナー
を利用しているものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 画像 7 枚。 

[ 未ステーショナリー ] 暑中見舞葉書 昭和 25 年から昭和 58 年 葉書 88 枚 未使用 ヤケ、シミあるものを含む 昭
和 20 年代の初期を含め良く揃っている。 リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているものにそ
の跡や糊の一部付着がある場合もあります。）[JPS-SG1,SG2,SG3,SG4,SG5,SG6,SG7,SG8, 等 ] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 母の日こどもの日記念葉書に 趣味雨傘 加貼 欧文三日月印 1958-05-02 KOKURA →米国 外信船便葉書
[JPS-C273]  < 参考 > 外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31]
[ ステーショナリー ] 記念葉書 1936 年〜 1974 年 葉書 40 枚 議事堂竣工絵葉書 , 愛国葉書 , 戦傷病者葉書 2 銭 , 
大東亜戦争報国葉書 2 銭 , 憲法公布葉書 15 銭 ほか（タトウ、袋付き） 主に未使用 シミあるものあり。 戦傷病者
葉書 2 銭の用紙違い 2 種を含め良く揃っている。リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用しているも
のにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。）[JPS-CC1,CC2,CC3,CC4,CC5, 等 ] 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1162 1163 1164 1165

1166

1167 1168

1169 1170
1172

[ ステーショナリー ] 普通葉書 1875 年〜 1925 年 葉書 15 枚 小判葉書往復 印刷局 , 1 銭 印刷局 , 5 厘 , 1 銭 紙幣
寮 , 青枠 1.5 銭葉書 , 紫分銅 を含む シミあるものを含む リーフへ整理収納＊されている。（＊コーナーを利用して
いるものにその跡や糊の一部付着がある場合もあります。） 未済混合 [JPS-PC15,PC14,PC11,PC12,PC18,PC22] 画
像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] 昭和 22 年 7 月から 25 年 7 月までの使用例各種 カバー 11 通 葉書 2 枚 3 次新昭和らでん 10 円 2 枚貼
り速達便や 2 次新昭和らでん 10 円ペア , 福澤 8 円貼り速達便、35 銭 4 枚ストリップ貼り、料金改正 (1 円 20 銭
→ 5 円 ) 初日の旧料金適用便などを含む。 リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] 昭和 21 年 6 月から 25 年 12 月までの使用例各種 カバー 12 通 葉書 9 枚 2 次新昭和塔秀山堂 30 銭単
貼りや寄留事務（朱印）付き 1 次新昭和 1 円 50 銭加貼り稲わら葉書などを含む。 リーフに整理収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 Accumulation] ロシア 米国 フランス メキシコ オーストラリア等 ロシアからの 1990 年代のものが多い 
1906 年〜 2000 年代 カバー 31 通 葉書 7 枚  

[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 , 富士桜 10 銭 キズ 櫛型印 (D 欄無し変形 ) 本郷 葉書 [JPS-268,270]  < 参考 > 葉書 15 銭 
[1946.7.25 - 1947.3.31]
[ 使用例 ] 試行印 カバー 9 通 赤埴輪 200 円 , 1980 年シリーズ 60 円 , 170 円 , 260 円 など 和文三ケ月試行印
[JPS-455,465,472,473]  

[ 使用例 ] 50 円飛天航空書簡 1 期 欧文機械印 1963-04-04 OSAKA →ブラジル 中折れ、少汚れ [JPS-AR16]  
[ 使用例 ] 貯蓄で自立 15 円 単貼り 和欧文機械印 1968-12-17 東京中央 和欧文初月 [JPS-C528]  
[ 使用例 ] 飛天葉書 1 期 往復 機械印 昭和 43 4 6 本郷 差出人戻し [JPS-PC63]  
[ 使用例 ] 駅鈴葉書 20 円 機械印 ( 後期 M 波 ) 昭和 55 10 19 白浜→東京 [JPS-PC70]  
[ 済 ] モリコー M6 フルストライクで 3 局完揃。 麹町、蕨、横浜港 済 機械印  
[ 使用例 ] 郵便自動化関連 カバー 4 通  

4,0001162

3,0001163

3,0001164

3,0001165

5,0001166

3,0001167

10,0001168
3,0001169
3,0001170
2,0001171
2,0001172
5,0001173

コレクション（ステーショナリー）  

コレクション（郵便史）  

戦後のインカミングメール  

櫛型印・試行三日月和文印・丸型印（戦後）  

機械印（戦後）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1171

1173

1174

1175

1176

1177
1178

1179

1180

1181

1182 1183 1184 1185

[ 済 ] 山鳥 80 円 , 緑風神 90 円 , 小豆観音 50 円 , 埴輪馬 65 円 済 カタカナローラー印 アオモリ尻内 , フクシマ東山 , 
ミヤギ瀬峰 , アキタ西馬音内 ,[JPS-378,379,407,428]  
[ 済 ] 埴輪馬 65 円 3 枚ストリップ 済 カタカナローラー印 昭和 41 12 7 ミヤギ名取 、及び東京五輪駒沢体育館
50 円 カタカナローラー ヤマガタ ( 神 ) 町 [JPS-409(3S)]  
[ 済 ] 消印セレクション 切手 6 枚 自然公園 , ブラジル , 皇太子ご成婚 20 円 , 30 円 , アジア大会 24 円 済 カタ
カナローラー印 ナラ 下渕 34 ( 自然公園 ) や欧文ローラー印などを含む ペアあり 折れ , ハゲのものあり [JPS-
C297,C279,C291,C292,C278]  
[ 済 ] 切手 2 枚 文通桑名 済 カタカナローラー印 昭和 34 11 17 フクシマ川内 、及び 第 1 次国宝絵巻カタカナロー
ラー イワテ紫波 [JPS-C299,C492]  
[ 済 ] 逆彫りローラー印 4 局 浜松佐藤、大分鶴崎駅前、熊本・川、塩釜花立 済 ローラー印  
[ 使用例 ] 新金魚 7 円 単貼り 試行ローラー印 昭和 50 7 8 那覇 帯封 県内使用 [JPS-420]  

[ 済 ] 清水寺 2 円無目打 ペア 済 欧文櫛型印 (D 欄 OSAKA) HOTEL NANIW(A) ( ) 1 22 JAPAN オンピース [JPS-
288(2P)]  

[ 使用例 ] 明治〜大正〜昭和 鉄郵印 葉書 9 枚 明治 39 年から昭和 52 年の使用 年賀昭和 37 年用トラ貼り 旭川網
走間 37 8 14 を含む シミのものあり  

[ 済ステーショナリー ] 葉書 40 枚 憲法公布葉書 15 銭 , 稲束葉書 50 銭 切手加貼りのものあり 済 袋 1 枚付き 特印 
風景印 小型印 昭和 23 年が多い しわ、シミ汚れ強いものを含む [JPS-CC5,PC47, 等 ]  
[ 済 ] 1957 年〜 1970 年代 切手 110 枚 セレクション 耳付 封書 10 円、15 円時代：記念、公園、年賀、 済 特印 
風景印 趣味週間のまりつき、伊勢、や第 2 回国体ペア、などを含む 画像 6 枚。 
[ ステーショナリー ] 小型ちんちん馬 1 1/2c 葉書 官白 風景印 ( 黒 ) NAGO 轟の滝 年月日欄は未記入 [JPS-
RYUKYU-PC23]  
[ ステーショナリー ] 琉球 風景印 葉書 7 枚 大型ちんちん馬 1 1/2c 葉書 風景印 ( 鳶色 )[JPS-RYUKYU-PC25]  

3,0001174

3,0001175

3,0001176

3,0001177

1,0001178
2,0001179

3,0001180

1,0001181

2,0001182

1,0001183

2,0001184

3,0001185

ローラー印（戦後）  

欧文印（戦後）  

鉄郵印（戦後）  

風景印・特印・小型印（戦後）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1186

1187 1188
1189 1190

1191 1192

1193 1194

1195 1196 1197 1198

[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 RC 櫛型印 昭和 26 11 6 京橋→神戸中央 あかつき便（まる特） 書状
速達 到着印：11/7[JPS-321,314]  < 料金参考情報 > 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31]

[ 使用例 ] カモシカ 8 円 和文丸印 平成 4 7 27 西宮 障害低料第３種 重量追加料金 8 円 フラップ欠け 裏面テープ跡
[JPS-357]  
[ 使用例 ] 第３種郵便 カバー 19 通  
[ 使用例 ] 切手貼第 3 種郵便帯封ロット（昭和 50 年頃中心） ローラー印 櫛型印 カバー 20 通  
[ 使用例 ] 学術刊行物 カバー 4 通  
[ 使用例 ] カバー 3 通 学術刊行物、低料第３種、植物種子 普通切手および年賀差額切手貼り  

[ 使用例 ] 62 円葉書 機械選挙印 令和 1 7 4 参議院議員選挙  
[ 使用例 ] 選挙郵便 カバー 2 通 葉書 10 枚 オシドリ 5 円 単貼り など 機械選挙印 [JPS-356]  
[ 使用例 ] 選挙郵便 カバー 2 通 葉書 14 枚 旧議事堂 2 円 , 5 円 , 夢殿葉書 5 円 など 機械選挙印 一部宛名無し、ス
タンプレス [JPS-PC49,PC52,PC57]  

[Accumulation] 昭和すかしなし 立山航空 ( 円位 ) 五重塔航空 ( 円位 ) 97 枚。捕鯨 3 円未使用 2 枚やはつかり 4 円
未使用 2 枚ほか消印明瞭な使用済を含む。 リーフ片へヒンジ貼り。 未済混合 [JPS-324/333] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 切手 66 枚 1000 円小型シート 2 枚 , 文通桑名 , 蒲原 , 大仏 145 円 , フィラ '91 前売り入場券付 SS など 未使
用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ値高い物を含む、概ね状態良好 [JPS-450(2),C299,C320,A36,C1318] 画
像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 1 次昭和〜産業図案 1940 年代〜 切手 210 枚 未使用で 1 次昭和 10 円 ,2 次昭和 4 銭 100 枚シー
ト ( 耳紙破れ ), 産業図案 5 円捕鯨 2 枚等や使用済で 5 円捕鯨の鉄郵印 ,2 次新昭和 50 円能面田型の櫛型印満月ほ
ぼ満月など消印良好なものを含む。 ストックリーフ等に収納されている。 未済混合 画像 5 枚。 
[Accumulation] 3 次昭和と 1 次新昭和切手 1945 年〜 1947 年 切手 1050 枚 銘版付きを含むブロックほか多くの
マルチプルを含大量のストック。 ストックブックとストックリーフに収納されている。 概して状態良い 未済混合 
画像 7 枚。 動画あり。

9,0001186

3,0001187

3,0001188
5,0001189
2,0001190
2,0001191

3,0001192
2,0001193
3,0001194

2,0001195

4,0001196

3,0001197

8,0001198

特殊取扱  

低料郵便  

選挙郵便  

アキュムレーション  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1199 1200 1201 1202

1203

1204
1205 1206

1207
1208 1209

1210

1211

[ 未済 Accumulation] 日本 1897 年〜 1960 年 切手 95 枚 明治 大正 昭和の記念 航空切手 未使用 済 シミ 未
使用で大正銀婚 4 種 (20 銭は p.13.5x13c のあまり見かけない顕著なオフセンター ), 皇太子台湾訪問 2 種 (3
銭の「参」の「三」部分に一画ない印面変種か？ ), 芦ノ湖航空 4 種 , きじ航空 5 種や使用済できじ航空 5 種 , 観光
地百選昇仙峡 24 円 欧文印ほぼ満月等を含む。 ストックリーフ等に収納されている。 画像 4 枚。 
[ 済 ] 1930 年代〜 1940 年代 切手 400 枚 セレクション 富士鹿、新高額、第一次昭和、第二次昭和、第 3 次昭和、 
済 櫛型印 一見可読消しがほとんで、満月印がかなり多くあるように見える。 状態未確認。（枚数は出品者による） 
画像 4 枚。 

[ 済 ] 19 世紀後半〜 1930 年代 切手 500 枚 セレクション U 小判から菊、田沢、富士鹿、風景まで（字入り含む） 
済 丸一印 櫛型印 縦書丸一印 丸二印 中型年号 2 字 一見可読消しがほとんで、満月印もかなりあるように見える。
台湾や在外局のもの散見、消印バリエーションの楽しみなセレクションか。 状態未確認。（枚数は出品者による） 
画像 5 枚。 
[ 使用例 Accumulation] 葉書 315 枚 1 冊 小判葉書 1 銭 印刷局 , 青枠 1.5 銭葉書 , 紫分銅 , 楠公 1.5 銭点あ
り , 楠公 2 銭葉書 など 機械印 特印 二重丸印 丸一印 櫛型印 丸二印 標語入り機械印 切手貼も多少含む [JPS-
PC14,PC18,PC22,PC31,PC35] 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 葉書 209 枚 1 冊 楠公 2 銭葉書 など 機械印 櫛型印 昭和 10 年代中心だが、菊切手貼、戦後も多少
含む [JPS-PC35] 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例ステーショナリー ] 1875 年〜 葉書 20 枚 小型葉書半 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 , 青枠 1.5 銭葉書 , 紫分
銅往復 青枠 1.5 銭葉書 丸一印（船内郵便）を含む 新小判、菊切手の加貼りや菊切手単貼りあり シミ汚れや折れ
のものあり [JPS-PC9,PC11,PC18,PC23, 等 ]  
[ 未ステーショナリー ] エコー葉書ロット 未使用 額面 811 円 葉書 20 枚 及び、インカミングメール 1 通  
[ 済 ] 絵入葉書 葉書 35 枚 記念押捺 済 機械印 櫛型印 小型印  
[ 使用例 ] 新小判 8 銭 , 菊 10 銭 , 清水寺 2 円無目打ペア , 五重塔 40 円 , 地球観測年 単貼り 、連合葉書、FDC 丸一
印 櫛型印 欧文櫛型印 欧文三日月印 清水寺 2 円無目打ペア貼り欧文櫛型印 KOBE 1948 3 6( 紫 ) →米国 検閲あり 
を含む カバー 8 通 [JPS-84,113,288(2P),A26,C265, 等 ]  
[ 使用例 ] 靖国 17 銭 , 鵜飼 100 円 , 百円旧鶴 , 蝶 75 円 , 文通箱根 ほか 単貼り 多色貼り カバー 5 通 ちょっと面白
いカバーロット 百円旧鶴 , 蝶 75 円貼り 特別送達 櫛型印大阪中央 43 11 14（カバーオープン、小穴あり）などを
含む [JPS-260,368,380,410,C346, 等 ]  
[Accumulation] 外信使用例 18 通 絵葉書 書状  
[ 使用例 ] スタンプレス 通信事務、料金収納、約束郵便 櫛型印 丸二印 公用便 カバー 22 通  
[ 使用例 ] カバー 33 通 明治 43 年頃から昭和まで 各種 書留便、速達便、料金収納印付き、料金後納、年賀特別郵便、
等 スタンプレス カバー汚れ カバー破れ  

5,0001199

8,0001200

10,0001201

3,0001202

3,0001203

4,0001204

6001205
2001206

2,0001207

3,0001208

2,0001209
2,0001210
1,0001211
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1212

1213 1214 1215
1216

1217

1218
1219

1220

1221

1222

1223

1224

[ 済 Accumulation] 緑観音 50 円 済 正味約 5kg[JPS-451] 画像 3 枚。 
[Accumulation] 弊社セールに長らくクラシック外国切手をご出品いただいた出品者の残り物、スイス、中国、龍
を描く切手、日本記念済など  

[ 使用例 ] 観音 10 円コイル 記念カバー 風景印 昭和 34 10 3 尼崎 カシエに本物の見返り美人（尼崎郵趣会、創立
10 周年記念カバー）[JPS-371]  
[ 使用例 ] 山鳥 80 円 ペア 初日カバー FKK 版 櫛型印 風景印 昭和 40 前橋 [JPS-378(2P)]  
[ 使用例 ] 赤十字共同募金 , , 司法保護記念日 初日カバー 特印 東京中央 実逓便、少汚れ [JPS-C135,C136,C109]  
[ 使用例 ] 趣味写楽 初日カバー 欧文三日月印 1956-11-01 TOKYO 渡辺版 [JPS-C260]  
国体 5 回サッカー , 5 回馬術 , 吉野熊野 2 円 など 風景印 小型印 オンピース [JPS-C196,C197,P40]  
[ 使用例 ] 初日 カバー 10 通 魚介鯉 , 鰻 , 名園偕楽園 など FKK 版 5、研究会肉筆版 5 シミあるものあり [JPS-
C442,C446,C453]  
[ 使用例 ] 初日 カバー 4 通 大阪万博 1 次小型シート 、ふみの日ペーン、昭和天皇在位 50 年小型シート、ラジオ
体操 シミあるものあり [JPS-C550]  
[ 使用例 ] ふるさと切手 62 円、50 円、80 円ペーン 初日カバー 鳴美版 カバー 31 通 額面合計 19,000 円
+[JPS-R122]  
スーベニアカード 郵便創業 100 年記念 「切手（郵政省・解説書号外）」に糊付け カタログ価 :30,000 円 [- 
JSDA-S14]  
[ 未 ] P スタンプ グリコ熟カレー 松田聖子、神田沙也加 A 賞 1 シート 未使用  
[ 未 ] P スタンプ グリコ熟カレー 神田沙也加 B 賞 付録付き 未使用  

[ 使用例 ] 葉書 2 枚 菊 1.5 銭紫 絵葉書 単貼り RC 櫛型印 旭川 明治 41 7 30 明治最終日、櫛型印 青山 大正 1 7 31 
大正初日、「改元詔書」 大正 1 7 31 付け 印刷物あり [JPS-105]  

1,0001212
4001213

3,0001214

3,0001215
3,0001216
2,0001217
3,0001218
3,0001219

2,0001220

5,0001221

3,0001222

10,0001223
3,0001224

3,0001225

万束・束・ミクスチャ・キロボックス・アキュムレーション（日本以外）  

FDC・記念品  

皇室と改元
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1225 1226

1227

1228

1229
1230

1231 1232 1233

1234

[Collection] シドニー 2000 オリンピック大会関連 オーストラリアおよび参加各国の切手（小型シート含む）、初
日カバー、マキシマムカード類 114 点 初日カバー 記念カバー バインダー 4 冊へ特製台紙等に整理のうえ収納さ
れている。 画像 3 枚。 
[ 未 ] オーストラリア シドニー 2000 オリンピック大会 オーストラリア金メダリスト切手 10 枚小型シート 切手
16 シート 1 冊 （アルバム 1 冊） 未使用 画像 17 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] JAPEX'86 加刷 1000 円小型シート 記念カバー 小型印 昭和 61 11 1 浅草 到着印：雷門 書状速達書
留 [JPS-450]  < 参考 > 定形外書状 120/170/240/350/700/1400/2100/2800 円 速達 200 円 書留 350/+2 円 
[1981.1.20 - 1989.3.31]
[Accumulation] PHILATOKYO'81 フィラ東京 1981 外国＊ブース販売品：パック、FDC、カード、ホルダーなど 
＊韓国 , ニュージーランド , パプアニューギニア , サモア , カナダ , 米国 , 国連 , キューバ , ブラジル , スウェーデン , 
サンマリノ等  
[Accumulation] PHILATOKYO '81 東京国際切手展関連 初日カバー 記念カバー FDC 6 通、会期中日替わり日付印
カバー 70 通 ( ホルダー入り )、Official Souvenier, Official Black Card, コースターなどの記念品  

[Collection] 竹島を描いた切手 1954, 2004 韓国発行切手 ,2005 北朝鮮発行ペーン、日本の P スタンプを整理 4 ペー
ジ 画像 5 枚。 
[Collection] 朝鮮戦争 6 リーフ インド管理軍切手 12 種など 画像 7 枚。 
[未Collection] ステンドグラス 教会 クリスマス関連主体 1970年代〜1990年代 切手270枚 美しい切手（小型シー
トを含み主に未使用）、切手帳、初日カバーなど 未使用 世界各国各地域：米国ジブラルタル , ウルグアイ , スイス ,
スペイン , エチオピア , サモア , パナマ , サンマリノ , リベリア , スウェーデン , カナダ , ガンビア , ルクセンブルク
など 概して状態良い 自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] ドイツ 1951 ヴィバータール切手展 2 種完貼り 記念カバー 乗り物 特印 1951-9-18 WUPPERTAL-
ELBERFELD 、1948-51 2pf ペア ベルリン緊急税 2pf 貼り 絵葉書 乗り物 特印 1951-10-21 MUNCHEN カバー等 1
通 葉書 1 枚 [SCOTT-B318,B319]  

3,0001226

3,0001227

3,0001228

3,0001229

3,0001230

2,0001231

5,0001232
10,0001233

3,0001234

五輪・万博・富士山  

切手展  

トピカル・テーマティク等  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1235 1236

1237 1238

1239 1240

1241 1242

1243 1244 1245

[Accumulation] 19 世紀〜 20 世紀 印紙 , 封緘紙など 210 枚 明治 34 年 価格表記郵便物封緘紙を含む封緘紙の未使
用各種や明治 16 年 煙草印紙を含む 自製リーフやストックリーフ等に収納されている。 未済混合 主に使用済 画
像 7 枚。 
[ 使用例 ] 手彫 証券印紙 1 銭 5 銭 10 銭 各種貼り証書 9 シート マルチプル貼りを含む リーフへ整理収納されてい
る。 画像 7 枚。 動画あり。

[ 済 ] 葉書 62 枚 昭和時代（戦前） テーマ色々 赤十字、軍艦関連が比較的多い 赤十字 1.5 銭 , 愛国切手 3+2 銭 , 紀
元 2600 年 2 銭 , 昭和大礼 1.5 銭 済 特印 小型印 ほとんどが 赤十字 1.5 銭 , 愛国切手 3+2 銭 , 紀元 2600 年 2 銭 , 
昭和大礼 1.5 銭 , 田沢 1.5 銭 , 乃木 2 銭などの切手貼り 絵葉書 シミ汚れあるものあり [JPS-C57,C73,C79,C46, 等 ]  
葉書 30 枚 昭和時代（戦前） 南洋 , 飛行 , 太平洋戦争関連 シンガポール陥落 2+1 銭 , 4+2 銭 , 大東亜戦争 1 周年
2+1 銭 , 5+2 銭 貼り含む 絵葉書 [JPS-C85,C86,C92,C93]  
葉書 41 枚 大正 昭和時代（戦前） 恤兵絵葉書 , 大正 15 年陸軍特別大演習 , 絵葉書 / 陸軍省 , 海と空の博覧会 , など 
切手貼りあり 袋、タトウ付きを含む 絵葉書  
葉書 28 枚 日露戦争関連絵葉書（逓信省発行記念絵葉書を含む） 日露戦争凱旋や菊切手貼り多い 特印 しわ、シミ
汚れあるものあり 絵葉書  
葉書 50 枚 明治 大正 昭和時代 ( 戦前 ) テーマ色々 日米間海底電信直通記念（東京 警眼社）など 袋入りあり 大正
大礼 1.5 銭 , 平和 1.5 銭 , 明治神宮鎮座 3 銭 , 郵便創始 50 年 1.5 銭 , 満洲皇帝来訪 3 銭等の切手貼り含む 絵葉書 
シミ汚れあるものあり  
大正 昭和時代（戦前） 逓信事務開始 50 年 , 万国郵便連合加盟 50 年 , 明治神宮鎮座 10 年 , 赤十字条約 75 年 , 帝国
議事堂竣工 , 等 12 組 袋、タトウ付きあり 切手貼り多く含む シミ汚れのものあり 絵葉書 未済混合  
[ ステーショナリー ] 1935 年〜 1942 年 葉書 23 枚 満州国皇帝陛下御来訪記念、満州国建国 10 年記念、関連絵
葉書 切手貼り多い 特印 シミ汚れあるものあり  

[ 使用例 ] 米国 イタリア オーストリア フランス ロシア ( ソ連 ) 米国：STEAM 10( 赤 ), NEW ORLEANS MAY 
21( 赤 ) 印カバーやフランス：VIET NAM 軍事カバーを含む。 スタンプレス 軍事郵便 19 世紀〜 1963 年 カバー
等 5 通 3 枚  
[ ステーショナリー ] メータースタンプ 葉書 スタンプレス 1927-06-06 東京 「外国通常郵便物逓送平均所要日数

（東京逓信局調））を裏面に印刷 斜めに強い折れ  

3,0001235

4,0001236

3,0001237

3,0001238

2,0001239

3,0001240

3,0001241

3,0001242

2,0001243

3,0001244

2,0001245

印紙  

絵葉書  

世界の軍事郵便・その他・非郵趣  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1246 1247 1248

1249

1250

1251
1252

1253

1254

1255

1256 1257 1258

1259

1260

[ 未 ] 検印 法隆寺 25 銭 未使用 as is  
[ 未 ] 検印 富士桜 10 銭 未使用 as is[JPS-RYUKYU-B16]  
[ 未 ] 平田印切手 富士桜 20 銭ペア 未使用 カタログ価 :320,000 円 [JPS-RYUKYU-E5]  
[ 未 ] 久米島切手未使用 耳付 粗紙 未使用 裏面に印刷映り有  
[ 未 ] 富山印 中額面 6 種 6,8,10,12,14,15 銭 未使用 概して状態良い  
[ 未 ] 宮古島収入印紙 未使用  
[ 未 ] 富山印 第三次発行 6 種 未使用 概して状態良い  
[ 未 ] 富山印 中高額面 8 種 未使用  
[ 未 ] 富山印 昭和低額 5 種 未使用 概して状態良い  
[ 未 ] 富山印 第二次発行３種 10,20,50 銭 未使用 概して状態良い  
[ 済 ] 冨山印 女工 1 銭 航空兵 15 銭銘版付 済 昭和 21 10 4 宮古島 オンピース [JPS-RYUKYU-M1,M12]  
[ 未 ] 富山印 東郷 5 銭 未使用 概して状態良い [JPS-RYUKYU-M6]  
[ 未 ] 宮良印 20 銭 ,30 銭 ,40 銭 ,50 銭 未使用 概して状態良い  
[ 未 ] 宮良印 4 銭、5 銭、7 銭 未使用 概して状態良い  
[ 使用例 ] 40 銭 2 枚 20 銭 1 枚貼 奄美群島内使用例 40 銭の多数貼は少ない 1950-02-21 鹿児島大勝  

3,0001246
3,0001247

30,0001248
80,0001249

8,0001250
15,0001251

8,0001252
8,0001253
6,0001254
6,0001255
5,0001256
5,0001257
8,0001258

12,0001259
20,0001260

琉球  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1261

1262 1263 1264

1265

1266 1267

1268

1269

1270

1272

1273

1274

1275

[ 未 ] 1 次普通 5 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 30 銭 , 40 銭 , 50 銭 , 1 Ｂ円 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い [JPS-
RYUKYU-1,2,3,4,5,6,7]  
[ 使用例 ] 年賀葉書・1956 年用 , 建造物 3 Ｂ円 加貼 櫛型印 1956-01-01 屋我地（沖縄県）→米国 外国年賀 赤印 
年賀郵便 水濡れ [JPS-RYUKYU-NC1,21]  
[ 未 ] 改訂加刷 10 Ｂ円 /50 銭 1 版 耳付 ペア 未使用 [JPS-RYUKYU-16(2P)]  
[ 未 ] 改訂加刷 10 Ｂ円 /50 銭 2 版 田型 未使用 [JPS-RYUKYU-16(4B)]  
[ 未 ] 改訂加刷 100 Ｂ円 /2 Ｂ円 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-RYUKYU-17]  
[ 使用例 ] 那覇局書留波型キラー印 1954-11-24 那覇中央  
[ 使用例 ] 書留南大東島使用例 1958-08-14 南大東  
[ 使用例 ] ドル暫定１ドル貼 , 動植物高額面貼 米国宛重量便 1959-12-18 NAHA  
[ 使用例 ] 琉大開校 2 枚 , 植林 2 枚 , 政府樹立 欧文櫛型印 1957-02-12 NAHA →日本 [JPS-RYUKYU-14(2),15(2),18]  
植林 プルーフ カタログ価 :150,000 円 [JPS-RYUKYU-15]  
政府樹立 カラートライヤル（橙） ペア ヒンジ跡なし カタログ価 :300,000 円 [JPS-RYUKYU-18]  
[ 未 ] 政府樹立 耳付 田型 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし カタログ価 :92,000 円 [JPS-RYUKYU-18(4B)]  
[ 使用例 ] 政府樹立 田型 など 特印 (Government of Ryukyu islands / Establishment) 1952-04-01 NAHA →米国
[JPS-RYUKYU-18(4B)]  
[ 使用例 ] 4 回新聞週間 単貼り 櫛型印 1954-11-03 越来→日本 [JPS-RYUKYU-33]  
[ 使用例 ] 愛林週間 田型 初日カバー 特印 ( 第 6 回愛林週間記念 ) 1956-02-18 那覇中央→日本 [JPS-RYUKYU-
35(4B)]  
[ 使用例 ] 電話開通 3 枚ブロック , 建造物 3 Ｂ円 特印 ( 自動化電話開通記念 ) 1956-06-08 那覇中央→日本 [JPS-
RYUKYU-39(3B),21]  
[ 未 ] マイクロ回線 3c 耳付 ペア 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 右切手、加刷文字年号 "1" の逆加刷 [JPS-
RYUKYU-125(2P)]  
[ 未 ] マイクロ回線 8c 耳付 田型 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 縦に余分な目打 [JPS-RYUKYU-126(4B)]  
[見本] 空手ないはんち 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1500枚。銘版存在数：75枚。 
カタログ価 :10,000 円 ++[JPS-RYUKYU-128]  
[ 見本 ] 文化財保護 銘付 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 「みほん」加刷発行枚数：1500 枚。銘版存在数：75 枚。 
カタログ価 :10,000 円 ++[JPS-RYUKYU-131]  

50,0001261
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1,0001263
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80,0001265
10,0001266

5,0001267
10,0001268

5,0001269
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3,0001276

2,0001277

9,0001278
3,0001279

3,0001280
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1271

1276

1277

1278

1279 1280

1281

1282

1283

1284

1285
1286

1287
1288

1289 1290

1291 1292 1293

拡大

拡大

[ 未 ] ハワイ移住 耳付 広幅加刷 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :100,000 円 [JPS-RYUKYU-195]  
[ 未 ] ハワイ移住 耳付 広幅加刷 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :100,000 円 [JPS-RYUKYU-195]  
[ 未 ] ハワイ移住 耳付 ペア 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 幅広加刷 カタログ価 :200,000 円 [JPS-RYUKYU-
195(2P)]  
[ 未 ] 不発行切手西表公園 未使用 [JPS-RYUKYU-U3]  
[ 使用例 ] 通貨確認証紙 不発行切手西表公園 抹消印 ( 祝有復帰印：群青 )[JPS-RYUKYU-U3]  
[ 使用例 ] 通貨確認証紙 不発行切手西表公園 抹消印 ( 祝削復帰印：橙色 )[JPS-RYUKYU-U3]  
天女航空 13 Ｂ円 耳付 ペア ヒンジ跡なし プルーフ カタログ価 :300,000 円 [JPS-RYUKYU-A4(2P)]  
天女航空 18 Ｂ円 耳付 プルーフ シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :150,000 円 [JPS-RYUKYU-A5]  
天女航空 18 Ｂ円 耳付 ペア プルーフ ヒンジ跡なし カタログ価 :300,000 円 [JPS-RYUKYU-A5(2P)]  
天女航空 30 Ｂ円 耳付 ペア ヒンジ跡なし プルーフ カタログ価 :300,000 円 [JPS-RYUKYU-A6(2P)]  
[ 使用例 ] ハト航空 12 Ｂ円 , 琉大開校 田型とペア 特印 ( 琉球大学開校記念 ) 1951-02-12 首里→米国 到着印：
Northeast harbor,2/19[JPS-RYUKYU-A2,14]  
[ 使用例 ] ハト航空 12 Ｂ円 , 植林 丸二印 1951-04-13 NAHA →米国 絵葉書 航空便 [JPS-RYUKYU-A2,15]  
[ 使用例 ] ハト航空 16 円 貝 5 円連貼 1950-08-23 NAHA  

10,0001281
10,0001282
36,0001283

10,0001284
8,0001285
4,0001286

48,0001287
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48,0001290
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10,0001292
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1296

1297

1298

1299
1300

1301

1302
1303

1304 1305

1294

1295

[ 使用例 ] 凹版天女航空 15 Ｂ円 , 25 Ｂ円ペア , 35 Ｂ円 欧文櫛型印 1958-02-11 NAHA →米国 書留 2 倍重量便
[JPS-RYUKYU-A9,A10(2P),A11]  
[ 使用例 ] 凹版天女航空 45 円、切手発行 10 年田型等貼 日本宛航空便 45 円使用例は希少  
[ 使用例 ] 凹版天女航空 35 円単貼香港宛書留 1958-03-04 NAHA 単貼の貼り合わせが珍しい  
[ 使用例 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 ペア 櫛型印 1960-01-14 美栄橋 18=3+5+10 特別送達使用例 [JPS-RYUKYU-
A14(2P)]  
[ 使用例 ] 台湾宛 2 倍重量使用例 1964-10-12 NAHA 到着印有  
[ 使用例 ] 台湾宛適正使用例 1963 NAHA  
[ 使用例 ] 琉球 本土宛航空スタンプレス 9Yen Paid 印 1950.2.7 手書引受 別納印なしも、差し出しから糸満局と思
われる  
[ 使用例 ] 読谷局料金別納 破れ 折れ 1947-12-22 ホノルル宛て 中継印：NAHA,12/24  
[ 未 ] 沖縄本土復帰に伴う郵便切手交換請求書 郵便局文書 未使用 シミ  
[ 使用例 ] 琉球 戸籍書類郵便 戸籍整備事務の無料郵便使用 1954-05-22 石川  
[ ステーショナリー見本 ] 琉球 1965 年用年賀、1966 年用年賀、1964 年暑中見舞、1965 年暑中見舞 見本 「みほん」
加刷 みほん発行数：1000-1100 枚。 カタログ価 :65,000 円 [JPS-RYUKYU-NC10,NC11,SG4,SG5]  
[ ステーショナリー ] 琉球風景印 葉書 10 枚 小型ちんちん馬 1 1/2c 葉書 , 花シリーズ 1/2c など 櫛型印 風景印
[JPS-RYUKYU-PC23,100]  
[Collection] 琉球 ワンランク上のカタログコレクション 自製リーフに整理し、砂目粗目などの印刷バラエティや
変種、一部の切手のシートを含む なお、型録評価の高い切手は除外されている。最後の方には FDC 等も数通含む 
56 リーフ 画像 11 枚。 動画あり。
[Collection] 琉球 葉書 75 通 エアログラム含む 型録価格の高価なものは含まないが、南西諸島暫定葉書、梯梧 10
銭等含む カタログ価 :100,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 琉球アキュムレーション 切手 36 枚 カバー 5 通 航空未使用に加え、B 円航空カバー等興味深いも
の多く含む  
[ 未 ] 琉球 天女航空２セット他単片＋記念切手 50 シート以上を含むシートファイル 未使用 切手 134 枚 55 シー
ト 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] 琉球 済 実逓消中心 ＋ 記念切手未使用１５シート 切手 130 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] 琉球アキュムレーション 切手 19 枚 カバー 1 通 B 円工芸舞踊 ハワイ移住 75 年等  
[Accumulation] 琉球カバーロット カバー 18 通 葉書 12 通 葉書 カバー等 未使用葉書含 エボナイト印含む  
[ 使用例 ] 凹版天女航空 5 種完田型貼 米国宛初日カバー 初日カシエ付 欧文櫛型印 1957-08-01 NAHA →米国 カ
バー 5 通  

[ 使用例 ] 天女航空 13 Ｂ円 単貼り 欧文櫛型印 1955-01-11 NAHA →日本 絵葉書 航空便 [JPS-RYUKYU-A4]  
[ 使用例 ] 天女航空 40 Ｂ円 , 50 Ｂ円 抹消印 ( 波型キラー印 ) 1954-10-05 NAHA →米国 到着印：Portland,12/7 
90=80+10 航空書状 40g 以内＋書留 [JPS-RYUKYU-A7,A8]  

6,0001296

15,0001297
15,0001298

4,0001299

12,0001300
6,0001301
8,0001302

18,0001303
1,0001304
6,0001305

12,0001306

3,0001307

25,0001308

8,0001309

15,0001310

5,0001311

3,0001312
1,0001313
2,0001314

30,0001315

10,0001294
8,0001295



105

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1306

1307 1308
1309 1310

1311 1312 1313

1314

1315

1316
1317 1318

1319

1320

1321 1322
1323

[ 使用例 ] 第 4 次普通 10 分 シミ 欧文櫛型印 1938-06-11 HARBIN →チェコスロバキア 絵葉書 [JPS-
MANCHURIA-89]  
[ 使用例 ] 第 4 次普通 20 分 単貼り 櫛型印 康徳 10 10 19 甘南→スイス 中継印：イスタンブール 戦時中立国宛書
状 1943 年 [JPS-MANCHURIA-93]  
[ 使用例 ] 治外法権撤廃 10 分 櫛型印 康徳 5 1 20 圖們（間島）→スウェーデン [JPS-MANCHURIA-119]  
[ 使用例 ] 国勢調査 2 分ペア , 4 分ペア 櫛型印 康徳 7 9 10 奉天大西關→新京 書留便 [JPS-MANCHURIA-
129(2P),130(2P)]  
[ 使用例 ] 満州馬車 2 分はがき 櫛型印 昭和 13 11 12 大連中央→朝鮮 関東州使用につき不足 朝鮮朱乙温泉 臨時陸
軍療養所宛  
[ 使用例 ] 標語葉書 葉書 2 通 牡丹江軍第 38 内地宛ほか  
[ 未ステーショナリー ] 1941 郵便絵葉書 第 1 回 2 分 10 種 , 1 角 5 種 , タトウ付き 未使用 小シミのものあり 葉書
15 枚 [JPS-MANCHURIA-PP1] 画像 3 枚。 

[ 未 ] 1945.7 中国占領地 広東暫售加刷 粤省貼用 200 円、400 円 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円
[JPS-9C57,9C58]  

2,0001316

10,0001317

6,0001318
6,0001319

4,0001320

5,0001321
5,0001322

8,0001323

満州  

中国占領地  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1324 1325 1326 1327 1328

1329 1330 1331

1332

1333

1334 1335

1336

1337 1338

[ 済 ] 英国 1840 1p 3 版 pos.CK 済 抹消印 ( 赤 , マルタクロス ) 4 マージン [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 6 版 pos.HL 済 マージン十分 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) 上辺マージンに極短い切れあり
[SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p TJ 8 版 下マージンと右上コーナーにリエントリー明瞭 済 裏一部薄い 一部欠け [SCOTT-1]  
[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 2 版 KC マッチドペア 済 ( 赤 / 黒 , マルタクロス ) 2 枚とも 4 マージン。
[SCOTT-1,3]  

　これ以降に掲載される、外国および南方占領地は、フロア入札より他の入札の方が圧倒的に多い分野です。
要因は、地方にお住まいの方からのご入札に加えて、海外にお住まいの収集家のご入札が多い為です。
　リアルタイムな入札方法を提供し、競りを活発化させる為、２０２１年からフロア入札に替えて、独フィ
ラサーチ社のインターネット経由のリアルタイム入札（オンライン・ライブビッド）を導入しました。日
本語メニューも提供されている同社のシステム経由で、毎回５０名以上の方がご参加いただいています。
　ライブビッドを利用しない場合は、一般的なメールオークションと同じ扱いで参加できますので、ご入
札を希望される方は、事前入札（郵便、ファクス、電子メール）をご利用ください。
　ライブビッドへの参加を希望される方は、独フィラサーチ社のホームページ（上記の赤い
URL）を通じて同社に会員登録した上で、同社のサービスをご利用ください。なお同社サービ
スのサポートは当社ではできませんので、ご質問がある場合はフィラサーチ社のサポート係宛
てにお問合せくださいますようお願いいたします。

[ メールの部 ] 外国・南方占領地（ライブビッド併設）　
ライブビッド開始日時　２０２３年１月７日（土） 18:00

https://www.philasearch.com/

11,0001324
11,0001325

5,0001326
14,0001327

英国  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1339 1340

1341
1342

1343 1344

1345

1346

1347 1348 1349

1350

[ 使用例 ] 英国 1857 4p 単貼り 二連印 (*131*) 1861-10-04 EDIBURGH → DUNDEEN Royal Bank of Scottland 折
り畳み書状 [SCOTT-26]  
[ 見本 ] 英国 1873 6p 16 版 pos.CF 無目打 見本 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり [SCOTT-62]  
[ 見本 ] 英国 1876 2.5p 7 版 pos.AF 見本 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり [SCOTT-67]  
[ 見本 ] 英国 1880 0.5p 1.5p 見本 シミ 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり [SCOTT-78,80]  
[ 見本 ] 英国 1881 2.5p 23 版 pos.OJ 見本 シミ 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり [SCOTT-82]  
[ 見本 ] 英国 1883 3p on 3p pos.TA 耳付 見本 シミ ヒンジ跡なし 耳紙にヒンジ跡あり [SCOTT-94]  
[ 見本 ] 英国 1883 6p on 6p pos.JD 見本 シミ 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり 裏一部薄い [SCOTT-95]  
英国 1912 1p Imperf ペア ヒンジ跡なし Cancelled overprint[SCOTT-160]  
[ 見本 ] 英国 1912 1p Imperf ペア 耳付 見本 シミ 「specimen」加刷 [SCOTT-160]  
[ 済 ] 英国 1913 Seahorses 2sh6p 5sh 10sh Waterlow Printing, George Ⅴ 済 シミ 切手 3 枚 [SCOTT-173,174,175]  
[ 済 ] 英国 1913 £1 Seahorses George Ⅴ 済 目打完全 日付印 1914 JERSEY 消印不鮮明 [SCOTT-]  
[ 済 ] 英国 1915 Seahorses 2sh6p 5sh 10sh De La Rue Printing George Ⅴ 済 シミ 2sh6p は左上角切れ 切手 3 枚
[SCOTT-173d,174b,175a]  
[ 済 ] 英国 1919 Seahorses 2sh6p 5sh 10sh Bradbury,Wilkinson Printing, George Ⅴ 済 シミ [SCOTT-179,180,181]  
[ 済 ] 英国 1934 Seahorses 2sh6p 5sh 10sh Reengraved George Ⅴ 済 シミ 切手 3 枚 [SCOTT-222,223,224]  
[ 使用例 ] 英国 スタンプレス 日付印 1831-04-? EXETER → Plymouth 折れ シミ汚れ 折り畳み書状  

[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 5 版 KC マッチドペア 済 1 枚の下辺に狭い部分あるが 2 枚とも
4 マージン。[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 1p, 1841 1p (Black plate) 8 版 KC マッチドペア 済 1 枚にヘゲあり 2 枚ともやや狭い 4 マージン。
[SCOTT-1,3]  
[ 済 ] 英国 1840 2p 1 版 pos.AB 済 ヒンジ跡強い 表面に小さい紙付着 抹消印 ( 黒 , マルタクロス ) 4 マージン 上辺
マージン一部狭い [SCOTT-2]  
[ 済 ] 英国 1840 2p AG 2 版 済 シミ 印面に切込み [SCOTT-2]  
[ 済 ] 英国 1870 0.5p 9 版 済 日付印 1872-02-28 READING[SCOTT-58]  
[ 済ステーショナリー ] 英国 1840 Mulready Envelope 1p 済 シミ 裏一部薄い ( 赤 , マルタクロス印 ) 1840-06-09 
CAM・・・→ EDIBURGH 到着印：1840 6 11[SCOTT-U1]  
[ 見本 ] 英国 1848 10sh 見本 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり Cut to shape[SCOTT-6]  
[ 見本 ] 英国 1854 Emboss 6p 見本 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり サケ Cut to shape[SCOTT-7]  

2,0001336

10,0001337
5,0001338
5,0001339
3,0001340
9,0001341
6,0001342
5,0001343
5,0001344

25,0001345
40,0001346
18,0001347

4,0001348
3,0001349
1,0001350

11,0001328

9,0001329

12,0001330

4,0001331
6,0001332

25,0001333

6,0001334
8,0001335
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1351 1352

1353

1354

1355
1356

[使用例] 英国 1808-1839 London Local Post スタンプレス カバー10通 自製リーフに整理収納されている。 画像7枚。 

[ 使用例 ] 英国 1822-1845 カバー 6 通 スタンプレス 折れ カバー汚れ リーフに整理収納されているうち 1 通はフ
ロントのみ 画像 7 枚。 
[ 未 Collection] 英国 不足料切手 0.5p - £5 1914 年〜 1975 年 切手 110 枚 6 枚ブロック 4 点を含む（94 種＊） 未
使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い カタログ価 :180,000 円 以上 既製リーフ等に整理収納されている。＊分類は
出品者による 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 Collection] 英国 1902-1911 0.5p-2sh6p Edward VII 普通切手 156 枚。退色したものを若干含むが概して状態
は良い。 済 多くのシェードバラエティーや鮮明な日付印消し等興味あるものを多数含む。 ストックリーフに収納
されている。 カタログ価 :300,000 円 画像 3 枚。 
[ 未 Collection] 英国 ミレニアム関連切手 1999 年〜 2001 年 切手 103 枚 （小型シート 3 枚含む） 未使用 ヒンジ跡
なし 概して状態良い 既製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 英国 2000 Penny Black Royal Mail Reproduction Block of 4, Presentation Pack 未使用  

[ 見本 ] オーストラリア ニューサウスウェールズ 1890 公用 5sh 見本 ヒンジ跡あり 裏汚い [SCOTT-O32]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 Kangaroo 3p 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-5]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 Kangaroo 4p 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-6]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 Kangaroo 9p 未使用 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-9]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 Kangaroo 2sh 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-11]  
[ 未 ] オーストラリア 1913 Kangaroo 5sh 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :74,000 円 [SCOTT-12]  
[ 使用例 ] オーストラリア 1931 航空公用切手 6p(2 枚 ),2p 多色貼り 記念カバー SPECIAL AIR MAIL FLIGHT / 
NOV. 1931 / AUSTRALIA-ENGLAND 機械印 1931-11-19 MELBOURNE → London 航空便 [SCOTT-CO1, 等 ]  
[未] オーストラリア North West Pacific Islands 1915-16 10sh 未使用 シミ ヒンジ跡あり サケ カタログ価:44,000
円 切手 2 枚 [SCOTT-9]  

3,0001351
3,0001352

20,0001353

3,0001354

5,0001355

2,0001356

3,0001357
3,0001358
3,0001359
4,0001360
6,0001361

12,0001362
3,0001363

6,0001364

英国（リーフ・ロット）  

オーストラリア  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1357 1358 1359 1360 1361 1362

1363

1364

1365 1366

1367 1368 1369

[ 見本 ] Malaya 1900 Elephant and Howdan $25 Overprinted on Perak, 見本 「specimen」加刷 ヒンジ跡あり 目打
補修 カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-13A]  

[ 未 ] マラヤ スンガイ・ウジョン 1885-1890 2c "SUNGEI UJONG" 加刷 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い RC 裏面
に書込み カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-23]  

[Collection] トリスタン ダ クーニャ 1953 年〜 1980 年代 切手 131 枚 普通 記念切手 エリザベス女王時代初期の
魅力ある美しい図案の普通切手ロングセットも最高額面までよく揃えらたれている。 主に未使用 自製リーフにヒ
ンジ貼りで整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] アセンション、クリスマス島、グレナダ、アンチグア など 主に未使用 切手 175 枚 画像 7 枚。 動
画あり。
[Collection] ニュージーランド 普通 記念切手等 1882 年〜 2000 年 切手 367 枚 1972 年以降は未使用（たぶん
NH）で良く揃っている。1994 年の普通切手高額 $20 や多数の小型シートを含む。 未済混合 主に未使用 自製リー
フに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

5,0001365

3,0001366

6,0001367

3,0001368

10,0001369

その他の英国・英領・英連邦  

その他の英国・英領・英連邦（リーフ・ロット）  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1370

1371 1372

1373

1374 1375

1376

1377

1378 1379 1380 1381

1389

[ 未 ] フランス 1859 Due 40c ultramarine 不足料切手 未使用 印面汚れ 糊落 as is カタログ価 :350,000 円 [SCOTT-
J8a]  
1859 Due 40c ultramarine スペラッティー フォージュリー ( 偽物 ) シミ [SCOTT-(J8a 偽物 )]  
[ 使用例 ] フランス 1879-90 25c 単貼り 船内印 1897-01-03 LIGNE N PAQ Fr. No.9 → LIGNE N PAQ Fr. No.1 
1897-1-5 → France 到着印：LYON 2/1? カバー破れ 中身入り 年賀郵便 [SCOTT-100]  
[ 済 ] フランス 1937 パリ国際切手展 小型シート 済 特印 1932-06-19 オンピース [SCOTT-329]  

[ 済 ] フランス 1853-1860 40c 80c 済 カタログ価 :75,000 円 切手 30 枚 シェード違いや消印に興味あるもの含む。
4 マージンからカットインまでマージンやや混合。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-18/20] 画像 3 枚。 
[Collection] フランス 1862 1863-1870 1c 2c 4c 10c 20c 主に使用済 カタログ価 :70,000 円 切手 52 枚 シェード
違いや消印に興味あるもの含む。リーフ上での分類に誤りあるもの少数あり。自製リーフに整理収納されている。
[SCOTT-29,30,31,32,33,25,26] 画像 5 枚。 
[ 済 ] フランス 1863-1870 30c 40c 80c 済 カタログ価 :65,000 円 切手 38 枚 シェード違いや消印に興味あるもの
含む。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-34,35,36] 画像 4 枚。 
[Collection] フランス 1870 1c 2c 4c 主に使用済 カタログ価 :70,000 円 切手 22 枚 シェード違いや消印等に興味
あるものを含む。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-50,51,52] 画像 3 枚。 
[ 済 ] フランス 1870-1875 5c 10c 15c 20c 25c 40c 済 カタログ価 :70,000 円 切手 78 枚 シェード違いや消印等
に興味あるものを含む。自製リーフに整理収納されている。[SCOTT-51/59] 画像 7 枚。 

15,0001370

8,0001371
6,0001372

5,0001373

6,0001374

6,0001375

6,0001376

6,0001377

6,0001378

フランス  

フランス（リーフ・ロット）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1382 1383

1384

1385

1386
1387

1388

1390

[ 済 ] フランス 1872-1875 15c 30c 80c 済 カタログ価 :65,000 円 切手 78 枚 3 枚ストリップやペア (8 組 )、
シェード違いや消印等に興味あるものを含む。[SCOTT-61,62,63] 画像 6 枚。 
[Collection] フランス 主に未使用 1870 年代〜 1990 年代 切手 650 枚 1940 年代以降は未使用多め、マルチプル
も含む魅力的なコレクション。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] フランス 1929 風景切手 :20fr ニームのボン・デュ・ガール (OH)、1937 サモトラケ・ニケ (OH) 2 種、
1930 風景切手 :5fr モンサンミシェル (NH)、等 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 切手 43 枚 NH 主体 20 世紀〜 
概して状態良い ストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 
[ 未 ] フランス 20 世紀〜 切手 44 枚 1930 慈善切手 : ランス大聖堂「天使の微笑」の一部、 1.50fr+3.59fr(NH) や
1947 航空切手 : 第 12 回パリ UPU 会議 シテ島とカモメ (NH) 等 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 凹版切手 NH
主体 概して状態良い ストックリーフに収納されている。 画像 5 枚。 
[ 未 ] フランス 切手 46 枚 1936 南大西洋横断航空郵便 10fr, 1.50fr(OH)、1938 失業知識人支援 6 種 (NH)、等 未
使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 凹版切手 NH主体 概して状態良い ストックリーフに収納されている。 画像7枚。 
[未] フランス 1945年〜1990年 切手117枚 ガンドンのマリアンヌ、ガンドンのサビーヌ、ガンドンの自由の女神、 
未使用 ヒンジ跡なし ストックリーフに収納されている。 画像 4 枚。 
[Collection] フランス ガンドンのサビーヌ シリーズ 1c - 5fr 1977 年〜 1981 年 切手 245 枚 切手帳やコイル切手
含む 専門分類されたコレクションではない 未済混合 自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 済 ] フランス 2002 年〜 2003 年 ドキュマン（実物切手に記念消印が押された A ４シートに解説がされている。） 
4 シート バレンタイン、ミケランジェロ彫刻、ヨーロッパ切手等 済 画像 5 枚。 
[ 未 ] フランス 2014 年〜 2018 年 切手 50 シート 切手収集の至宝シリーズ 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い 
完揃い プレミアムシート 4 種と収納袋付き 専用バインダー（イベール＆テリエ社製）2 冊に収納されている。額
面膨大 画像 7 枚。 
[Collection] フランス 2019 切手発行スペシャルパック フランスの 1 番切手セレス 20c と同図案切手のテー
トベッシュを含む無目打 150 面シート（シリアルナンバー :2315/6000）ほか一式 記念ホルダー（サイズ 
323mmx500mm）に収納されている 1 個 画像 6 枚。 

[ 使用例 ] フランス インドシナ 1904-1906 5c ペア貼り 日付印 1909-07-14 SAIGON CENTRAL →仏船内印 LIGNE 
N 1909 7 16, KOBE 1909 7 25, →船場 到着印：7/26 絵葉書 [SCOTT-27(2P)]  
[Collection] アンドラ フランス領南極地域 主に未使用 1930 年代〜 2000 年代 切手 130 枚 小型シートや切手帳
ペーンを含む 画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1391 1392 1393 1394 1395

1396 1397 1398 1399 1400

1401
1402 1403

1404

1405

[Collection] ドイツ バイエルン 1870-1873 1kr(4) 3kr(3) 6kr(2) 7kr(3) 9kr 10kr(2) 12kr 18kr(3) 網目透かし 切手
19 枚 p.11.5 糊落 ヒンジ跡あり 分類は出品者による シミ 裏一部薄いものあり 主に使用済 自製リーフ ( 部分 ) に
整理収納されている。  
[ 未済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1851 年 1kr(2) 3kr(2) 6kr 9kr(2) 切手 7 枚 3kr 1 枚は未使用 裏糊落ち 4 マージ
ン 未使用 済 小サケ シミ 裏一部薄いものあり ファーストシリーズ カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-1-5]  
[ 済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1852 年 18kr 済 切手補修 上部 カタログ価 :95,000 円 [SCOTT-6]  
[ 済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1857 1kr 3kr(2) 6kr(2) 9kr Imperf 済 印面に切込み 日付印 シミのものあり カタ
ログ価 :40,000 円 切手 6 枚 [SCOTT-7-11]  
[ 済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1859 1kr(3) 3kr 6kr 9kr(2) 18kr Imperf 切手 8 枚 9kr 1 枚は 4 マージン 済 日付
印 印面に切込み シミ 裏一部薄い サケのものあり 特に 18kr は状態悪い（裏面の約 1/2 薄い サケ 切れを補修） カ
タログ価 :250,000 円 [SCOTT-13-18]  
[ 済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1860 1kr 3kr(2) 6kr(2) 9kr 切手 6 枚 p.13.5 済 日付印 シミ 裏一部薄い サケ RC 
目打甘いのものあり カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-19-22]  
[ 済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1861 1kr 3kr(2) 6kr(2) 9kr(2) 18kr 切手 8 枚 p.13.5 済 日付印 シミ 裏一部薄い 
サケ RC 目打甘い 目打補修のものあり 特に 18kr は状態悪い（裏一部薄い サケ RC 目打リパーフ補修） カタログ
価 :400,000 円 [SCOTT-23-27]  

[ 済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1861 18kr thin paper p.13.5 済 裏一部薄い 切手補修 日付印 カタログ価 :300,000
円 鑑定書付 B.P.A.[SCOTT-29]  

[ 済 ] ドイツ バイエルン 1849 年 1kr black 上辺一部狭いが 4 マージン 済 シミ 抹消印 カタログ価 :300,000 円
[SCOTT-1]  
[ 済 ] ドイツ バイエルン 1849-1858 3kr(2) 6kr(2) 1kr 9kr 12kr 18kr 切手 8 枚 ほとんどが 4 マージン 1849 6kr
はペン消し 済 シミ 裏一部薄い 抹消印 シミ 裏一部薄い 小破れのものあり [SCOTT-2-8]  
[Collection] ドイツ バイエルン 1867-1868 1kr(3) 3kr 6kr(2) 7kr(2) 8kr 12kr 18kr(2) 4 マージン多い 糊落 ヒン
ジ跡あり 抹消印 日付印 主に使用済 カタログ価 :90,000 円 切手 12 枚 [SCOTT-15-22]  
[Collection] ドイツ バイエルン 1874-1875 1m Imperf (2), Perf.11.5 (2), 1875 1kr(2) 3kr(6) 7kr(2) 10kr 18kr 切
手 16 枚 3kr の未使用 4 枚田型ブロックあり ヒンジ跡あり シミ 裏一部薄いものあり 1m Imper の 1 枚は状態悪い

（穴、大きなウスレ） 未済混合 自製リーフ ( 部分 ) に整理収納されている。[SCOTT-31-37]  
[ 済 ] ドイツ バイエルン 1862 1kr 3kr(2) 6kr 9kr 12kr 18kr 切手 7 枚 済 シミ 裏に紙付着 サケ のものあり カタ
ログ価 :35,000 円 [SCOTT-9-14]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1406 1407

1408 1409

1410 1411 1412

1413
1414

1415
1416

1417

[ 未済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1862 1kr 3kr 6kr 9kr p.10 未使用 済 日付印 シミ 裏一部薄い 小サケ 目
打甘いものあり カタログ価 :190,000 円 [SCOTT-30-33]  
[Accumulation] ドイツ ヴェルテンブルク 1863 1kr(5) 3kr(2) 6kr(2) 9kr(4) 18kr p.10 日付印 シミ 糊落 裏一部薄
い サケ 一部欠け 目打甘い RC 目打補修のものあり 主に使用済 カタログ価 :120,000 円 切手 14 枚 [SCOTT-34-40]  
[ 済 ] ドイツ ヴェルテンブルク 1865-1868 1kr 3kr(2) 6kr 7kr(2) 9kr(3) 18kr ルレット目打 10 切手 10 枚 
済 日付印 シミ サケ 裏一部薄い 裏汚い RC 折れ 目打甘い シザーカットのものあり カタログ価 :200,000 円
[SCOTT-41-48]  
[ 済 ] ドイツ ヴュルテンベルク 1865 年 18kr ルレット目打 10, 裏面に赤印あり 済 RC 日付印 STUTTGURT カタロ
グ価 :120,000 円 [SCOTT-46]  
[Collection] ドイツ バイエルン 1849 年〜 1911 年 切手 151 枚 未済混合 1849 6kr 4 マージンほか無目打 4 マー
ジンの良品を含む。初期のものの重品多数あり。シミ 裏一部薄いものあり。自製リーフ等に整理収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ バイエルン 1862-1920 不足料 , 公用 , 電信切手等 切手 82 枚 未済混合 ステショナリー 1 通あ
り 1862 年不足料切手 3kr 無目打（マージン小タッチあり） 日付印 使用済を含む シミ 裏一部薄いものあり 自製
リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ バイエルン 1876-1911 3kr - 5m 切手 82 枚 糊落 ヒンジ跡あり シミ 裏一部薄いものあり 未済
混合 自製リーフに収納されている。 画像 5 枚。 
[Collection] ドイツ バイエルン 1911-1920 普通切手 ヒンジ跡あり 未済混合 切手 262 枚 1919 年のドイツ本国切
手への加刷 16 種や高額切手の未使用 4 枚田型ブロックなどを含む 自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 画
像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ バイエルン 1911 年〜 1920 年 切手 455 枚 未済混合 特に高価なものはないが丹念に揃えられ
ている。公用切手を含む。シミ 裏一部薄いものあり。自製リーフ等に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] ドイツ バイエルン 1910 年代〜 1920 年代 カバー、官製はがき、証書類など 24 通 単貼り 多色貼り 日
本宛を含む カバー破れやシミ汚れのものあり 自製リーフ等に収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ Baden 1851-1868 28 種完収・カバー含む。 カタログ価の高い #18,#24 含む 未済混合 カタロ
グ価 :180,000 円 画像 4 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] ドイツ ヴェルテンブルク バイエルン 1810 年〜 1919 年代 葉書 22 通 （カバー類を含
む） 自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ ヴェルテンブルク 1851 年〜 1920 年 切手 454 枚 未済混合 ファーストシリーズ 4 種 /6 枚 ( う
ち 3 枚は 4 マージン ) 以降、初期のものは特に高価なものはないが、重品を含め比較的に良く揃っている。公用
切手あり。シミ ヘゲ 裏一部薄いものあり。自製リーフ等に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1869-1923 ヴェルテンブルク 普通 公用切手 切手 328 葉書 1 枚 未済混合 重品がやや多いが
普通切手 1881 5m 使用済2枚やマルチプルなどを含む。 シミ 裏一部薄いものあり 自製リーフに収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1418 1419 1420 1421 1422

1423 1424 1425 1426

1427 1428 1429 1430

[Collection] ドイツ カロリン諸島 3pf - 80pf 1m 切手 13 枚 ヒンジ跡あり PONAPE 日付印 オンピースあり シミ、
裏一部薄いのものあり 主に未使用 [SCOTT-Caroline Islands:7-16]  
[ 使用例 ] ドイツ Easi Africa 東アフリカ植民地 1896 3pes を 3pes 葉書へ加貼り 日付印 1898-05-18 TANGA →ド
イツ 絵葉書  

[ 使用例 ] ドイツ 1937 年〜 1938 年 カバー 2 通 葉書 1 通 1937 Hitler 小型シート など （一部切手裏面） 日付印 
1937-04-20 Bunzla →ブラジル 到着印：5/5 を含む [SCOTT-B102]  
[ 使用例 ] ドイツ 1944 年コッホ誕生 100 年 10 枚ブロック貼り 1943 12 11 Wöllstein 局消印書留カバーや 1936
年ヒンデンブルグ号 50pf 貼りオリンピック関連消印付き葉書等を含む。 カバー等 3 通 葉書 1 枚  
[ 使用例ステーショナリー ] ドイツ 1m 貼り小包送票やインフレ切手多数貼り等を含む。 単貼り スタンプレス 多
色貼り 1891 年〜 1923 年 カバー等 4 通 3 枚  
[Collection] ドイツ占領下：マリエンヴェルダー , シュレースヴィヒ , オーレンシュタイン , リトアニア , ラトビア , 
北インゲルマンランド , 1916 年〜 1941 年 切手 188 枚 カバー 2 通 未済混合 自製リーフに整理収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。
[ 済使用例 Collection] ボヘミア・モラヴィア 1939 年〜 1944 年 切手 205 枚 カバー 4 通 葉書 2 枚 済 書留カバー
や検閲印付きなどを含む。シミ 裏一部薄いものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 占領地域：ベルギー , フランス , アルザス・ロレーヌ地方 , ルクセンブルク , 等 1914 年〜
1941 年 切手 304 枚 1920-21 年の "EUPEN" "MALMEDY" 加刷（台切手はベルギー 1915-20 年普通切手 1c-10fr）
の各々 17 枚セットの完揃いを含む。 自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 占領地：アッパーシレジア ポーランド ルーマニア ウクライナ 1915 年〜 1938 年 切手 159
枚 主に使用済 アッパーシレジアが全体の約 1/2(80 枚 ) で、良く揃っている。シミ 小裏ウスレのものあり自製リー
フに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 在外地局：トルコ帝国局 , モロッコ局 , 中国局 , 等 1890 年代〜 1910 年代 切手 107 枚 在トル
コ帝国局の高額 25pi on 5m, 15pi on 3m, などカタログ評価高いものやドイツ本国切手の在外地局消しを 8 枚を含
む。 シミ 裏一部薄いものあり 未済混合 自製リーフ等に整理収納されている。 画像 7 枚。 
[Collection] ドイツ ザール 普通 記念 寄付金付き切手等 1947 年〜 1956 年 切手 172 枚 期間完集ではないが、セッ
ト崩れがほとんどなく概してきれいな状態の切手で良く揃っている。 ヒンジ跡あり セロファン入りでシワのもの
あり 主に未使用 既製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1431

1432

1433
1434 1435

1436

1437

1438 1439 1440

[Collection] ドイツ ドイツ占領下：ポーランド , オストランド、東ドイツ 1939 年〜 1954 年 切手 521 枚 
概して状態良い 主に未使用 特別高価なものはないが丁寧に揃えられた美しいコレクション。東ドイツは
1953-54 年のもの主体の 155 枚。自製リーフへ綺麗に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] セルビア ドイツ占領下 1941 年〜 1943 年 切手 164 枚 概して状態良い 主に使用済 小型シートを含
めよく揃っている。使用済切手は as is。自製リーフ等に整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] ドイツ 1948 ハノーバー輸出見本市 小型シート 未使用 シミ [SCOTT-664a]  
[ 済 ] ドイツ 1948 ハノーバー輸出見本市 小型シート 済 日付印 1950-01-04 WI・・・・VEN[SCOTT-664a]  
[ 使用例 ] ドイツ 1948 ハノーバー輸出見本市 小型シート , 10pf, 20pf, 30pf, og 記念カバー 多色貼り 特印 1949-
04-28 HANOVER →米国 航空便 [SCOTT-664a,664,663,662]  
[ 使用例 ] ドイツ フランス占領地区 バーデン 1949 フライブルグ市再建 小型シート ( 目打あり ) 書留カバー 1949-
06-18 FREIBURG(BREISGAU) 到着印：STUTTGART 1948-6-19[SCOTT-5NB8a]  
[ 未 ] ドイツ 東ドイツ 1948 75pf 加刷裏写り、田型 未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-10N20]  
[ 使用例 ] ドイツ フランス占領地区 ラインラント = プファルツ 1948-1949：10pf ペア ベルリン緊急税 2pf, 20pf 
ベルリン緊急税 2pf, 鉄郵印 カバー等 2 通 とも [SCOTT-6N34,6N35]  
[Accumulation] ドイツ 1977-1990 普通切手 城シリーズ セテナンブロック , ペア等貼り 特印 BERLIN, 
GLUCKSBURGER, カバー 22 通 カード 2 枚  

[Collection] ドイツ ソビエト占領地区 1945 年〜 1949 年 切手 181 枚 主に使用済 1949 年ゲーテの肖像 小型シー
ト 特印 WEIMAR 使用済を含む。自製リーフに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ フランス占領地区：バーデン , ラインラント , ヴェルテンブルク - ホーエンツォレルン , 等 
1945 年〜 1949 年 切手 150 枚 ヒンジ跡あり 未済混合 主に使用済 バーデン 1949 赤十字 等の小型シート 4 枚を
含む。丹念に揃えられた美しいコレクション。自製リーフへ綺麗にに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] ドイツ 英米占領地区 普通切手（1948 年建物シリーズの高額 1m,2m,3m,5m は含まれていない。） 
未使用 1946 年〜 1949 年 切手 107 枚 ストックリーフに収納されている。 画像 5 枚。 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1441

1442

1443 1444

1445

1446 1447

1448

[ 使用例 ] スイス 1923-1925 15c*2, 20c 特印 ( 赤 ) 1925-05-31 Geneve → Paris スイス・フランス航空サービス
用ラベル（三角形、額面；30c,50c）加貼、rosette 印 [SCOTT-C3,C4]  
[Collection] スイス 2022 HELVETIA 2022 世界切手展会場限定発行の、寄付金付き切手小型シート 1.1Fr + 55c（５
日間の会期に毎日異なる銀色のテキストを加刷して発行） 切手 5 枚 カバー 5 通 未使用と FDC 完揃い  
[ 済 Collection] スイス ヘルベティア 無目打 1854 年〜 1862 年 切手 26 枚 済 印面に切込み が多く、4 マージン
は少ない シミ、裏一部薄いものを含む 分類は出品者による（カタログ価はかなり高価） 自製リーフに整理収納さ
れている。 画像 3 枚。 

[Collection] ドイツ 1946 年〜 1969 年 49 リーフ 西ドイツ記念アルバムリーフ（郵趣サービス社製）に整理収納
されたコレクション 概して状態良い 主に使用済 リーフ上では完集ではないが、ブランク（未集）は 1949 年のハ
ノーバー見本市 小型シートの 1 枚のみ。大戦後初期の評価の高い切手を含めとても良く揃っている。 画像 7 枚。 
動画あり。
[ 済 ] ドイツ 1948 労働者シリーズ ラッパ加刷：バンドタイプ 16 種完揃い , ネットタイプ 16 種完揃い , OG 済 日
付印 切手裏面の一部が台紙に張り付いているものあり 切手 32 枚  
[ 済 Collection] ドイツ 1970 年〜 1989 年 85 リーフ 西ドイツ記念アルバムリーフ（郵趣サービス社製）に整理収
納されたコレクション 済 概して状態良い リーフ上では小型シートを含めてたぶん完揃い、よく揃っている。 画
像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1999 年〜 2011 年 89 リーフ 西ドイツ記念アルバムリーフ（郵趣サービス社製）に整理収納
されたコレクション 概して状態良い 未済混合 リーフ上完集ではなく、特に 2006 年以降はややまばら。リーフ以
外に小型シートを貼付したホルダーあり 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ドイツ 1990 年〜 1999 年 72 リーフ 西ドイツ記念アルバムリーフ（郵趣サービス社製）に整理収納
されたコレクション 概して状態良い 主に使用済 リーフ上に切手ないブランク（およそ 30 枚位）あるが、比較的
良く揃っている 画像 7 枚。 動画あり。
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1449 1450 1451
1452

1453 1454

1455

1456

1457

1458

1459

1460

展開図

[ 済 ] オーストリア 1850 1kr 両面印刷（一度使った紙の裏面に印刷したもの） 済 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-1a]  
[ 未 ] オーストリア マーキュリー新聞切手 1851 0.6kr 青 未使用 裏一部薄い 印面に切込み カタログ価 :23,000 円
[SCOTT-P1]  
[ 済 ] オーストリア 新聞切手 1858-1859 1kr blue ,1kr lilac 済 裏一部薄い 1kr lilac は 3 マージン カタログ
価 :120,000 円 [SCOTT-P5,P6]  
[ 済 ] オーストリア 新聞切手 1861 1kr (2), 1863 1,05kr (2), 済 1 枚のマージンに小穴 シミのものあり カタログ
価 :60,000 円 [SCOTT-P7,P7a,P8,P8b]  
[ 未 ] オーストリア 1933 50g WIPA Ordinary Paper 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし 裏面に小シミ カタログ
価 :40,000 円 [SCOTT-B110]  
[ 未 ] オーストリア 1933 50g WIPA Granite Paper 未使用 ヒンジ跡なし 裏面に小淡いシミ カタログ価 :85,000 円
[SCOTT-B111]  
[ 未 ] オーストリア 1945 5pf(2) 6pf(2) 8pf(2) 12pf(2) 42pf ヒットラー普通切手へ加刷 加刷タイプ違い 未使用 ヒ
ンジ跡あり 1 枚は RC[SCOTT-390-393,399-402,404]  
[ 未 ] オーストリア 1945 ドイツ ヒットラー普通切手へ加刷 1pf 3pf 5pf 6pf 8pf 15pf 25pf 30pf 40pf 50pf 未使
用 ヒンジ跡あり 切手 11 枚 [SCOTT-405,406,408,409,410,413,415,417,418,419,421]  
[ 未 ] オーストリア 1945 ドイツ ヒットラー ( 大型 ) 切手へ加刷 1m 2m 3m 5m 加刷タイプ違い（未発行の 4 枚を
含む） 未使用 4 枚の裏面に紫印、うち 2 枚の裏面に黒い紙付着 切手 8 枚 [SCOTT-428,429,430,431]  
[ 未 ] オーストリア 在トルコ帝国局 1867 2sld 3sld 5sld 10sld 15sld 25sld 50sld(Perf. 12) , 未使用 ヒンジ跡あり 
カタログ価 :100,000 円  

[ 使用例 ] イタリア Napolitan Province 1861 1/2t green 単貼り 日付印 1861-06-06 PARTENZA DA NAPOLI 一部
破れ 帯封 [SCOTT-19] 画像 3 枚。 
[ 未 ] イタリア エーゲ海諸島 1933 バルボ航空 5.25 l+19.75 l, 5.25 l+19.75 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ 切手 2 枚
[SCOTT-Aegean Islands:C26,C27]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1461

1462

1463 1464

1465 1466 1467

1468 1469 1470

[Collection] オーストリア Lombardy-Venetia 1850 年〜 1865 年 切手 38 枚 ファーストシリーズ 6 種 7 枚 ( タイ
プ違い含む ) 未済混合 カタログ価 :400,000 円 未使用裏糊落ちやシミ、裏一部薄いのものあり 既製リーフに整理
収納されている。 画像 3 枚。 
[Collection] オーストリア 在トルコ帝国局、クレタ島局 1876 年〜 1914 年 切手 77 枚 在トルコ帝国局は比較的
よく揃っている。 未済混合 未使用裏糊落ちやシミ、裏一部薄いのものあり 既製リーフ等に整理収納されている。 
画像 5 枚。 
[Collection] オーストリア 1850 年〜 1901 年 切手 101 枚 ファーストシリーズは 4 マージンで 5 種揃い、1858
年からは目打バラエティーも含まれている。 シミや裏一部薄いのものあり 未済混合 カタログ価 :200,000 円 既製
リーフ等に整理収納されている。 画像 5 枚。 
[Collection] オーストリア 普通 記念 航空切手等 1904 年〜 1989 年 切手 1200 枚 位。 未済混合 小型シートはほ
とんどないが総じてよく揃っている。（1960 年から 1980 年代初めまでは未使用 NH 主体。）1982 年以降はリー
フのみで切手はほとんどない。未使用裏糊落ちやシミ、裏一部薄いのものあり既製リーフへ整理収納されている。
スコット社製バインダー付き（傷み、補修あり） 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オーストリア 慈善・寄付金付き切手 1922 年〜 1982 年 切手 232 枚 1965 年以降はまばらで、1983
年以降はリーフのみ。 概して状態良い 未済混合 カタログ価 :200,000 円 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オーストリア 1945 年〜 1948 年 切手 183 枚 普通 記念 不足料切手等 ヒンジ跡なし 概して状態良い 
既製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

40,0001461

5,0001462

30,0001463

25,0001464

35,0001465

12,0001466

中欧（リーフ・ロット）  
オーストリア



119

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1471

1472

1473 1474

1476 1477

1478

1479
1475

[ 未 Collection] オーストリア 1948 年〜 1969 年 切手 406 枚 普通 記念 航空切手等 未使用 ヒンジ跡なし 
1950-53 航空・鳥シリーズ 7 種完揃い、1948-50 年 コスチュームシリーズ 37 種完揃いや多くの寄付金付き切
手など評価の高いものが数多く含まれている 概して状態良い 既製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] オーストリア 1969 年〜 1986 年 切手 525 枚 普通 記念切手等 ヒンジ跡なし 概して状態良い 既製リー
フに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] オーストリア 1985 年〜 2002 年 切手 491 枚 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い 既製リーフに
整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] オーストリア 1989 年〜 2010 年代 切手 151 枚 記念切手等 （2009 年以降が主体） 小型シートが
50 枚以上含まれている ヒンジ跡なし 概して状態良い ストックリーフに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] オーストリア 2003 年〜 2006 年 切手 162 枚 普通 記念切手等 未使用 ヒンジ跡なし グスタフ・ク
リムト絵画「ユーディト I」やローリングストーンズなどの小型シートを含む 概して状態良い 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] オーストリア 1925-1930 Air-Post 2g - 10s 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 高額 5 種（2s-10s）を含め
多くは未使用 NH 切手 20 枚 [-C12-C31]  
[ 未 ] オーストリア 1948-1952 コスチューム シリーズ 3g - 10s 未使用 ヒンジ跡あり 切手 37 枚 [SCOTT-520-556]  
[Collection] スペイン イタリア ポルトガル ギリシャ 主に使用済 1850 年代〜 1990 年代 切手 1500 枚 1930 年代
のスペインの魅力的な大型切手の未使用を含む。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 使用例 ] モナコ サンマリノ ハンガリー ポルトガル領マデイラ諸島 オーストリア イギリス ポーランド リヒテン
シュタイン 国連など 1892 年〜 1997 年 カバー 25 通 （初日カバー、マキシマムカード類を含む） モナコ 1947 
5fr+5fr 単貼りカバー等を含む シミ汚れのものあり 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] 東ドイツ チェコスロバキア スウェーデン ノルウェー デンマーク 未済混合 1870 年〜 1970 年 切手
1800 枚 膨大な量を一気に入手のチャンス 画像 7 枚。 動画あり。
[Accumulation] ルクセンブルグ 1940 ドイツ占領下 普通切手 16 種 , リヒテンシュタイン イヤーセット 2 冊（2012
年 ,2013 年）ほか、スウェーデン 切手帳 1 冊やソ連 , フィンランド等 主に未使用 リーフ、ストックリーフ等に収
納されている。  

[ 未 ] デンマーク 1924 10c(block of 4) 15c(block of 4) 20c(block of 4) 郵便 300 周年 未使用 ヒンジ跡軽い 12 種 
完揃い カタログ価 :15,000 円 ++[SCOTT-167a,171a,175a,(164-175)]  
[ 未 ] スウェーデン 1963 テスト切手の切手帳 2 個 未使用 1 冊に弱い折れとシワ、小シミあり  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1485

1486

1487

[Accumulation] ボスニア・ヘルツェゴビナ 大量の単片が中心のロット 初期から 1918 年まで幅広く揃う １番切手
の Type1 等、高価なものは含まれない リーフ、ストックブックに綺麗に整理されている。 画像 5 枚。 動画あり。
[Collection] ボスニア・ヘルツェゴビナ 、オーストリア占領下のセルビア、ルーマニア、モンテネグロ、 未済混合 
1901 年〜 1918 年 切手 100 枚 未使用裏糊落ちやシミ、裏一部薄いのものあり 既製リーフへ整理収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。

[ 使用例 ] デンマーク 1905 年〜 2000 年代 カバー 8 通 葉書 1 枚 ( カバーのうち 2 枚は証書 ) 1904 15ore 加刷ほ
か貼りカバーや 1975 小型シート貼り FDC などを含む 画像 7 枚。 
[ 済 ] フィンランド 普通 記念 寄付金付き切手 1885 年〜 1954 年 切手 248 枚 貼込み帳 1 冊にヒンジ貼り ほとん
どが使用済 済 一種複数枚のものも多いが 1930 年代の寄付金付き切手等魅力あるものを複数含む 主に使用済 画
像 7 枚。 
[ 未 ] スウェーデン 1981 シロハヤブサ 50kr 4 枚ペーン切手帳とプルーフ（2007 シリアルナンバー入り）、 1991
年から 2001 年のプルーフ類 4 枚：スラニア生誕 70 年（シリアルナンバー入り）、ストックホルム美術館、ジグ
ムント王、グスタフ 2 世の死、 未使用 スラニア関連品 6 点 ストックリーフに収納されている。 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] スウェーデン 1936 年〜 1983 年 カバー 9 通 うち 3 枚は証書 1936 1kr など 10 枚多数貼り ブエノス
アイレス宛の外信書留便など書留カバー 3 通を含む シミ汚れのものあり 画像 6 枚。 
[ 未使用例 ] スウェーデン デンマーク スラニア関連凹版切手 未使用 ヒンジ跡なし 20 世紀後半〜 切手 268 枚 小
型シートや FDC を含む 若干枚の使用済あるがカウント外。 概して状態良い ストックリーフに収納されている。 
画像 7 枚。 動画あり。

[Collection] ボスニア・ヘルツェゴビナ 1879-1898 0.5n 1n 2n 3n 5n 10n 15n 20n 25n Coat of Arms シミ ヒン
ジ跡あり 主に未使用 切手 9 枚  
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ボスニア・ヘルツェゴビナ
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1480 1481 1482 1483

1484

1488 1489

1490

1491 1492 1493

[Collection] ブルガリア 1889 年〜 1919 年 切手 307 枚 普通切手主体 1889 年シリーズが加刷切手も含め、未使
用 25 枚や 9 枚、耳紙付き 4 枚田型ブロックなどの魅力ある多くのマルチプルやシェード違いを含む。 概して状
態良い 未済混合 自製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ブルガリア 1901 年〜 1910 年 切手 100 枚 カバー 3 通 フェルナンド国王 1st - 3L ガッターブロック
等の未使用マルチプルが高額まで多数含まれた質の高い小コレクション 概して状態良い 未済混合 主に未使用 自
製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

[Accumulation] チェコスロバキア 1920 年代主体 普通切手（未使用ブロックや印刷小エラーなどを含む） 多数 （シ
ベリア出兵 (25k) 使用済オンピース as is やプラハ城 航空切手ローカル加刷 as is あり） と、スロベニア 1919 普
通切手多数 ストックリーフやストックブックページ等に収納されている  
[ 未 ] チェコスロバキア 切手 31 枚 1918 〜 1925 プラハ城など 普通切手関連 プルーフ各種 未使用 ヒンジ跡あり  
[ 使用例 ] チェコスロバキア 1919 年〜 1926 年 葉書 22 枚 （カバー、官製葉書への加貼り含む） 単貼り 多色貼り 
プラハ城切手貼りが多く、消印明瞭で可読のものがほとんど。 シミ汚れのものあり  
[Collection] ルーマニア 1b - 2L 普通切手 1920 年〜 1922 年 切手 96 枚 細かく目打分類された小コレクション、
未使用 4 枚田型ブロック 2 点を含む。 と、アメリカ リバティー・シリーズ（$5 あり）等の使用済ブロック 53
点 未済混合 リーフ等に収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

20,0001488

20,0001489
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5,0001491
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1501

1502 1503 1504 1505

1506

1494

1495

1496 1497

1498

1499 1500

[ 未ステーショナリー ] 米国 1958 リバティ 3c 葉書 印面が左下に印刷されたエラー 未使用 シミ  
[ 使用例 ] 米国 カバー 2 通 1869 2c Post Horse, 3c Lcomotive, 単貼り 抹消印 New York 宛て [SCOTT-113,114]  
[ 使用例 ] 米国 1890 年〜 1907 年 カバー 3 通 単貼り 多色貼り コロンブス博 6c 3c を 1c 封皮へ加貼り 1890 年
使用 書留カバー、コロンブス博 6c 1c 貼り 1895 年使用カバー、ジェームスタウン博 5c 貼り 1907 年 New York 
→ 山梨県 日本宛カバー [SCOTT-235,232,230,339]  
[ 済 ] 米国 1916-19 Imperf 1c Perf.10 1c 2c Perf.11 1c 2c 3c 4c 5c Block of 4 / Block of 6, 済 抹消印 日付印 葉書
ブロック 13  
[ 使用例 ] 米国 カバー 3 通 1851-57 3c imperf. ほぼ 4 マージン 単貼りカバー、1857-61 3c ３枚ストリップ ( 一
辺シザーカット , RC) 貼りカバー、1861-66 2c ( 一辺シザーカット ) 単貼りカバー  
[ 未 ] 米国 Legends of the west 19c 官製葉書 未使用 葉書 20 枚 封緘シール付き  

[ 未ステーショナリー ] 米国 ハワイ 葉書 2 枚 1882 2c, 3c, 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ価 :15,000 円
[SCOTT-Hawaii:UX2,UX3]  
[ 使用例 ] フィリピン 6c VICTORY 加刷 日付印 1945-06-08 Manila →米国 米軍接収後使用例  

[ 済 ] 米国 1847 10c 済 マージン十分 サケ 折れ 抹消印 ( 赤 ) カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-2]  
[ 済 ] 米国 1861-1862 10c (2), 1863 5c , 済 10c はシェード違い 抹消印 カタログ価 :31,000 円 [SCOTT-68(2),76]  
[ 済 ] 米国 1861-1862 24c 済 ウェルセンター シミ カタログ価 :38,000 円 [SCOTT-70]  
[ 済 ] 米国 1875 2c without grill 済 目打甘い 抹消印 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-124]  
[ 済 ] 米国 1910 Perf.12 2c Booklet pane of 6, 版番号 (5446) 付き 済 抹消印 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-375a]  
[ 済 ] 米国 1917-1919 1c Booklet pane of 6 済 版番号 (1079,1080) 付きを含む 抹消印 日付印 葉書ペーン
3[SCOTT-498e(3)]  
[ 使用例 ] 米国 Hunting Permit Stamps 1984 ＄7.50 証書 2 枚 証書 1 枚に穴 [SCOTT-RW51(2)]  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1507
1508

1509
1510

1511

1512
1513 1514 1515

1516

1517

1518

1519 1520

[ 未ステーショナリー ] 香港 1879 5c on 18c on Card 未使用 小シミ カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-35B]  
[ 未ステーショナリー ] 香港 1895 Card 4c + 4c on 3c + 3c 往復はがき 未使用  
[ 使用例 ] 香港 5c, 15c 日付印 1941-10-30 Hong Kong → Dannevirke, 1/15 → New Zealand 到着印：Qaitara, 
1/16 開戦前香港における末期使用例、現地で転送  
[ 未 ] 蘭印 1892 2.5g 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-30]  

[ 未 ] ネパール 1881 1a 4a 2 枚組。 未使用 キズ ヒンジ跡あり 裏一部薄い as is カタログ価 :92,000 円 [SCOTT-1,3]  
[ 未 ] ネパール 1881 2a 未使用 ヒンジ跡あり as is カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-5]  
[ 未 ] ネパール 1881 4a 未使用 ヒンジ跡強い as is カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-6]  

[ 済ステーショナリー ] ネパール 封皮 24pice( 橙 ) 済 日付印 国内使用  
[ 未 ] 台湾 1945 3s - 10y 中華民国 台湾省 加刷 9 枚完揃い。 未使用 シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-1-9]  

[ 未ステーショナリー ] マカオ ポルトガル領 19 世紀後半 葉書 47 枚 未使用 1898 年のバスコ ダ ガマインド上陸
100 周年記念の「バスコ ダ ガマ船アンカー エンブレム図」葉書等の興味深いものを多く含む。ヤケ、シミのもの
あり。ホルダーに収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] フィリピン など 1935 年〜 1943 年 カバー 3 通 葉書 1 枚 1935 年、日本宛航空書状ほか 画像 4 枚。 
[Collection] パプアニューギニア シンガポール 未済混合 1950年代〜1980年代 切手290枚 カバー5通 画像7枚。 
動画あり。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1521

1522 1523

1524

1525 1526 1527

1528 1529

1530 1531

1532

1533

[ 未ステーショナリー ] 香港 在中国局 カバー 1 通 葉書 4 枚 1916-1918 Overprinted "CHINA"、 Card 1c, 1.5c(2), 
4c, Registered Envelop 10c, 未使用 ヤケ、シミのものあり  
[ 未ステーショナリー ] 香港 カバー 1 通 葉書 4 枚 1912 Card 1c, 1.5c, 4c + 4c on 3c + 3c Reply Card, Registered 
Envelop 10c, 未使用 ヤケ、シミ  
[ 未ステーショナリー ] 香港 葉書 6 枚 1880-1892 Card 1c(1), 1c replay ,3c ,4c(2), 未使用 ヤケ、シミ、 一部欠け
のものあり  
[ 未ステーショナリー ] 香港 葉書 3 枚 1881 Card 1c on 3c, 1c on 4c, 1895 Card 4c on 3c, 未使用 ヤケ、シミ、  
[ 未ステーショナリー ] 香港 カバー 7 通 1900 Envelop 2c, 4c (2), 5c ,10c (2), Wrapper 2c, 未使用 シミあり（特に
5c は水濡れシミ強い）  
[ 未ステーショナリー ] 香港 カバー 6 通 葉書 3 枚 1902-1903 Card 1c(2), 1c replay, Envelop 1c(3), 4c, Wrapper 
1c, 4c, 未使用 ヤケ、シミのものあり  
[ 未ステーショナリー ] マカオ 往復はがき 未使用 葉書 3 枚  
[ 未 ] ネパール 1998 年〜 2010 年頃 記念切手 16 面完シート 4 枚を含むシートやパートシート 未使用 1998 年〜
2010 年 切手 11 シート  

[ 未ステーショナリー ] 中国 1875 - 1889 上海書信館 小龍図葉書 葉書 4 枚 1 cand, 20 cash(2), 2 cent, 未使用 シ
ミ ヒンジ跡あり ヒンジ付きやヤケ、シミ汚れ、擦れ、小欠けのものあり  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1893 上海書信館 上海市微図葉書に Jubilee 加刷 1c, 2c, 未使用 シミ 葉書 2 枚  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1893 上海書信館 上海市微図葉書 1c, 2c 未使用 シミ 葉書 2 枚  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1893 上海書信館 上海市微図ステショナリー レターカード , ラッパー , カバー 12 通 
Jubilee 加刷を含む 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1897 1c 蟠龍図葉書 ( 日本版 ) , ,1899 1c 蟠龍図葉書 ( 英国版 ) 未使用 ヤケ、シミ汚
れのものあり 葉書 2 枚  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1899 蟠龍図 往復葉書 ( 英国版 ) 1c + 1c, 未使用 シミ 擦れ、小切れ  
[ 使用例 ] 中国 1901 1f 単貼り 記念押捺 日付印 ( 黒 ) 1901-07-03 南京 絵葉書 [-Chan 105]  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1907 蟠龍図 往復葉書 ( 刷色変更 ) 黄緑 1c + 1c 未使用 シミ汚れやや強い  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1907 蟠龍図葉書 ( 刷色変更 ) 黄緑 1c 未使用 ヤケ強い、シミ  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1534
1535

1536

1537

1538

1539

1540

1541

1542

1543

1544

1545

1546

1547

1548

1549

1550

[ 未ステーショナリー ] 中国 1908 蟠龍図葉書 ( 横型 ) 1c 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1908 蟠龍図 往復葉書 ( 横型 ) 1c + 1c 未使用 小シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1912 蟠龍図 往復葉書 ( 横型 ) へ「中華民国」加刷 1c + 1c 未使用 小シミ汚れあり  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1912 蟠龍図葉書 ( 横型 ) へ「中華民国」加刷 1c, 1912 五色旗図葉書 1c, 未使用 シミ 
ヒンジ跡あり 葉書 2 枚  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1912 蟠龍図葉書 ( 横型 ) へ「中華民国」加刷 1c 未使用  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1912 五色旗図 往復葉書 1c + 1c 未使用 シミ 折れ目に小切れ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1913 帆船図 往復葉書 1c + 1c 未使用 小シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 帆船図葉書 「限新省発寄」加刷 1913 1c, 1913 往復 1c + 1c, 1930 2c, 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 帆船図葉書 1913 1c, 1918 1.5c, 1927 1c, 2c, 1931 1c, 2c, 未使用 シミ ヤケ、シミの
ものあり 1 枚は裏面に印刷あり 葉書 6 枚  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1914 帆船図 外信葉書 「限新省発寄」加刷 4c 未使用 ヤケ、淡い汚れ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1914 帆船図 外信往復葉書 「限新省発寄」加刷 4c + 4c 未使用 小シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1914 帆船図 外信葉書 4c, 1923 帆船図 外信葉書 4c, 未使用 ヒンジ跡あり 葉書 2 枚  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1914 帆船図外信 往復葉書 4c + 4c 未使用 小シミ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1551 1552 1553 1554
1555

1556

1557
1558

1559

1560

1561

1562

1563

15641565

[ 未ステーショナリー ] 中国 1918 帆船図 往復葉書 1.5c + 1.5c, 1927 帆船図 往復葉書 2c + 2c, 未使用 シミ 葉書 2
枚  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1923 帆船図 外信葉書 「限滇省発寄」加刷 4c 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1923 帆船図 外信往復葉書 「限滇省発寄」加刷 4c + 4c 未使用 小シミ  
[ 使用例 ] 中国 1923-1935 日本あるいは北京宛の使用例 3 点 書留、付箋付きなど興味のあるものを含む 大型封筒
の 3 分切手が僅かにズレている [-Chan 231, 237, 250, 252, 333, 338] 画像 3 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 中国 1924 帆船図 外信葉書 「限滇省発寄」加刷 6c 未使用 小シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1924 帆船図 外信往復葉書 「限滇省発寄」加刷 6c + 6c 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1924 帆船図 外信葉書 6c 未使用 小書込みあり  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1924 帆船図 外信葉書 「限新省発寄」加刷 6c 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1924 帆船図 外信往復葉書 「限新省発寄」加刷 6c + 6c 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 中国 1927 帆船図葉書 2c, 往復葉書 2c + 2c, 未使用 シミ 葉書 2 枚  

[ 未使用例 ] 中国 1927 帆船図葉書 1c, 往復葉書 1c + 1c, 未使用 シミ  
[ 使用例 ] 中国 1940 25f, 15f, 200f*2 日付印 ( 黒 ) 1940-05-08 上海→アメリカ 航空便 [-chan 323, 365, 413(2)]  
[ 使用例 ] 中国 1946-1947 5000$ 日付印 1947-05-08 上海→ドイツ 連合軍占領下のベルリン宛て航空書状 検閲
あり [SCOTT-646]  
[ 使用例 ] 中国 1947 500/20 *4 日付印 ( 黒 ) 1947-12-04 北京→アメリカ 印刷物 [-Chan 940(4)]  
[ 未 ] 中国 1949 ” 福州 ” 改作基数切手 2 分半 /50,000 円はカタログ未記載 未使用 as.is.[-Chan S164-S172]  

[ 未 ] 中国 1972 革 7 船シリーズ 4 種完 未使用 ヒンジ跡あり [-JPS #1212-1215]  
[ 未 ] 中国 1972 革 12 紅旗用水路 4 種完 未使用 ヒンジ跡あり [-JPS #1221-1224]  
[ 未 ] 中国 1980 揚子江川イルカ切手帳 中身美麗 未使用 [-SB2]  
[ 未 ] 中国 1982-1985 薬用植物 s/s, 益鳥 s/s, 牡丹亭 s/s, 梅花 s/s 未使用 [-T72m, T79m, T99m, T103m]  
[ 未 ] 中国 記念・特殊切手のロット。「オオパンダ」（2 次）6 種完含む 未使用 1951 年〜 1981 年 切手 32 枚  
[ 未 ] 中国 1983 年〜 1990 年 切手帳７冊、小型シート４種類 未使用 カタログ価 :47,000 円  
[ 未 Accumulation] 中国 1990-2014 小型シート 4 点、切手帳 7 点、5 種連刷 1 点 未使用  
[ 使用例 ] 中国 1956 20f*2,4f,1f 日付印 ( 黒 ) 1956-07-10 北京→日本 葉書右辺に綴じ穴 2 箇所あり 航空便 [-JPS 
#398, 401, 404(2)]  
[ 使用例 ] 中国 葉書 11 枚 実逓カバー、記念カバー含む。１通台湾 画像 7 枚。 

6,0001551

8,0001552
7,0001553
3,0001554

5,0001555
10,0001556

5,0001557
7,0001558

10,0001559
9,0001560

14,0001561
4,0001562
3,0001563

3,0001564
5,0001565

2,0001566
8001567

3,0001568
3,0001569
9,0001570
3,0001571
2,0001572
3,0001573

1,0001574

新中国  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1566

1567

1568

1569

1570

1571
1572

1573

1574

1575

1576

1577

1578

1579
1580

1581

1582

1583

1584

1585
1586 1587

[ 未ステーショナリー ] 1901 旧韓国 万国郵便連合葉書 4ch 未使用 角擦れ  
[ 未ステーショナリー ] 1901 旧韓国 典圜局 往復葉書 1ch 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 1901 旧韓国 典圜局葉書 1ch 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 1903 旧韓国 フランス製 万国郵便連合 往復葉書 4ch + 4ch 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 1903 旧韓国 フランス製 葉書 1ch, 往復葉書 1ch + 1ch, 未使用 シミ  
[ 未ステーショナリー ] 1903 旧韓国 フランス製 万国郵便連合葉書 4ch 未使用 シミ  
[ 未 ] 韓国 グラビア航空 カラー版番号付コーナー田型 4 種 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :36,000 円  
[ 未 ] 韓国 第一次毛紙透かしなし 3w,40w,50w,100w 未使用 表面フレッシュ  
[Accumulation] 韓国 ソウル地下鉄開業記念フルシート、東大門航空別納使用済等 香港未使用切手帳を含  
[未] 韓国 国連軍参戦記念切手 未使用 1951年〜1952年 切手45枚 44種揃い＋小型シート1枚[SCOTT-132/173] 
画像 7 枚。 
[ 未ステーショナリー ] 韓国 葉書 9 通 エアログラム含む 未使用  
[ 未ステーショナリー ] 韓国 1947 年〜 カバー 4 通 葉書 4 枚 1952 「滅共統一」加刷葉書を含む 未使用  
[ 使用例 ] 韓国 1951 旗切手 ( フィリピン )50won, 普通 200won2 枚貼 欧文櫛型印 1952-06-20 PUSAN 日本 書留 
書状  

3,0001575
5,0001576
2,0001577

20,0001578
10,0001579

6,0001580
5,0001581
2,0001582
2,0001583

12,0001584

2,0001585
3,0001586
8,0001587

韓国  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1588 1589 1590 1591

1592 1593
1594 1595

1596 1597
1598

1599

1600

1601 1602 1603 1604

1605

[ 未 ] 北朝鮮 1952 年労働者の日 2 種 未使用 [SCOTT-51]  
[ 未 ] 北朝鮮 1952 年労働法、米帝駆逐２種 未使用 シミ  
[ 未 ] 北朝鮮 1952-53 未使用 切手 3 枚 [SCOTT-54,57,58]  
[ 未 ] 北朝鮮 1953 年国際女性の日 未使用 [SCOTT-60,61]  
[ 未 ] 北朝鮮 1953 年メーデー２種 未使用 [SCOTT-62,63]  
[ 未 ] 北朝鮮 1953 年国際学生の日 未使用 切手 3 枚 [SCOTT-66,67]  
[ 未 ] 北朝鮮 反米闘争の日記念 未使用 切手 2 枚 [SCOTT-64,65]  
[ 未 ] 北朝鮮 金日成将軍 未使用 [SCOTT-6]  
[ 未 ] 北朝鮮 金日成大学 紫色 未使用 [SCOTT-17]  
[ 未 ] 北朝鮮 金日成大学 濃青 未使用 [SCOTT-18]  
[ 未 ] 北朝鮮 国旗 濃青色 未使用 [SCOTT-19]  
[ 未 ] 解放 7 周年無目打 2 種 横型のみ縦目打 1 本有 未使用 [SCOTT-55,56]  
[ 未 ] 北朝鮮 改訂 5w 2 枚 未使用 [SCOTT-42,43]  
[ 未 ] 北朝鮮 方虎山将軍 2 枚 未使用 [SCOTT-50]  
[ 未 ] 北朝鮮 戦勝記念 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 朝鮮人民軍 6 周年 Reprint 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 若年労働者会議 as is 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1950-1951 未使用 切手 8 枚  

7,0001588
8,0001589
7,0001590
3,0001591
3,0001592
8,0001593

10,0001594
30,0001595
10,0001596
10,0001597
10,0001598

5,0001599
10,0001600

5,0001601
10,0001602

1,0001603
4,0001604
3,0001605

北朝鮮  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1606 1607

1608

1609

1610

1611 1612
1613

1614

1615
1616

1617

1618 1619 1620

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

[ 未 ] 北朝鮮 1951-52 未使用 切手 9 枚 目打有無バラエティ含  
[ 未 ] 北朝鮮 1953-54 切手 8 枚 未使用 汚れありも含  
[ 未 ] 北朝鮮 1955 年ロット 目打有無含 未使用 切手 12 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1955 年ロット 目打有無含 未使用 切手 11 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1955-56 年ロット 目打有無含 未使用 切手 13 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1956 年ロット 目打有無含 未使用 切手 10 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1956 年ロット 目打有無含 未使用 切手 15 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1956-57 年ロット 目打有無含 未使用 切手 10 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1957 年ロット 目打有無含 未使用 切手 13 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1957 年ロット 目打有無含 未使用 切手 11 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1958 切手 8 枚 目打有無等バラエティ 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1958 年ロット 目打有無含 未使用 切手 11 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1958 年記念 航空２種等 未使用 切手 8 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1958 切手 8 枚 目打有無等含 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1959 年建機シリーズ無目打 未使用 切手 6 枚 [SCOTT-166-171]  

3,0001606
10,0001607

9,0001608
6,0001609
5,0001610
3,0001611
8,0001612
3,0001613
6,0001614
4,0001615
2,0001616
2,0001617
3,0001618
3,0001619
8,0001620
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1621 1622

1623
1624

1625

1626

1627

1628
1629

1630

1631

1632 1633

1634

[ 未 ] 北朝鮮 1959 切手 13 枚 目打有無含 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1959 切手 9 枚 目打有無含 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1959 切手 9 枚 目打有無含 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 1959 年建機シリーズ等含むロット 未使用 切手 13 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 1959 切手 8 枚 目打有無含 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 切手 11 枚 未使用 1 番切手 20ch,50ch 各種 紙質違含 [SCOTT-1,2,4,5]  
[ 未 ] 北朝鮮 切手 7 枚 農耕図案普通、北朝鮮建国記念 未使用 [SCOTT-14,15]  
[ 未 ] 北朝鮮 切手 11 枚 未使用 1950 年勲章、解放 5 周年など  
[ 未 ] 北朝鮮 初期収入印紙 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 ソウル占領記念 赤ズレ 印刷漏れ含 未使用 切手 4 枚  
[ 未 ] 北朝鮮 切手 9 枚 初期 大同門 5w シェードバラエティ等 目打有、無を含 未使用  
[ 未 ] 北朝鮮 切手 8 枚 未使用 解放 6 周年記念ロット 目打有、無 等含  
[ 未 ] 北朝鮮 記念切手 1960 年代〜 切手 100 枚 未使用 小型シート含 画像 4 枚。 
[Collection] 北朝鮮 Reprint Collection 切手 53 枚 1957 年頃に改版、再印刷されたもの  

4,0001621
3,0001622
6,0001623
3,0001624
4,0001625

10,0001626
4,0001627
2,0001628
2,0001629
5,0001630
5,0001631

15,0001632
10,0001633

8,0001634
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1635 1636

1637 1638

1639

1640 1641
1642

1643

1644 1645
1646

1647

1648

[ 済 ] ブラジル 1843 30r 60r 済 裏一部薄い サケ カタログ価 :110,000 円 切手 2 枚 [SCOTT-1,2]  
[ 済 ] ブラジル 1843 90r 済 上辺カットイン カタログ価 :180,000 円 [SCOTT-3]  
[ 済 ] ブラジル 1844-46 10r 30r 60r 90r(x2), 済 60r 小サケ、 カタログ価 :42,000 円 切手 5 枚 [SCOTT-7,8,9,10(2)]  
[ 未済 ] ブラジル 1850 10r black - 600r black, 1854 10r blue, 30r blue 未使用 済 10r blue は未使用 糊落ち、裏
一部薄れ カタログ価 :68,000 円 切手 10 枚 [SCOTT-21,22,23,24,25,26,27,28,37,38]  
[ 済 ] ブラジル 1861 280r 430r 済 抹消印 日付印 280r サケ、430r 切手補修 ルックス良好、 カタログ価 :35,000
円 切手 2 枚 [SCOTT-39,40]  
[ 済 ] ブラジル 1866 10r 30r 60r 90r 300r 済 90r は目打 as is, 300r 一辺シザーカット カタログ価 :150,000 円
[SCOTT-42,44,46,47,50]  
[ 未済 ] ブラジル 1866 10r 20r 50r 80r 100r 200r 500r , 未使用 済 10r,20r は未使用 OH カタログ価 :13,000 円 
切手 8 枚 [SCOTT-53,54,54a,56,57,58,59,60]  
[ 未済 ] ブラジル 1876-1877 10r 20r 50r 80r 100r 200r 未使用 済 80r は使用済 , 20r 100r は未使用 NG, ほか 3
枚は未使用 OH カタログ価 :55,000 円 切手 6 枚 シミのものあり [SCOTT-61,62,63,64,65,66]  
[ 未 ] ブラジル 1876-1877 500r 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-67]  
[Collection] ブラジル 1878-1879 10r 20r 50r 80r 100r 200r 260r 300r 700r 1000r ,1878 300r , 1000r は未使
用 NG, 50r 260r 700r ,1878 300r は使用済 主に未使用 カタログ価 :100,000 円 切手 11 枚 シミ汚れのものあり
[SCOTT-68,69,70,71,72,73,74,75,76,77,78]  
[ 未 ] ブラジル 1894-1897 10r 20r 50r 100r 200r 300r 500r 700r 1000r 2000r 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄
いものあり カタログ価 :34,000 円 切手 11 枚 [SCOTT-112,113,114,115,116,118,119,120,121,122,124]  
[ 未 ] ブラジル 1940 1000r 5000r 10000r New York World Fair, Sheet of 10, 未使用 シミ ヒンジ跡あり カタログ
価 :40,000 円 切手 3 シート [SCOTT-496a,497a,498a]  
[Collection] ブラジル 1913 Official Stamps 10r -1,000,000r ヒンジ跡あり 高額 3 種 (100,000r, 500,000r, 
1,000,000r) は未使用 OH シミ、裏に紙付着 , 一部薄いものあり 未済混合 カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-O14-O29]  
[ 使用例 ] ハイチ 1920 25c, 1929 Air 1g, 多色貼り 日付印 1932-06-08 PORY AU PRINCE →米国 到着印：NEW 
YORK (TIMES SQUARE STA.)1932 6 11 書留カバー 航空便 [SCOTT-C4,314]  

25,0001635
40,0001636
10,0001637
12,0001638

3,0001639

10,0001640

3,0001641

10,0001642

5,0001643
10,0001644

6,0001645

10,0001646

8,0001647

3,0001648

外国切手 
ブラジル
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1649

1650

1651 1652

1653
1654

1655 1656

1657

1658 1659 1660

[Collection] ブラジル 民間運送会社 “CONDOR”,“ETA”,“VARIO”, による航空郵便切手 1927 年〜 1934 年 切手 61 枚 
as is ヒンジ跡あり ツェッペリン飛行記念切手 3 種を含む 未使用裏糊落ちやシミ、裏一部薄いのものあり 既製リー
フへ整理収納されている。 主に未使用 カタログ価 :200,000 円 [-1CL1//4CL10] 画像 7 枚。 
[Collection] エジプト 普通 記念 航空 公用切手等 1890 年代〜 2000 年代 切手 1400 枚 位 1933 年飛行船切手 3
種未使用ほか 1940,50 年代の記念切手未使用セット各種や小型シートなどを含む 未済混合 リーフ等に収納されて
いる。 画像 7 枚。 動画あり。

[ 未 ] 国連 普通 記念切手 ( 小型シートをあり ) 1971 年〜 1990 年 55 リーフ 既製リーフに整理収納されている。 
未使用 概して状態良い 完全揃いではない 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 国連 普通 記念切手 ( 小型シートを含む ) 1991 年〜 2000 年 50 リーフ 既製リーフに整理収納されている。 
未使用 主に未使用 完全揃いではない 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 ] 国連 普通 記念切手 ( 小型シートを含む ) 2001 年〜 2006 年 20 リーフ 既製リーフ等に収納されている。 未
使用 概して状態良い 完全揃いではない 1980 年代の使用済田型ブロックを整理した自製リーフ 10 枚付き 画像 7
枚。 動画あり。

[ 済 Accumulation] SCHAUBEKS POSTAGE STAMP ALBUM 戦前の外国製図入りアルバム。主に 20 世紀前半のあり
ふれた外国切手が約 140 枚貼付されている。) リーフに多くの切手剥ぎ取り跡あり 済 経年劣化で、アルバムのカ
バー、リーフとも破れや汚れなどで傷みひどく状態が悪い  動画あり。
[Collection] ブラジル 普通 記念 航空 公用切手等 1881 年〜 1993 年 切手 1000 枚 位。 概して状態良い 未済混合 
セットは揃ったものが多く、印面バラエティーなどの重品も多少あり。小型シートを含めよく揃っている。カタ
ログ価合計はおよそ 40 万円位か。 既製リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。

15,0001651

10,0001652

4,0001653

5,0001654

3,0001655

4001649

40,0001650

 国連 

外国切手（リーフ・ロット）  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1661

1662

1663

1664

1665

1666

1667

1668

[Accumulation] モナコ バチカン サンマリノ アイスランド レユニオン サウン時アラビア ソマリア セネガ
ル サンピエールミクロン ユーゴスラビア 主に未使用 切手 380 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] ガーナ オーストラリア 1850 年代〜 1990 年代 切手 480 枚 未済混合 オーストラリア・ステーツ

（ニューサウスウェールズやタスマニア）やカンガルー切手なども含む 画像 7 枚。 動画あり。
[Collection] イスラエル カンボジア メキシコ ブラジル アルゼンチン 未済混合 切手 870 枚 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未 Collection] マダガスカル ラオス イスラエル ベルギー領コンゴ等 航空（一番）切手 未使用 20 世紀〜 切手 48
枚 NH 主体、一部にマウントへ付着したものあり リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 
[Collection] アゼルバイジャン、アフガニスタン , バハレーン , ベルギー , 中央リトアニア , フィンランド , フューメ , 
フランス , エチオピア , チリ , カメルーン , ブルンジ等 切手 370 枚 位 小型シートや未使用 NH のものを含む ヒン
ジ付き アゼルバイジャン 1919 ファーストシリーズ完揃い + αほかセット完揃いが多い 概して状態良い 未済混合 
リーフに整理収納されている。 画像 7 枚。 動画あり。
[ 未済使用例 ] ウルグアイ 切手 30 枚 カバー 1 通 1919-1920 5m,1c,2c,4c,5c,8c,1p(used), 5m 中間無目打ペアと 4
枚田型ブロック 5 枚、カバー 1 通 未使用 済 5m Horiz. pair, imperf between, Block of 4:  
[Accumulation] 外国切手パケット 12 個 ヨーロッパの切手 5000 種類を一度に集めるチャンス！ Belgium 1040, 
The Netherlands 610, France 950, Spain 550, UK 390, Switzerland 370, Poland 250, Sweden 210, Hungary 200, 
Denmark 340, Finland 190, Czechoslovakia 160, Czecho 72 枚数カウントは出品者による  
[ 使用例 ] 世界各国 カバー 150 通  
[Accumulation] 米国 1987 野生動物 50 面シート、アメリカ 1976 独立革命 200 年小型シート 4 種袋付き , ほか
イギリス等の単片 , 資料 シミ、キズのものあり 未済混合 切手 66 枚  
[ 未 Accumulation] 米国 1982 州鳥と州花 50 面シートほか切手帳、コイル切手連刷など オーストリア 1969 ウイー
ン国立オペラ 100 年 小型シート 2 枚 1972 乗馬学校 2 枚 未使用 シミ、しわあるものあり ホルダー等に収納され
ている。 画像 7 枚。 
[ 未 ] 国連 オリジナル切手 10 シート 未使用 同台湾２シート 画像 7 枚。 
[ 使用例 Accumulation] ポーランドスイス ドイツ ノルウェー 米国 ドミニカ コスタリカ チェコスロバキア等 1900
年代〜2000年代 葉書30枚 スタンプレス 初日カバー 記念カバー その他切手類 1964 ポーランド 東京オリンピッ
ク記念小型シート貼りカバーなどを含む カウント外の絵葉書等あり  

ブラジル 1937 Tourist Propaganda 200r 300r 2000r 1938 Tourist Propaganda 1000r 5000r 無目打プルーフ(セ
キュリティーパンチあり ) 切手 5 枚 [SCOTT-446-448,455,456]  

4,0001656

10,0001657

5,0001658
2,0001659

5,0001660

3,0001661

5,0001662

1,0001663
2,0001664

2,0001665

3,0001666
1,0001667

3,0001668
外国 プルーフ・エッセイ・デラックスシート・試刷りなど ブラジル 
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1669

1670 1671 1672 1673

1674

1675 1676 1677 1678

1679 1680 1681

[ 済 ] マラッカ軍政印 2c ペア 済 二重丸印 皇紀 2602 4 ? JASIN カタログ価 :20,000 円 [JP OCCU-4M2(2P)]  
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）3c タイプ 3 加刷色：赤 逆加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-7M4ir]  
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）$1 タイプ 2 赤加刷 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M15r]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ネグリセンビラン）30c タイプ 5 加刷色：黒 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-7M32bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（パハン）3c タイプ 9 加刷色：茶 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-7M40br]  
[ 済 ] 単枠軍政印（パハン）40c タイプ 3 済 日付印 [JP OCCU-7M51br]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）3c 加刷色：黒、逆加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-7M59bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）3c タイプ 3 加刷色：茶 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M59br]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）5c タイプ 3 加刷色：茶 未使用 [JP OCCU-7M60br]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）8c タイプ 5 逆加刷 未使用 [JP OCCU-7M63bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）$5 タイプ 6 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M73bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）1c タイプ 8 耳付 ペア 加刷色：紫 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-
7M74v(2P)]  
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5 タイプ 7 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M92bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$5 タイプ 9 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M92bl]  
[ 済 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）2c タイプ 7 茶加刷 済 [JP OCCU-7M109br]  
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）4c タイプ 9 未使用 [JP OCCU-7M114bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）$5 タイプ 5 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M129]  
[ 未 ] 単枠軍政印（MPU）50c タイプ 3 黒加刷 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M140bl]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）1c タイプ 5 茶加刷 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M141br]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）8c タイプ 5 黒加刷 未使用 ヒンジ跡軽い インクにじみ [JP OCCU-7M143bl]  
[ 未 ] ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c ペア 未使用 右側の切手は PENANG の「NANG」漏れ [JP OCCU-
7M150(2P)]  
[ 未 ] ローマ字 TypeI（海峡植民地）3c 耳付 ペア 加刷位置横ずれ 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M151(2P)]  
[ 未 ] 大日本加刷（ペラー）8c 横「日」逆加刷 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-7M241ia]  

5,0001669
10,0001670

3,0001671
8,0001672

25,0001673
5,0001674

10,0001675
10,0001676

2,0001677
10,0001678
40,0001679

5,0001680

3,0001681
3,0001682

12,0001683
8,0001684

10,0001685
2,0001686
3,0001687
2,0001688
3,0001689

3,0001690
30,0001691

南方占領地マライ  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1682 1683 1684 1685 1686

1687 1688 1689 1690

1691

1692

1693

1694

1695

1696 1697

[ 未 ] 切手 2 シート 正刷普通切手 1c, 4c 未使用 裏やけ [JP OCCU-9M1,9M4] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] Trengganu 8c 日付印 1942-08-? ケママン→昭南 検閲あり 消印読めない 「検閲済 軍政部ケママン」差出
人名は紙貼り [SCOTT-]  
[ 使用例 ] 奥川印押捺 $5 奥川印 type2, 穴あき 日付印 ( ペナン印花税務局 ) 皇紀 2602 7 28 STAMP OFFICE, 
PENANG/DAI NIPPON カタログ価 :100,000 円 司法関連書類における印紙使用 [JP OCCU-2M14]  
[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 8c/5c 書状 皇紀 2602 6 ? KUALA KRAI → KOTA BHARU, 7-1 →クアラルンプー
ル 検閲あり [JP OCCU-3M6]  

[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 8c/5c 単貼り 日付印 KUARA ( ) → KOTA BHARU 1942-7-5 →ジョホール 検閲あ
り 発信人住所：TEMANGAN/Kelantan[JP OCCU-3M6]  
[ 使用例 ] 砂川印押捺 抹消棒あり 8c/5c 単貼り 日付印 Syonan 宛て 書状 検閲あり [JP OCCU-3M16]  < 参考 > 南方
占領地マライ書状 8 セント

3,0001692
150,0001693

18,0001694

70,0001695

70,0001696

180,0001697
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1701

1702

1703

170417051706 1707 1708

1709 1710

1698 1699 1700

[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）15c 単貼り 日付印 セレン→東京 重量便 帯封 [JP OCCU-7M179]  
[ 使用例 ] 大日本加刷（海峡植民地）8c, ローマ字 TypeI（セランゴール）15c 日付印 JOHORE BAHRU → Segamat 
書状書留 [JP OCCU-7M224,7M189]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 6 銭オーロワンピ縦ペアと単片 大日本加刷（ペラー）5c 二重丸印 皇紀 2603 3 16 Klang → KUALA 
LUMPUR 到着印：3/17 書状書留 [JP OCCU-7M239 JPS-227]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15
セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 4c 単貼り 日付印 皇紀 2603 11 4 ジョホールバル中央→日本 葉書 検閲あり カバー汚れ [JP 
OCCU-9M4]  < 参考 > 南方占領地マライ葉書 4 セント
[ 使用例 ] 正刷普通切手 4c ペア , 8c ペア 日付印 皇紀 2603 4 29 MALACCA → Malacca 検閲あり [JP OCCU-
9M4(2P),9M5(2P)]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c 単貼り シミ 二重丸印 皇紀 2603 10 24 昭南→日本 検閲あり [JP OCCU-9M5]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 8c 単貼り 日付印 皇紀 2604 11 6 グノンセメンゴル→日本 検閲あり 「南方占領地マライ
切手カタログ」による局の評価「R」[JP OCCU-9M5]  
[ ステーショナリー ] 単枠軍政加刷 15c 書留封皮（ネグリセンビラン） 法隆寺 25 銭 15c 正刷切手 二重丸印 皇紀
2605 9 3 ペナン→ Penang 到着印：9/3 書状書留 [JPS-234 JP OCCU-7MS3]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セ
ント 書留 15 セント
[ 使用例 ] タイ表示切手 2c2 枚 , 正刷普通切手 1c など 日付印 ( 青 ) 1944-02-20 Kangar →アロスター→ Sungei 
Patani 書状 検閲あり 昭和切手は検閲時にカットされた [JP OCCU-10M2(2),9M1]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 
8 セント

[ 使用例 ] ケダーローマ字 10c, 5c, 8c 初期使用例 2602-05-31 ALORSTAR → Penang カバー左３分の１カット 書
状書留 [JP OCCU-5M7,5M4,5M6]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15 セント
[ 使用例 ] 東郷 5 銭田型 , 水力発電 3 銭 , ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）1c 二重丸印 皇紀 2603 2 4 BATU 
PAHAT → JOHORE BAHRU 書状書留重量便 [JP OCCU-7M154]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント 書留 15
セント
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（パハン）5c かすれ 水力発電所 3 銭 日付印 皇紀 2603 昭南宛て 検閲あり [JP OCCU-
7M166]  
[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）2 Cents/5c 耳付 皇紀 2602 11 27 KUALA LUMPUR → KUALA LUMPUR 書状 [JP 
OCCU-7M174]  < 参考 > 南方占領地マライ書状 8 セント

7,0001702
5,0001703

9,0001704

5,0001705

3,0001706

3,0001707
10,0001708

15,0001709

200,0001710

6,0001698

10,0001699

3,0001700

3,0001701
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1711

1712

1713

1714 1715

1716

1717 1718

1719

[ 使用例 ] タイ表示切手 8c 単貼り 日付印 KOTA BHARU → Phuket 検閲あり ケランタン使用。[JP OCCU-10M5]  
[ 使用例 ] タイ表示切手 8c 日付印 1945-01-23 Alorstar → Ipoh → Penang （タイ暦 2488） 検閲あり [JP OCCU-
10M5]  
[ 使用例 ] ケランタン州紋章切手 8c 日付印 皇紀 2603 12 15 KOTA BHARU → Ipoh 検閲あり [JP OCCU-10M10]  

[ ステーショナリー ] 1944 4c 葉書 日付印 1944-02-14 Sungei Patani / Syburi → Ipoh （タイ暦 2487 年）[JP 
OCCU-10MS1]  
[ ステーショナリー ] 1944 4c 青紫 葉書 日付印 1944-12-16 Alorstar → Ipoh （タイ暦 2487 年）[JP OCCU-
10MS1A]  
[ ステーショナリー ] 1943 4c 葉書 日付印 皇紀 2603 11 2 KOTA BHARU →昭南 葉書 検閲あり [JP OCCU-]  < 参考
> 南方占領地マライ葉書 4 セント
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 日付印 皇紀 2603 3 ? Seremban →日本 日本宛印刷物 重量便 軍事郵便 検閲あ
り 帯封 [JPS-222,224]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 単貼り カバー 2 通 皇紀 2603 昭南→日本 検閲あり 同一人差立 [JPS-229]  

[ ステーショナリー ] Negri Sembiran 15c 漢字加刷 書留封皮 正刷普通切手 8c 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2604 6 6 チュン
ポン→ Ipoh ,6/15 →クアラルンプール 到着印：6/17 「チュンポン / クラ鉄道」印の押された書留封皮 [JP OCCU-
9M5]  

180,0001711
100,0001712

1,000,0001713

120,0001714

120,0001715

50,0001716

6,0001717

5,0001718

1,000,0001719
泰緬鉄道  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1726

1727 1728

1729

1720 1721

1722

1723

1724

1725

[ 使用例 ] 1944 1 銭、30 銭 昭和切手一行加刷 日付印 皇紀 2605 4 21 志布中央→ Kuching 書留書状重量便 
31=8*2+15[JP OCCU-113,124]  < 参考 > 書留 15 セント 北ボルネオ書状 8 セント
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神宮 8 銭 , 東郷 5 銭 日付印 1942-10-
01 KUCHING → KUCHING 日本切手発売初日 書状書留 [JPS-222,223,224,225,228,229,251]  < 参考 > 書状 5 銭 
書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31]
[ 使用例 ] Sarawak 15c 無加刷 稲刈 1 銭 , 金剛山 7 銭 耳付 日付印 1942-10-01 Kuching → Kuching 書留書状 
23=8+15[JPS-222,228]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 1942 2c 一行加刷（紫） 日付印 皇紀 2604 9 26 アピ中央→福島 検閲あり 宛名
と氏名の一部抹消 [JPS-PC35 North Borneo-78]  

[ 未 ] 1942.10.1 Kuching ovpt. 3c 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-14]  
[Collection] 1942 ブルネイ加刷 2c 済、20c,50c,$1 未 [- JAPAN OCCUPATION 77,89,91,92]  
[ 未 ] 1942 ブルネイ加刷 6c 灰 6c 赤 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル 裏やけ [- JAPAN 
OCCUPATION 82,83]  
[ 未 ] 1944.9.30 3 行加刷 12 種完 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-100-112]  
[ 使用例 ] 北ボルネオ正刷 4c ペア 日付印 皇紀 2603 10 4 久鎮中央→日本 宛名黒塗り 検閲あり 書状 [JP OCCU-
95]  
[ 使用例 ] 1944 8c 三行加刷 日付印 皇紀 2605 5 7 前田島→前田島 検閲あり 書状 [JP OCCU-105]  

300,0001726

20,0001727

50,0001728

50,0001729

2,0001720
4,0001721
9,0001722

12,0001723
12,0001724

300,0001725

南方占領地北ボルネオ  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1730

1731 1732

1733

1734

1735

1736

1737

1738 1739 1740

[ 未 ] 1943 自由インド仮政府 切手 12 枚 不発行 未使用 as is[JP OCCU-1-9]  
[ 未 ] 1942 矢野切手 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし [JP OCCU-2B12]  
[ 済 ] 1942 矢野切手 済 日付印 1942-06-22 EXPERIMENTAL P.O. オンピース [JP OCCU-2B12]  
[ 使用例 ] 1942 矢野切手 単貼り 日付印 1942-09-05 EXPERIMENTAL P.O. → RANGOON 到着印：RANGOON 
1942 9 7[JP OCCU-2B11]  
[ 使用例 ] 矢野切手田型 初日カバー 日付印 1942-06-01 Rangoon GPO → Rangoon ex-Morikawa[JP OCCU-2B11]  
[ 未 ] 1943.8.1 独立記念日３額面ルレット田型 単線目打か？ 未使用 as is[JPS-2B52-2B54]  

1943 占領スマトラ正刷 3.5c, 10c カラープルーフ無目打ペア 各 3 色 計 6 点 [JP OCCU- 15S4,15S7]  
[ 済 ] Tapanoeli 4c, 7.5c 田型 済 [JP OCCU-3S68B(4B),3S70B(4B)]  
[ 使用例 ] 女王 60c 機械加刷 単貼り 日付印 昭和 19 4 14 パダン→昭南 書留書状・オランダ語と日本語の付箋付き 
検閲あり 付箋付き [JP OCCU-11S75]  
[ 使用例 ] 1943-44 5c スマトラ正刷 5c 櫛型印 昭和 19 12 4 MUNTOK →パンカルビナン 検閲あり 為替書類 [JP 
OCCU-15S6]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 日付印 PERDAGANGAN →メダン 重量便 検閲あり 書状 (20-50g) 料金 [JPS-233]  

3,0001730
3,0001731
3,0001732

50,0001733

120,0001734
3,0001735

60,0001736
8,0001737

18,0001738

3,0001739

20,0001740

南方占領地ビルマ  

南方占領地スマトラ  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1741 1742 1743

1744

1745
1746 1747

1748
1749

1750 1751

[ 使用例 ] 1943 スマトラ正刷切手 1c 単貼り 日付印 1945-03-05 パダン 検閲あり 帯封  
[ 使用例 ] 10c 大日本郵便加刷 櫛型印 昭和 18 11 5 パダン→パヤクムブ 為替書類  
[ 使用例 ] スマトラ統一加刷 5G など 特印 ( スマトラ新生二周年記念 ) 昭和 19 3 22 メダン→ Salang 到着印：
3/23 検閲あり 書状 書留  

[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷 公用便 日付印 皇紀 2602 12 10 BATAVIA CENTRUM → DJAKARTA  
[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷 公用便 皇紀 2602 12 2 BATAVIA → DJAKARTA 市内転送便  
[ 使用例 ] 蘭印 2c 無加刷 日付印 皇紀 2604 9 26 SOLO → Soerabaja 名刺サイズの封筒  
[ 使用例 ] 蘭印 5c 無加刷ペア 日付印 2603-02-26 MALANG → MALANG  
[ 使用例 ] ジャワ正刷 10c 日付印 皇紀 2604 9 29 DJAKARTA →スラバヤ [JP OCCU-2J7]  
[ 使用例 ] ジャワ正刷 3.5s, 5s ２通 書状 [JP OCCU-2J2,2J3]  
[ 済ステーショナリー ] 占領ジャワ 葉書 8 枚 3.5c 農耕正刷葉書 済 [JP OCCU-2JS1,2JS3(5),2JS5(2)]  
[ 使用例 ] 占領ジャワ カバー 6 通 葉書 3 通 （内、正刷記念・普通５通、蘭印無加刷２通）  

5,0001741
3,0001742
5,0001743

3,0001744
3,0001745
3,0001746
3,0001747
2,0001748
2,0001749
3,0001750

10,0001751

南方占領地ジャワ  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1752

1753

1754 1755

1756

1757

1758 1759

17601761
1762

1763

1764

[ 未 ] 海軍地区 セレベス 1c,20c 未使用 シミ ヒンジ跡なし  
[ 使用例 ] 大仏 1 円 3 枚 セレベス錨加刷 20c 紫 抹消印 マカッサル 東京ガス マカッサル事業所→本社調査課 受取
私印（昭和 20.3.6）航空書留書状、一枚脱落 消印不鮮明 [JPS-237(3) JP OCCU-4N19]  
[ 済 ] 海軍民政府正刷切手 4 種 済 切手 7 枚  
[ 済 ] 海軍民政府加刷切手 済 切手 12 枚  

[ 使用例 ] セレベス錨加刷 9 枚 電報頼信紙の裏に貼り 抹消印 マカッサル  
[ 使用例 ] 海軍占領地公用郵便 スタンプレス 日付印 1942-07-21 Bandgermasin → Martapoera  
[ 使用例 ] 小スンダ４種 日付印 1945-10-29 Denpasar →英国 日本占領下で発行された切手の戦後使用  
[ 使用例 ] 海軍民政府発行葉書 4c 葉書にセレベス碇加刷 1c 切手、20c 切手貼 日付印 昭和 19 11 16 ハンジェルマ
ン→ BANDJERMASIN 検閲あり 文面無し、郵趣家便 [JP OCCU-10NS7]  
[ ステーショナリー ] 1943 楠公葉書に 3 1/2c 加刷 縦方向短い +3c 錨加刷 抹消印 マカッサル [JP OCCU-1NS1]  
[ 使用例 ] セレベス錨加刷 35c 10 枚、一部は シザーカット 抹消印 ( 紫 ) MANADO オンピース [JP OCCU-4N22]  
[ 使用例 ] 北セレベス錨加刷 7.5c 22 枚ほか 抹消印 メナド オンピース [JP OCCU-4N48]  
[ 済 ] 小スンダ列島 4 種 済 抹消印 アンボン [JP OCCU-7N103,129,130,135]  
[ 使用例 ] 文書 日付印 ( 紫 ) 1942-12-01 KENDANGAN  

4001752
24,0001753

3,0001754
3,0001755
4,0001756
4,0001757
4,0001758
8,0001759

3,0001760
2,0001761
5,0001762
3,0001763
2,0001764

南方占領地海軍担当地区  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

使用禁止措置のない未使用切手等で、長辺が17mmを越える場合、右下に斜線を入れています。オンラインでは斜線なしでご覧いただけます。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1771

1772

17731774

1765 1766
1767 1768 1769

1770

[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 19 5 11 香港→マライ 丸印 49 検閲あり [JPS-PC35,223]  
[ 使用例 ] 1945 3 Yen / 2 Sen, 5 Yen / 5 Sen 櫛型印 昭和 20 5 22 香港→中国 書留 書状 [JP OCCU-]  
[ 使用例 ] 1945 3 Yen/ 2 Sen, 5 Yen / 5Sen 櫛型印 昭和 20 5 17 香港→上海 書留 検閲あり 書状 [JP OCCU-]  

[ 使用例 ] 1945 3 Yen/2 Sen 櫛型印 昭和 20 7 12 香港→タイ 到着印なし [JP OCCU-]  

[ 未 ] 1942 セブゲリラ切手 2 Centavos USAFEE/SCF 未使用 シミ シート 1942 年後半にセブ島南部で発行された
と言われている。USAFFE は、United States Army Forces Far East（アメリカ極東陸軍）の略称。フィラテリスト
マガジン第 7 号に記事掲載  
[ 未 ] 1942 セブゲリラ切手 4 Centavos USAFEE/SCF 未使用 シート 1942 年後半にセブ島南部で発行されたと言わ
れている。USAFFE は、United States Army Forces Far East（アメリカ極東陸軍）の略称。フィラテリストマガジ
ン第 7 号に記事掲載  
[ 未 ] 1942 セブゲリラ切手 16 Centavos * 4 + 20 Centavos * 4 の合計 8 枚を用紙の表裏を使い印刷したシート 
USAFEE/SCF 未使用 1942 年後半にセブ島南部で発行されたと言われている。USAFFE は、United States Army 
Forces Far East（アメリカ極東陸軍）の略称。フィラテリストマガジン第 7 号に記事掲載  動画あり。

[ 使用例 ] 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 17 1 29 香港→広州 到着印：1/31 検閲あり [JPS-225]  
[ 使用例 ] 上高地 5 銭 櫛型印 昭和 17 4 16 香港→日本 [JPS-226]  
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 櫛型印 昭和 18 1 11 九龍→ Canton, 1/15 →中国 墨塗 検閲あり 消印読めない [JPS-251]  

[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 1945 1.5 Yen/1Sen pair 櫛型印 昭和 20 8 31 香港→香港 [JPS-PC35]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 うるう年 櫛型印 昭和 19 2 29 香港→マライ 中折れ 検閲あり [JPS-PC35]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 稲刈 1 銭 櫛型印 昭和 20 4 1 香港→広東 [JPS-PC35,222]  

30,0001771
50,0001772
50,0001773

30,0001774

150,0001775

200,0001776

200,0001777

20,0001765
30,0001766
20,0001767

10,0001768
60,0001769
20,0001770

南方占領地フィリピン  

南方占領地香港  
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.6 参照）→

郵便入札締切：2023 年 3月 30日（木）到着分。FAX入札締切：同 3月 31日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

1775 1776

1777

1778

1779

1780

1781 1782 1783

1784

1785

1786

1787

1788

1789

1790

[ 未 ] 1942 セブゲリラ切手 16 Centavos USAFEE REGISTERED MAIL/SCF 書留用 未使用 シミ 1942 年後半
にセブ島南部で発行されたと言われている。USAFFE は、United States Army Forces Far East（アメリカ極
東陸軍）の略称。フィラテリストマガジン第 7 号に記事掲載  
食料増産運動 2C+1C, 5C+1C, 16C+2c 無目打（試し刷りプルーフ） 下耳付田型 the second-largest multiple カタロ
グ価 :180,000 円 [JP OCCU-12,13,14]  
[ 未 ] フィリピン 1943 英雄記念切手 未発行小型シート 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 使用例 ] フィリピン暫定 手押し KP 押捺 公用切手 5c 単貼り 二連印 1943-08-12 ZAMBOANGA → Manilla  
[ 使用例 ] フィリピン暫定 抹消切手 公用紫印押捺 5c 単貼り 二連印 1944-01-03 DAVAO → Manilla  
[ 使用例 ] フィリピン バターンコレヒドール陥落 1 周年記念 5c 2 枚貼 KP 手書き シミ 二連印 Dagupan → Manila 
消印読めない  
[ 使用例 ] フィリピン暫定加刷公用切手 5c/6c 単貼り 日付印 1943-09-06 BAYOMBONG →マニラ [JP OCCU-O3]  
[ 未 ] フィリピン 切手 17 枚 未使用 KP （公用）加刷 Victory 加刷（戦後）  
[ 使用例 ] フィリピン 占領地切手 正刷 5c, 普通 2c*6 枚ストリップ 抹消印 1943-06-18 Cebu → Manila 到着印：
6/19 検閲あり 書状 書留  
[ 使用例 ] フィリピン 1942 セブ・ゲリラ切手 2c 2 枚貼り（２タイプ） 二連印 1/19 Moalboal → Moalboal 検閲あ
り To: M.R.P. Ruperto Guarrero 裏面にも到着印押捺。  
[ 使用例 ] フィリピン 占領地切手 正刷 5c 普通 2c,26c 日付印 1944-01-07 Manila →日本 書留 検閲あり 書状  
[ 使用例 ] 南方フィリピンカバー 13 通、50c/1p ６枚貼り含む  
[Collection] フィリピン 1943 1P/4P 4 枚貼り 初日カバー 日付印 1943-04-30 Manila → Manila を含むリーフ４
ページ。 カタログ価 :70,000 円 切手 17 枚 カバー 3 通 [JP OCCU-7(4)] 画像 5 枚。 

50,0001778

30,0001779

30,0001780
3,0001781
3,0001782
3,0001783

6,0001784
5,0001785
5,0001786

240,0001787

12,0001788
3,0001789
8,0001790



　「スタンペディア日本版」2023 年メンバーシップ特典
1. 機関誌「フィラテリストマガジン」のお届け
　機関紙通常号本誌（付録含まず）を 4/30, 8/30, 12/30 迄にお送りします。
　　* 受け取る冊子の判型を『A5 判（年会費 2,980 円税込）』『A4 判（年会費 5,980 円税込）』より選択できます。

2. 機関誌「フィラテリストマガジン」新刊のダウンロード権利（PDF）
　2023 年は通常号 ３ 回と号外 3 回を計画しています。冊子のお届けに先立ちご案内します。

3. 機関誌「フィラテリストマガジン」バックナンバー全てのダウンロード権利 (PDF）
過去に発行された「フィラテリストマガジン」の本誌および号外の全てのダウンロード権利 (PDF) を在籍期間中
付与します。( 発行から 3 年を経過した機関紙の一般公開 に伴う措置です )

4. 書籍「日本郵趣記事索引 2023」のお届け
　フィラテリストマガジン等の郵趣記事索引を掲載した書籍（冊子）を 2024 年 3 月頃にお届けします。

5. 単行本販売時の優先取り扱い
　当社発行書籍等をお申し込みいただく場合、非会員に比べて優遇した条件で販売する場合がございます。オンライン

からの注文に関してはマイスタンペディアにてワンクリックでお申込みいただける仕組みも導入しております。

6. 提携先の「スタンペディアオークション株式会社」の優待サービスを受けられます
　スタンペディアオークション株式会社（以下、同社）より「スタンペディア日本版」会員向け優待サービスが提

供されており、同社が利用停止した方を除く全ての当会会員が利用できます。
　（１）セールカタログ（通常および文献）を、機関紙送付等にあわせてお送りします。
　（２）入札や下見にあたり、同社への会員登録の申し込みは不要で、当会会員の資格で参加できます。
　（３）事前入札において同値の場合、当会会員の取り扱いが優先されます。
　（４）一定条件を満たす事前入札に対して、入札確認通知の郵送を行います。

会費有効期間　２０２３年 1 月 1 日ー１２月３１日

スタンペディア日本版

2023 年
会員募集中

年会費 2,980 円で 
すべての「オークションカタログ」（通常
4 回＋文献 3 回、予定）等をお送りします。

＜広告＞

無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社



６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法： 電子メール auction@stampedia.net
  ファクス ０３−６８００−５３８４
  郵便  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

セール開催日 セール会場 出品受付締切日 精算予定日
第 26 回セール 2023 年 7 月 1 日   綿商会館 2023 年 3 月 25 日 2023 年 8 月 1 日
第 27 回セール 2023 年 9 月 30 日   綿商会館 2023 年 6 月 25 日 2023 年 10 月 30 日

次回セール（第 26 回）は、２０２３年７月１日（土）
に、切手市場第 2 会場（日本橋・綿商会館）で公開セー
ルとして、開催予定です。今回のセールの出品締切
直後より、幅広いご出品者から、多数のご出品を頂
いています。既にディスクリプション準備も開始し
ています。ご期待ください。



lot. 612

lot. 839


